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Thank you for purchasing the CANDY induction hob. Please read this instruction manual
carefully before using the hob and keep it in a safe place for future reference.






By placing the CE c E marking on this product, we declare, on our
own responsibility, compliance to all the European safety, health and
environmental requirements stated in the legislation for this product.
Asapplicable, the parts of this appliance are compliant to:
REGULATION (EC) No 1935/2004 on materials and articles intended
to come into contact with food.

Safety Reminding and Maintenance:
* WARNING: The appliance and its accessible parts become hot

during use. Care should be taken to avoid touching heating

elements.
* Children under 8 Year of age must be kept away from the

appliance unless they are continuously supervised.
 This appliance can be used by children aged from 8 years and

above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the

« appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children must not play with the appliance.
e Cleaning and user maintenance shall not be made by children

without supervision
 WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be

dangerous and may result in fire.
e NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.
« WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking

surfaces.




« WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to
avoid the possibility of electric shock.
* Do not use a steam cleaner for cleaning operations

* Metallic objects such as knives, forks, spoons and sauce pan
lids must not be placed on the hob surface as they can get hot.

Any spillage should be removed from the lid before opening.

e The hob surface must be allowed to cool down before closing
the lid.

o After use, switch off the hob element by its control. Do not
rely on the pan detector.

» This appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote - control system.

* The means for disconnection must be incorporated in the fixed
wiring in accordance with the wiring rules.

e The instructions state the type of cord to be used, taking into
account the temperature of the rear surface of the appliance.

e |If the supply cord is damaged, it must be replaced by the

manufactureiits service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

« CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent
resetting of the thermal cutout, this appliance must not be
supplied through an external switching device, such as a timer
,or connected to a circuit that is regularly switched on and
off by the utility.

WARNING: Use oly hob guards designed by manufacturer of
the cooking appliance or indicated by the manufacturer of the
appliance in the instructions for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance.The use of inappropriate guards
can cause accidents.

- Always use the appropriate cookware.

- Always place the pan in the center of the unit that you are cooking
on.

- Do not place anything on control panel.

- Do not use the surface as a cutting board.



- The means for disconnection must be incorporated in the fi ed wiring
in accordance with the wiring rules.- The instructions state the type of
cord to be used, taking into account the temperature of the rear
surface of the applicance.

- The hob surface must be allowed to cool down before closing the
lid.- CAUTION: the cooking process must be supervised. A short term
cooking process has to be supervised continuously

Dear Customer:

Thank you for purchasing the CANDY induction hob. We hope it will give many years of good
service.

Please read this instruction manual carefully before using the hob and keep it in a safe place
for future reference.

Product Introduction

The induction hob caters for all kind of cooking,with its electromagnetic cookingzones,
and its micro-computerised controls and multi-functions, making it the ideal choice for
today's family.

Manufactured with specially imported materials, the CANDY induction hob is extremely user-
friendly, durable and safe.

Working Principle

The induction hob comprises a coil, a hotplate made of ferromagnetic material and a control
system. Electrical current generates a powerful magnetic field through the coil. This produces
a large number of vortices which in turn generate heat which is then transmitted through the
cookingzone to the cooking vessel.
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Safety

This hob was specially designed for domestic
use.

In its constant search to improve its products,
reserves the right to modify any technical,
programme or aesthetic aspects of the

appliance at any time.

Protection from over-heating

A sensor monitors the temperature in the cooking
zones. When the temperature exceeds a safe
level, the cooking zone is automatically switched
off.

Detection of small or non-magnetic items
When a pan with a diameter of less than 80 mm,
or some other small item (e.g. knife, fork, key) or
a non-magnetic pan (e.g. aluminium) has been
left on the hob, a buzzer sounds for approximately
one minute, after which the hob goes automatically
on to standby.

Residual heat warning

When the hob has been operating for some time,
there will be some residual heat. The letter “H”
appears to warn you to keep away from it.

Auto shutdown

Another safety feature of the induction hob is auto
shutdown. This occurs whenever you forget to
switch off a cooking zone. The default shutdown
times are shown in the table below:

i Power level | The heating zone shut down |
automatically after
1~5 8 hours
6~10 4 hours
11~14 2 hours
L 15 1hours )

When the pan is removed from the cooking
zone, it stops heating immediately and switches
itself off after the buzzer has sounded for one
minute.

Warning: Anyone who has been fitted with a
heart pacemaker should consult a doctor before
using the induction hotplate.

Installation
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1. Cut out the work surface according to the sizes
shown in the drawing.

For the purpose of installation and use, a minimum
of 5 cm space shall be preserved around the hole.
Be sure the thickness of the work surface is at least
30mm. Please select heat-resistant and insulated
work surface material (Wood and similar fibrous or
hygroscopic material shall not be used as work
surface material unless impregnated) to avoid the
electrical shock and larger deformation caused by
the heat radiation from the hotplate. As shown in
Figure(1):

& Note: The safety distance between the sides
of the hob and the inner surfaces of the worktop
should be at least 3mm.

Figure (1)

-
Min.3mm

2. It is essential that the induction hob is well
ventilated and that the air intake and exit are
not blocked.

Make sure the hob is correctly installed as
shown in Figure 2.
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NB: For safety, the gap between the hob and
any cupboard above it should be at least 760
mm.

WARNING: Ensuring Adequate Ventilation

Make sure the induction cooker hob is well
ventilated and that air inlet and outlet are not
blocked. In order to avoid accidental touch
with the overheating bottom of the hob, or
getting unexpectable electric shock during
working, it is necessary to put a wooden
insert, fixed by screws, at a minimum distance
of 50mm from the bottom of the hob. Follow
the requirements below.

A Note:There are ventilation holes around

outside of the hob. YOU MUST ensure these holes
are not blocked by the worktop when you put the
hob into position.

A Note: Be aware that the glue that join
the plastic or wooden material to the
furniture, has to resist to temperature not below

150 C, to avoid the unstuck of the paneling.

The rear wall, adjacent and surrounding
surfaces must therefore be able to withstand an

temperature of 90 C.

3. Fix the hob to the worktop using the four
brackets on the base of the hob. The position
of the brackets can be adjusted according to
the thickness of the top.

A Note: Under any circumstances, the

brackets cannot touch with the inner surfaces of
the worktop after installation (see picture).



Warnings:

(1) The induction hobm ust be installed by a
properly qualified person. We have our own
qualified installers. Never try to install the
appliance yourself.

(2) The induction hobm ust not be installed above
refrigerators, freezers, dishwashers or tumble
dryers.

(3) The induction hob should be installed so that
optimum radiation of heat is possible.

(4) The wall and the area above the hob should
be able to withstand heat.

(5) To avoid any damage, the sandwich layer a
nd adhesive should be heat-resistant.

(6) A steam cleaner is not to be used.

4. Connection to power supply

The socket should be connected in compliance
with the relevant standard, to a single-pole
circuit breaker. The method of connection is
shown in Figure 3.

Voltage Wire connection
1 2 3 4 5
380415V 3N~ |11 Lo Y —é—
Black Brown Blue Yellow/Green
1 2 3 4 5
20240V~ | L TN =
Black& Brown Blue Yel low/Green
Figure (3)

If the cable is damaged or needs replacing, this
should be done by an after-sales technician
using the proper tools, so as to avoid any
accidents.

If the appliance is being connected directly to
the mains supply, an omnipolar circuit breaker
must be installed with a minimu  gap of 3 mm
between the contacts.

The installer must ensure that the correct
electrical connection has been made and that
it complies with safety regulations.

The cable must not be bent or compressed.
The cable must be checked regularly and only
replaced by a properly qualified person.

A Note: he bottom surface and the

power cord of the hob are not accessible after

installation.

Diagram of induction hob:

‘ Air entry

Ceramic plate

Control panel
P < Air vent

Schematic diagram of the control panel
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1 2 3 5 6 7
1. WIFI key
2. Flexi key

3. Power regular key
4. Timer regular key
5. Booster

6. Lock or Pause

7. On/Off




Instructions for Use

When the power is switched on, the buzzer will sound once
and all the indicators will come on for one second and then
go out. The hob is now in standby mode. Place the pan in
the centre of the cooking zone.

Operating instructions
1.Press the " (D) " key, all the indicators show "--".

Oy,

Select the power level by pressing the "+" or "-" key for the
relevant induction zone. To begin with the indicator shows
"g§" or"!" by pressing the "+" or "-" key. Adjust up or down
by pressing the "+" or "-" key.

If you press the "+" and "-" keys simultaneously, the power
setting returns to"{J "and the cooking zone switches off.

o0

NB : When the (D key is pressed, the induction hob returns
to standby mode if no other operation is carried out
within two minutes.

*Under normal working mode, at any power levels, the

maximum total power of zone #1 and #2 is not higher than

3600W.

Boost function

Press the"@ "key, the power level indicator showing " (5"

@+ N

y ; o

Warning:

1. The boost function only operates for 5 minutes, after which
the cooking zone will revert to its original setting.

2. The boost function works on the all cooking zone.

3. As the boost function of 1st or 3rd cooking zone is activated,
the PRO zone is limited at level 2 automatically.
Vice versa if the boost function of PRO cooking zone is
activated, both the 1st and 3rd cooking zone are limited at
level 2 automatically.

Cancelling the "BOOST"” mode

Cancel the "Boost" mode by pressing the "+" or "-" key of the
corresponding zone.

S

Timer function
If more than 1 zone is switch on:

O activate the selected zone by pushing "+" or "-" key of that
zone,the corresponding digits will be flashing.
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O then pressthe " +"or" -"timerkey - -é- +_ power

level indicator flashing and showing " =" and the timer

indicator flashes )
e @ ¥ N
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O To begin with the indicator shows"(}: {7 ",set the time by
pressing the "+" or "-" key. After setting the time, you can

select the power level of the cooking zone.

O Then set the time for between 1 minute and 9 hours 59
minutes by pressing the "+" or "-" key.

O Press the "+" key once increases the time by one minute ;
hold down the "+" key increases the time by 10 minutes ;
When the time exceeds 1 hour, hold down the "+" key
increases the time by 30 minutes .

O Press the "-" key once decreases the time by one minute ;
hold down the "-" key decreases the time by 10 minutes ;
When the time exceeds 2 hours, hold down the "-" key
decreases the time by 30 minutes .

O You can set the power level during the timer mode.

If the timer is set on more than 1 zone:

O Timer can be set on all 4 cooking zones. When you set the
time for several cooking zones simultaneously, decimal
dots of the relevant cooking zones are on.

S,
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O on the timer display will be shown the timer than will expire
first. The dot of the corresponding zone will be on but
flashing.Once the countdown timer expires the
corresponding zone will be switch off. Then it will be shown
the new first expiring timer and the corresponding zone will
have the dot flashing.

© 5.

O If the timer is set but not active on any zone, it will work
simply as timer countdown.

Note:

1. When the timer is 0 minute, the timer is cancelled.

2. When time elapses, the relevant cooking zone is switched
off.

3. After setting the timer, the timing indicator has been flashing
for 5 seconds, the set time will be automatically confirmed.

4. In timer mode, pressing the "+" or "-" key of the timer

simultaneously, timer setting returns t0"0", time is cancelled.

-
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Instructions for Use

Pause mode

O To enter pause mode:
When the cooking zones are running, press the " @ "
key, all the indicators show " | ! " and the and stop
heating.
At this moment only " @ " and "CD " key can be
operated.

DT OO @
O To exit pause mode:

Press the " ®" key again, the displays show the
original setting, and the cooking zones keep on
heating.

Note:

1.Press the " (" key less than 3 seconds which is pause mode;
1.Pressthe"@" key more than 3 seconds which is lock function;

Power Management Function

It is possible to set a maximum power absorption level
for the induction hob, choosing up to different power
ranges.

Induction hobs are able to limit themselves automatically
in order to work at lower power level, to avoid the risk of
overloading.

Power Management Operation:

O Press the "(0)" and "@ " key simultaneously, with the
timer indictor showing " 5 ".

Oy "o s @

O Then press the " @& " key , with the timer indictor
showing "G £ ".

e @
Dy, = QO 5 ®

O Then press the " @ and " (®" key simultaneously, with

the timer indictor showing "5 £ = ", and the power level
indictor showing " 7 "which means power level 7, The

default mode is on 7.2Kw.

O Press the “@" key to exit power management function.

CD\\@'

To switch to another level:

O Keep pressing the " @ key, power level will be switched
every 5 seconds. There are 5 power levels, from" P3"

to " P7". The power level indicator will show one of them.

“P3” : the maximum power is 2.8Kw.
“P4” : the maximum power is 3.5Kw.
“P5” : the maximum power is 4.5Kw.
“P6” : the maximum power is 5.8Kw.
“P7” : the maximum power is 7.2Kw.

O In this process, the buzzer sounds long for confirmation.

press the " (D” key to exit and turn off the hob.

WIFI FUNCTION (only for CIES644DCWIFI)

First of all,you should download Simply-Fy and install to your

portable device. Then enroll your induction hob.
Refer to annex for details.

®
L

To use the WIFI function, switch the hob on and press
the WIFI key.The wifi LED flash fast for 5 seconds

which means the WIFI module is booting.If the WIFI
module connects the router,the wifi LED will remain on all
the time.Otherwise,the WIFI LED will be flashing in
cycles of 1 second on 1second off.

If connect correctly,you can find many hob information

from Simply-Fy,e.g.Zone power,remaining heat time.



Instructions for Use

Safety mode
To ensure the safety of children, the induction hob is fitted with
an interlock device.

O Lock:
In working mode, press the " @" key for 3 second, the
hob then goes into the lock mode, timer will display
" ,'_ C1=" and the rest of the keys are disabled except

the "(1) " key. e @

B, O Loc
% LOC

In standby mode, press the "lock" key, the hob then goes
into the lock mode, the timer shows"{_ 5 " and the rest
of the keys are disabled.The timer shows" ;'_ oc " fora
while and then goes out.

If you press the (D key, ":'_Cu:" will be displayed for a
while.

o Unlock:
Hold down the"Lock" key for 3 second, and the lock
function will be deactivate.

FLEXIBLE AREA

This area can be used as a single zone or as two different
zones, accordingly to the cooking needs anytime.

Flexible area is made of two independent inductors that can
be controlled separately. When working as a single zone,
the part that is not covered by cookware is automatically
switched off after one minute.

To grant a correct pan detection and a even heat distribution,
the cookware should be correctly placed:

- In the front or rear side of the flexible zone when the
cookware is smaller than 22 cm

- Anywhere with bigger cookware

As big zone

To activate the flexible area as a single big zone, simply press
the dedicated keys.

SR-NO,

%@ ®

The power setting works as any other normal area.

'-

If the pot is moved from the front to the rear part (or viceversa),
the flexible area detects automatically the new position,
keeping the same power.

To add a further pot, press again the dedicated keys, in order
to detect the cookware.

Deactivation of the continuum zone
Resetting the power of the continuum zone or pressing
the continuum key again

As two independent zones
To use the flexible area as two different zones with different
power settings, press the dedicated keys.

©6.Q,
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The maximum power of cooking zones is
as follows:

(Heating Zone | Normal Boost )
1 2000 3000
2 2000 3000
Flexible Area 3000 4000
3 1800 2300
L 4 1800 2300

The above may vary according tothe size of the pan and
the material it is made from

Pan Dimension

The base diameter of induction cookware

Cooking zone

Minimum {mm) Maximum {mm)
18&2 140 220
384 160 220
Flexi Zone 220 220x400

The cooking zones are, up to a limit, automatically adapted
to the diameter of the pan. However the bottom of this pan
must have a minimum of diameter according to the
corresponding cooking zone. To obtain the best efficiency
of your hob, please place the pan in the center of the
cooking zone.



Selection of cooking vessels

= W - e

Iron oil frying pan Stainless steel pot Iron pan Iron kettle

%

A 4

Enamel stainless Enamel cooking Iron plate

steel kettle utensil

You may have a number of different cooking vessels

1 This induction hob can identify a variety of cooking vessels, which you can test by
one of the following methods:

Place the vessel on the cooking zone. If the corresponding cooking zone displays

a power level, then the vessel is suitable. If "U" flashes, then the vessel is not suitable
for use with the induction hob.

Hold a magnet to the vessel. If the magnet is attracted to the vessel, it is suitable
for use with the induction hob.

NB: The base of the vessel must contain magnetic material.
It must have a flat bottom with a diameter of more than 14 cm.

Use pans whose diameter is as large as the graphic of the zone selected.
Using a pot a slightly wider energy will be used at its maximum efficiency.If you use

smaller pot efficiency could be less than expected.Pot less than 140 mm could be
undetected by the hob.

10



Safety Reminding and Maintenance:

=

A dedicated power
protection air switch must
be used.

/

N4

Always open sealed containers,
such as cans, before heating
them, otherwise they may
explode.

@D

Never use the induction hob
near another appliance which
generates a high temperature,
such as a gas cooker or a
paraffin heater.

Clean the induction hob
regularly to stop foreign objects
from getting into the fan and
preventing the appliance from
working properly.

}

For indoor use only.

When a cooking zone has been
on for a long time the surface
remains hot for some time
afterwards - so do not touch
the ceramic surface.

="
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Never have the induction
hotplate to work without food
inside, otherwise its operational
performance may be affected
and danger may happen.

Keep children or infirm persons
away from the appliance.
Never let them use it
unsupervised.

= A
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Never wash the induction hob
directly with water.

From time to time check that
nothing (e.g. glass, paper, etc.)
is obstructing the air intake
beneath the induction hob.

e 2
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If the surface of the hob is
cracked, switch off the
appliance to avoid any
possibility of electric shocks.

S.

If the power cable is damaged
it should be replaced by our
service agent or by another
suitably qualified person.

0 2

Do not store detergents or
flammable materials beneath
the hob.

e

Do not leave metallic objects,
such as knives, forks, spoons
and lids on the hob as they may
get hot.

= s
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Do not place rough or uneven
vessels on the hob, as they
may damage the ceramic
surface.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack
of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person

responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

DISPOSAL: Do not dispose
this product as unsorted
municipal waste. Collection
of such waste separately for
special treatment is
necessary.

This appliance is labelled in compliance with European directive 2012/19/EU for Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
By ensuring that this appliance is disposed of correctly, you will help prevent any possible
damage to the environment and to human health, which might otherwise be caused if it
were disposed of in the wrong way.
The symbol on the product indicates that it may not be treated as normal household

waste. It should be taken to a collection point for the recycling of electrical and electronic

goods.

This appliance requires specialist waste disposal. For further information regarding the
treatment, recovery and recycling of this product please contact your local council, your
household waste disposal service, or the shop where you purchased it.

For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this product, please contact your local city
office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product.

11



Cleanness and Maintenance

The surface of the induction hob may be easily cleaned in the following way:

Type of contam- Method of cleaning Cleaning materials
ination
Light Immerse in hot water and wipe dry Cleaning sponge
Rings and lime Apply white vinegar to the area, wipe with | Special adhesive for ceramic
scale a soft cloth or use a commercially glass

available product

Sweetmeat, melted| Use a special scraper for ceramic glass Special adhesive for ceramic
aluminium or to remove residue (a silicon product is glass

plastics best)

\_ g

NB: Disconnect the power supply before cleaning.

Failure Display and Inspection

If any abnormality occurs, the induction hob will automatically go into protective mode and display
one of the following codes:

Problem Possible causes What to do

F1-F6 Temperature sensor failure Please contact the supplier.

F9-FA Temperature sensor of the IGBT | Please contact the supplier.
failure.

FC The connection between the Please contact the supplier.

display board and the main

board is fail
E1/E2 Abnormal supply voltage Please inspect whether power
supply is normal.
Power on after the power
supply is normal.
E3/E4 Temperature sensor of the Please restart after the
ceramic glass plate Is high induction hob cools down.
ES Temperature sensor of the IGBT | Please restart after the
Is high induction hob cools down.

The above table shows how to assess and check common faults.
Do not dismantle the appliance yourself, otherwise you may damage the induction
hob.

Customer Care Service

If a fault should occur, before calling After Sales Service, please do the following:
-Check that the appliance is correctly plugged in
-Read the failure and display table above
If you are still unable to resolve the problem, switch off the appliance, do not try to dismantle it,
and call
After Sales Service.

12
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Special Declaration

The contents of this manual have been carefully checked. However, the
company cannot be held responsible for any misprints or omissions.
Also, any technical modifications may be included in a revised version of
the manual without notice. The appearance and colour of the appliance in
this manual may differ from the actual one.

13



Desideriamo ringraziarla per aver scelto il piano cottura a induzione CANDY. Legga
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attentamente questo manuale di istruzioni prima dell’uso e lo conservi con cura in un

luogo sicuro per poterlo consultare in futuro in caso di necessita.

Apponendo il marchio CE c E Su questo prodotto dichiariamo, sotto la
nostra diretta responsabilita, la conformita a tutte le normative europee in
materia di sicurezza, salute e tutela dell'ambiente divulgate per questo
particolare prodotto.

Se necessario, le parti di questo elettrodomestico sono conformi:

REGOLAMENTO (CE) N° 1935/2004 riguardante i materiali e gli oggetti
destinati a venire a contatto con gli alimenti

Promemoria e Manutenzione di Sicurezza;

e AVVERTENZA: L'elettrodomestico e le sue parti accessibili diventano
calde durante l'uso. Prestare attenzione ad evitare qualsiasi contatto con
le resistenze di riscaldamento.

e Mantenere lontani dall'elettrodomestico i bambini di eta inferiore agli
8 anni, a meno che non siano continuamente supervisionati.

e L'elettrodomestico puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8
anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali,
oppure prive di esperienza e conoscenza, Se supervisionate o istruite
riguardo all’'uso dell’'elettrodomestico in sicurezza, e se comprendono i
rischi che derivano dall'uso dello stesso.

e | bambini non devono giocare con |'elettrodomestico.

e La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non possono essere

effettuate da bambini senza supervisione

e AVVERTENZA: La cottura senza sorveglianza su un piano di cottura in

presenza di grasso o olio nella pentola pud essere pericolosa, con

rischio di incendi.

e NON cercare MAI di spegnere un incendio con acqua, bensi spegnere

I'elettrodomestico e coprire la flamma con un coperchio 0 una coperta

antifiamma.

e AVVERTENZA: Pericolo di incendio: non appoggiare nulla sulle superfici

di cottura.

e AVVERTENZA: se la superficie & crepata, non toccare la vetroceramica

14



e spegnere l'elettrodomestico per evitare la possibilita di elettrocuzioni.

Non utilizzare un getto di vapore per pulire I'elettrodomestico

Oggetti metallici come coltelli, forchette, cucchiai o coperchi non devono

essere posti sulla superficie del piano di cottura perché possono

surriscaldarsi. Qualsiasi fuoriuscita deve essere rimossa dal coperchio

prima dell'apertura.

Prima di chiudere il coperchio lasciare raffreddare la superficie del piano

di cottura.

Dopo l'uso, spegnere la resistenza di riscaldamento del piano cottura

con il relativo comando. Mai fare affidamento sul rivelatore presenza

pentole.

Questo elettrodomestico non € concepito per funzionare con

temporizzatori esterni o con sistemi di comando a distanza separati.

Il dispositivo di scollegamento deve essere incluso nel cablaggio fisso, in

accordo con le normative relative al cablaggio.

Le istruzioni riportano il tipo di cavo da utilizzare, tenendo in considerazione

la temperatura della superficie posteriore dell'elettrodomestico.

Se il cavo di alimentazione dell’elettrodomestico dovesse essere

danneggiato, farlo sostituire dal produttore, dal suo servizio tecnico o da

un tecnico qualificato, per evitare rischi.

ATTENZIONE: Per evitare rischi causati da un involontario azzeramento

dell'interruttore automatico, l'elettrodomestico non deve essere alimentato

da un dispositivo di commutazione esterno, come ad esempio un

temporizzatore, oppure essere collegato a un circuito che viene

regolarmente acceso e spento dall’elettrodomestico.

AVVERTENZA: utilizzare unicamente protezioni per piani di cottura

progettate dal produttore della cucina o indicate dal produttore

dell'elettrodomestico nelle istruzioni d'uso come adatte, o ancora

protezioni incorporate nell'elettrodomestico. L'utilizzo di protezioni non

adatte puo provocare incidenti.

- Utilizzare sempre i recipienti di cottura adatti.

- Mettere sempre la pentola al centro del gruppo sul quale si sta
effettuando la cottura.

- Non appoggiare nulla sul pannello di comando.

- Non utilizzare mai il piano di cottura come tagliere.
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- Il dispositivo di scollegamento deve essere incluso nel cablaggio fisso,
in accordo con le normative relative al cablaggio.

- Le istruzioni riportano il tipo di cavo da utilizzare, tenendo in
considerazione la temperatura della superficie posteriore
dell'elettrodomestico.

- Prima di chiudere il coperchio lasciare raffreddare la superficie del
piano di cottura.

- ATTENZIONE: il processo di cottura deve essere supervisionato.

Un processo di cottura breve deve essere supervisionato di continuo.
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Gentile cliente,

Desideriamo ringraziarla per aver scelto il piano cottura a induzione CANDY. Ci auguriamo che
possa dare funzionare correttamente per molti anni.

Legga attentamente questo manuale di istruzioni prima dell’'uso e lo conservi con cura in un luogo
sicuro per poterlo consultare in futuro in caso di necessita.

Introduzione al prodotto

Il piano cottura a induzione si adatta a qualsiasi tipo di cottura, con le sue zone di cottura
elettromagnetiche, i suoi comandi microcomputerizzati e le sue multifunzioni, rendendolo la scelta
ideale per la famiglia di oggi.

Realizzato con materiali appositamente importati, il piano di cottura a induzione CANDY &
estremamente facile da usare, resistente e sicuro.

Principio di funzionamento

Il piano di cottura a induzione € costituito da una bobina, una piastra riscaldante in materiale
ferromagnetico e un sistema di controllo. La corrente elettrica genera un potente campo
magnetico attraverso la bobina. Cio produce un gran numero di vortici che a loro volta
generano calore che viene poi trasmesso attraverso la zona di cottura al recipiente di
cotfura.

_ %999 % .

A pentola di ferro
() (N = circuito magnetico
| ———— piastra di vetroceramica
(e o] sse bobina ad induzione
< > correnti induttive
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Sicurezza

Questo piano di cottura é stato progettato
specificamente per uso domestico.

Nella sua costante ricerca di miglioramento dei
propri prodotti, la societa si riserva il diritto di
modificare in qualsiasi momento qualsiasi aspetto
tecnico, programma o aspetto estetico
dell'elettrodomestico.

Protezione dal surriscaldamento

Un sensore tiene sotto controllo la temperatura nelle
zone di cottura. Quando la temperatura supera un
livello di sicurezza, la zona di cottura si spegne
automaticamente.

Rilevamento di oggetti di piccole dimensioni

0 non magnetici
Quando una pentola di diametro inferiore a 80 mm, o
un altro oggetto di piccole dimensioni (ad esempio
coltello, forcella, chiave) o una pentola non magnetica
(ad esempio alluminio) é stato lasciato sul piano, un
cicalino suona per circa un minuto, dopodiché il piano
si mette automaticamente in standby.

Indicatore del calore residuo

Quando il piano di cottura € stato utilizzato per un
certo periodo di tempo, rimane un dato calore
residuo. La lettera "H" viene visualizzata per
avvertirvi di rimanere a distanza.

Protezione tramite autospegnimento

Un'altra caratteristica di sicurezza del piano a
induzione é lo spegnimento automatico. Cio si
verifica quando si dimentica di spegnere una zona di
cottura. | tempi di spegnimento predefiniti sono
riportati nella tabella seguente:

Livello di La zona di riscaldamento si spegne
potenza automaticamente dopo
1-5 8 ore
6~10 4 ore
11~-14 2 ore
15 1 ora

Quando la padella viene tolta dalla zona di cottura il
riscaldamento si interrompe immediatamente e il
piano si spegne dopo che il cicalino ha suonato per
un minuto.

Avvertenza: Chiunque sia stato dotato di un
pacemaker cardiaco deve consultare un medico
prima di usare il piano di cottura a induzione.
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Installazione
1. Tagliare la superficie di lavoro rispettando le
misure indicate sul disegno.
Per l'installazione e I'uso & necessario lasciare uno
spazio libero intorno al foro pari ad almeno 5 cm.
Assicurarsi che lo spessore della superficie di
lavoro corrisponda ad almeno 30 mm. Selezionare
materiali per superfici di lavoro isolati e resistenti al
calore (il legno e materiali simili fibrosi o igroscopici
non devono essere utilizzati come materiali per
superfici di lavoro se non impregnati) per evitare le
scosse elettriche e le maggiori deformazioni
causate dalle radiazioni di calore provenienti dal
piano riscaldato. Come mostrato in Figura (1):

AN

Nota: Tra i lati del piano di cottura e le
superfici interne del piano di lavoro deve
essere prevista una distanza di sicurezza
pari ad almeno 3 mm..

Figura (1)

2 E essenziale che il piano cottura a induzione sia
ben ventilato e che la presa e l'uscita dell'aria non
siano ostruite.

Assicurarsi che il piano sia installato correttamente
come mostrato in Figura 2
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w J_m Nota: All'esterno del piano sono
min. 760 mm presenti dei fori di ventilazione. Quando si
BN Leci posiziona il piano di cottura, E NECESSARIO
g mneem fin  mm NN assicurarsi che questi fori non siano ostruiti dal

piano di lavoro.

I min 2 cm

Entrata aria

Nota: Tenere presente che la colla che
unisce il materiale plastico o legnoso al mobile
deve resistere a temperature non inferiori a 150°C,

Figura (2) per evitare lo sganciamento dei rivestimenti.
La parete posteriore, le superfici
/__.»---’-"-'-' adiacenti e quelle circostanti devono quindi essere
’J’ N in grado di resistere ad una temperatura di 90°C
g \/'"';’];
E * - 3. Fissare il piano cottura al piano di lavoro
'.el _ /‘“-: utilizzando le quattro staffe presenti sulla base.
nx\ ﬁ/{' ' La posizione delle staffe pud essere regolata in
(. ; % base allo spessore del piano.
‘\“x“-""

N.B.: Tra il piano di cottura e I'eventuale elemento
superiore deve essere prevista una distanza di
sicurezza pari ad almeno 760 mm.

BASE

S— FORO PER VITE

AVVERTENZA: Garantire una ventilazione
adeguata

PIANO COTTURA

PIANO COTTURA

Assicurarsi sempre che il piano di cottura a
induzione sia ben ventilato e che entrata ed uscita
dell'aria non siano ostruite. Per evitare il contatto A
accidentale con la parte inferiore del piano di cottura
surriscaldata o scosse elettriche inattese durante il
funzionamento, & necessario inserire un inserto in
legno, fissato con viti, ad una distanza minima di

50 mm dalla parte inferiore del piano di cottura.
Segquire le istruzioni riportate di seguito.

STAFFA
A

Nota: In nessun caso le staffe

possono toccare le superfici
interne del piano di lavoro dopo il
montaggio (vedi figura).

| 1
i
Min. 50 mm

I
e —H
! Max. 5 mm Max. 5 mm |
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Avvertenze:
(1) L'installazione del piano a induzione deve
essere eseguita da personale qualificato.

Abbiamo i nostri installatori qualificati. Nota: la superficie inferiore e il
Non tentare mai di riparare I'elettrodomestico cavo di alimentazione del piano cottura non
da soli. sono accessibili dopo il montaggio.

(2) Il piano cottura a induzione non deve essere
installato sopra frigoriferi, congelatori,
lavastoviglie o asciugabiancheria a tamburo.
(3) Il piano di cottura a induzione deve essere
installato in modo da consentire un
irraggiamento ottimale del calore. . . .
(4) La parete e I'area sopra il piano di cottura Dlagram ma del plano di cottura ad
devono essere in grado di resistere al calore. induzione:
(5) Per evitare danni, lo strato intermedio e
I'adesivo devono essere resistenti al calore.

(6) Si sconsiglia I'utilizzo di una pulitrice a vapore. . Ingresso aria

4. Collegamento all'alimentazione Piastra ceramica
La presa deve essere collegata a un interruttore

automatico unipolare in conformita con la relativa

normativa. Il metodo di collegamento € illustrato

nella Figura 3.

Tensione Collegamento filo
1 2 3 4 5
. - . . —_ L [
380-415V 3N L1 L2 N =
Nero _Marrone Blu Giallo/verde Pannello comandi = .
1 9 3 4 5 === —Sfiato aria
220-240 V~ ._I.. ¢ N' _:L
Nero e marrone Blu Giallo/verde
Figura (3)
Se il cavo é danneggiato o richiede una
sostituzione, tale attivita deve essere svolta da un Schema del pannello di controllo
tecnico post-vendita utilizzando gli attrezzi
appositi, per evitare qualsiasi tipo di incidente. 4
Se l'elettrodomestico é collegato direttamente
all'alimentazione di rete € necessario montare un
interruttore automatico multipolare con uno spazio 12 3 5 67
di almeno 3 mm tra i contatti.
" . . 1. Tasto Wi-Fi
L'installatore deve accertarsi che il collegamento .
) ) ] 2. Tasto Flexi
elettrico sia corretto e che sia conforme alle 3. Tasto potenza normale
normative di sicurezza. 4. Tasto normale temporizzatore
. . . 5. Boost
Il cavo non deve essere piegato o0 schiacciato. Il 6. Blocco o Pausa
cavo deve essere controllato con regolarita e 7. Acceso/spento

sostituito unicamente da un tecnico appositamente
qualificato.
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Avvertenze per l'uso @ K

Quando l'alimentazione € accesa, il cicalino suona una volta e 2,

tutti gli indicatori si accendono per un secondo e poi Si

spengono. Il piano cottura € ora in modalita standby.

Posizionare la padella al centro della zona di cottura. o quindi premere il tasto " + " 0" - " del timer.” @~ Yy
Istruzioni per I'uso I'indicatore del livello di potenza lampeggia ed indica

" £ " e lndicatore del timer lampeggia
&
O Y
k% F 0 Per iniziare l'indicatore visualizza "0 10", impostare il
REERERRS tempo premendo i tasti "+" 0 "-". Dopo aver

impostato I'ora, € possibile selezionare il livello di
potenza della zona di cottura. '

= Premere il comando " @ tutti gli indicatori visualizzano "- -".

Selezionare il livello di potenza premendo i tasti "+" o "-" per la
relativa zona di induzione. Per iniziare lndicatore visualizza " 5"
0 Quindi impostare l'ora su un valore compreso tra

' - N .
0"l " premendo i tasti "+" 0 "-". Regolare su o giu premendo i . . . o
1 minuto e 9 ore 59 minuti premendo il tasto "+" o0 "-".

tasti "+" 0 "-".
o Premere il tasto "+" una volta per aumentare il tempo
di un minuto; tenere premuto il tasto "+" per
@ 8 % G%} ,’ @ aumentare il tempo di 10 minuti. Quando il tempo
3 supera 1 ora, tenere premuto il tasto "+" per
) aumentare il tempo di 30 minuti.
Se si premono contemporaneamente i tasti "+" e "-",
limpostazione della potenza torna a "(" e la zona di cottura si
spegne.

o Premere il tasto "+" una volta per diminuire il tempo
di un minuto; tenere premuto il tasto "+" per diminuire
il tempo di 10 minuti. Quando il tempo supera 2 ore,

'-i tenere premuto il tasto "-" per aumentare il tempo di
! ' 30 minuti.
0 Sipuo impostare il livello di potenza durante la
modalita di temporizzazione.

Se il timer & impostato su piu di una zona:

o Iltimer pud essere impostato su tutte e 4 le zone di
cottura. Quando si imposta I'ora per piu zone di cottura
contemporaneamente, sono attivi i punti decimali delle
zone di cottura corrispondenti.

N.B.: Premendo il tasto @ , il piano ad induzione ritorna in
modalita standby se non vengono effettuate altre
operazioni entro due minuti.

*In modalita di funzionamento normale, a qualsiasi livello di
potenza, la potenza totale massima delle zone 1 e 2 non e

superiore a 3600 W. @ 5 @
L

Funzione Boost

Premere il tasto O " l'indicatore di livello di potenza visualizza ;‘_—: @ 9. @

@ R o sul display del timer viene visualizzato il timer che scade
"% @ b @ per primo. Il punto della zona corrispondente sara acceso
L ma lampeggiante. Quando il tempo impostato sul timer di
s cottura finisce, la zona di cottura corrispondente si spegne

Avvertenza: automaticamente. Poi verra mostrato il nuovo primo timer
1. La funzione Boost funziona solo per 5 minuti, quindi la zona in scadenza e la zona corrispondente avra il punto
di cottura ritorna alla sua impostazione originale. lampeggiante.
2. Lafunzione boost & attiva su tutte le zone di cottura.
3. Attivando la funzione Boost della prima o della terza zona di e 9
cottura, la zona PRO viene limitata automaticamente al . o
livello 2.

Viceversa, se la funzione boost della zona di cottura PRO &
attivata, sia la prima che la terza zona di cottura vengono
limitate automaticamente al livello 2.

o Se il timer & impostato ma non é attivo in nessuna zona,
funzionera semplicemente come conto alla rovescia del

i timer.
Annullamento della modalita "BOOST"
Annullare la modalita "Boost" premendo i tasti "+" o0 "-" della Nota:
zona corrispondente. 1. Quando il timer & 0 minuti, viene annullato.
[] 2. Allo scadere del tempo, la relativa zona di cottura viene
@ o disattivata.

3. Dopo aver impostato il timer, I'indicatore di
temporizzazione lampeggia per 5 secondi, I'ora impostata
Funzione timer viene confermata automaticamente.
Se si accende piu di una zona: 4. In modalita timer, premere i tasti "+" o "-" del timer
contemporaneamente, I'impostazione del timer ritorna a

0 attivare la zona selezionata premendo il tasto o"-"di 0", I'ora viene annullata.

quella zona, le cifre corrispondenti lampeggiano.
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Avvertenze per I'uso

Modalita pausa

0 Per entrare in modalita pausa:
Quando le zone di cottura sono in funzione, premere il

tasto " @ "

tutti gli indicatori mostrano " /
riscaldamento si interrompe.

" e quindi il

In questa fase si possono azionare solo i tasti

Brg D
.
DO ® O ®

o Per uscire dalla modalita pausa:

Premere di nuovo il tasto @ ", il display mostra

l'impostazione originale e le zone di cottura continuano il

riscaldamento.
Nota:

1. Premere il tasto " L%' " per meno di 3 secondi, modalita
pausa;

1. Premere il tasto " @ per piu di 3 secondi, funzione
blocco;

Funzione gestione potenza

E possibile impostare un livello massimo di
assorbimento di potenza per il piano cottura a
induzione, scegliendo tra diverse gamme di potenza.

| piani ad induzione sono in grado di limitarsi

automaticamente per lavorare a potenze inferiori, per

evitare il rischio di sovraccarichi.
Funzionamento gestione potenza:

o Premere contemporaneamente i tasti " @ e"
guando l'indicatore del timer mostra " 2 ".

by, &, 05 @

Poi premere il tasto ‘G guando l'indicatore del timer

mostra "5E
&%, =~ 0 SE @
Ouindi premere contemporaneamente i tasti "\=/"e "

" quando l'indicatore del timer mostra SEE " e
l'indicatore del livello di potenza mostra "I che
significa livello di potenza 7. La modalita di default &
7,2 kW.

@ 7@
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o0 Premere il tasto " ® per uscire dalla funzione di gestione

potenza .

Per passare a un altro livello:

o Continuare a premere il tasto @ il livello di potenza
verra commutato ogni 5 secondi. Ci sono 5 livelli di
potenza, da "P3" a "P7". L'indicatore del livello di

potenza ne indica uno.

"P3" : la potenza massima é di 2,8 kW.
"P4" : la potenza massima é di 3,5 kW.
"P5" : la potenza massima é di 4,5 kW.
"P6" : la potenza massima é di 5,8 kW.

Oy =>0PI®
0 In questo processo, il cicalino suona a lungo per la

conferma, premere il tasto """ per uscire e spegnere il

piano cottura.

FUNZIONE Wi-Fi (solamente per CIES644DCWIFI)

Prima di tutto, scaricare Simply-Fy e installarlo sul proprio
dispositivo portatile. Quindi iscrivere il piano di cottura a
induzione.

Per maggiori dettagli si rimanda all'allegato.

Per utilizzare la funzione Wi-Fi, accendere il piano cottura
e premere il tasto Wi-Fi. Il LED Wi-Fi lampeggia
velocemente per 5 secondi, il che significa che il modulo
Wi-Fi si sta avviando. Se il modulo WiFi collega il router, il
LED Wi-Fi rimarra acceso per tutto il tempo. In caso
contrario, il LED Wi-Fi lampeggera a cicli di 1 secondo alla

volta.

Se il collegamento é corretto, € possibile trovare molte
informazioni sui piani di cottura da Simply-Fy, ad esempio
zona di alimentazione, tempo di calore rimanente.



Avvertenze per I'uso

Modalita di sicurezza

Per garantire la sicurezza dei bambini, il piano a induzione &
dotato di un dispositivo di interblocco.

O Blocco:

In modalita di funzionamento, premere il tasto " per
3 secondi, il piano di cottura va in modalita di blocco, il

. L [ _ N . o
timer visualizza "L 01" e gli altri tasti sono disabilitati

tranne il tasto "\L/".
(%\%%0@ oo @@’

In modalita standby, premere il tasto "lock”, il piano cottura

r--.

. = - [ -
entra in modalita blocco, il timer mostra "L 1" e gli altri
. . - . . . | B
tasti sono disabilitati. Il timer visualizza "_ LJC" per un po'
e poi si spegne.
Se si preme il comando (D , verra visualizzato

r _
brevemente "L CIC",

O Sblocco:

Tenere premuto il tasto "Lock" per 3 secondi e la funzione
di blocco sara disattivata

ZONA FLESSIBILE

Questa zona puo essere utilizzata come zona singola o come
due zone diverse, a seconda delle esigenze di cottura.

La zona flessibile & composta da due induttori indipendenti che
possono essere controllati separatamente. Quando si lavora in
un'unica zona, la parte non coperta dalla pentola si spegne
automaticamente dopo un minuto.

Per garantire un corretto rilevamento delle pentole e una
distribuzione uniforme del calore, la pentola deve essere
posizionata correttamente:

- Sul lato anteriore o posteriore della zona flessibile quando la
pentola € piu piccola di 22 cm.

- In qualsiasi altro punto con pentole pit grandi.
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Come zona grande

Per attivare la zona flessibile come un'unica grande zona, &
sufficiente premere i tasti dedicati.

©80O

%@ ®

L'impostazione della potenza funziona come qualsiasi altra area
normale.

Se la padella viene spostata dalla parte anteriore a quella
posteriore (0 viceversa), la zona flessibile rileva la nuova
posizione, mantenendo la stessa potenza.

Disattivazione della zona continuum

Ripristino dell'alimentazione della zona continuum o nuova
pressione del tasto continuum

Come due zone indipendenti

Per utilizzare la zona flessibile come due zone diverse con
impostazioni di potenza diverse, premere i tasti dedicati.

SENCH
©3%®

La potenza massima delle zone di cottura e la
seguente:

riscalzdoanriento Normale Boost
1 2000 3000
2 2000 3000
Zona flessibile 3000 2000
3 1800 2300
4 1800 2300

Quanto sopra puo variare a seconda delle dimensioni della
pentola e del materiale con cui € realizzata
Dimensione pentola

Diametro base dei recipienti di cottura
a induzione

Zona di cottura

minimo (mm)

massimo (mm)

le?2 140 220
3e4 160 220
Zona flessibile 220 220x4000

Le zone di cottura vengono adattate automaticamente,
fino ad un limite massimo, al diametro della pentola.
Tuttavia, il fondo di questa padella deve avere un
diametro minimo in funzione della zona di cottura
corrispondente. Per ottenere la massima efficienza dal
piano cottura, posizionare la pentola al centro della
zona cottura.
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Selezione dei recipienti di cottura

—_— . 2 Q
radella in rerro per Trittura

. Pentola in acciaio inox Padella in ferro Bollitore in ferro
con olio

%

A 4

Bollitore in acciaio inox smaltato Utensili da cucina smaltati Piastra di ferro

E possibile disporre di piu recipienti di cottura diversi tra loro

1

Questo piano a induzione € in grado di identificare una varieta di recipienti di cottura, che &
possibile testare con uno dei seguenti metodi:

Appoggiare il recipiente di cottura sulla zona di cottura. Se la zona di cottura corrispondente
visualizza un livello di potenza, il recipiente & adatto. Se lampeggia "U" il contenitore non é adatto
all'uso con il piano cottura a induzione.

Tenere un magnete verso il recipiente. Se il magnete viene attratto dal recipiente, e adatto all'uso
con il piano cottura a induzione.

N.B.: Il fondo del recipiente deve contenere materiale magnetico.

Il fondo deve essere piatto e avere un diametro superiore a 14 cm.
Utilizzare pentole con diametro corrispondente al grafico della zona selezionata.
Con una pentola leggermente piu grande I'energia viene utilizzata alla massima efficienza. Se si

utilizza invece una pentola piu piccola I'efficienza potrebbe essere inferiore a quanto previsto.
Una pentola di dimensioni inferiori a 140 mm potrebbe non essere rilevata dal piano di cottura.
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Promemoria e Manutenzione di Sicurezza;

Utilizzare un interruttore
pneumatico di protezione
dell'alimentazione.

Aprire sempre i contenitori
sigillati, come le lattine, prima di
riscaldarli, altrimenti potrebbero
esplodere.

@D

Non usare mai il piano cottura a
induzione vicino ad un altro
elettrodomestico che genera
una temperatura elevata, come
un fornello a gas o un
riscaldatore a paraffina.

 —

Pulire regolarmente il piano di
cottura a induzione per evitare
che corpi estranei penetrino nel
ventilatore e impediscano il
corretto funzionamento
dell'elettrodomestico.

1

Solo per uso interno.

@
Quando una zona di cottura € in
funzione da molto tempo, la
superficie rimane calda per un

po' di tempo, quindi non toccare
la superficie ceramica.

Y7

c—

Non far mai lavorare la piastra
ad induzione senza cibo al suo
interno, altrimenti le sue
prestazioni operative potrebbero
essere compromesse e
potrebbe verificarsi un pericolo.

Tenere bambini o persone
inferme lontano dall'
elettrodomestico.

Non lasciatelo mai usare senza
sorveglianza.

Non lavare mai direttamente con
acqua il piano cottura a

induzione.

*

Di tanto in tanto controllare che
nulla (ad es. vetro, carta, ecc.)

ostruisca la presa d'aria sotto il
piano a induzione.

/47

I/

Se la superficie del piano di
cottura presenta crepe,
spegnere |'elettrodomestico per
evitare la possibilita di
elettrocuzioni.

Se il cavo di alimentazione e
danneggiato, deve essere
sostituito dal nostro servizio di
assistenza o da un'altra persona
qualificata.

<

Non conservare detergenti o
materiali inflammabili sotto il
piano di cottura.

e

Non appoggiare sul piano di
cottura oggetti metallici come
coltelli, forchette, cucchiai o
coperchi in quanto possono
surriscaldarsi.

=7
=L,

Non collocare recipienti ruvidi o
irregolari sul piano di cottura,
poiché potrebbero danneggiare
la superficie ceramica.

Questo elettrodomestico non € da intendersi adatto all'uso da parte di persone (incluso bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, o prive di
esperienza e conoscenza, a meno che siano state supervisionate o istruite riguardo all'uso dell’elettrodomestico da una persona responsabile della loro

sicurezza.

| bambini dovrebbero essere supervisionati per assicurarsi che non giochino con I'elettrodomestico.

SMALTIMENTO: Non smaltire
questo prodotto come rifiuto
urbano indifferenziato. E
necessaria una raccolta
speciale di tali rifiuti per
sottoporli ad un trattamento
speciale.

Questo elettrodomestico dispone di contrassegno ai sensi della Direttiva Europea 2002/96/CE in
materia di Rifiuti di apparecchiature elettriche e elettroniche - RAEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment - WEEE).

Il corretto smaltimento di questo elettrodomestico permette di evitare possibili danni all'ambiente
e alla salute dell'uomo.

Il simbolo sul prodotto indica che non puo essere trattato come normale rifiuto domestico. Deve
essere consegnato ad un punto di raccolta appropriato per il riciclaggio di dispositivi elettrici ed
elettronici.

Questo elettrodomestico richiede uno smaltimento specializzato. Per ulteriori informazioni
relative al trattamento, al recupero ed al riciclaggio di questo prodotto, si consiglia di contattare
il proprio comune, il proprio servizio di smaltimento rifiuti domestici o il negozio presso il quale &
stato acquistato.

Per informazioni piu dettagliate relative al trattamento, al recupero ed al riciclaggio di questo prodotto, si consiglia di contattare il proprio
ufficio comunale, il proprio servizio di smaltimento rifiuti domestici o il negozio presso il quale é stato acquistato il prodotto.
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Pulizia e manutenzione

La superficie del piano ad induzione puo essere facilmente pulita nei seguenti modi:

Tipo di sporcizia Metodo di pulizia Materiali per la pulizia

Leggero Immergere in acqua calda e asciugare Spugna

Anelli e depositi di | Applicare I'aceto bianco sulla zona, strofinare con | Adesivo speciale per
calcare un panno morbido o utilizzare un prodotto vetroceramica
disponibile in commercio

Carni dolci, Utilizzare un raschietto speciale per la Adesivo speciale per
alluminio fuso o vetroceramica per rimuovere i residui (un prodotto | vetroceramica
materie plastiche | al silicone € il piu consigliato)

N.B.: Scollegare l'alimentazione elettrica prima di effettuare la pulizia.

Display di anomalie e controllo

In caso di anomalie, il piano a induzione passa automaticamente alla modalita di protezione e visualizza uno
dei seguenti codici:

Problema Possibili cause Rimedio
F1-F6 IAnomalia sensore di temperatura Contattare il fornitore.
F9-FA lAnomalia del sensore di temperatura |Contattare il fornitore.

del riscaldatore a induzione IGBT.

FC Manca il collegamento tra il pannello [Contattare il fornitore.
del display e il quadro principale.

E1/E2 Tensione d’alimentazione anomala  |Verificare se l'alimentazione elettrica €|
corretta.
L'accensione dopo l'alimentazione &
normale.

E3/E4 Il sensore di temperatura della lastra [Fare ripartire una volta che il piano di
di vetroceramica fornisce un valore [cottura a induzione si € raffreddato.
alto

E5 Il sensore di temperatura del Fare ripartire una volta che il piano di

riscaldatore a induzione IGBT forniscelcottura a induzione si € raffreddato.
un valore alto

La tabella sopra riportata mostra come valutare e controllare i guasti pit comuni.
Non smontare l'elettrodomestico da soli, altrimenti si potrebbe danneggiare il piano cottura a
induzione.

Servizio Clienti

Se si dovesse verificare un guasto, prima di contattare il servizio post-vendita, procedere come segue:
- Verificare il corretto collegamento dell’elettrodomestico
- Leggere la tabella dei guasti e dei guasti riportata sopra
Se non si riesce ancora a risolvere il problema, spegnere I'elettrodomestico, non tentare di smontare e
chiamare il Servizio Post Vendita.
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Dichiarazione speciale

Il contenuto di questo manuale é stato attentamente controllato. Tuttavia,
I'azienda non puo essere ritenuta responsabile per eventuali errori di
stampa o omissioni.

Inoltre, qualsiasi modifica tecnica pud essere inclusa in una versione
riveduta del manuale senza preavviso. L'aspetto e il colore
dell'elettrodomestico possono differire da quelli indicati nel presente
manuale.
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Merci d'avoir acheté la table de cuisson a induction CANDY. Veuillez lire attentivement ce manuel

Francais

d'utilisation avant d'utiliser la table de cuisson et conservez-le dans un endroit sQr pour
référence ultérieure.

En placant la marque c E sur ce produit, nous déclarons, sous notre
propre responsabilité, qu'il est conforme a toutes les exigences
européennes concernant la protection de I'environnement et de la santé,
ainsi que la sécurité, indiquées dans la loi concernant ce produit.

Selon le cas, les piéces de cet appareil sont conformes a :

REGLEMENT (CE) N° 1935/2004 pour tous les matériaux destinés a
entrer en contact avec des denrées alimentaires

Rappel de sécurité et entretien :

e AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles chauffent
pendant I'utilisation. Evitez de toucher les éléments chauffants.

e Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus hors de portée de
I'appareil sauf s'ils sont surveilles en permanence.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus, par
des personnes dont les capacités physigues, sensorielles ou mentales
sont réduites ou par des personnes dénuées d'expérience et de
connaissances, mais qui ont été informees sur la maniere d'utiliser
I'appareil en toute sécurite, si elles comprennent les risques impliqués.
e Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

e La maintenance et le nettoyage ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance

e AVERTISSEMENT : L'utilisation sans surveillance de la table de
cuisson en cuisinant avec de la graisse ou de [l'huile peut étre
dangereux et provoquer un incendie.

e N'essayez JAMAIS d'éteindre un feu avec de l'eau, mais éteignez
I'appareil, puis couvrez la flamme avec un couvercle ou une couverture
anti-feu, par exemple.

e AVERTISSEMENT : Danger d'incendie : ne pas stocker d'éléments sur
les surfaces de cuisson.

e AVERTISSEMENT : Si la surface est félee, éteindre I'appareil pour

27



éviter les risques d’électrocution.
Ne pas utiliser un nettoyeur a vapeur pour les opérations de nettoyage.

Les objets meétalliques tels que couteaux, fourchettes, cuilleres et

couvercles de sauciere ne doivent pas étre poseés sur la surface de

la plague de cuisson, car ils peuvent devenir chauds. Le couvercle

doit étre nettoyé de tout déversement avant ouverture.

Laisser refroidir la table de cuisson avant de fermer le couvercle.

Aprés utilisation, éteindre I'élément de la table de cuisson par sa

commande. Ne vous fiez pas au détecteur de casserole.

Cet appareil n'est pas concu pour étre actionné par un temporisateur

externe ou un systeme séparé de commande a distance.

Les moyens de déconnexion doivent étre incorporés dans le

cablage fixe conformément aux regles de cablage.

Les instructions précisent le type de cable a utiliser, en tenant

compte de la température de la surface arriere de I'appareil.

Si le cable d'alimentation est endommage, il doit étre remplacé par

le fabricant, son agent d'entretien ou des personnes dotées du

méme type de qualification, afin d'éviter tout risque.

ATTENTION : Afin d’éviter tout risque lié a la réinitialisation accidentelle

de la sécurité thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un

dispositif de commutation externe, tel qu’'une minuterie, ou relié a un

circuit regulierement allumé et éteint par I'appareil.

AVERTISSEMENT : utilisez uniquement un dispositif de protection

de votre table de cuisson concu par le fabricant de votre appareil ou

un dispositif indiqué par celui-ci comme étant compatible ou bien

utilisez le dispositif de protection fourni avec I'appareil. L’utilisation

d'un dispositif de protection non approprié peut provoquer des

accidents.

- Utilisez toujours des ustensiles de cuisson adéquats.

- Placez toujours votre casserole au centre de la zone que vous
utilisez.

- Ne déposez jamais aucun objet sur le panneau de commande.

- Nutilisez pas la surface de la table de cuisson comme planche a
découper.
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- Les moyens de déconnexion doivent étre incorporés dans le
cablage fixe conformément aux regles de cablage.

- Les instructions précisent le type de cable a utiliser, en tenant
compte de la température de la surface arriere de I'appareil.

- Laisser refroidir la table de cuisson avant de fermer le couvercle.

- ATTENTION : la cuisson doit étre surveillée. Les cuissons de
courte durée doivent étre surveillées en permanence.

2
@©
&
c
)
S

LL

Cher client,

Merci d'avoir acheté la table de cuisson a induction CANDY. Nous espérons qu'il offrira de
nombreuses années de bon service.

Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser la table de cuisson et conservez-le
dans un endroit sr pour référence ultérieure.

Présentation du produit

La table de cuisson a induction, avec ses zones de cuisson électromagnétiques, ses commandes
micro-informatiques et ses fonctions multiples, est le choix idéal pour la famille d'aujourd'hui.

Fabriquée avec des matériaux spécialement importés, la table de cuisson a induction CANDY est
extrémement facile a utiliser, durable et sdre.

Principe de fonctionnement

La plaque de cuisson a induction se compose d'une bobine, d'une plaque chauffante en
matériau ferromagnétique et d'un systeme de commande. Le courant électrique génére un
puissant champ magnétique a travers la bobine. Cela produit un grand nombre de
tourbillons qui a leur tour générent de la chaleur qui est ensuite transmise a travers la zone
de cuisson iusair'at récinient de clisson.

_ YY) % -

casserole en fer

() M — circuit magnétique

I ———— plaque de verre céramique
LLX1 — bobine d'induction
e > courants inductifs
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Sécurité

Cette table de cuisson était spécialement concue
pour un usage domestique.

Dans sa recherche constante d'amélioration de ses
produits, se réserve le droit de modifier a tout
moment tout aspect technique, programme ou
esthétique de l'appareil.

Protection contre la surchauffe

Un capteur surveille la température dans les zones
de cuisson. Lorsque la température dépasse un
niveau de sécurité, la zone de cuisson s'éteint
automatiquement.

Détection d'objets petits ou non

magnétiques
Lorsqu'une casserole d'un diameétre inférieur a
80 mm, ou un autre petit objet (p. ex. couteau,
fourchette, clé) ou une casserole non magnétique
(p. ex. aluminium) a été oublié sur la table de
cuisson, un buzzer retentit pendant environ une
minute, aprés quoi la table de cuisson se met
automatiquement en veille.

Indicateur de chaleur résiduelle

Lorsque la table de cuisson fonctionne depuis un
certain temps, il y aura de la chaleur résiduelle. La
lettre « H » apparait pour vous avertir pour s'en
éloigner.

Arrét automatique

Une autre caractéristique de sécurité de la table de
cuisson a induction est l'arrét automatique. Cela se
produit chaque fois que vous oubliez d'éteindre une
zone de cuisson. Les temps d'arrét par défaut sont
indiqués dans le tableau ci-dessous :

: La zone de chauffage s'éteint
Niveau de . . t Sy
chauffe automatiquemen apres arrét de
I'appareil
1~5 8 heures
6~10 4 heures
11~14 2 heures
15 1 heures

Lorsque la poéle est retirée de la cuisson il arréte
immédiatement le chauffage et s'éteint
automatiquement apres que le buzzer ait sonné
pendant une minute.

Attention : Toute personne qui a été équipée d'un
stimulateur cardiaque devrait consulter un médecin
avant d'utiliser la plaque chauffante a induction.
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Installation
1. Découper la surface de travail selon les
dimensions indiquées sur le dessin.
Pour l'installation et l'utilisation, un espace d'au
moins 5 cm doit étre préservé autour du trou.
Assurez-vous que I'épaisseur de la surface de
travail est d'au moins 30 mm. Veuillez choisir un
matériau de surface de travail résistant a la chaleur
et isolé (le bois et les matériaux fibreux ou
hygroscopiques similaires ne doivent pas étre
utilisés comme matériau de surface de travail a
moins qu'ils ne soient imprégnés) pour éviter les
chocs électriques et les déformations plus
importantes causées par le rayonnement thermique
de la table chauffante. Comme indiqué dans la
Figure (1) :
& Remarque : La distance de sécurité entre
les cbtés de la table de cuisson et les
surfaces intérieures du plan de travail doit
étre d'au moins 3 mm.

Figure (1)

Min. 3 mm

2 Il est essentiel que la table de cuisson a
induction soit bien ventilée et que I'entrée et la
sortie d'air ne soient pas obstruées.

Assurez-vous que la table de cuisson est
correctement installée, comme illustré a la Figure 2



2
@©
&
c
)
S

LL

w J_m Remarque : Il y a des trous de

min. 760 mm ventilation a I'extérieur de la table de cuisson.

= Sortie ] VOUS DEVEZ vous assurer que ces trous ne sont
£ e min. & mm NS pas obstrués par le plan de travail lorsque vous

I mettez la table de cuisson en place.
min. 2.cm

Entrée dair Remarque : Sachez que la colle qui
relie le plastique ou le bois au meuble doit résister
a une température non inférieure a 150°C, afin
Figure (2) d'éviter le décollement des panneaux.
La paroi arriere, les surfaces
/__.»---’-"-'-' adjacentes et les surfaces environnantes doivent
’J’ N donc pouvoir résister & une température de 90°C
g 5 ;’];
E * - 3. Fixez la table de cuisson sur le plan de travail a
'.el | /‘“-: l'aide des quatre supports sur la base de la table
N | de cuisson. La position des supports peut &tre
L é{ ajustée en fonction de I'épaisseur du dessus.
‘\“x“-""
; ——
N.B. : Pour des raisons de sécurité, I'espace entre la ; // -

table de cuisson et toute armoire située au-dessus
doit étre d'au moins 760 mm.

“— TROU POUR VIS

AVERTISSEMENT : Assurer une ventilation
adéquate

TABLE DE CUISSON TABLE DE CUISSON

Assurez-vous que la table de cuisson a induction est
bien ventilée et que I'entrée et la sortie d'air ne sont
pas obstruées. Afin d'éviter tout contact accidentel A
avec le fond surchauffant de la table de cuisson, ou
tout choc électrigue inexplicable pendant le travail, il
est nécessaire de placer un insert en bois, fixé par
des vis, a une distance minimale de 50 mm du fond
de la table de cuisson. Suivez les exigences ci-

SUPPORT
A

Remarqgue : En aucun cas, les
supports ne peuvent toucher les
surfaces intérieures du plan de travail

dessous. N _ _
apreés l'installation (voir photo).
L |
| 1
i
Min. 50 mm
1
! Max. 5 mm Max. 5 mm |
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Avertissements :

(1) L'installation de la table de cuisson a
induction doit étre effectuée par une
personne qualifiée. Nous avons nos propres
installateurs qualifiés. N'essayez pas de
réparer vous-méme votre appareil.

(2) La table de cuisson a induction ne doit pas
étre installée au-dessus des réfrigérateurs,
congélateurs, lave-vaisselle ou séche-linge.

(3) La table de cuisson a induction doit étre
installée de telle sorte qu'un rayonnement
thermique optimal soit possible. z - N

(4) Le mur et la zone au-dessus de la table de _SChem_a de latable de cuisson a
cuisson doivent pouvoir résister a la chaleur. induction :

(5) Pour éviter tout dommage, la couche
sandwich et l'adhésif doivent étre résistants a
la chaleur. .Entrée d'air

(6) N'utilisez jamais de nettoyeur a vapeur.

Remarque : la surface inférieure
et le cordon d'alimentation de la table de
cuisson ne sont pas accessibles aprés
l'installation.

Plaque en
céramique
4. Raccordement a l'alimentation électrique
La prise doit étre raccordée, conformément a la
norme en vigueur, a un disjoncteur unipolaire. La
méthode de connexion est illustrée a la Figure 3.
Tension Connexion du fil
1 2 3 4 5
380-415 V 3N~ I:1 I:2 N L
= Panneau de o
Noir  Marron Bleu Jaune/vert commande — _, Prise d'air
1 2 3 4 5
220-240 V~ ._I.. * N' _:L
Noir et brun Bleu Jaune/vert
Figure (3)

Si le cable est endommagé ou doit étre remplacé,
cela doit étre fait par un technicien aprés-vente
utilisant les outils appropriés, afin d'éviter tout
accident. =

Schéma de principe du panneau de commande

Si I'appareil est raccordé directement au réseau,
un disjoncteur omnipolaire doit étre installé avec

. 1 2 3 5 6 7
un espace minimum de 3 mm entre les contacts.

L mstz.:lllateur doit s'assurer que le raC(?ordement Touche WI-FI

électrique correct a été effectué et qu'il est Touche Flexi

Touche d'alimentation réguliére
Touche minuterie réguliére
Booster

Verrouillage ou Pause
Marche/Arrét

conforme aux régles de sécurité.
Le cable ne doit pas étre plié ou comprimé. Le
cable doit étre vérifié régulierement et remplacé

No g wdh e

uniguement par une personne qualifiée.
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Mode d’emploi @ 5
Lorsque l'appareil est sous tension, l'avertisseur sonore retentit & .

une fois et tous les indicateurs s'allument pendant une seconde,

puis s'éteignent. La table de cuisson est maintenant en mode

veille. Placez la casserole au centre de la zone de cuisson. 0 puis appuyez la touche « + » ou « - » de la minuterie
Instructions d'utilisation 77 "%, lindicateur du niveau de puissance clignote
et montre «&» ; l'indicateur de la minuterie clignote

= Appuyez sur la touche « @ », tous les indicateurs montrent aussi
©---@ = Ot®
y

% L o Pour commencer, lindicateur affiche « & /0 » ; régler
TR I'neure en appuyant sur la touche « + » ou « - »; .

«L==»,

Sélectionner le niveau de puissance en appuyant sur la touche Apres avoir réglé I'heure, vous pouvez sélectionner !
« +» 0ou « - » de la zone d'induction correspondante. Pour le niveau de puissance de la zone de cuisson.

I . ] [ . . 3 )
commencer, lindicateur affiche « & » ou « 1 »; en appuyant sur o Ensuite, réglez I'heure entre 1 minute et 9 heures

les touches « + » ou « - ». Régler vers le haut ou vers le bas en 59 minutes en appuyant sur la touche « + » ou « - » .
appuyant sur les touches « + » oU « - ».

0 Appuyer une fois sur la touche « + » augmente le
temps d'une minute ; maintenir la touche « + »
@ 8 / : ;' (‘D augmente le temps de 10 minutes. Lorsque le temps
: _' dépasse 1 heure, maintenir la touche « + »

. ) , augmente le temps de 30 minutes.
Si vous appuyez simultanément sur les touches « + » et « - » le

réglage de la puissance revient & « {1 » et la zone de cuisson 0 Appuyez sur la touche « - » une fois diminue le
s'éteint. temps d'une minute ; maintenez la touche « - »

™ diminue le temps de 10 minutes. Quand le temps
@ o % dépasse 2 heures, maintenez la touche « - » diminue

le temps de 30 minutes.

0 Vous pouvez régler le niveau de puissance pendant

N.B.: Lorsque la touche « @ » est enfoncée, la table de le mode minuterie.
cuisson & induction revient en mode veille si aucune
autre opération n'est effectuée dans les deux minutes. Si la minuterie est réglée sur plus d'une zone:
) o ] 0 La minuterie peut étre réglée sur les 4 zones de
*En mode de fonctionnement normal, a n'importe quel niveau de cuisson. Quand vous effectuez le réglage simultané de
puissance, la puissance totale maximale des zones 1 et 2 n'est plusieurs zones de cuisson, les points décimaux des
pas supérieure a 3600 W. zones de cuisson concernés sont allumés.

Fonction boost

Appuyez sur la touche « @ », l'indicateur de niveau de @ 5 . @

puissance montrant « L‘l » o
o s ©9.®
Sﬁ% @ _ b @ o sur l'affichage de la minuterie s'affichera la minuterie qui

expirera en premier. Le point de la zone concerné s'allume

Attention : et clignote. Quand le décompte est terminég, la zone
1. La fonction Boost ne fonctionne que pendant 5 minutes, correspondant s’éteint. Ensuite, il sera montré la nouvelle
aprés quoi la zone de cuisson revient a son réglage premiére minuterie expirant et la zone correspondante aura
d'origine. le point clignotant.
2. La fonction Boost fonctionne sur toutes les zones de
cuisson.
3. Lorsque la fonction boost de la 1ére ou 3éme zone de @ 9 %
cuisson est activée, la zone PRO est automatiquement . _
limitée au niveau 2.
Inversement, si la fonction boost de la zone de cuisson PRO
est activée, la 1ére et la 3éme zone de cuisson sont o Sila minuterie est réglée mais n'est active sur aucune
automatiquement limitées au niveau 2. zone, elle fonctionnera simplement comme un décompte.
Désactivation du mode « boost »
Annulez le mode « Boost » en appuyant sur la touche « + » ou Remarque :
«-» de la zone correspondante. 1. Lorsque la minuterie est & 0 minute, la minuterie est
@ H &*E annulée.
= 1T 2. Une fois le temps écoulé, la zone de cuisson
correspondante est désactivée.
Eonction minuterie 3. Apreés avoir réglé la minuterie, l'indicateur de temps

clignote pendant 5 secondes, I'heure réglée sera

Si plus d’une zone est activee : automatiquement confirmée.

0 activez la zone sélectionnée en appuyant sur la touche 4. En mode minuterie, appuyez sur les touches « + » ou « - »
« »0u « » de cette zone, les chiffres correspondants de la minuterie simultanément, le réglage de la minuterie
clignoteront revient a « 0 », I'heure est annulée.
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Mode d’emploi

Mode pause

0 Activation du mode pause :
Lorsque les zones de cuisson sont en cours d'exécution,

appuyez sur la touche « li'] », tous les indicateurs
indiquent « / | » et interrompent le chauffage.

A ce moment seulement les touches « @ » et
FON peuvent étre activées.

B0 ®O0H ! ®

o Désactivation du mode pause :

Appuyez a nouveau sur la touche « @ », I'afficheur montre

le réglage d'origine et les zones de cuisson continuent a
chauffer.

Remarque :

1. Appuyez sur la touche « @] » moins de 3 secondes qui
est en mode pause ;

1. Appuyez sur la touche « G » plus de 3 secondes qui est

la fonction de verrouillage ;

Fonction réglage de la puissance

Il est possible de régler un niveau de puissance
maximum de la table & induction, en choisissant

entre deux gammes de puissance différentes.

Les tables a induction peuvent s'autolimiter pour
chauffer a un niveau de puissance moindre et éviter
tout risque de surcharge.

Fonction réglage de la puissance :

0 Appuvez simultanément sur les touches « @ »

et « », lindicateur de temps affichant « 5 ».

Oy, =05 o

Appuyez ensuite sur la touche « ® », l'indicateur de
temps affichant « 5E ,

®§):>@ SE ®

Appuyez ensuite sur les touches « @ » et « @ »
simultanément, l'indicateur de I'neure affiche « SEt
», et l'indicateur de niveau de puissance affiche « 1»
correspondant au niveau de puissance 7. Le mode

@
Oy &= 05t
© 1@
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0 Appuyez sur la touche " ® pour quitter la fonction de
gestion de puissance .

Réglage a un niveau différent :

o Continuer a appuyer sur la touche « ® », le niveau de
puissance est commuté toutes les 5 secondes. lly a5
niveaux différents de cuisson, allant de « P3 » & « P7 ».
Le témoin du niveau de puissance indique I'un de ces
niveaux.

"P3" : le niveau de chauffe maximum est égal a
2,5 kW.

"P4" : le niveau de chauffe maximum est égal a
3,5 kW.

"P5" : le niveau de chauffe maximum est égal a
4,5 kW.

"P6" : le niveau de chauffe maximum est égal a
5,8 kW.

@y =>0OP3O

o Dans ce processus, le buzzer retentit longtemps pour

confirmer, appuyez sur la touche «
éteindre la table de cuisson.

» pour quitter et

FONCTION Wi-Fi (seulement pour CIES644DCWIFI)

Pour commencer, vous devriez télécharger Simply-Fy et
l'installer sur votre dispositif mobile. Ensuite, veuillez
enregistrer votre table a induction.

Veuillez consulter I'annexe pour plus de détails.

Pour utiliser la fonction Wi-Fi, allumez la table de cuisson
et appuyez sur la touche Wi-Fi. Le LED Wi-Fi clignote
rapidement pendant 5 secondes, ce qui signifie que le
module Wi-Fi démarre. Sile module Wi-Fi connecte le
routeur, le LED Wi-Fi restera allumée en permanence.
Sinon le témoin lumineux du Wi-Fi continuera de clignoter
pendant une seconde a intervalles d’'une seconde.

Si la connexion se produit normalement, vous disposerez de
nombreuses informations grace au Simply-Fy. Par exemple, le
niveau de chauffe de la zone de cuisson, le temps de chauffe
restant, etc.



Mode d’emploi

Mode de sécurité
Pour assurer la sécurité des enfants, la table de cuisson a
induction est équipée d'un dispositif de verrouillage.
O Verrouillage :
En mode de travail, appuyez sur la touche « @ » pendant
3 secondes, la table de cuisson passe en suite en mode
[
verrouillage, la minuterie affichera « L LI » et les autres

touches sont désactivées sauf la touche « @ ».

@J‘%@ Loc @B,

En mode veille, appuyez sur la touche « lock », la table de
cuisson passe ensuite en mode verrouillage, la minuterie

. I , o
affiche « L JC » et les autres touches sont désactivées.

. . r_
La minuterie montre « L J1Z » pendant quelques
secondes et ensuite s'éteint.

| -
Si vous appuyez sur le bouton « @ », « LI » sera
affiché pendant un certain temps.

O Déverrouiller :

Maintenez la touche « Lock » enfoncée pendant 3
secondes et la fonction de verrouillage sera désactivée

ZONE LIBRE

Cette zone est utilisée en tant que zone unigue ou en tant que
deux zones différentes, selon les besoins de cuisson du
moment.

La zone libre est constituée de deux inducteurs indépendants
qui peuvent étre contr6lés séparément. Lorsque vous travaillez
comme une seule zone, la partie qui n'est pas couverte par les
ustensiles de cuisson s'éteint automatiquement au bout d'une
minute.

Pour garantir une détection correcte de la casserole et une
répartition uniforme de la chaleur, les ustensiles de cuisson
doivent étre correctement placés :

- ATlavant ou a l'arriére de la zone libre lorsque la taille de
l'ustensile de cuisson est inférieure a 22 cm.

- Nimporte ou avec de plus gros ustensiles de cuisine.
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Sélection d’'une grande zone

Pour activer la zone libre en tant que large zone de cuisson
unique, appuyez sur la touche correspondante.

©8O

%@@

Le réglage de puissance fonctionne comme n'importe quelle
autre zone normale.

Si la casserole est déplacé de l'avant vers l'arriére (ou vice
versa), la zone libre détecte la nouvelle position, tout en
conservant la méme puissance.

Désactivation de la zone du continuum
Réinitialisation de l'alimentation de la zone du continuum ou
appuyer a nouveau sur la touche du continuum

Sélection de deux zones de cuisson séparées

Pour utiliser la zone libre comme deux zones différentes avec
des réglages de puissance différents, appuyez sur les touches
dédiées.

©
©

La puissance maximale des zones de cuisson est
la suivante :

o

o

crautiage | Nomal | B0
1 2000 3000
2 2000 3000
Zone libre 3000 4000
3 1800 2300
4 1800 2300

Ce qui précede peut varier en fonction de la taille de la
casserole et du matériau a partir duquel elle est fabriquée

Dimension de la casserole

Le diamétre de base des ustensiles de
Zo!1e de cuisson & induction
cuisson Minimum (mm) Maximum (mm)
let2 140 220
3et4 160 220
Zone libre 220 220x4000

Les zones de cuisson sont, jusqu'a une limite,
automatiquement adaptées au diametre de la casserole.
Cependant, le fond de cette casserole doit avoir un
diamétre minimum en fonction de la zone de cuisson
correspondante. Pour obtenir la meilleure efficacité de
votre table de cuisson, placez la casserole au centre de
la zone de cuisson.
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Sélection des récipients de cuisson

2= I ' G

Poéle a frire a I'nuile de fer Casserole en acier inoxydable Poéle en fer Bouilloire en fer

%

A 4

Bouilloire en acier inoxydable émaillé Ustensile de cuisson en émail Plaque de fer

Vous pouvez avoir un certain nombre de récipients de cuisson différents

1

Cette table a induction permet d'identifier une variété de récipients de cuisson que vous pouvez
tester par I'une des méthodes suivantes :

Placez le récipient sur la zone de cuisson. Si la zone de cuisson correspondante affiche un
niveau de puissance, le récipient est approprié. Si « U » clignote, le récipient n'est pas adapté
a l'utilisation de la table de cuisson a induction.

Maintenir un aimant sur le récipient. Si I'aimant est attiré par le récipient, il peut étre utilisé avec
la table de cuisson a induction.

N.B. : Le fond du récipient doit contenir un matériau magnétique.

Il doit avoir un fond plat d'un diametre supérieur a 14 cm.

Utiliser des casseroles dont le diametre est aussi grand que le graphique de la zone
sélectionnée.

Si elle est un peu plus grande, I'énergie sera exploitée au maximum. Si vous utilisez une
casserole plus petite, l'efficacité pourrait étre moindre que prévu. Une casserole de moins de
140 mm pourrait ne pas étre détectée par la plaque de cuisson.
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Rappel de sécurité et entretien :

Un interrupteur a air dédié a la
protection de I'alimentation doit
étre utilisé.

/.

Ouvrez toujours les récipients
scellés, comme les boites de
conserve, avant de les chauffer,
sinon ils risquent d'exploser.

@

N'utilisez pas la table de cuisson
a induction pres d'un autre
appareil qui génere une
température élevée, comme une
cuisiniére a gaz ou un
réchauffeur de paraffine.

o ——

Nettoyez régulierement la table
a induction pour empécher les
corps étrangers de pénétrer
dans le ventilateur et empécher
I'appareil de fonctionner
correctement.

Pour usage intérieur seulement.

-

Lorsqu'une zone de cuisson est
allumée depuis longtemps, la
surface reste chaude pendant
un certain temps - ne touchez
donc pas la surface en
céramique.

="
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Ne jamais faire fonctionner la
plague chauffante a induction
sans nourriture a l'intérieur,
sinon ses performances
opérationnelles risquent d'étre
affectées et des dangers
peuvent survenir.

Tenir les

de l'appareil. ) B
Ne les laissez jamais I'utiliser
sans surveillance.

enfants ou les
personnes handicapées a I'écart

Ne laver pas la table de cuisson
a induction directement a l'eau.

o

o

Vérifiez de temps en temps que
rien (par ex. verre, papier, etc.)
n'obstrue I'entrée d'air sous la
table de cuisson a induction.

/4/’7\

I/

Si la surface est félée, éteindre
I'appareil pour éviter les risques
d’électrocution.

Si le cable d'alimentation est
endommagé, il doit étre
remplacé par notre service
aprés-vente ou par une autre
personne qualifiée.
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Ne stockez pas de détergents
ou de matieres inflammables
sous la table de cuisson.

==

- O

Ne déposez jamais d'objets en
métal, tels que des couteaux,
fourchettes, cuillers ou
couvercles sur la table de
cuisson étant donné qu'ils se
peuvent réchauffer.

=7
=L,

Ne placez pas de récipients
rugueux ou irréguliers sur la
table de cuisson, car ils risquent
d'endommager la surface de la
céramique.

L'utilisation de cet appareil est interdite a toute personne (y compris les enfants) aux capacités physiques et mentales réduites, ou dépourvues d’expérience
dans I'utilisation d’appareillages électriques, a moins gqu'elles ne soient surveillées ou instruites par des personnes adultes et responsables pour leur sécurité.

Surveillez les enfants afin qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

ELIMINATION : Ne pas jeter ce

Le marquage de I'appareil est conforme a la directive Européenne 2002/96/CE relative aux
Déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE) (Waste Electrical and

Electronic Equipment -WEEE).

En veillant a ce que ce produit soit éliminé correctement, vous aidez a prévenir
d’éventuelles conséquences négatives pour I'environnement et la santé humaine, qui

pourraient résulter d’'une élimination inappropriée de ce produit.

Ce symbole apposé sur le produit indique qu’il ne doit pas étre éliminé avec les ordures
meénageres. Il doit étre porté au point de collecte des déchets pour le recyclage de ses

produit avec les déchets
municipaux non triés. La
collecte de ces déchets
séparément en vue d'un
traitement spécial est
nécessaire.

Pour plus d’informations sur traitement, le rétablissement et le recyclage de ce produit, veuillez contacter les autorités locales, le service
de collecte et d’élimination des ordures ménageéres ou le magasin ou vous avez acheté votre produit.

pieces électriques et électroniques.

Cet appareil nécessite une mise au rebut spécialisée. Pour plus d’informations sur le traitement, le
rétablissement et le recyclage de ce produit, veuillez contacter les autorités locales, le service de
collecte et d’élimination des ordures ménageres ou le magasin ou vous avez acheté votre produit.
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Nettoyage et entretien

La surface de la table de cuisson ainduction peut étre facilement nettoyée comme suit :

Type de Procédé de nettoyage Matériaux de nettoyage
contamination

Faible Immerger dans I'eau chaude et essuyer Eponge de nettoyage

Anneaux et tartre | Appliquez du vinaigre blanc sur la zone, essuyez | Adhésif spécial pour verre
de chaux avec un chiffon doux ou utilisez un produit céramique
disponible dans le commerce

Viande sucrée, Utiliser un grattoir spécial pour le verre céramique | Adhésif spécial pour verre
aluminium fondu pour éliminer les résidus (un produit en silicone céramique
ou plastique est préférable)

N.B. : Débrancher l'alimentation électrique avant le nettoyage.

Affichage et inspection des défaillances

En cas d'anomalie, la table de cuisson & induction passe automatiguement en mode de protection et affiche
I'un des codes suivants :

Probleme Cause possible Que faire si...
F1-F6 Défaillance du capteur de température|Veuillez contacter le fournisseur.
FO-FA Capteur de température de la \Veuillez contacter le fournisseur.

défaillance de I'l|GBT.

FC La connexion entre le tableau \Veuillez contacter le fournisseur.
d'affichage et la carte principale est
défaillante.

E1/E2 Tension d'alimentation anormale Veuillez vérifier si l'alimentation

électrique est normale.
La mise sous tension apres
I'alimentation est normale.

E3/E4 Le capteur de température de la \Veuillez redémarrer apres le
plaque de verre céramique est élevé |refroidissement de la table de cuisson
a induction.
E5 Capteur de température de la \Veuillez redémarrer apres le
défaillance de I'IGBT haut refroidissement de la table de cuisson
a induction.

Le tableau ci-dessus montre comment évaluer et vérifier les défauts courants.
Ne démontez pas l'appareil vous-méme, sinon vous risquez d'endommager la table de cuisson a
induction.

Service aprées-vente

En cas d'erreur, avant d'appeler le service aprés-vente, veuillez procéder comme suit :
- Vérifiez que l'appareil est correctement branché
- Lire le tableau des défaillances et de l'affichage ci-dessus
Si vous n'arrivez toujours pas a résoudre le probleme, éteignez I'appareil, n'essayez pas de le
démonter et appelez notre
Service apres-vente.
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Déclaration spéciale

Le contenu de ce manuel a été soigneusement verifié. Toutefois, la société
ne peut étre tenue responsable de toute erreur d'impression ou omission.

De plus, toute modification technique peut étre incluse dans une version
révisée du manuel sans préavis. L'apparence et la couleur de I'appareil
dans ce manuel peuvent différer de la couleur réelle.
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Dank u wel voor uw aanschaf van de CANDY inductiekookplaat. Lees deze
gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat u de kookplaat in gebruik neemt en bewaar

dit boekje zodat u het later nog eens kunt raadplegen.

Wij verklaren, door het aanbrengen van de CE C E markering op dit
product, onder onze eigen verantwoordelijkheid dat dit product in
overeenstemming is met alle Europese wettelijke voorschriften met
betrekking tot de vereisten inzake veiligheid, gezondheid en milieu.

Indien van toepassing zijn de onderdelen van dit apparaat in
overeenstemming met:

VERORDENING (EG) Nr. 1935/2004 inzake materialen en voorwerpen
bestemd om met levensmiddelen in aanraking te komen

Veiligheid en onderhoud:

WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke onderdelen
worden heet tijdens gebruik. Wees voorzichtig en raak de
verwarmingselementen niet aan.

Kinderen onder de 8 jaar moeten uit de buurt van het apparaat worden
gehouden, tenzij ze onder voortdurend toezicht staan.

Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen ouder dan 8 jaar en
personen met een lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke beperking of
gebrek aan ervaring en kennis als zij in de gaten gehouden worden of
aanwijzingen hebben gekregen over hoe zij het apparaat op veilige wijze
kunnen gebruiken en als zij de bijbehorende gevaren begrijpen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen uitgevoerd worden als
zij niet onder toezicht staan.

WAARSCHUWING: Bereidingen op een kookplaat met vet of olie zonder
toezicht kunnen gevaarlijk zijn en brand veroorzaken.

Probeer NOOIT een brand te blussen met water, maar schakel het
apparaat uit en dek de vlam af bijv. met een deksel of een branddeken.
WAARSCHUWING: Brandgevaar: bewaar geen voorwerpen op de
kookoppervlakken.

WAARSCHUWING: Als het opperviak gebarsten is, schakel het
apparaat dan uit om de kans op een elektrische schok te voorkomen.
Gebruik geen stoomreiniger om de kookplaat te reinigen

Metalen voorwerpen zoals messen, vorken, lepels en pannendeksels
mogen niet op de kookplaat gelegd worden, omdat deze heet kunnen
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worden. Eventuele gemorste stoffen moeten van het deksel worden
verwijderd voordat u het opent.
Laat de kookplaat afkoelen voordat u het deksel dichtdoet.
Schakel de kookzone uit via de bedieningstoets. Vertrouw niet alleen op
de pannendetector.
Dit apparaat is niet bedoeld om bediend te worden door middel van een
externe timer of een apart afstandsbedieningssysteem.
De manier van uitschakelen moet in de vaste bedrading zijn opgenomen
in overeenstemming met de bedradingsvoorschriften.
In de instructies zijn het type netsnoer vermeld, waarbij rekening is
gehouden met de temperatuur van het achterste opperviak van het
apparaat.
Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de
fabrikant, zijn servicevertegenwoordiger of ander bevoegd personeel om
gevaarlijke situaties te voorkomen.
LET OP: Om gevaar door een onbedoelde reset van de thermische
uitschakeling te vermijden, mag dit apparaat niet worden aangesloten op
een externe schakelinrichting zoals een timer, of worden aangesloten op
een circuit dat regelmatig wordt in- of uitgeschakeld door een dergelijke
inrichting.
WAARSCHUWING: Gebruik alleen kinderbeveiligingsrekjes voor de
kookplaat die ontworpen zijn door de fabrikant van het kooktoestel, of
waarvan de fabrikant van het apparaat in de gebruiksaanwijzing heeft
aangegeven dat ze geschikt zijn, of de kinderbeveiligingsrekjes die
bijgeleverd zijn bij het apparaat. Het gebruik van ongeschikte
kinderbeveiligingsrekjes kan ongelukken veroorzaken.

- Gebruik altijd geschikte pannen.

- Plaats de pan altijd in het midden van de zone waarop u kookt.

- Leg niets op het bedieningspaneel.

- Gebruik de kookplaat niet als snijplank.

- De manier van uitschakelen moet in de vaste bedrading zijn
opgenomen in overeenstemming met de bedradingsvoorschriften.

- In de instructies zijn het type netsnoer vermeld, waarbij rekening is
gehouden met de temperatuur van het achterste oppervilak van het
apparaat.

- Laat de kookplaat afkoelen voordat u het deksel dichtdoet.

- LET OP: blijf bij de kookplaat als u aan het koken bent. Ook bij een
korte bereiding moet u de pannen continu in de gaten houden.
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Geachte klant,

Dank u wel voor uw aanschaf van de CANDY inductiekookplaat. Wij hopen dat deze u vele jaren van
dienst zal zijn.

Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat u de kookplaat in gebruik neemt en bewaar
dit boekje zodat u het later nog eens kunt raadplegen.

Inleiding op het product

De inductiekookplaat is geschikt voor alle bereidingswijzen, met zijn elektromagnetische kookzones,
de micro-gecomputeriseerde bedieningstoetsen en zijn vele functies, waardoor hij de ideale keus is
voor het moderne gezin.

De CANDY inductiekookplaat, die vervaardigd is van speciaal geimporteerde materialen, is zeer
gebruiksvriendelijk, duurzaam en veilig.

Werkingsprincipe

De inductiekookplaat bestaat uit een spoel, een kookplaat van ferromagnetisch materiaal en
een bedieningssysteem. Elektrische stroom genereert een krachtig magnetisch veld door de
spoel. Hierdoor wordt een groot aantal wervelingen gegenereerd die op hun beurt warmte
genereren, die vervolgens via de kookzone wordt overgebracht op de pan.

_ %999 % .

N ijzeren pan

() M = magnetisch circuit
I ———— keramische glasplaat
XX X0

inductiespoel

N > opgewekte stroom
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Veiligheid

Deze kookplaat is specifiek ontworpen voor
huishoudelijk gebruik.

In zijn voortdurende streven naar verbetering van
Zijn producten behoudt de fabrikant zich te allen tijde
het recht voor om technische, programma- of
esthetische aspecten van het apparaat te wijzigen.

Bescherming tegen oververhitting

De temperatuur in de kookzones wordt bewaakt
door een sensor. Wanneer de temperatuur
boven een veilig niveau komt, wordt de
kookzone automatisch uitgeschakeld.

Detectie van kleine of niet-magnetische
pannen

Wanneer er een pan met een diameter van
kleiner dan 80 mm of een ander klein voorwerp
(bv. een mes, vork, sleutel) of een niet-
magnetische pan (bv. van aluminium) op de
kookplaat is achtergelaten, klinkt er ongeveer
€én minuut lang een zoemer, waarna de
kookplaat automatisch in de stand-by gaat.

Waarschuwing voor restwarmte

Wanneer de kookplaat een tijd gebruikt is, zal er
wat restwarmte zijn. De letter “H” verschijnt om
u te waarschuwen om de kookplaat niet aan te
raken.

Automatische uitschakeling

Een andere veiligheidsfunctie van de
inductiekookplaat is de automatische
uitschakeling. Dit gebeurt telkens wanneer u
vergeet om een kookzone uit te schakelen. De
standaard uitschakeltijden worden weergegeven
in de onderstaande tabel:

Vermogensnivea| De kookzone wordt automatisch
u uitgeschakeld na
1-5 8 uur
6~10 4 uur
11~14 2 uur
15 1 uur

Wanneer de pan van de kookzone wordt gehaald,
stopt deze onmiddellijk met verwarmen en schakelt
hij zichzelf uit, nadat er één minuut een zoemer is
afgegaan.

Waarschuwing: Personen met een pacemaker
dienen een arts te raadplegen voordat zij de
inductiekookplaat gebruiken.
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Installatie
1. Snijd een opening in het werkblad in
overeenstemming met de afmetingen aangegeven
op de tekening.
Voor de installatie en het gebruik moet er minstens
5 cm ruimte vrij gelaten worden rond de opening.
Controleer of de dikte van het werkblad minstens
30 mm is. Kies voor warmtebestendig en
geisoleerd materiaal voor het werkblad (hout en
soortgelijke vezelachtig of hygroscopisch materiaal
mag niet worden gebruikt als materiaal voor het
werkblad, tenzij het geimpregneerd is) om
elektrische schok en grotere vervormingen te
voorkomen die veroorzaakt worden door de
warmtestraling van de kookplaat. Zoals
weergegeven in figuur (1):

AN

NEDERLANDS

Opmerking: De veiligheidsafstand tussen
de zijkanten van de kookplaat en de
binnenste oppervlakken van het werkblad
moet ten minste 3 mm zijn.

Figuur (1)

Min. 3 mm

2. Het is van essentieel belang dat de
inductiekookplaat goed geventileerd wordt en dat
de luchtinlaat en -uitlaat niet geblokkeerd worden.

Zorg dat de kookplaat correct geinstalleerd wordt,
zoals weergegeven in figuur 2



il

min. 760 mm

< Luchtuitlaat

min. 5 mm

“,r min. 5 cm

min. 2 cm A\ .
Lucminla%

Figuur (2)

760mm
\

NB: Voor de veiligheid moet de afstand tussen de

kookplaat en het kastje erboven ten minste 760 mm

zijn.
WAARSCHUWING: Zorg voor voldoende

ventilatie

Zorg ervoor dat de inductiekookplaat goed
geventileerd wordt en dat de luchtinlaat- en
uitlaatopeningen niet geblokkeerd worden. Om te

zorgen dat de hete onderkant van de kookplaat niet

per ongeluk aangeraakt kan worden, of om een

onverwachte elektrische schok te voorkomen, moet
er een houten plaat op een minimale afstand van 50

mm van de kookplaat worden geplaatst, bevestigd
met schroeven. Volg de onderstaande vereisten.

| 1
i
Min. 50 mm

Max. 5 mm Max. 5 mm
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Opmerking: Er zitten
ventilatieopeningen rond de buitenkant van de
kookplaat. U MOET ervoor zorgen dat deze
openingen niet geblokkeerd worden door het

werkblad wanneer u de kookplaat op

Zijn plaats zet.

Opmerking: Let erop dat de lijm waarmee kunststof
of houten panelen aan de meubels bevestigd zijn,
bestand moet zijn tegen temperaturen van
minimaal 150°C om te voorkomen dat de panelen
losraken.

De achterwand en naastliggende opperviakken
moeten bestand zijn tegen een temperatuur van
90°C

3. Bevestig de kookplaat aan het werkblad met de
vier steunen aan de onderkant van de
kookplaat. De plaats van de steunen kan
worden aangepast aan de dikte van het
werkblad.

ONDERKANT

z T~ SCHROEF
v ~~—— \ STEUN

“— SCHROEFGAT

KOOKPLAAT KOOKPLAAT

Opmerking: De steunen mogen
in geen enkel geval de binnenste
oppervlakken van het werkblad raken na
installatie (zie de afbeelding).



Waarschuwingen:

(1) De inductiekookplaat moet geinstalleerd
worden door een gekwalificeerde monteur.
Wij hebben onze eigen gekwalificeerde
installateurs. Probeer het apparaat nooit zelf
te installeren.

(2) De inductiekookplaat mag niet geinstalleerd
worden boven koelkasten, vriezers,
afwasmachines of wasdrogers.

(3) De inductiekookplaat moet zodanig
geinstalleerd worden, dat er optimale straling
van warmte mogelijk is.

(4) De wand en het gebied boven de kookplaat
moeten bestand zijn tegen hitte.

(5) Om beschadiging te voorkomen, moeten de
lagen van het werkblad en het kleefmiddel
hittebestendig zijn.

(6) Gebruik geen stoomreiniger.

4. Aansluiting op de netvoeding

De voeding moet aangesloten worden in
overeenstemming met de betreffende norm op
een enkelpolige stroomonderbreker. De
aansluitmethode wordt weergegeven in figuur 3.

Spanning Aansluiting van de draden
1 2 3 4 5
—
380-415V 3N~ * . L
L1 L2 N =
Zwart Bruin Blauw Geel/groen
1 2 3 4 5
220-240V~ ._i N —_L
Zwart en bruin Blauw Geel/groen
Figuur (3)

Als de kabel beschadigd is of vervangen moet
worden, moet dit worden gedaan door een monteur
van de klantenservice met behulp van geschikt
gereedschap, om ongelukken te voorkomen.

Als het apparaat rechtstreeks wordt aangesloten op
de netvoeding, moet er een omnipolaire
stroomonderbreker geinstalleerd worden met een
minimale tussenruimte tussen de contacten van

3 mm.

De installateur moet garanderen dat de correcte
elektrische aansluiting tot stand is gebracht is en
dat deze voldoet aan de veiligheidsvoorschriften.
De kabel mag niet verbogen of platgedrukt

worden. De kabel moet regelmatig gecontroleerd
worden en mag alleen vervangen worden door

een gekwalificeerde monteur.
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Opmerking: het onderste
oppervlak en het netsnoer van de kookplaat
zijn niet toegankelijk na installatie.

NEDERLANDS

Schema van de inductiekookplaat:

«Luchtinlaat

Keramische
plaat

Bedieningspaneel )
—. Luchtopening

Schematische weergave van het
bedieningspaneel

6 7

WIFI-toets

Flexi-toets
Vermogenstoets
Timertoets

Booster

Vergrendeling of Pauze
Aan/uit

No ok wbdh PR



Gebruiksaanwijzing

Wanneer de stroom wordt ingeschakeld, klinkt de zoemer eenmaal
en gaan alle indicatielampjes één seconde branden. De kookplaat

staat nu in de stand-by. Zet de pan in het midden van de kookzone.

Bedieningsinstructies

= Drukopde*“ @ toets; alle indicatielampjes geven “- -" aan.

Selecteer het vermogen door op de “+” of “-” toets te drukken
van de gewenste kookzone. De indicator geeft eerst “ & of «f»

weer als u op de “+” of “-” toets drukt. Pas het vermogen aan
met de “+" of “-” toets.

@8% %:@

Als u tegelijkertijd op de “+” en “-” toets drukt, keert de
vermogensinstelling terug naar “0” en wordt de kookzone
uitgeschakeld.

Oy &,

Wanneer u op de @ toets drukt, keert de
inductiekookplaat terug naar de stand-by als er binnen
twee minuten geen andere handeling wordt uitgevoerd.

NB:

*In de normale werkingsmodus is bij alle vermogensniveaus het
maximale totale vermogen van zone #1 en #2 niet hoger dan
3600 W.

Boost-functie

Druk op de Q " toets; de vermogenshiveau-indicatie geeft “ t!_'t”

weer .
Waarschuwing:

1. De boost-functie werkt slechts 5 minuten; daarna keert de
kookzone terug naar zijn oorspronkelijke instelling.

2. De boost-functie werkt bij alle kookzones.

3. Als de Boost-functie van de le of 3e kookzone wordt
ingeschakeld, wordt de PRO-zone automatisch beperkt tot
niveau 2.

Andersom geldt hetzelfde: als de PRO-zone geactiveerd
wordt, worden de 1le en 3e kookzone automatisch beperkt
tot niveau 2.

De “BOOST”-functie annuleren

Annuleer de “Boost™-functie door op de “+” of
betreffende zone te drukken.

© b

Timer-functie
Als er meer dan één zone is ingeschakeld:

“ o

toets van de

0 activeer de geselecteerde zone door op de “+” of “-” toets
van die zone te drukken. De cijfers gaan knipperen
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(o]

© 6@

Druk vervolgens op de “ + “ of “ - “ timertoets

.
@ % . De vermogensniveau-indicator gaan

knipperen en geeft o weer, en de timer-indicator

knippert
0 g => OL®

De indicator geeft eerst “0: /0" weer; stel de tijd in door
op de “+” of “-” toets te drukken. Na het instellen van de
tijd kunt u het vermogensniveau van de kookzone
selecteren.

Stel vervolgens de tijd in van minimaal 1 minuut tot
maximaal 9 uur en 59 minuten, door op de “+” of “-"
toets te drukken.

Door eenmaal op de “+” toets te drukken wordt de tijd
met één minuut verlengd; door de “+” toets ingedrukt te
houden wordt de tijd met 10 minuten verlengd; wanneer
de tijd meer dan 1 uur is, wordt door de “+” toets
ingedrukt te houden de tijd met 30 minuten verlengd.

Door eenmaal op de “-" toets te drukken wordt de tijd
met één minuut verkort; door de “-" toets ingedrukt te
houden wordt de tijd met 10 minuten verkort; wanneer
de tijd meer dan 2 uur is, wordt door de “-" toets
ingedrukt te houden de tijd met 30 minuten verkort.

U kunt het vermogensniveau instellen tijdens de timer-
functie.

Als de timer voor meerdere zones is ingesteld:

(o]

(o]

De timer kan worden ingesteld voor alle vier de
kookzones. Als u tegelijkertijd de tijd instelt voor
meerdere kookzones, zullen decimaalpunten voor de
betreffende kookzones zichtbaar worden.

© 6.®
©95.®

Op het timerdisplay wordt de timer weergegeven die het

eerst afloopt. De punt van de betreffende zone knippert. Als

de timer klaar is met aftellen, wordt de betreffende zone
uitgeschakeld. Daarna wordt de eerstvolgende timer

weergegeven, en bij de overeenkomstige zone knippert de

punt.

@5‘.%

Als de timer ingesteld maar niet actief is voor een zone,
werkt hij gewoon als kookwekker.

Opmerking:
1. Wanneer de timer op 0 minuten staat, is hij geannuleerd.
2. Wanneer de tijd afgelopen is, wordt de betreffende

3.

kookzone uitgeschakeld.

Na het instellen van de timer knippert de timer-indicator
gedurende 5 seconden, waarna de ingestelde tijd
automatisch bevestigd wordt.

Door in de timer-modus tegelijkertijd op de “+” en
van de timer te drukken, keert de timer-instelling terug
naar “0” en wordt de tijd geannuleerd.

“on

toets



Gebruiksaanwijzing

Pauze-functie

0 De pauze-functie inschakelen:

“@ ”»

Druk op de toets terwijl de kookzones in werking zijn.
Alle indicators geven “ i “weer en stoppen met
verwarmen.

Op dit moment kunnen alleen de “ @' “en (D worden
gebruikt.

C.
=01 ® 0! @
o De pauze-functie uitschakelen:

Druk nogmaals op de @' " toets; op de displays wordt de
oorspronkelijke instelling weergegeven en de kookzones
gaan verder met verwarmen.

Opmerking:

1. Als u korter dan 3 seconden op de “ @ " toets drukt gaat
de kookplaat over in de pauze-functie;

1. Als u langer dan 3 seconden op de “ @ " toets drukt gaat
de kookplaat over in de vergrendelingsfunctie.

Vermogensregelingsfunctie

Het is mogelijk om een maximaal vermogensopnameniveau
in te stellen voor de inductiekookplaat, door uit verschillende
vermogensniveaus te kiezen.

Inductiekookplaten zijn in staat om zichzelf automatisch te
beperken om op een laag vermogen te werken, om het
risico van overbelasting te voorkomen.

Bediening van de vermogensregeling:

o Druk op tegelijkertijd op de toetsen “ @ "en @ ", waarbij
de timer-indicator “5” weergeeft.

by, 05 @

Druk vervolgens op de @ " toets, waarbij de timer-indicator “
ab weergeeft

@i
QIK)':>@ SE @

Druk vervolgens tegelijkertijd op de toetsen @ en 'G)

waarbij de timer-indicator “ EE " ende vermogensniveau-
indicator “” aangeeft, wat vermogensniveau 7 betekent. De
standaardmodus is 7,2 KW.

@ 7.
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0o Drukopde* ® toets om de vermogensregelingsfunctie

af te sluiten.

NEDERLANDS

Overschakelen naar een ander niveau:

o Blijfopde «®> toets drukken; het vermogensniveau
wordt elke 5 seconden overgeschakeld. Er zijn 5
vermogensniveaus, van “P3” tot “P7”". De

vermogensniveau-indicator geeft één van deze niveaus

aan.
"P3" : het maximale vermogen is 2,8 kW.
"P4" : het maximale vermogen is 3,5 kW.
"P5" : het maximale vermogen is 4,5 kW.
"P6" : het maximale vermogen is 5,8 kW.
"P7" : het maximale vermogen is 5,8 kW.

Oy —>0P3®

0 Hierbij klinkt de zoemer lang ter bevestiging. Druk op de

®- om af te sluiten en de kookplaat uit te schakelen.

WIFI-FUNCTIE (alleen bij CIES644DCWIFI)

Ten eerste moet u Simply-Fy downloaden en installeren op uw
mobiele apparaat. Registreer vervolgens uw inductiekookplaat.
Zie het aanhangsel voor meer informatie.

Om de wifi-functie te gebruiken, schakelt u de kookplaat in
en drukt u op de wifi-toets. De wifi-led knippert snel
gedurende 5 seconden, wat betekent dat de WIFI-module
aan het opstarten is. Als de WIFI-module verbonden is met
de router, blijft de wifi-led ononderbroken branden. Zo niet,
dan knippert de wifi-led met een ritme van 1 seconde aan
en 1 seconde uit.

Als de verbinding goed tot stand is gebracht, kunt u veel
informatie over de kookplaat vinden in Simply-Fy, bv. het
zonevermogen en de resterende verwarmingstijd.



Gebruiksaanwijzing

Veiligheidsmodus

Om de veiligheid van kinderen te garanderen is de
inductiekookplaat voorzien van een kinderslot.
O Vergrendelen:
Druk in de werkmodus 3 seconden op de “GY toets. De
kookplaat gaat over in de vergrendelde modus, de timer

— ey

| .
geeft “L 1" weer en de rest van de toetsen is

” toets.

)

uitgeschakeld, behalve de “
635\2§7(::) <:3¥;?

Druk in de stand-by op de “slotjes”-toets. De kookplaat gaat

r--.

|
over in de vergrendelde modus, de timer geeft “_ /" weer
en de rest van de toetsen is uitgeschakeld. De timer geeft

. o .
enige tijd “L 0" weer en gaat dan uit.

I
Als u op de @ toets drukt, wordt “_ C11Z

weergegeven.

enige tijd

Ontgrendelen:

Houd de “Slotjes"-toets 3 seconden ingedrukt; het
kinderslot wordt nu uitgeschakeld

FLEXIBELE ZONE

Deze zone kan als een enkele zone of als twee verschillende
zones worden gebruikt, afhankelijk van hoe u wilt koken.

De flexibele zone bestaat uit twee onafhankelijke
inductiespoelen die apart kunnen worden bediend. Wanneer ze
als één zone werken, wordt het gedeelte waarop geen pan staat
automatisch na één minuut uitgeschakeld.

Voor een correcte pandetectie en een gelijke verdeling van de
warmte, moeten de pannen correct geplaatst worden:

- Aan de voor- of achterkant van de flexibele zone wanneer de
pannen kleiner dan 22 cm zijn.

- Overal bij grotere pannen.
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Als grote zone

Druk om de flexibele zone als één grote zone te activeren
gewoon op de daarvoor bestemde toetsen.

©8o®

%@ ©

Het vermogen moet net als bij normale zones worden ingesteld.

Als de pan van voren naar achteren wordt verplaatst (of
andersom), neemt de flexibele zone de nieuwe positie waar en
wordt het vermogen gehandhaafd.

Uitschakelen van de flexibele zone

Zet het vermogen van de flexibele zone op nul of druk nogmaals
op de toets van de flexibele zone

Als twee onafhankelijke zones

Druk om de flexibele zone als twee verschillende zones met
verschillende vermogensinstellingen te gebruiken op de
daarvoor bestemde toetsen.

©
©

Het maximale vermogen van de kookzones is als
volgt:

[
o,

o

Verwarmingszone | Normaal Boost
1 2000 3000

2 2000 3000
Flexibele zone 3000 4000

3 1800 2300

4 1800 2300

Het bovenstaande kan variéren afhankelijk van de grootte
van de pan en het materiaal waarvan hij gemaakt is

Panmaat
De diameter van de onderzijde van
Bereidingszone inductiekookgerei
Minimum (mm) Maximum (mm)
1&2 140 220
3&4 160 220
Flexibele zone 220 220 x 4000

De kookzones worden tot op zekere hoogte automatisch
aangepast aan de pandiameter. De panbodem moet
afhankelijk van de kookzone een minimum diameter
hebben. Voor een optimale werking van de kookplaat,
dient u de pan in het midden van de kookzone te plaatsen.

NEDERLANDS



Keuze van de pannen

NEDERLANDS

=— ‘I r G

1Jzeren koekenpan Roestvrijstalen pan 1Jzeren pan 1Jzeren ketel

&
l

Gelakte roestvrijstalen ketel Gelakte pannen 1Jzeren plaat

Waarschijnlijk heeft u verschillende pannen in huis.

1

Deze inductiekookplaat kan uiteenlopende pannen herkennen, wat u kunt testen via een van de
volgende methodes:

Zet de pan op de kookzone. Als de betreffende kookzone een vermogensniveau weergeeft, dan
is de pan geschikt. Als er een “U” knippert, dan is de pan niet geschikt om te gebruiken met de
inductiekookplaat.

Houd een magneet tegen de pan. Als de magneet wordt aangetrokken door de pan, dan is hij
geschikt om te gebruiken met de inductiekookplaat.

NB: De bodem van de pan moet magnetisch materiaal bevatten.

Hij moet een platte bodem met een diameter van groter dan 14 cm hebben.
Gebruik pannen waarvan de doorsnede even groot is als de grafiek van de gekozen zone.
Bij het gebruik van een pan die iets groter is zal de energie op maximale efficiéntie gebruikt

worden. Als u een kleinere pan gebruikt, kan de energie minder zijn dan verwacht. Een pan met
een doorsnede van minder dan 140 mm kan mogelijk niet door de kookplaat herkend worden.
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Veiligheid en onderhoud:

Er moet een speciale
luchtschakelaar voor
stroombeveiliging worden gebruikt.

Open dichte houders zoals blikken
altijd voordat u ze verwarmt,
anders kunnen ze ontploffen.

&

Gebruik de inductiekookplaat nooit
in de buurt van een ander
apparaat dat hoge temperaturen
genereert, zoals een gasfornuis of
een paraffineverwarmer.

Reinig de inductiekookplaat
regelmatig zodat er geen vreemde
voorwerpen in de ventilator
kunnen komen, die ervoor kunnen
zorgen dat het apparaat niet goed
werkt.

1

Alleen voor gebruik binnenshuis.

@
Als een kookzone lange tijd aan
heeft gestaan, blijft het opperviak
daarna nog een tijd warm. Raak

het keramische oppervlak dus niet
aan.

=

ST

| —]

Laat de inductiekookplaat nooit
werken zonder voedsel in de
pannen, omdat anders de
prestaties kunnen worden
aangetast en er gevaarlijke
situaties kunnen ontstaan.

Houd kinderen of hulpbehoevende
personen uit de buurt van het
apparaat.

Laat ze het apparaat nooit zonder
toezicht gebruiken.

—"

|

SNS NSNS
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Was de inductiekookplaat nooit
rechtstreeks met water.

Controleer regelmatig of de
luchtinlaat onder de
inductiekookplaat niet geblokkeerd
wordt (bv. door glas, papier enz.).

/

v

Als het oppervlak van de kookplaat
gebarsten is, schakel het apparaat
dan uit om de kans op elektrische
schokken te voorkomen.

Als het netsnoer beschadigd is,
moet het worden vervangen door
onze servicevertegenwoordiger of
door een andere gekwalificeerde
monteur.

S

Bewaar geen schoonmaakmiddelen
of ontvlambare stoffen onder de
kookplaat.

=

- o

Laat geen metalen voorwerpen zoals
messen, vorken, lepels en deksels op
de kookplaat liggen, omdat ze heet
kunnen worden.

=<
=L

Zet geen pannen met een ruwe of
ongelijke bodem op de kookplaat,
omdat deze het keramische opperviak
kunnen beschadigen.

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met een lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke beperking of gebrek aan ervaring en
kennis, tenzij ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.

AFDANKEN: Gooi dit product
niet weg als niet-gescheiden
gemeentelijk afval. Gescheiden
inzameling van dergelijk afval is
noodzakelijk.

Dit apparaat is van een merkteken voorzien in overeenstemming met de Europese richtlijn
2002/96/EG inzake Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur (AEEA).

Door ervoor te zorgen dat dit apparaat correct als afval wordt verwerkt, helpt u schade aan het
milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen, die anders veroorzaakt kan worden als het op de
verkeerde manier als afval verwerkt wordt.
Het symbool op het product geeft aan dat het niet behandeld mag worden als normaal huishoudelijk
afval. Het moet afgegeven worden bij een speciaal inzamelingspunt voor het recyclen van
elektrische en elektronische producten.
Dit apparaat vereist gespecialiseerde afvalverwerking. Neem voor meer informatie over de behandeling,
terugwinning en recycling van dit product contact op met uw plaatselijke gemeente, uw vuilnisophaaldienst of

de winkel waar u het gekocht hebt.

Neem voor meer gedetailleerde informatie over de behandeling, terugwinning en recycling van dit product contact op met uw plaatselijke
gemeentehuis, uw vuilnisophaaldienst, of de winkel waar u het gekocht hebt.
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Reiniging en onderhoud

Het oppervlak van de inductiekookplaat kan eenvoudig worden schoongemaakt op de volgende
manieren:

NEDERLANDS

Type verontreiniging Reinigingsmethode Reinigingsmaterialen

Licht Afnemen met warm water en droogvegen Reinigingssponsje
Kringen en Witte azijn aanbrengen op het gebied, Speciaal reinigingsmiddel voor
kalkafzetting afnemen met een zachte doek of een in de keramisch glas

handel verkrijgbaar product gebruiken
Suikergoed, Gebruik een speciale schraper voor Speciaal reinigingsmiddel voor

gesmolten aluminium | keramisch glas om de resten te verwijderen keramisch glas

of kunststof (het beste is een siliconen product)

NB: Schakel het apparaat uit voordat u het schoonmaakt.

Weergave storingen en inspectie

Als er een storing optreedt, gaat de inductiekookplaat automatisch over in de beveiligingsmodus en wordt een
van de volgende codes weergegeven:

Probleem Mogelijke oorzaken Oplossingen
F1-F6 Storing temperatuursensor Neem contact op met de
leverancier.
F9-FA Storing temperatuursensor van de Neem contact op met de
IGBT. leverancier.
FC De aansluiting tussen de displaykaart |Neem contact op met de
en de printplaat is defect. leverancier.
E1/E2 Abnormale voedingsspanning Controleer of de elektrische
voeding normaal is.
Schakel weer in als de elektrische
voeding weer normaal is.
E3/E4 Temperatuursensor van de Schakel de inductiekookplaat weer

keramische glasplaat geeft een hoge |in nadat hij is afgekoeld.
temperatuur aan
E5 Temperatuursensor van de IGBT geeft | Schakel de inductiekookplaat weer
een hoge temperatuur aan in nadat hij is afgekoeld.

In bovenstaande tabel wordt weergegeven hoe u veelvoorkomende storingen kunt beoordelen en
controleren.
Haal het apparaat niet zelf uit elkaar, anders kunt u de inductiekookplaat beschadigen.

Klantenservice

Mocht er een storing optreden, doe dan het volgende voordat u de Klantenservice belt:
- Controleer of het apparaat correct is aangesloten
- Lees de storingscode en de tabel hierboven
Als u het probleem niet kunt oplossen, schakel het apparaat dan uit; probeer het niet uit elkaar te halen
en bel de
Klantenservice.
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Speciale verklaring

De inhoud van deze handleiding is zorgvuldig gecontroleerd. De fabrikant

kan echter niet aansprakelijk worden gesteld voor drukfouten of weglatingen.

Tevens kunnen in een herziene versie van de handleiding technische
wijzigingen worden opgenomen zonder voorafgaande kennisgeven. Het
uiterlijk en de kleur van het apparaat in deze handleiding kunnen afwijken
van uw eigen apparaat.
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Dékujeme vam za zakoupeni indukéni varné desky CANDY. Prosim prectéte si peclivé
tento navod jesté pred pouzitim varné desky a uschovejte ho na bezpe€ném misté pro

budouci pouZziti.

C E Umisténim oznacCeni CE na tento produkt prohlaSujeme na vlastni
zodpovednost shodu se vSemi pozadavky evropské bezpecnosti, ochrany
zdravi a zivotniho prostredi, které jsou uvedené v pravnich predpisech
platné pro tento produkt.

Soucasti tohoto spotiebice jsou pripadné v souladu s:

NARIZENIM (ES) &. 1935/2004 o materidlech a pfedmétech uréenych pro
styk s potravinami

Bezpecnostni upozornéni a udrzba:

VAROVANI: Spotfebi€¢ a jeho pfistupné &asti se b&hem pouzivani
zahfivaji na vysokou teplotu. Davejte pozor, abyste se nedotkli topnych
clanka.

Déti do 8 let véku museji byt mimo dosah spotirebiCe, pokud nejsou pod
neustalym dohledem.

Tento spotrebiC sméji pouzivat déti starSi 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi nebo bez patficnych
zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem osoby odpovédné za
jejich bezpel€nost, pfipadné byly pouleny o bezpefném pouzivani
spotrebiCe a rozuméji moznym nebezpecCim.

Déti si se spotrebiCem nesméji hrat.

Déti nesmeji bez dozoru dospélych spotrebicC Cistit, ani provadét Cinnosti
udrzby.

VAROVANI: Vafeni bez dozoru na varné desce s tukem nebo olejem
muze byt nebezpecéné a zpusobit pozar.

Nikdy se nepokouSejte uhasit pozar vodou; vypnéte spotfebiC, a potom
zakryjte plamen napf. pokliCkou nebo protipozarni dekou.

VAROVANI: Nebezpeéi poZzaru: na varném povrchu nic neskladuijte.
VAROVANI: Pokud je povrch praskly, spotfebi¢ vypnéte, aby nedoslo k
urazu elektrickym proudem.

K Cisténi zafizeni nepouzivejte Cistici spotfebiCe na paru.

Na povrch varné desky nepokladejte Zadné kovové predméty, jako jsou
noze, vidlicky, Izice nebo poklicky rendlikl, protoze by se mohly zahfat
na velmi vysokou teplotu. VSe, co se rozlije, by mélo byt z vika
odstranéno pred otevienim.
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Povrch varné desky musi umoznovat ochlazeni pred zavienim vika.

Po pouziti prvek varné desky vypnéte pfisluSnym ovladanim.

Nespoléhejte se na detektor nadobi.

Tento spotrebi€ neni ur€en k pouzivani pomoci externinho ¢asovace nebo

samostatného dalkového ovladani.

Prostfedky pro odpojeni museji byt zabudovany do pevnych vodi¢u v

souladu s pravidly elektroinstalace.

Pokyny uvadéji typ kabelu, ktery se ma pouzivat, s prinlédnutim k teploté

zadniho povrchu spotrebice.

Jestlize je poSkozeny napajeci kabel, smi ho vyménit pouze vyrobce,

servisni technik nebo osoba s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak by

mohlo dojit k Urazu.

POZOR: Aby nedoSlo k nebezpeci v disledku neumysiného resetovani

tepelného vypnuti, nesmi byt tento spotrebiC napajen prostrednictvim

externiho spinaciho zafizeni, jako je napfiklad Casovac, ani nesmi byt

pripojen do okruhu, ktery se pravidelné zapina a vypina.

VAROVANI: Pouzivejte pouze vika pro varné desky navrzena vyrobcem

varného spotrebiCe nebo oznacCené vyrobcem spotiebiCe v navodu k

pouziti jako vhodné viko varné desky nebo vika pro varné desky

zabudovana do spotrebice. Pouziti nevhodného ochranného vika muaze

zpusobit nehody.

- Vzdy pouzivejte odpovidajici nadobi.

- Nadobu vzdy umistéte do stfedu jednotky, na které vafrite.

- Nic nepokladejte na ovladaci panel.

- Povrch desky nepouzivejte jako krajeci prkénko.

- Prostfedky pro odpojeni museji byt zabudovany do pevnych vodi¢u v
souladu s pravidly elektroinstalace.

- Pokyny uvadéji typ kabelu, ktery se ma pouzivat, s prihlédnutim k
teploté zadniho povrchu spotrebice.

- Povrch varné desky musi umozfiovat ochlazeni pred zavienim vika.

- POZOR: Vareni musi probihat pod dohledem. Na kratky proces vareni
je nutné dohlizet neustale.

Véazena zakaznice, vazeny zakazniku,

Dékujeme vam za zakoupeni indukéni varné desky CANDY. Doufame, Zze vam bude dobfe slouzit
spoustu let.

Prosim prectéte si peclivé tento navod jesté pred pouzitim varné desky a uschovejte ho na
bezpeném misté pro budouci pouziti.

Predstaveni vyrobku

Indukéni varna deska zajistuje vSechny druhy vafeni prostfednictvim svych elektromagnetickych
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varnych zon a svého mikropocitacového ovladani a multifunkci, coz z ni €ini idealni volbu pro dnesni
rodinu.
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Indukéni varna deska CANDY je vyrobena ze specialnich dovazenych materiald, je vysoce
uzivatelsky pfivétiva, odolna a bezpecna.

Pracovni princip

Induk&ni varna deska obsahuje civku, varnou desku vyrobenou z feromagnetického
materialu a ovladani. Elektricky proud generuje pres civku silné magnetické pole. Tim
vznika velké mnozstvi vird, které zase generu;ji teplo, které se pak prenasi pfes varnou zénu
do varné nadoby.

_ %999 % .

N Zelezny hrnec
() M —= magneticky okruh
| ——— sklokeramicka deska
LLEY sse indukéni civka
N > indukované proudy
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Bezpecnost

Tato varna deska byla specialné navrzena pro
domaci pouziti.

V ramci neustalé snahy o vylepSeni naSich vyrobku
si vyhrazujeme pravo kdykoli zménit jakykoli
technicky, programovy nebo esteticky aspekt
spotrebice.

Ochrana proti prehiati

Snimac sleduje teplotu ve varnych zénach. Kdyz
teplota pfekro€i bezpe€nou uroven, varna zona se
automaticky vypne.

Detekce malych nemagnetickych predmétu

Pokud byla na varné desce ponechana nadoba o
praméru mensim nez 80 mm nebo néjaky jiny maly
predmét (napfiklad nuz, vidlicka) nebo byla na varné
desce ponechana nemagneticka nadoba (napfiklad
hlinikova), zazni po dobu pfiblizné jedné minuty
bzu€ak a poté se varna deska automaticky prepne
do pohotovostniho rezimu.

Varovani pred zbytkovym teplem
Pokud varna deska po ur€itou dobu funguje, vytvori
se zbytkové teplo. Objevi se pismeno ,H", aby vas
varovalo, Zze se mate drzet od ni dal.

Automatické vypnuti
Dal8im bezpe&nostnim prvkem indukéni varné desky
je automatické vypnuti. K domu dochazi vzdy, kdyz
zapomenete varnou zonu vypnout. Vychozi ¢asy
vypnuti jsou uvedeny v nasledujici tabulce:

e e Zona ohfevu se thomaticky vypne
1-5 8 hodiny
6~10 4 hodiny
11~14 2 hodiny
15 1 hodiny

Jakmile se nadoba z varné zony odstrani, ohfev se
okamzité zastavi a po zaznéni bzucaku, které trva
jednu minutu, se sama vypne.

Varovani: Osoby s kardiostimulatorem by se mély
pfed pouZzitim indukéni varné desky poradit s
Iékafem.
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Instalace
1. Vyfiznéte pracovni plochu podle rozméra ve
vykresu.
Za ucelem instalace a pouziti musi byt kolem
otvoru zachovan alespori 5cm prostor. Ujistéte se,
Ze tloustka pracovni plochy je nejméné 30 mm.
Vyberte tepelné odolny pracovni povrchovy
material (dfevo nebo podobny vilaknity nebo
hygroskopicky material nesmi byt pouzit jako
pracovni povrchovy material, pokud neni
impregnovan), aby nedoslo k zasaZeni elektrickym
proudem nebo vétsi deformaci zplsobené
tepelnym salanim varné desky. Jak je znazornéno
na obrazku (1).

AN

Poznamka: Bezpeénostni vzdalenost mezi
stranami varné desky a vnitfnimi povrchy
kuchyniské linky by méla byt alespori 3mm.

Obrazek (1)

2 Je nezbytné, aby indukéni varna deska byla
dobfe vétrana, a aby vstup a vystup vzduchu nebyl
blokovan.

Ujistéte se, ze varna deska je spravné nainstalovana,
jak je znazornéno na obrazku 2.
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mini 760 mm
Vystup

Iz | — . vzduchu -

/ mini 5 cm mm [ >~
& v/

mini 2 cm i E

i &1 \\
Vstup

vzduchu l -

NN

760mm :

POZN.: Pro bezpe¢nost by mezera mezi varnou
deskou a jakoukoli skfifikou nad ni méla byt
nejméné 760 mm.

VAROVANI: Zajistéte dostateéné vétrani

Pfesvédcte se, Ze je indukéni varna deska dobfe
vétrana a Ze pfivod ani odvod vzduchu nejsou
ucpané. Aby nedoslo k nahodnému dotyku
pfehfatého dna varné desky nebo neoCekavanému
zasahu elektrickym proudem pfi praci, je nutné
umistit dfevénou vloZku upevnénou Srouby v
minimalni vzdalenosti 50 mm od spodni strany varné
desky. Postupujte podle nasledujicich pozadavk:

1 1
)

Min. 50 mm
1

Max. 5 mm Max. 5 mm

Poznamka: V okoli varné desky jsou
ventilacni otvory. Pfi umistovani varné desky do jeji
polohy MUSITE zajistit, aby tyto otvory neblokovala
kuchyriska linka.

Poznamka: Nezapomerite, Ze lepidlo,
které pfipoji plastovy nebo drevény
material k nabytku, musi byt schopné odolat teploté
minimalné 150 °C, aby se zabranilo uvolnéni
oblozeni.
Zadni sténa, pfilehlé a okolni plochy musi byt proto
schopny odolat teploté 90° C

3. Desku pfipevnéte ke kuchynske lince pomoci
Ctyf drzakd na spodni strané varné desky.
Polohu drzaki Ize nastavit podle tloustky horni
strany.

”z ‘\\‘ SROUB
v ~— \ DRZAK
o SPODNI STRANA
P S~ t )//

~—  OTVORPRO
SROUB

VARNA DESKA

VARNA DESKA

Poznamka: Za zadnych okolnosti
se nesmi drzaky po instalaci dotykat
vnitfnich povrchl kuchyriské desky (viz
obrazek).
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Varovani:

(1) Instalaci varné desky musi provést fadné
kvalifikovana osoba. Mame své vlastni
kvalifikované femesiniky. Nikdy se
nepokousejte nainstalovat spotrebi¢ sami.

(2) Varna deska se nesmi instalovat nad
chladnicky, mrazni¢ky, my¢cky nadobi ani
susicky.

(3) Varnou desku je nutné nainstalovat tak, aby
bylo mozné optimalni vyzarovani tepla.

(4) Sténa a plocha nad varnou deskou musi byt

schopna odolat teplu.

(5) Aby se zabranilo pfipadnému poskozeni,
musi byt sendviCova vrstva a lepidlo odolné
vuéi teplu.

(6) Nepouziveijte Cistici pFistroje na paru.

4. Pripojeni k napajeni

Zasuvka musi byt pfipojena v souladu s
pfislusnou normou k jednopdlovému jistici.
ZpUsob pfipojeni je znazornén na obrazku 3.

Napéti PFipojeni vodi¢a
1 2 3 4 5
380-415V 3N~ ° ° L
K N =
¢ernd  hnéda modra Zluté/zelena
1 2 3 4 5
220-240V~ ._I.. N —_L
Gerna a hnéda modra Zluté/zelena
Obrazek (3)

Je-li kabel poskozen nebo je tfeba jej vyménit,
musi to provést poprodejni technik s vyuZzitim
vhodnych nastrojl, aby se pfedeslo nehodam.

Je-li spotfebi€ pfipojen pfimo k elektrické siti, musi

byt nainstalovan vicepdlovy jisti€ s minimalnim
mezerou 3 mm mezi kontakty.

Instala¢ni technik musi zajistit provedeni
spravného elektrického pfipojeni v souladu s
bezpecnostnimi piedpisy.

Kabel nesmi byt nikde ohnuty ani stlaceny. Musi
se pravidelné kontrolovat a smi ho vyménit
pouze Ffadné kvalifikovana osoba.
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Poznamka: Spodni plocha a
napéjeci kabel varné desky nejsou po
instalaci pfistupné.

Schéma indukéni varné desky:

Keramicka

«Vstup vzduchu

Ovladaci panel

—= Ventilace

Schematicky diagram ovladaciho panelu

No ok wbdh PR

Tlagitko Wi-Fi
Tlacitko Flexi
Tlagitko napajeni
Tlacgitko Casovace
Booster

Zamek nebo pauza
Zap/\Vyp



Navod k pouziti

Po zapnuti napajeni bzu¢ak jednou zazni a vSechny indikatory
se na jednu sekundu rozsviti a pak zhasnou. Varna deska je
nyni v pohotovostnim rezimu. Umistéte nadobu do stfedu varné
zoény.

Pokyny k provozu

= Stisknéte ovladacé @ vSechny indikatory zobrazi - -".

Zvolte pro pfislusnou indukéni zénu stuperi vykonu stisknutim
tlacitka ,+" nebo ,-". Zacnéte tim, ze indikator zobrazi ,,E-'" nebo

J 7 stisknutim tlagitka ,+" nebo ,-". Upravte nahoru nebo dolt
stisknutim tlagitka ,+" nebo ,-".

@8% %:@

Pokud stisknete tla¢itka ,+” a ,-” souasné, nastaveni napajeni
se vrati na L'n' a varna zona se vypne.

Oy &,

POZN.: Pokud je tIaC|tko AL stisknuté, indukéni varna deska
se vrati do pohotovostniho rezimu, pokud béhem dvou
minut nedojte k Zadné dalSi €innosti.

*PFi normalnim provoznim rezimu, pfi jakékoli arovni vykonu,
maximalni celkovy vykon z6n #1 a #2 neni vy$Si nez 3600W.

Funkce Boost

Stisknéte tlacitko @ ", zobrazeni indikatoru urovné vykonu ,, o,

Oy,  0b O

1. Funkce boost funguje pouze po dobu 5 minut, po této dobé
se varna zéna vrati do puvodniho nastaveni.

2. Funkce zesilovage vykonu (boost) funguje na vSech varnych
zonach.

3. Kdyz je funkce zesilovace vykonu aktivovana u 1. nebo 3.
varné zony, je varna zéna PRO automaticky omezena na
uroven 2.

Naopak, je-li funkce zesilovace vykonu (boost) aktivovana u
varné zony PRO, jak 1., tak 3. varna z6na jsou automaticky
omezené na uroven 2.

ZruSeni rezimu ,,BOOST”

v

<
Z
—
9p)
L
O

v

SHICH

0 potom stisknéte ,+” nebo ,-" tladitko Casovace

-+
® % indikatoru Urovné vykonu blika a ukazuje

.E7 aindikator Gasovace blika N
%

Zaénéte tim, Ze indikator zobrazi ,0: /0", nastavte &as
stisknutim tlagitka ,+” nebo ,-" . Po nastaveni ¢asu
muZete zvolit Urover vykonu varné zény.

Poté nastavte ¢as stisknutim tlacitka ,+" nebo ,-" v
rozmezi od 1 minuty aZz po 9 hodin 59 minut.

Jednim stisknutim tla¢itka ,+” prodlouzite ¢as o
jednu minutu; pokud tlagitko ,+” podrzite stisknuté,
tak se €as prodlouzi o 10 minut. Kdyz €as pfesahne
1 hodinu, podrzenim stisknutého tlacitka ,+" ho
prodlouzite o 30 minut.

Jednim stisknutim tlagitka ,-” snizite ¢as o jednu
minutu; pokud tlacitko ,-” podrZzite stisknuté, tak se
€as snizi 0 10 minut. Kdyz €as pfesahne 2 hodiny,
podrZenim stisknutého tlagitka ,-” ho snizite o 30
minut.

Béhem rezimu ¢asova¢ mizete nastavit Uroven
vykonu.

Pokud je ¢asova¢ nastaven na vice nez 1 zénu:
o Casovac Ize nastavit na véechny 4 varné zény. Pokud

nastavite ¢as pro nékolik varnych zén soucasné,
desetinné tecky pfisluSné varné zény se rozsviti.

© 6.®
©9.®

o0 Na displeji Casovace se zobrazi Casovac, ktery vyprsi

nejdrive. Bod doty¢né zény bude zapnuty, ale nebude
blikat. Po uplynuti nastaveného ¢asu se pfislusna varna
zbna vypne. Poté se zobrazi novy prvni limit ¢asovace a
pfislusna zéna bude mit blikajici bod.

@5‘.%

Pokud je ¢asovac nastaven, ale neni aktivni v Zadné z6née,
bude jednoduse fungovat jako Casova¢ odpocitavani.

Poznamka:
Pokud je ¢asovac 0 minut, casovac se zrusi.
Po uplynuti se pfislusna varna zéna vypne.

Rezim zesilovace vykonu ,Boost” zruSite stisknutim ovladace ,+”

nebo ,-” odpovidajici zony. 1.
2.
|
@ U 3. Po nastaveni ¢asovace Casovy indikéator blika po dobu
5 sekund, nastaveny ¢as se automaticky potvrdi.
4. V rezimu Casovace stisknéte tla¢itko ,+” nebo ,-"
soucéasné, nastaveni ¢asovace se vrati na ,0”, ¢as se
Zrusi.

Funkce ¢asovace
Pokud je zapnuta vice nez 1 zéna :

0 Aktivujte vybranou zénu stisknutim tlacitka ,+" nebo ,-",
prislusné ¢islice budou blikat,
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Navod k pouziti

Rezim pauzy

0 Vstup do rezimu pauzy:
Kdyz jsou v provozu vSechny varné zony, stisknéte tlacitko

.= * v&echny indikatory ukazuiji ./ !” a zastavi se ohfev.

V tuto chvili Ize ovladat pouze tlagitko @' .a (D K
5, = I
D=0 @Ol ®
0 Vystup z rezimu pauzy:
Stisknéte znovu tladitko @ " a displeje zobrazi pavodni
nastaveni a varné zony stale udrzuji ohfev.

Poznamka:

1. Stisknéte tlacitko @' " po dobu méné nez 3 sekund, coz
je rezim pauzy.

2. Stisknéte tlacitko ,,
rezim zamku.

" po dobu vice nez 3 sekund, coz? je

Funkce Rizeni vykonu

Je mozné nastavit maximalni Uroven vykonu pro indukéni
varnou desku a volit rizné vykonové rozsahy.
Indukéni varné desky se mohou automaticky samy omezit,

Operace Rizeni vykonu:

o Stisknéte tlacitka ,, @ "a @] " zaroven, indikator

-

CGasovace ukazuje , . 2

Oy 8v=0s5 @

o Pak stisknéte tlac¢itko ,,@ " indikator ¢asovace
ukazuje ,,SE "

QJE)':>@ GE @

o Pak stisknéte tlacitka @ "a @ " zaroven, indikator

ukazuje ,,5 et ", a indikator urovné vykonu ukazuje
", coZ znamena Uroven vykonu 7. Vychozi rezim je

”I ’

@
©%, @y,=—> ¢ SEL @
© 10
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o0 Stisknutim tlacitka ® " opustite funkci Fizeni vykonu.

Oy,

Chcete-li prepnout na jiny vykon:

o Drzte stisknuté tlacitko @ urover vykonu se pfepne
kazdych 5 sekund. Existuje 5 arovni vykonu, od ,P3 do

,P7". Ukazatel arovné vykonu zobrazi jednu z nich.

LP3" : Maximalni pfikon je 2,8 kW.
LP4" : Maximalni pfikon je 3,5 kW.
LP5" : Maximalni pfikon je 4,5 kW.
4P6" : Maximalni pfikon je 5,8 kW.
P77 Maximalni pfikon je 7,2 kW.

®x =—> 0OPI®
0 Béhem tohoto procesu dlouze zazni alarm jako potvrzeni,

stisknutim tlacitka @ " se vratite zpét a varnou desku
vypnete.

FUNKCE WIFI1 (pouze u modelu CIES644DCWIFI)
Nejprve byste si méli stahnout aplikaci Simply-Fy a
nainstalovat si ji do svého pfenosného zafizeni. Poté
zaregistrujte svou indukéni varnou desku.

Podrobnosti jsou uvedeny v pfiloze.

Chcete-li pouZzit funkci Wi-Fi, zapnéte varnou desku a
stisknéte tlacitko Wi-Fi. Dioda LED pro wifi bude rychle
blikat po dobu 5 sekund, coz znamena, Ze se modul Wi-Fi
spousti. Pokud se modul Wi-Fi pfipoji k routeru, dioda LED
pro wifi bude svitit nepferusované. V opaéném pfipadé
bude LED dioda Wi-Fi blikat v cyklech 1 sekunda sviti a 1
sekunda nesuviti.

Pokud se spravné pfipojite, muzete v aplikaci Simply-Fy najit
mnoho informaci o varné desce, napf. vykon zény, dobu
zbytkového tepla.



Navod k pouziti

Bezpecnostni rezim

Pro zajisténi bezpe&nosti déti je indukéni varna deska vybavena
blokovacim zafizenim.

O  Zamknuti:

V pracovnim rezimu stisknéte tlacitko @J na 3 sekundy,
varna deska se poté pfepne do rezimu zamku, ¢asovac

[
zobrazi L 1" a ostatni tlaCitka se vypnout kromé tlacitka

@ "
" .

)

r--.

(B%,0 ©y,

V pohotovostnim rezimu stisknéte tlagitko ,zamek”, varna
deska se pfepne do rezimu zamku, Casovac zobrazi

— iy

[ .
L 1" a ostatni tlacitka jsou vypnuta. Casovac na chvili

[ -
zobrazi A C1C7 a pak se vypne.

[ B
Pokud stisknete ovladac¢ @ na chvili se zobrazi L 1",

Odemknuti:

Podrzte stisknuté tlacitko ,zamek” po dobu 3 sekund a
funkce zdmku se deaktivuje

FLEXIBILNI OBLAST
Tato plocha muze byt kdykoliv pouzita jako jedna zéna nebo

jako dvé rtizné zény, podle potfeby vareni.

Flexibilni oblast je tvofeni dvéma nezavislymi induktory, které
Ize ovladat samostatné. P¥i praci v jedné zoné, se ¢ast, ktera
neni pokryta nadobim, automaticky po jedné minuté vypne.

Pro spravnou detekci nadobi a rovhomeérné rozlozeni tepla musi
byt nddobi spravné umisténo:

- Na predni nebo zadni strané flexibilni zény, pokud je nadobi
mensi nez 22 cm.

- Kdekoliv s vét§im nadobim.
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Jako velka zéna

Chcete-li aktivovat flexibilni oblast jako jednu velkou zénu,
jednodusSe stisknéte uréena tlagitka.

©8o®

%@ ©

Nastaveni vykonu funguje jako kazda jina normalni oblast.

Pokud se hrnec pfesune z pfedni €asti do zadni (nebo naopak),
flexibilni oblast detekuje novou pozici a udrzuje stejny vykon.

Deaktivace souvislé zény

Resetovanim vykonu souvislé zény nebo opakovanym stiskem
tlaCitka pro souvislou zénu

Jako dvé nezavislé zény

Chcete-li pouzivat flexibilni oblast jako dvé rlizné zény s rGznymi
nastavenimi vykonu, stisknéte pfislusna tlacitka.

© 6.
©

Maximalni vykon varnych z6n je nasledujici:

Sy
o

Z6na ohfevu Normalnf Boost
1 2000 3000

2 2000 3000
Flexibilni oblast 3000 4000
3 1800 2300

4 1800 2300

VySe uvedené se muze liSit podle velikosti nadoby a
materialu, ze kterého je vyrobena.

Rozméry nadob

o Pramér dna indukéniho nadobi
Varna zona Minimum (mm) Maximum (mm)
1&2 140 220
3&4 160 220
Zona Flexi 220 220 x 4 000

Varné zény jsou az do limitu automaticky pfizplisobeny
prdméru nadoby. AvSak dno této nadoby musi mit
minimalni pramér podle pfislusné varné zény. Abyste
dosahli co nejlepsi ucinnosti varné desky, umistéte
nadobu do stfedu varné zdény.



Vybér varnych nadob

2= I ' G

Zelezna panev na smazeni Hrnec z nerezové oceli Zelezny hrnec Zelezna konvice

%

A 4

Smaltovana nerezova konvice Smaltované kuchyriské nadobi Zelezné nadobi

Muzete mit Fadu riznych varnych nadob

1

Tato indukéni varna deska dokaze identifikovat rizné nadoby na vareni, které mizete otestovat
pomoci jedné z nasledujicich metod:

Umistéte nadobu na varnou zénu. Pokud odpovidajici varna zéna zobrazi stupen vykonu, je
nadoba vhodné&. Pokud blika ,U”, nadoba neni vhodna pro pouziti na indukéni varné desce.
Pfilozte k nadobé& magnet. Pokud je magnet k nadobé pfitahovan, je nadoba vhodna na indukéni
varnou desku.

POZN.: Dno nadoby musi obsahovat magneticky materiél.

Musi mit ploché dno o priméru vice nez 14 cm.
Primér dna nadoby by mél byt stejny jako primér vybrané varné zony.
PouZiti hrnce o néco SirSiho je zarukou vyuziti energie s maximalni uc€innosti. Pokud pouzijete
mensi hrnec, vafeni bude méné ucinné, nez se oCekavalo. Nadobu mensi nez 140 mm nemusi
varna deska zjistit.
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Bezpeénostni upozornéni a udrzba:
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Musi se pouzit specialni Pouze pro vnitfni pouZiti. Indukéni varnou desku nikdy Pod varnou deskou neskladujte
vzduchovy spinac ochrany neumyvejte pfimo vodou. zadné Cistici prostfedky nebo
napéjeni. hoflavé materialy.

: l M- A
Uzavrené nadoby pfed ohfevem Pokud je varna zéna delSi dobu Obcas zkontrolujte, zda nic Na varné desce nenechavejte
vzdy otevrete, jinak by mohly zapnutd, povrch zUstava po (napf. sklo, papir apod.) nebrani zadné kovové predméty jako
explodovat. urcitou dobu horky — a proto se vstupu vzduchu pod indukéni noze, vidli€ky, IZice nebo
keramického povrchu varnou desku. pokli¢ky, protoze by se mohly
nedotykejte. zahtat na velmi vysokou teplotu.

o8 . /R /g? Q@ 3
e ~ =
Nikdy nepouiivejtg indu_k_g':n!' Nikdy nenechavejte indukeni Pokud je povrch vamné desky Na varnou desku nepc,)klé}dejte
varnou desku v blizkosti jiného varnou desku zapnutou bez KV trebic Ste ab hrbolaté nebo nerovné nadoby,
zafizeni, které vytvafi vysokou jidla, jinak by mohla byt pras vy’ Spf) repic vypr}e Ef‘ aby které by mohly poskodit
teplotu, jako je napf. plynovy ovlivnéna jeji provozni nedoslo k trazu elektrickym keramicky povrch.
sporak nebo parafinovy ohfivac. vykonnost a mohlo by dojit k proudem.

nebezpedi.

———

Indukeni varnou desku Zachovejte odstup déti a Pokud je napajeci kabel
pravidelné ocistéte, abyste nedostateéné opatrnych osob od poskozen, mél by jej vymeénit
zabranili vnikani cizich pfedmétd spotfebice. servisni zastupce nebo jina
do ventilatoru, a tak zabranite Nikde je nenechte jej pouzivat vhodné kvalifikovana osoba.
nespravnému fungovani bez dozoru.

zafizeni.

Tento spotfebi¢ nesméji pouzivat osoby (vetné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi nebo nedostate¢nymi zkuSenostmi
a znalostmi, pokud nejsou pod dohledem osoby odpovédné za jejich bezpec¢nost nebo nebyly touto osobou pouceny ohledné pouzivani spotfebice.

Déti by mély byt dohledem, aby se zajistilo, Ze si se spotifebicem nebudou hréat.

Tento spotrebi¢ je oznacen v souladu s evropskou smérnici 2002/96/EU o likvidaci

‘"’ odpadniho elektrického a elektronického zarizeni (OEEZ).

Zajisténim spravné likvidace tohoto spotiebic¢e pomuzete zabranit pfipadnym negativnim

vlivim na Zivotni prostredi a lidské zdravi, k nimz by doslo pf¥i nespravném postupu

likvidace.

[ Symbol na spotiebi€i nebo na pfilozenych dokumentech udava, ze tento spotirebi¢ nepatfi

do domaciho odpadu. Je nutné jej odvézt do prislusného shérného mista pro recyklaci
LIKVIDACE: Tento vyrobek elektrického a elektronického zafizeni.
nevyhazujte s béznym Tento spotiebié¢ vyzaduje odbornou likvidaci odpadu. Podrobnéj$i informace o zpracovani, obnové a
domovnim odpadem. Tento recyklaci tohoto spotiebice zjistite u prislusného mistniho tfadu, sluzby pro likvidaci domovnih
odpad je nutné odevzdat do ecyklaci tohoto spotfebice zjistite u pfislusného mistniho Ufadu, sluzby pro aci domo o
tiidéného sbéru za ucelem odpadu nebo v obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

specialniho zpracovani.

Podrobnéjsi informace o zpracovani, rekuperaci a recyklaci tohoto spotiebice zjistite u pfisluSného mistniho Gradu, sluzby pro likvidaci
domovniho odpadu nebo v obchodé, kde jste spotrebi¢ zakoupili.

63



Cistota a udrzba

Povrch indukéni varné desky Ize snadno vy¢istit nasledujicimi zptasoby:

Druh Zpusob cisténi Cistici materialy
kontaminace
Osvétleni Ponofte do horké vody a utfete do sucha Cistici houbitka
Krouzky a Na danou oblast naneste bily ocet, otfete mékkym | Specialni lepidlo na keramické
vapenné Usady hadfikem nebo pouzijte bézné dostupny sklo

pfipravek.
Sladkosti, K odstranéni zbytk(l pouzivejte specialni Skrabku | Specialni lepidlo na keramické
roztaveny hlinik pro keramické sklo (nejlepsi je vyrobek na sklo
nebo plasty kfemikové bazi).

POZN.: Pred Cisténim odpojte napajeci zdroj.

Zobrazeni zavad a kontrola

Pokud dojde k néjaké abnormalité, indukéni varna deska automaticky prejde do ochranného rezimu a zobrazi
jeden z nasledujicich kodu:

Problém Mozné pficiny Co délat

F1-F6 Selhani teplotniho snimace Obratte se prosim na dodavatele.
F9-FA Teplotni ¢idlo IGBT porucha. Obratte se prosim na dodavatele.
FC Spojeni mezi zobrazovaci deskou a |Obratte se prosim na dodavatele.

hlavni deskou selhalo.

E1/E2 Abnormalni napajeci napéti Prosim zkontrolujte, zda je napéjeci
napéti normalni.
Zapnuti po napajeni je normalni.

E3/E4 Teplotni snimac sklokeramické desky |Restartujte, az se indukéni varna
je vysoky deska ochladi.
E5 Teplotni snimac¢ IGBT je vysoky Restartujte, az se indukéni varna

deska ochladi.

VySe uvedena tabulka ukazuje, jak posoudit a zkontrolovat bézné chyby.
Spotrebi¢ sami nedemontujte, jinak by mohlo dojit k poSkozeni indukéni varné desky.

Sluzba péce o zakazniky

Pokud dojde k poruSe, provedte pfed zavolanim poprodejniho servisu nasledujici ukony:

- Zkontrolujte, zda je spotfebi€ spravné zapojen.

- Prostuduijte si vySe uvedenou tabulku poruch a zobrazeni
Pokud stale nemuzete vyfesit problém, vypnéte spotfebi€, nepokousejte se jej demontovat a zavolejte
poprodejni servis.
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ZvIastni prohlaSeni
Obsah tohoto navodu byl peclivé zkontrolovan. Spole¢nost vSak nem(ize
byt zodpovédna za jakékoli tiskové chyby nebo opomenuti.

Do revidované verze ndvodu mohou byt zahrnuty také jakékoli technické
upravy bez pfedchoziho upozornéni. Vzhled a barva spotfebice zobrazené
v tomto navodu se mohou od skuteéného vzhledu lisit.
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Koszonjik, hogy megvasarolta a CANDY indukcios fé6z6lapot. Kérjiik, a f6zélap hasznalata
elétt alaposan olvassa el hasznalati utasitast, és tartsa azt biztos helyen.

A CE c E jelzés terméken torténd elhelyezésével sajat feleléssegunkre
kijelentjuk, hogy jelen termék megfelel valamennyi Eurdpai biztonsagi,
egeészségugyi és kornyezeti kdvetelménynek, amely jelen termékre
vonatkozo torvénykezésben megtalalhato.

A készuléek komponensei (értelemszerien) teljesitik az alabbi eldirasokat:

1935/2004/EK rendelet az élelmiszerekkel rendeltetésszerien
erintkezésbe kerul6 anyagokrol eés targyakrol

Biztonsagi emlékeztetd és karbantartas:

FIGYELMEZTETES: A készulék és annak hozzaférhet6 részei hasznalat
kozben felforrosodnak. Ne érintse meg a fatbelemeket.

8 éven aluli gyermekek csak folyamatos felnétt felugyelet mellett
tartdzkodhatnak a készulék kdzeleben.

A késziléeket 8 év folotti gyermekek, csokkent fizikai, érzékszervi és
mentalis képességekkel rendelkezé, illetve kell6 tapasztalattal nem
rendelkez6 személyek, csak felugyelet mellett, illetve akkor
hasznalhatjak, ha mar rendelkeznek a készllék biztonsagos
hasznalatara és a kockazatokra vonatkozo tudassal.

Gyermekek ne jatsszanak a készulékkel.

A tisztithst és a karbantartast gyermekek nem végezhetik fellgyelet
nélkdl

FIGYELMEZTETES: A féz8lapon &rizetlenil hagyott zsir vagy olaj
veszélyes lehet, és tiizet okozhat.

TGz esetén SOHA ne probalja azt vizzel oltani. Kapcsolja ki a
készuléket, majd pl. egy edényfedbvel vagy tizallé takardval fojtsa el a
thzet.

FIGYELMEZTETES: Tizveszély: ne tarolion semmilyen targyat a
f6z6lap feltletén.

FIGYELMEZTETES: Ha a f6zélap felilete megrepedt, az aramiités
elkertlése érdekében kapcsolja ki a késztiléeket.
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A készulék tisztitasahoz ne hasznaljon g6ztisztitot.

Ne helyezzen fémtargyakat, példaul késeket, villdkat, kanalakat, vagy

edényfedbket a f6z6lapra, mivel ezek felforrésodhatnak. A fedél

felnyitasa el6tt tisztitsa meg azt a kifolyt ételtél vagy folyadékoktol.

A fedél lezarasa el6tt hagyja kihdini a f6z6lapot.

Hasznalat utan kapcsolja ki a f6z6lapot. Ne varja meg, hogy az

edényérzekeld kapcsolja ki a készuléket.

A készulék nem hasznalhaté kulsé idézitbvel vagy taviranyito

rendszerrel.

A készulék aramkoéri megszakitéjat a vonatkozé szabalyozasnak

megfeleléen be kell épiteni az aramkorbe.

A tapkabel tipusat a hasznalati utasitas irja el6, a készllék hatso

feluletének hémérsekletét figyelembe véve.

Ha a tapkabel megsériil, a kockazatok elkerllése végett a gyartd altal

megadott markaszerviznek vagy megfeleléen képzett szakembernek kell

gondoskodnia a cseréjérdl.

FIGYELEM: A hékapcsold véletlen visszaallitasabdl adodd veszélyek

elkerulése érdekében a készuléket tilos kilsd kapcsoloeszkozrél, peldaul

idOzitordl, illetve gyakran be- és kikapcsolt aramkorokrél mikodtetni.

FIGYELMEZTETES: Csak olyan f6z6lap védéracsot hasznaljon, amelyet

a készilék gyartoja készit, illetve javasol a készilék hasznalati

utasitdsaban, vagy ami a készilékkel egybe van épitve. A nem

megfelel6 védbracs hasznalata balesetet okozhat.

- Minden esetben hasznaljon megfelel6 f6z6edényeket.

- Minden esetben a f6zésre hasznalt egység kozepére helyezze az
edényeket.

- Ne tegyen semmit a vezérlépanelre.

- Ne hasznalja a felliletet vagodeszkaként.

- A készilek aramkori megszakitéjat a vonatkozo szabalyozasnak
megfelel6en be kell épiteni az aramkorbe.

- A tapkabel tipusat a hasznalati utasitas irja el6, a készulék hatso
feluletének homérsékletét figyelembe véve.

- A fedél lezarasa el6tt hagyja kih{lni a f6z6lapot.
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- VIGYAZAT: f6zés soran ne hagyja feliigyelet nélkiil a késziléket. A
rovid ideig tarto f6zési folyamatokat folyamatosan feltigyelni kell.

Tisztelt vasarlonk!

Kdszonjuk, hogy megvasarolta a CANDY indukcids fé6zdlapot. Reméljik, terméklinket hosszu évekig
megelégedéssel fogja hasznalni.

Kérjuk, a f6z6lap hasznalata el6tt alaposan olvassa el hasznalati utasitast, és tartsa azt biztos
helyen.

A termék bemutatasa

Az indukciods féz6lapok elektromagneses fltéelemeikkel, mikroszamitdgépes vezérlésikkel és
szamos funkciojukkal a modern csaladok minden f6zési igényének tokéletesen megfelelnek.

A kulénleges, importalt anyagokbdl készilt CANDY indukcios fé6zdélap rendkivil felhasznaldbarat,
tartds, és biztonsagos.

Mikodési elv

Az indukcids f6zblap egy tekercsbdl, egy ferromagneses anyagbdl készilt fitélapbdl, és egy
vezeérlérendszerbdl all. A tekercsben folyé aram er6s magneses mezét hoz létre. Ez a
magneses mez§ orvéenyaramot indukal a f6z6lapban, amely felforrésitja a lapot, majd azon
keresztll az edényt.

_ %999 % .

N vas edény
—(1]) (M) = magneses aramkor
I ——— keramia-iiveg lap
eee] sse indukcids tekercs

indukalt aram
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Biztonsag

A f6z6lap kifejezetten haztartasi felhasznéalasra
készult.

Termékeink folyamatos fejlesztése érdekében
fenntartjuk a készllék miszaki és esztétikai
jellemz6i modositasanak jogat.

Tdlmelegedés elleni védelem

A f6z6z6nak hémérsékletét egy érzékeld
ellendrzi. Ha a hdmérséklet meghaladja a
biztonsagos értéket, a f6z6zéna automatikusan
kikapcsol.

Kis méretii vagy nem magneses targyak
észlelése

Ha 80 mm-nél kisebb atméréji edényt vagy
egyéb kis méretli targyat (pl. kés, villa, kulcs),
illetve nem magnesezhetd (pl. aluminium)
edényt helyez a f6z6lapra, a készilék kordlbeldl
egy percig figyelmeztetd hangjelzést ad, majd
automatikusan készenléti izemmaodba kapcsol.

Maradékhé figyelmeztetés

Ha a féz8lapot hosszabb ideig hasznalta, a
fé6zobfelllet kikapcsolas utan is forré marad.

Ekkor a kijelzdn figyelmeztetésként a ,H” betl

jelenik meg.

Automatikus kikapcsolas
A f6z6lap egy masik biztonsagi funkcioja az

automatikus kikapcsolas. Ez a funkcié akkor 1ép
miikodésbe, ha elfelejti kikapcsolni valamelyik

f6z6zb6nat. Az alapértelmezett kikapcsolasi
id6ket az alabbi tablazat mutatja:

A f6z6z6na automatikus
Fokozat ) .
kikapcsolasi ideje
1~-5 8 ora
6~10 4 Ora
11~14 2 Ora
15 1 6ra

Amikor eltavolitja az edényt egy f6z6z6nardl, az
azonnal befejezi a fltést, majd egy perces
figyelmeztetd hangjelzést kovetben teljesen
kikapcsol.

Figyelmeztetés: Ha szivritmus-szabalyozéval

rendelkezik, az indukciés f6z6lap hasznalata el6tt

kérje ki kezel6orvosa tanacsat.
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Beszerelés

1. VAagja ki a munkalapot az abran lathaté méretek

szerint.

Az Gzembe helyezés és hasznélat céljabol
legalabb 5 cm helynek kell maradnia a lyuk
korul. Ellenérizze, hogy a munkalap vastagsaga
legalabb 30mm. Valasszon héallo és szigetelt
munkalap anyagot (fa és hasonl6 rostos vagy
higroszképos anyag nem hasznélhato
munkalapként, ha nincs impregnalva), hogy
elkerulje az elektromos aramutést és a féz6lap
hésugarzasa miatti nagyobb deformaciét. Az (1)
abranak megfeleléen:

Megjegyzés: A f6zblap oldalai és a
munkalap belsé fellletei kozotti biztonsagi
véddtavolsag legalabb 3mm.

(1) abra

2 Nagyon fontos, hogy az indukciés fézélap

megfeleléen szell6zzdn, és a be- illetve kimeneti
szell6zényilasokat semmi ne takarja el.
Gy86z8djon meg rola, hogy a fézblapot a 2.
abranak megfeleléen szerelte be.
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Min. 760 mm i .
Kimeneti
szell6zdnyilas

Min. 5 cm Min. 5 mm
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Min. 2 cm L]
Bemeneti
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(2) abra

i

760mm
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MEGJEGYZES: Ha a f6z6lap felett szekrény
taldlhatd, a k6zottik 1évd tavolsag biztonsagi

okokbol legyen legalabb 760 mm.

FIGYELMEZTETES: Megfelel6 szell6zés
biztositasa

Gondoskodjon réla, hogy az indukcios féz8lap
megfeleléen szell6zzon, és a be- illetve kimeneti
szell6zényilasokat semmi ne takarja el. Szereljen fel
egy csavarokkal rogzitett fabetétet legalabb 50mm-
re a f6zblap aljatdl, hogy elkerllje a f6z6lap
tulmelegedett als6 részének véletlen megérintését,
illetve a varatlan elektromos aramitést
munkavégzés kdzben. Tartsa be az alabbi
el6irasokat.

| 1
i
Min. 50mm

1]
- -]
! Max. 5mm Max. 5mm |
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Megjegyzés: A f6zblap kilsé részén
korben szell6zényilasok talalhatok. Gondoskodnia
KELL arrél, hogy ezeket a nyilasokat ne tomitse el
a munkalap, amikor a helyére teszi a f6z6lapot.

Megjegyzés: Ugyelien, hogy a bator
miianyag vagy fa anyagat 6sszekotd
ragaszto ellenalljon legalabb 150°C-os
hémérsékletnek, hogy a panelek ne véljanak le.
A hétso falnak, valamint a szomszédos és
kérnyezé fellleteknek 90°C-os hémérsékletnek kell
ellendlinia.

3. Afézblap aljan talalhaté négy szerelvény
segitségeével rogzitse azt a pulthoz. A
szerelvények a pult vastagsagatél figgéen
allithatok.

CSAVAR
SZERELVENY
ALAP

“~— CSAVARNYILAS

FOZOLAP

FOZOLAP

SZERELVENY
A

&

Megjegyzés: A szerelvények
semmilyen korulmények kdzott nem érhetnek
hozza a munkalap belsé fellletéhez a
beszerelést kovetden (lasd abra).



Figyelmeztetések:

(1) Az indukcids féz6lapot csak megfeleléen
képzett személy szerelheti be. Vallalatunk
erre a miiveletre képesitett szerel6ket
alkalmaz. Soha ne prébélja meg egyediil
beszerelni a késziléket.

(2) Az indukcids féz6lap nem szerelhetd
hitészekrények, fagyaszték, mosogaté- és
szaritégépek folé.

(3) Az indukcids fézélapot ugy kell elhelyezni,
hogy optimalis legyen a h6 atadasa.

(4) A f6z6lap mogotti falnak, illetve a korilotte
lévd egyéb fellleteknek héalldnak kell
lennitk.

(5) A karosodas elkeriilése érdekében a pult
anyaga és a ragasztéanyag szintén legyen
héallé.

(6) Nem hasznalhato géztisztito.

4. Az aramforras csatlakoztatdsa

Az aljzatot a vonatkoz6 szabvanyoknak
megfeleléen, egypdlusu aramkdri megszakitohoz
kell csatlakoztatni. A csatlakoztatds médjat a 3.
abra mutatja.

Fesziltség Vezetékek
1 2 3 4 5
>—
380-415V 3N~ . . -
L1 L2 N =
Fekete Barna Kék Séarga/zold
1 2 3 4 5
220-240V~ ._I.. N L
Fekete/barna Kék Séarga/zold
(3) abra

A balesetek elkeriilése érdekében a sériilt kabel
cseréjét kizarblag az értékesités utani szerviz
technikusa végezheti, a megfeleld szerszamokkal.
Ha a készuléket kozvetlenul a halozati aramhoz
csatlakoztatja, lassa el omnipolaris aramkori
megszakitoval, melynek érintkezé kdzott legyen
legaldbb 3 mm tavolséag.

A szerelést végz6 személynek biztositania kell,
hogy az elektromos csatlakoztatas megfelel a
biztonsagi eléirasoknak.

A kabelt tilos meghajlitani vagy 6sszenyomni. A
kabelt rendszeresen ellendrizni kell, és csak
megfeleléen képzett személy cserélheti ki.
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Megjegyzés: a beszerelést
kovetden a f6z6lap also felllete és vezetéke
nem hozzaférhetd.

Az indukcios f6zélap abraja:

«Levegd
bemenet

—

Keramia lap

Vezérlépanel PP
P _. Szell6zényilas

A vezérlépanel sematikus abraja

WI FI gomb

Flexi gomb
Fokozatvalaszté gomb
1d6zité gomb

Erésités

Lezaras vagy Sziinet
Be/Ki

No ok wbdh PR
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Hasznalati utmutato

A késziilék bekapcsolasakor révid hangjelzés hallhato, és az
Osszes jelz6fény roviden felvillan, majd kialszik. A féz6lap ekkor
készenléti lzemmoddban van. Helyezze az edényt a f6z6z6na
kozepére.

Kezelési utasitasok

= Nyomja meg a @ gombot, az dsszes jelzés ,- -"-t mutat.

Oy,

A +" és ,-" gombok segitségével allitsa be a kivant fokozatot a

megfelel6 f6z6zénan. A jelzésen elészor ,,f.:a'" vagy l' " lathato, ha
megnyomja a ,+" vagy ,-” gombot. A fokozatot a ,+” és ,-"
gombokkal allithatja be.

@8% %:@

Ha egyszerre nyomja meg a ,+” vagy ,-" gombot, a fokozat
visszadll ,0"-ra, és a f6z6z6na kikapcsol.

Oy %

MEGJEGYZES: A @ gomb megnyomasaval az indukciés
féz6lap visszatér a készenléti modba, ha két
percen belll nem nyom meg méasik gombot

*Normal izemmaédban (barmilyen teljesitményszinten) a #1 és
#2 z6na maximalis 6sszes teljesitménye nem haladja meg a
3600W-ot.

Erésitoé funkcio

Nyomja meg a O " gombot, a teljesitményszint jelzés bt

mutat -
Figyelmeztetés:

1. Az er6sit6 funkciod csak 5 percig hasznalhatd, a f6z6z6na
ezutan visszaall normal fokozatra.

Az er6sitd funkcio az dsszes f6z6z6nan hasznalhato.
Amikor az 1. vagy 3. f6z6z6na er8sit6 funkcidja be van
kapcsolva, a PRO zoéna teljesitménye automatikusan 2-es
szintre korlatozadik.

Ha pedig a PRO f6z6zdna erdsité funkcidja van

bekapcsolva, az 1. és 3. f6z6z6na korlatozodik
automatikusan 2-es szintre.

2.
3.

Az erésité izemmod megszakitasa

Kapcsolja ki az ,Er&sit6” lzemmaddot a ,,+” vagy ,-" gombbal a
megfelelé zénanal.

© b

Ido6zité funkcio
Ha tébb mint 1 zéna be van kapcsolva:

o0 Kapcsolja be a kivalasztott zénéat a z6na ,.+" vagy ,-" gombjat
megnyomva, a hozz4 tartoz6 szamjegyek villogni fognak

72

CIN: @%

o Ezutan nyomja meg a ,+" vagy ,-” id6zité gombot, a

+
®@ % teljesitményszint jelz6 villog és ,,t”-t

mutat, az id6zitd villog -
0@ = OL®
%,

A jelzésen el6szor 0 107 |athatd, allitsa be az idét a
L+ vagy ,-" gombot megnyomva. Az id6 beallitasat
kovetden kivalaszthatja a f{6z6z6na
teljesitményszintjét.

Ezutan a ,+" és ,-” gombok segitségével allitsa be az
id6zitét 1 perc és 9 6ra 59 perc kozotti értékre.

Nyomja meg a ,+” gombot egyszer, és az id6 egy
perccel névekszik; tartsa lenyomva a ,+" gombot, és
az id6 10 perccel névekszik. Amikor az id6
meghaladja az 1 6rét, tartsa lenyomva a ,+" gombot,
és az id6 30 perccel novekszik.

Nyomja meg a ,-” gombot egyszer, és az idd egy
perccel csokken; tartsa lenyomva a ,-” gombot, és az
id6 10 perccel csokken. Amikor az id6 meghaladja a
2 orét, tartsa lenyomva a ,-” gombot, és az id6é 30
perccel csokken.

A teljesitményszintet idézité modban is beallithatja.

Ha az id6zit6 tobb mint 1 z6nan be van allitva:

(]

Az idézitét mind a 4 f6z6z6nan be lehet allitani. Amikor
tébb f6z6z6nan egymassal parhuzamosan bedllitja az
id6t, a f6z6zo6nak tizedespontja vilagit.

©6.®
©9.®

Az id6 kijelzdn a leghamarabb lejaro id6 lathato. A hozza
tartoz6 zdna pontja vilagit és villog. Miutan az idézité
lejart, a hozza tartoz6 zéna kikapcsol. Ezt kdvetéen a
kovetkezdnek lejard idézité lathatod, és az ahhoz tartozo
zéna ponja villog.

@5‘.%

Ha barmely zénanal be van allitva az id6zit6, de nem
aktiv, egyszerilien visszaszamlaloként mikodik.

Megjegyzés:

1.
2.
3.

Amikor az id6zit6 0 perchez ér, az iddzités torlédik.
Amikor letelik az id6, a kapcsolodé f6z6zéna kikapcsol.
Az id6zit6 beallitasat kovetden a jelzés 5 masodpercig
villog, majd a készilék automatikusan nyugtazza a
megadott idét.

Ha id6zit6 médban megnyomja egyszerre a ,+” vagy ,-"
gombot, az id6zit6 visszatér ,0”-ra, és az idbzités torlédik.



Hasznalati utmutato

MAGYAR

Szinet mod 0 Nyomja meg a ® " gombot a teljesitmény szabalyozéas

0 Sziinet tzemmod bekapcsolasa: funkciébdl torténd kilépéshez.

A f6z6z6nak mikddése kbzben nyomja meg a ,, E] "

gombot, az dsszes jelzés . i”-t mutat és ledll a (D ‘%:

fatés.

Ekkor csak a @ " és (D ” gomb hasznélhatd. Atkapcs(ﬂés masik szintre:

0 Tartsalenyomva a @ gombot, a teljesitményszint 5

= masodpercenként atkapcsol. 5-féle teljesitmény szint all
Do @Ol ®

rendelkezésre, ,P3" és ,P7” kdzott. A teljesitményszint

.. .. ., . L, jelzé iket tatja.
o Sziinet izemmad kikapcsolasa: jelzese az egylket mutaia

@] .P3" 1 a maximalis teljesitmény 2,8kW.
Nyomja meg Ujra a ,“~” gombot, a kijelzé6n megjelenik az p4”

- o < 79l : a maximalis teljesitmény 3,5kW.
eredeti bedllitas, és a f6z6zonak folytatjak a fitést.

4P5" 1 a maximalis teljesitmény 4,5kW.
.P6" : a maximalis teljesitmény 5,8kW.
LP7" : a maximalis teljesitmény 7,2kW.

Megjegyzés:

1. Nyomja meg a @] " gombot kevesebb mint 3
masodpercig, ez a szunet izemmad.

2. Nyomja meg a @] ” gombot t6bb mint 3 masodpercig, ez @ % |:> @ P3

a lezaras izemmaod.

Teljesitmény szabalyozasi funkcié o A folyamat soran hosszu sipolas jelzi a megerésitést,

nyomja meg a @ ” gombot a kilépéshez és a f6z6lap

Az indukciés f6z6lapon beallithaté a maximalis ; P
kikapcsolasahoz.

teljesitményfelvétel szintje kiilonb6z6 teljesitmény
tartomanyokbdl valasztva.
Az indukciés féz6lapok automatikusan korlatozni

tudjak teljesitményiiket alacsonyabb szintre, hogy WIFI FUNKCIO (csak CIES644DCWIF| esetén)

elkeriljék a tulterhel6dést. L L ) i 3
El6szor le kell toltenie a Simply-Fy alkalmazéast hordozhat6

Teljesitmény szabalyozas hasznalata: eszkozére. Ezt kdvetden belizemelni az indukciés féz6lapot.

. @ n e @ A részleteket lasd a mellékletben.
o Nyomja meg egyszerre a ,, és ,“/” gombot,

az id6zitén , 3" lathato.

Oy =05 @

Ezutan nyomja meg a ,,@ ” gombot, az idézitén ,,SE ? nyomja meg a WIFI gombot. A wifi LED gyorsan villog 5

A WIFI funkcié hasznalatahoz kapcsolja be a féz6lapot, és

lathato masodpercig, ami jelzi a WIFI modul bootolasat. Ha a WIFI

modul csatlakozik a routerhez, a wifi LED folyamatosan

@E |:> vilagit. Ha ez nem torténik meg, a WIFI LED
o ©SE ®

masodpercenként be- és kikapcsolva villog.

Megfelel6 kapcsolat esetén a Simply-Fy szamos informacidval

”

Ezutan nyomja meg egyszerre a LB g @ szolgal a f6z6laprol, pl. zéna teljesitmény, fennmarado f6zési
gombot, az id6zitén R EEr lathato, a id6.

teljesitményszint jelzés pedig ./ lathat6, ami azt

jelenti, hogy a teljesitményszint 7-es. Az

alapértelmezett méd 7,2kW.
e @
Oy Oy 058
o 1@
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Hasznalati utmutato

Biztonsagi izemmad
A gyermekek biztonsaga érdekében az indukcios fézélap
gyerekzarral van felszerelve.
O Lezarés:
Normdl tizemmaodban nyomja be a fo gombot 3
masodpercig, a féz6lap ekkor lezar, az idézitén L o

lathatd, a tébbi gomb pedig le van zarva a @ gomb
kivételével.

)

r--.

(B%,0 ©y,

Készenléti izemmaddban nyomja be a ,lock” gombot, a
| .
fé6z6lap ekkor lezar, az id6ézitén , C1Z" lathatd, a tébbi
[
gomb pedig le van zarva. Az id6zitén , T/ lathato egy
ideig, majd elalszik.

o
Ha megnyomja a ® gombot, egy ideig a L CIC” lathato.

Feloldas:

Tartsa lenyomva a ,Lock” gombot 3 masodpercig, és
kikapcsol a lezéaras funkcio.

FLEXIBILIS ZONA

Ez a teriilet egy zénaként vagy két kilon zénaként is
hasznalhaté az aktualis igényeknek megfeleléen.

A flexibilis z6na két, egymastal fiiggetlen indukciés zénabdl all,
amelyek kilén szabalyozhatok. Amikor egy zénaként hasznalja,
az edény altal le nem fedett rész egy perc utan automatikusan
kikapcsol.

Az edény megfeleld észlelése és az egyenletes héeloszlas
érdekében megfeleléen kell elhelyezni az edényt:

- Ha az edény kisebb, mint 22 cm, a flexibilis zona eliilsé vagy
héatulso részén.

- Nagyobb edény esetén barhol.
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Egy nagy z6naként

A flexibilis zona egy nagy z6naként valé hasznalatahoz
egyszer{ien nyomja meg a megfeleld gombokat.

©8o®

%@ ©

A teljesitmény beallitasa azonos, mint a tébbi normal zénanal.

Ha az edényt az ellils6 részrdl a hatulséra (vagy forditva)
athizza, a flexibilis zona észleli az Uj poziciot, és fenntartja a
teljesitményt.

A folyamatos zéna kikapcsolasa

A folyamatos zéna teljesitményének visszaallitdsaval, vagy a
folyamatos gomb ismételt megnyomasaval.

Két fliggetlen zénaként

A flexibilis zona két kiildn zénakeént, eltérd teljesitmény
beallitassal torténé hasznalatahoz nyomja meg a megfelel6
gombokat.

Q 6.
\
©5

A f6z6z6nak maximalis teljesitménye az alabbiakban
olvashaté:

F&z6zona Normal Erdsités
1 2000 3000
2 2000 3000
Flexibilis zona 3000 4000
3 1800 2300
4 1800 2300

A fent emlitett értékeket befolyasolhatja az edény mérete,
valamint anyaga

Edény mérete

Az indukcios f6z6edény aljanak atmérdje
F6z6zéna Minimum (mm) Maximum (mm)
lés2 140 220
3és4 160 220
Flexi zéna 220 220x4000

A f6z6z6ndak egy bizonyos hataron beliil automatikusan
alkalmazkodnak az edény atméréjéhez. Azonban az
edény aljanak minimalis atmérével kell rendelkeznie az
adott f6z6z6nahoz. A f6z6lap legjobb hatékonysaga
érdekében helyezze az edényt a f6z6zéna kdzepére.



Féz6edények kivalasztasa

MAGYAR

== I = G

Vas olajserpeny6 Rozsdamentes acél fazék Vasserpenyd Vas teaskanna

%

A 4

Zomancozott rozsdamentes acél Zomancozott f6z6eszkoz Vas lap
tedskanna

Szamos kulonb6zé f6z6edénnyel rendelkezhet

1

Jelen indukcios fézblap felismeri a kilonb6z6 f6z6edényeket, melyeket az alabbi modszerekkel
tesztelhet:
Helyezze az edényt a f6z6zénara. Ha az adott f{6z6zénan megjelenik a teljesitményszint, az
edény megfelel6. Ha ,U” jelzés villog, az edény nem hasznalhat6 az indukcios fézélappal.
Tartson egy magnest az edényhez. Ha a magnes vonzodik az edényhez, az hasznalhat6 az
indukcios fézblappal.
MEGJEGYZES: Az edény anyaganak tartalmaznia kell magneses anyagot.

14 cm atmérdt meghalado lapos fenékkel kell rendelkeznie.
Olyan serpeny6ket hasznaljon, melyek atmérdje megegyezik a kivalasztott zona jeldlésével.
Edény hasznélatakor nagyobb energia szabadul fel maximalis hatékonysag mellett. Kisebb

edény hasznélata esetén a hatékonysag kevesebb lehet a kivant mértéknél. A 140 mm-nél
kisebb edényeket a f6z6lap nem feltétlentl ismeri fel.
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Biztonsagi emlékeztetd és karbantartas:

Kulén aramkaori megszakitét kell
alkalmazni.

/.

Melegités el6tt mindig nyissa fel
a lezart tarol6edényeket, példaul
konzervdobozokat, mert
felrobbanhathak.

@D

Soha ne hasznalja az indukcios
lapot mésik készulék mellett,
amely magas hémérsékletet allit
el6, példaul gazfézélapok vagy
paraffinos melegiték.

I —

Rendszeresen tisztitsa meg az
indukcios féz6lapot, hogy ne
kertilhessen idegen anyag a
ventilatorba, ami meggatolna a
készllék megfelelé mikodését.

Y & =5

Soha ne mossa le az indukcios
lapot kézvetlendl vizzel.

Ne taroljon tisztitészereket vagy
gyulékony anyagokat a
fézélapon.

Kizaroélag beltéri hasznalatra.

@
Amikor egy f6z6z6na sokaig be
volt kapcsolva, a felllete egy

ideig még forré marad - ezért ne
érjen hozza a keramia

=

- O

Idénként ellenérizze, hogy
semmi nem tomiti el (pl. Giveg,
papir, sth.) az indukciés lap
mogotti levegd bemenetet.

Ne tegyen fémbdl készdlt
targyakat, példaul kést, villat,
kanalat vagy fedét a f6z6lapra,
mert felforrésodhatnak.

PSR =’
) A (f

Soha ne miikodtesse az
indukcios féz6lapot étel nélkil,
mert az befolyasolhatja az
Uzemi teljesitményét, illetve
veszélyes lehet.

Ne tegyen durva vagy
egyenetlen fellletli edényeket a
fézélapra, mivel megsériilhet a
keramia felllet.

Ha a f6z6lap fellilete megrepedt,
az aramutés elkerilése
érdekében kapcsolja ki a
késziléket.

=)

Ha megséril a vezeték,
cseréltesse ki a szervizben vagy
egy masik megfeleld
szakképzettséggel rendelkezd
személlyel.

Tartsa tavol a készuléktdl a
gyermekeket és a nem
beszamithato felnbtteket.

Soha ne engedje, hogy
felligyelet nélkil hasznaljak a
készuléket.

A készuléket nem hasznalhatjak csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkezd személyek (ideértve a gyerekeket), illetve a
megfeleld tapasztalattal vagy tudassal nem rendelkez6é személyek, amennyiben a biztonsagukért felel6 személy nem felligyeli a készllék hasznalatat és

szolgal Gtmutatassal.

Felligyelje a gyermekeket, hogy azok ne jatsszanak a készulékkel.

ARTALMATLANITAS: Ne
artalmatlanitsa jelen terméket
szelektélatlan telepulési
hulladékként. Ezen hulladékot
kiilon kell gyiijteni az egyedi
feldolgozéas érdekében.

Jelen eszkdz az Eurdpai Parlament és Tanécs 2002/96/EK Az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairél sz616 iranyelvnek (WEEE) valé megfeleléség alapjan keriilt
felcimkézésre.

Jelen eszk6z megfelel6 artalmatlanitasaval segit megel6zni a kornyezet és az emberi

egészség esetleges karosodasat, amelyek ellenkez6 esetben kialakulhatnanak.

A terméken talalhaté szimbolum jeléli, hogy a terméket tilos altalanos héaztartasi

hulladékként kezelni. Begyiijtési ponton kell leadni az elektromos és elektronikus cikkek
Gjrahasznositasa érdekében.

Jelen termék egyedi hulladék artalmatlanitast igényel. Jelen termék kezelésével, visszanyerésével
és hasznositasaval kapcsolatos informaciokért kérjuk vegye fel a kapcsolatot a helyi
onkormanyzattal, a haztartasi hulladék artalmatlanitasi szervizzel, vagy a terméket arusito bolttal.

Jelen termék kezelésével, visszanyerésével és hasznositasaval kapcsolatos informéacidkért kérjuk vegye fel a kapcsolatot a helyi
onkormanyzattal, a haztartasi hulladék artalmatlanitasi szervizzel, vagy az adott terméket arusité bolttal.
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Tisztasag és karbantartas

MAGYAR

Az indukcios f6zélap feliilete konnyen megtisztithaté az alabbi mddszerrel:

Szennyezd6dés Tisztitdsi modszer Tisztitbanyagok
tipusa
Alacsony Meritse forr6 vizbe, majd torélje szarazra Tisztitdszivacs
Gylrlk és vizké Ontson fehér ecetet a teriiletre, majd egy puha Egyedi ragaszto

kend6 vagy kereskedelmi termék segitségével keramiativegekhez

tordlje le
Edesség, olvadt Az lledék eltavolitasahoz hasznaljon Egyedi ragasztd
aluminium vagy kerdmialiveghez kialakitott egyedi kapardkat kerdmiativegekhez
mianyag (szilikon alapu termék a legjobb)

MEGJEGYZES: Tisztitas elStt csatlakoztassa le az aramforrasrol

Hiba megjelenités és atvizsgalas

Rendellenes esetekben az indukcids f6z6lap automatikusan védelmi tzemmaodba kapcsol, és az alabbi kédok
egyikét jeleniti meg:

Hiba Lehetséges okok Mit tegyen
F1-F6 Hoémérséklet érzékel6 meghibasodas | Forduljon a forgalmazéhoz.
F9-FA IGBT hémérséklet érzékeld Forduljon a forgalmazo6hoz.

meghibasodas.

FC A kijelz6 panel és a f6 vezérlépanel | Forduljon a forgalmazéhoz.
kozotti kapcsolat meghibasodott.

E1/E2 Rendellenes fesziltség ellatas Vizsgalja meg, hogy megfelelé-e az
aramellatas.
Kapcsolja be, miutan az aramellatas
rendez6dott.
E3/E4 Az Uvegkeramia lap h6mérséklet Inditsa Ujra, miutan lehdlt az
érzékelbje nagy értéket jelez indukcios f6zdlap.
E5 IGBT hémérséklet érzékel6 nagy Inditsa Ujra, miutan lehlt az
értéket jelez indukcios f6zdlap.

A fenti tablazat bemutatja, hogyan lehet felmérni és ellenérizni a gyakori meghibasodasokat.
Ne szerelje szét az eszkdzt, hiszen kart okozhat az indukcios féz6lapban.

Ugyfélszolgalati szolgaltatasok

Hiba esetén az lgyfélszolgalattal torténd kapcsolatfelvétel elétt az alabbiakat tegye:

- Ellendrizze, hogy megfeleléen van-e csatlakoztatva az eszkdz

- Olvassa el a fenti meghibasodas és kijelzd tablazatot
Ha ezt kdvetéen sem tudja orvosolni a problémat, a f6z6lap szétszedése helyett hivja fel
az értékesités utani szolgaltatast.
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Kulonleges nyilatkozat

Jelen kézikdnyv tartalmat gondosan leellenériztik. Azonban a vallalat nem
vonhato felelésségre a nyomdahibakért és mulasztasokeért.

Tovabba, a kézikdnyv modositott valtozata tartalmazhatja a miszaki
maédositasokat barmilyen értesités nélkil. Jelen kézikbnyvben feltiintetett
eszk6z megjelenése és szine eltérhet a valodi eszkozétdl.
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Va multumim pentru achizitionarea plitei cu inductie CANDY. Va rugam sa cititi cu atentie
acest manual de instructiuni inainte de a utiliza plita si sa il pastrati la loc sigur pentru

consultari ulterioare.

Prin amplasarea marcajului CE C E pe produs, declaram, pe proprie
raspundere, ca respectam legat de acest produs toate cerintele europene
privind siguranta, sanatatea si mediul, specificate in legislatia relevanta.

Dupa caz, componentele acestui aparat sunt in conformitate cu:

REGULAMENTUL (CE) Nr. 1935/2004 privind materialele si obiectele
destinate sa vina in contact cu produsele alimentare

Observatii privind siguranta si intretinerea:

o AVERTISMENT: Aparatul si piesele accesibile devin fierbinti in
timpul functionarii. Incercati s& nu atingeti elementele de incélzire.

o Copiii cu varste sub 8 ani nu trebuie lasati in apropierea aparatului
daca nu sunt permanent supravegheati.

o Acest aparat poate fi folosit de copii cu varsta de cel putin 8 ani si de
persoane cu abilitati fizice, senzoriale sau mentale sau lipsite de
experienta si cunostinte daca sunt supravegheate sau instruite cu
privire la utilizarea in siguranta a aparatului si daca inteleg pericolele
aferente.

e Este interzis copiilor sa se joace cu acest aparat.

o Curatarea si intretinerea efectuate de catre utilizator nu se vor face
de catre copii fara a fi supravegheati

e AVERTISMENT: Gatitul nesupravegheat pe o plita cu grasime sau
ulei poate fi periculos si poate duce la producerea unui incendiu.

e Nu incercati NICIODATA sa stingeti un incendiu cu apa, ci opriti
aparatul si apoi acoperiti flacara cu, de exemplu, un capac sau un
material antiincendiu.

o AVERTISMENT: Pericol de incendiu: nu depozitati articole pe
suprafetele de gatit.

o AVERTISMENT: Daca suprafata este fisurata, opriti aparatul pentru
a evita posibilitatea electrocutarii.

e Nu utilizati un dispozitiv de curatare cu aburi pentru operatiile de
curatare
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Obiectele metalice, ca de exemplu cutite, furculite, linguri si capace

de tigaie nu trebuie amplasate pe suprafata plitei deoarece pot

deveni fierbinti. Orice substante scurse trebuie curatate de pe capac

Tnainte de a-l deschide.

Suprafata plitei trebuie sa se poata raci inainte de a inchide capacul.

Dupa utilizare, decuplati elementul plitei de la butonul de comanda.

Nu va bazati pe detectorul pentru vase.

Acest aparat nu este destinat utilizarii cu ajutorul unui temporizator

extern sau al unui sistem separat de comanda la distanta.

Aceasta inseamna ca, pentru deconectare, trebuie incorporat in

schema electrica fixa in conformitate cu regulile referitoare la

schema electrica.

Instructiunile specifica tipul de cablu ce trebuie folosit, avand in

vedere temperatura suprafetei posterioare a aparatului.

In cazul In care cablul de alimentare este deteriorat, trebuie inlocuit

de catre producator, de agentii sai de service sau de persoane

calificate similar pentru a evita pericolele.

ATENTIE: Pentru a evita un pericol ce poate aparea datorita

resetarii incorecte a intreruperii alimentarii din motive termice, acest

aparat nu trebuie sa fie alimentat printr-un dispozitiv de comutare

extern, ca de exemplu un temporizator, sau sa fie conectat la un

circuit care este pornit si oprit in mod regulat de retea.

AVERTISMENT: Utilizati numai protectii de plita concepute de catre

producatorul aparatului de gatit sau indicate de catre producatorul

aparatului in instructiunile de utilizare ca fiind adecvate sau proteciii

de plita Tincorporate 1in aparat. Utilizarea unor protectii

necorespunzatoare poate produce accidente.

- Utilizati intotdeauna vasele de gatit corespunzatoare.

- Asezati intotdeauna vasul in centrul zonei pe care gatiti.

- Nu asezati nimic pe panoul de comanda.

- Nu utilizati suprafata ca tocator.

- Modul de deconectare trebuie incorporat in schema electrica fixa
in conformitate cu regulile referitoare la schema electrica.
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- Instructiunile specifica tipul de cablu ce trebuie folosit, avand in %
vedere temperatura suprafetei posterioare a aparatului.

<
Z
<

e

- Suprafata plitei trebuie sa se poata raci inainte de a inchide

capacul.

- ATENTIE: procesul de gatit trebuie supravegheat. Un proces de
gatit pe termen scurt trebuie supravegheat continuu.

Stimate client:

Va multumim pentru achizitionarea plitei cu inductie CANDY. Speram ca va functiona foarte bine mult

timp.

Va rugam sa cititi cu atentie acest manual de instructiuni inainte de a utiliza plita si sa il pastrati la loc

sigur pentru consultari ulterioare.

Prezentarea produsului

Plita cu inductie poate fi folosita pentru orice tip de gatire, datorita zonelor de gatire electromagnetice
si a butoanelor micro-computerizate, precum si a multiplelor functii, devenind astfel alegerea ideala

pentru familiile din ziua de astazi.

Fabricata cu materiale importate special, plita cu inductie CANDY este extrem de usor de folosit,

durabila si sigura.

Principiul de functionare

Plita cu inductie cuprinde o bobina, o plita fabricata din material feromagnetic si un sistem de
control. Curentul electric genereaza un camp magnetic puternic prin bobina. Aceasta produce
un numar mare de vortexuri care, la randul lor, genereaza caldura ce este apoi transmisa prin

zona de gatit spre vase.

_ 199 % -

TN /N

[
(e® @] (X X
— B >
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cuptor de fonta

circuit magnetic
placa de sticla ceramica

bobina de inductie

curenti indusi



Siguranta

Aceasta plita este creata special pentru uz
gospodaresc.

In incercarea permanenta de a-si imbunatéti
produsele, CANDY isi rezerva dreptul de a modifica
in orice moment orice aspecte tehnice, de program
sau estetice ale aparatului.

Protectia impotriva supraincalzirii
Un senzor monitorizeaza temperatura in zonele de
gatit. Atunci cand temperatura depaseste un nivel
sigur, zona de gatit este decuplata in mod automat.

Detectarea unor elemente mici sau non-
magnetice

Atunci cand o oala cu diametru mai mic de 80 mm
sau un alt element de mici dimensiuni (de exemplu
cutit, furculita, cheie) sau o oala non-magnetica (de
exemplu din aluminiu) ramane pe plita, o sonerie
suna timp de aproximativ un minut, dupa care plita
intra automat in standby.

Avertizarea privind caldura reziduala
Atunci cand plita a fost operata o perioada, va
aparea caldura reziduala. Litera ,H" apare pentru a
va avertiza sa nu va apropiati.

Oprirea automata

O alta functie de siguranta a plitei cu inductie este
oprirea automata. Aceasta apare ori de cate ori uitati
sa decuplati o zona de gatit. Intervalele implicite
pentru oprire sunt prezentate in tabelul de mai jos:

. Zona de incalzire se opreste
Nivelul de putere . <
in mod automat dupa
1~-5 8 ore
6~10 4 ore
11~14 2 ore
15 1 ore

Atunci cand oala este luata de pe zona de gatit,
aceasta se opreste imediat si se decupleaza dupa
ce soneria suna timp de un minut.

Avertisment: Orice persoana cu stimulator cardiac
trebuie sa consulte medicul Tnainte de a utiliza plita
cu inductie.
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Instalarea
1. Decupati blatul de lucru in conformitate cu
dimensiunile indicate in schita.
In scopul instalarii si utilizarii, in jurul decupajului
trebuie pastrat un spatiu de cel putin 5 cm.
Verificati ca grosimea blatului de lucru sa fie de cel
putin 30 mm. Selectati un material pentru blatul de
lucru care sa fie rezistent la caldura si izolat (nu se
pot folosi lemnul sau un alt material fibros si
higroscopic similar ca blat de lucru daca nu sunt
impregnate) pentru a evita electrocutarea si
deformarile mai mari determinate de iradierea
caldurii de la plita. Asa cum se indica in Figura (1):
& Observatie: Distanta de sigurant dintre
laturile plitei si suprafetele interioare ale
blatului de lucru trebuie sa fie de cel putin
3 mm.

Figura (1)

2 Este foarte important ca plita cu inductie sa fie
bine ventilata si sa nu fie blocate céile de admisie
si evacuare a aerului.

Asigurati-va ca plita este instalata corect, asa cum se
indica in Figura 2



w J_m Observatie: Exista orificii de ventilatie

minim 760 mm in jurul partii exterioare a plitei. TREBUIE sa va

= [ ] asigurati ca aceste orificii nu sunt blocate de blatul
- - Evacua T~ ’ .. NPT .
7 Mminmmsem minim 5 mm de lucru atunci cand fixati plita in pozitie.

Y

I 0% v
minim 2 cm ‘ A\ .
~ Observatie: Retineti faptul ca adezivul

[ ] care lipeste materialul de plastic sau
Admisie aer % SR lemn de mobila trebuie sa reziste la temperaturi

chiar si mai mari de 150°C pentru a evita dezlipirea

panoului.
Figura (2) Prin urmare, peretele posterior si
suprafetele invecinate si din jur trebuie sa poata
/__.»--"-"-'-' rezista la o temperatura de 90°C
[
2 K\//], 3. Fixati plita pe blatul de lucru folosind cele patru
E ™ coltare de la baza plitei. Pozitia coltarelor poate
R ‘ 3 fi reglata in functie de grosimea blatului.
i 'i‘“*lx /%‘j
S ‘i,"’g/ -
\“x“-'

Observatie: Din motive de siguranta, spatiul dintre
plita si dulapul de deasupra trebuie sa aiba cel putin
760 mm.

PLITA

AVERTISMENT: Asigurarea unei ventilatii
adecvate

Verificati ca plita cu inductie sa fie bine ventilata si A Il
sa nu fie blocate caile de admisie si evacuare a
aerului. Pentru a Tmpiedica atingerea accidentala a
partii supraincalzite a plitei sau electrocutarea
accidentala in timpul lucrului, trebuie introdus un
element de incastrare din lemn, fixat cu suruburi, la
o distanta de cel putin 50 mm fata de partea
inferioara a plitei. Respectati cerintele de mai jos.

Observatie: in nicio situatie coltarele
nu pot atinge suprafetele interioare
ale blatului de lucru ulterior instalarii
(a se vedea imaginea).

L |
| 1
i
Min. 50 mm
A
| T —
Max. 5 mm Max. 5 mm
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Atentionari:

(1) Plita cu inductie trebuie instalata de o
persoana calificata corespunzator. Noi
dispunem de proprii nostri instalatori
calificati. Nu Tncercati niciodata sa instalati
singuri aparatul.

(2) Plita cu inductie nu trebuie instalata
deasupra frigiderelor, congelatoarelor,
masinilor de spalat vase sau uscatoarelor.

(3) Plita cu inductie trebuie instalata astfel incat
sa fie posibile radiatiile optime de caldura.

(4) Peretele si zona de deasupra plitei trebuie sa
fie rezistente la caldura.

(5) Pentru a evita orice daune, stratul lipit si
adezivul trebuie sa fie rezistente la caldura.

(6) Nu trebuie folosit un aparat de curatat cu
aburi.

4. Conectarea la reteaua de curent

Priza trebuie sa fie conectata in conformitate cu
standardul relevant, la un disjunctor cu un singur
pol. Metoda de conectare este prezentata in
Figura 3.

Tensiune Conexiune electrica
1 2 3 4 5
. ° —
380-415V 3N~ —
L1 L2 N =
Negru Maro Albastru Galben/verde
1 2 3 4 5
—
220-240 V~ ._I.. N L
Negru si maro Albastru Galben/verde

Figura (3)

Tn cazul in care cablul este deteriorat sau trebuie
inlocuit, aceasta actiune poate fi realizata doar de
un tehnician post-vanzari, folosind instrumentele
corespunzatoare, astfel incat sa se evite orice
accidente.

Daca aparatul este conectat direct |la reteaua de
curent, trebuie instalat un disjunctor omnipolar, cu
un spatiu minim de 3 mm intre contacte.
Instalatorul trebuie sa se asigure ca a realizat o
conexiune electrica corecta si ca aceasta
respecta regulile de siguranta.

Cablul nu trebuie sa fie indoit sau comprimat.
Cabilul trebuie verificat in mod regulat si poate fi
inlocuit doar de o persoana calificata
corespunzator.

Nota: suprafata inferioara si
cablul de alimentare al plitei nu sunt
accesibile ulterior instalarii.

Diagrama plitei cu inductie:

«Admisie aer

Placa ceramica

Panou de -
control —= Evacuare

aer

Diagrama schematica a panoului de comanda

1 2 3 5 6 7
1. Tasta Wi-Fi
2. Tasta Flexi
3. Tasta de reglare a puterii
4. Tasta de reglare a timpului
5. Amplificator
6. Blocare sau Intrerupere
7. Pornit/Oprit
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Instructiuni de utilizare

Atunci cand plita este pornita, soneria va suna o data si toti
indicatorii se vor aprinde timp de o secunda, dupa care se vor
stinge. Plita este acum in modul standby. Puneti oala in centrul
zonei de gatit.

Instructiuni de operare

= Apasati butonul @ toate indicatoarele vor arata ,- -”.

Selectati nivelul de putere apasand tasta ,+“ sau ,-* pentru zona
de inductie corespunzatoare. Pentru a Thcepe folositi indicatorul

< i 0y, x.a « «
care arata ,5” sau J apasand tasta ,+“ sau ,-“.
sau jos folosind tasta ,+" sau ,-“.

@8% %:@

Daca apasatl simultan tastele ,+“ si ,-“, setarile pentru putere

Reglati in sus

revin la 0 si zona de gatit se decupleaza
Observatie: Atunci cand se apasa tasta ~L”, plita cu inductie

revine la modul standby daca nu se efectueaza o
alta operatie in decurs de doua minute.

*In modul de functionare normal, la orice niveluri de putere,
puterea maxima totala a zonei #1 si #2 nu depaseste 3600 W.

Functia de amplificare

Apasati tasta O ”, indicatorul nivelului de putere care indica , f[_'f

Avertisment:

1. Functia de amplificare functioneaza doar 5 minute, dupa
care zona de gatit revine la setarile initiale.

2. Functia de amplificare functioneaza pe toate zonele de gatit.

3. Atunci cand se activeaza functia de amplificare pentru zona
de gatit 1 sau 3, zona PRO este limitata automat la nivelul 2.
In mod invers, daca se activeaza functia de amplificare a
zonei de gatit PRO, atat zona de gatit 1 cat si 3 sunt limitate
automat la nivelul 2.

Anularea modului , AMPLIFICARE"

Anulati modul ,Amplificare” apasand pe butoanele ,+" sau ,-*
pentru zona corespunzatoare.

© b

Functia de temporizare
Daca s-au pornit mai mult de 1 zona:
0 activati zona selectata apasand tasta ,+“ sau ,-“ pentru

acea zona, iar cifrele corespunzatoare vor lumina
intermitent
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SHICH

_73nAsati tasta temporizatorului ,+* sau -
@ % indicatorul nivelului de putere lumineaza

intermitent si  indica & ", iar indicatorul

temporizatorului lumineaza intermitent

0o = OLO

o Pentru a incepe folositi indicatorul care arata Lo
setati timpul apaséand tasta ,+“ sau ,-” . Dupa ce
setati timpul, puteti selecta nivelul de putere al zonei
de gatit.

o) AnAi i

o Setati apoi timpul intre 1 minut si 9 ore si 59 de
minute apasand tasta ,+” sau ,-" .

0 Apasati o data tasta ,+” pentru a creste timpul cu un
minut; tineti apasata tasta ,+” pentru a creste timpul
cu cate 10 minute. Cand timpul depaseste 1 ora,
tineti ap&sata tasta ,+” pentru a creste timpul cu cate
30 de minute.

0 Apasati o data tasta ,-” pentru a scadea timpul cu un
minut; tineti apasata tasta ,-” pentru a scadea timpul
cu cate 10 minute. Cand timpul depaseste 2 ore,
tineti apasata tasta ,-” pentru a scadea timpul cu cate
30 de minute.

0 Puteti seta nivelul de putere in timp ce folositi modul
temporizator.

Daca temporizatorul este setat pentru mai mult
de 1 zona:

0 Temporizatorul poate fi setat pentru toate cele 4 zone
de gatit. Atunci cand setati timpul simultan pentru mai
multe zone de gatit, punctele zecimale ale zonelor de
gatit relevante sunt activate.

© 6.®
©959.®

o pe afisajul temporizatorului se va afisa temporizatorul care
va opri primul. Punctul zonei corespunzatoare va fi pornit,
dar va lumina intermitent. Dupa ce temporizatorul cu
numaratoare inversa se opreste, zona corespunzatoare va
fi opritd. Apoi se va afisa urmatorul temporizator care se va
opri primul si zona corespunzatoare va fi indicata prin
punctul care lumineaza intermitent.

@5‘.%

o Daca temporizatorul este setat dar nu este activ in nicio
zona, va functiona doar ca numaratoare inversa pentru
temporizator.

Observatie:

1. Cand temporizatorul este setat pe 0 minute, acesta este
anulat.

2. Cand se scurge timpul, zona de gatit relevanta este
decuplata.

3. Dupa setarea temporizatorului, indicatorul de timp
lumineaza intermitent timp de 5 secunde, iar timpul setat
va fi confirmat Tn mod automat.

4. Tn modul temporizator, daca apasati tasta ,+” sau ,-" a
temporizatorului simultan, temporizatorul revine la setarea
,0”, iar timpul este anulat.




Instructiuni de utilizare

Modul pauza

0 Pentru a activa modul pauza:
Atunci cand functioneaza zonele de gétit, apasati tasta ,,

d.

si toti indicatorii afiseaza
incélzirea.

.17 si se intrerupe

Tn acest moment se pot opera doar tastele ,

si ®

C.
—=>
OG= 01 ® O ®
0 Pentru a parasi modul pauza:
Apasati din nou tasta @ ”, afisajul indica setarea initiala,
iar zonele de gatit continua sa incalzeasca.

Observatie:

1. Apasati tasta @' "
modul pauza.

sub 3 secunde pentru a ajunge la

2. Apasati tasta ,“~ " mai mult de 3 secunde pentru a ajunge
la functia de blocare.

Functia de gestionare a puterii

Se poate seta un nivel de absorbtie maxim al puterii
pentru plita cu inductie daca se selecteaza diferite
niveluri de putere.

Plitele cu inductie se pot limita automat pentru a
functiona la nivelul de putere inferior, pentru a evita
riscul de supraincarcare.

Operatiile de gestionare a puterii:

0 Apasati simultan tastele ,, @ " si @] ”, iar indicatorul
temporizatorului va afisa , 5 ”.

Oy 8y=0s5 @

Apoi apasati tasta ,,@ ", iar indicatorul temporizatorul
va arata ,,SE "

®§)Z:>@ SE @

Apoi apéasati simultan tastele ,” @ Si @3
indicatorul temporizatorului va afisa , SEE
indicatorul temporizatorului va afisa ,,'f " ceea ce
fnseamna ca nivelul de putere este 7. Modul implicit
este de 7,2 Kw.

@% @]%':r\>® 5::,.@
@ 7.

iar
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0 Apasati tasta ® ” pentru a parasi functia de gestionare a
puterii.

Oy,

Pentru a trece la un alt nivel:

o Daca apasati in continuare tasta ,, @ nivelul de putere
va fi schimbat la fiecare 5 secunde. Exista 5 niveluri de
putere, de la ,P3" la ,P7". Indicatorul nivelului de putere
va fisa una dintre aceste cifre.

"P3" : puterea maxima este de 2,8 Kw.
"P4" : puterea maxima este de 3,5 Kw.
"P5" : puterea maxima este de 4,5 Kw.
"P6" : puterea maxima este de 5,8 Kw.

Oy —> 0PI

o Tn cadrul acestui proces, soneria emite un sunet lung

pentru confirmare; apasati tasta ® ” pentru a iesi si
pentru a opri plita.

FUNCTIA WI-FI (doar pentru CIES644DCWIFI)

n primul rand, trebuie doar s& descarcati aplicatia Simply-Fy si
sa o instalati pe dispozitivul portabil. Inregistrati-v& apoi plita
cu inductie.

Consultati anexele pentru mai multe detalii.

Pentru a folosi functia WI-FI, porniti plita si apasati tasta
WiFi. Ledul Wi-Fi lumineaza intermitent timp de 5 secunde,
ceea ce inseamna céa porneste modulul Wi-Fi. Daca
modulul Wi-Fi se conecteaza la router, ledul Wi-Fi ramane
aprins tot timpul. Tn mod contrar, ledul Wi-Fi lumineaza

intermitent in cicluri de 1 secunda pornit, 1 secunda oprit.

Daca este conectat corect, puteti gasi numeroase informatii
privind plita din aplicatia Simply-Fy, de ex. puterea zonei,
timpul de incalzire ramas.



Instructiuni de utilizare

Modul siguranta

Pentru a asigura siguranta copiilor, plita cu inductie este
prevazuta cu un sistem de blocare.
O Blocare:

in modul de lucru, apasati tasta @] timp de 3 secunde;
plita intra apoi in modul blocare, temporizatorul indica

o . :
W= O si restul tastelor sunt dezactivate, cu exceptia

tastei ,, @
(%\i‘%?@ oo @@’

n modul standby, apasati tasta ,blocare”; plita intra apoi in

r--.

|
modul blocare, temporizatorul indica . Z/C” si restul
tastelor sunt dezactivate. Temporizatorul indica un timp

[ . .
. O si apoi se stinge.

Daca apasati butonul @ , se afiseaza pentru scurt timp
Loc,

Deblocare:

Tineti apasata tasta ,blocare” timp de 3 secunde, iar
functia de blocare va fi dezactivata

ZONA FLEXIBILA

Aceasta zona poate fi folosita ca zona individuald sau ca doua
zone diferite, Tn conformitate cu nevoile de gatit dintr-un anumit
moment.

Zona flexibila este alcatuita din doi inductori independenti, care
pot fi controlati separat. Cand lucreaza ca o singura zona,
partea care nu este acoperita de vase este decuplata automat
dupa un minut.

Pentru a garanta o detectare corecta a vasului si o distributie
egala a caldurii, vasul trebuie pozitionat corect:

- In partea frontald sau posterioara a zonei flexibile, cand
vasul este mai mic de 22 cm.

- Oriunde, pentru un vas mai mare.
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Ca zona mare

Pentru a activa zona flexibila ca o singura zona mare, apasati

doar tastele specifice.
©8®

%@ ©

Setarea de putere functioneaza ca pentru orice altd zona
normala.

Daca vasul este mutat din partea frontala spre cea posterioara
(sau invers), zona flexibila detecteaza noua pozitie, mentinand
aceeasi putere.

Dezactivarea zonei continue

Prin resetarea puterii pentru zona continua sau prin apasarea
din nou a tastei continuu

Ca doua zone independente

Pentru a folosi zona flexibild ca doua zone diferite cu setari de
putere diferite, apasati tastele specifice.

©
©

Puterea maxima a zonelor de gatit este dupa cum
urmeaza:

o.
e
o

Zona de incélzire]  Normala Amplificare
1 2000 3000
2 2000 3000
Zona flexibila 3000 4000
3 1800 2300
4 1800 2300

Cele de mai sus pot varia, in functie de dimensiunea
vasului si de materialul acestuia

Dimensiunea vasului

Diametrul bazei vasului pentru inductie
Zona degatit Minim (mm) Maxim (mm)
15si2 140 220
3si4 160 220
Zona flexibila 220 220 x 4000

Zonele de gatit sunt, pana la un punct, adaptate automat la
diametrul vasului. Cu toate acestea, fundul oalei trebuie sa
aiba un diametru minim, in conformitate cu zona de gatit
corespunzatoare. Pentru a obtine eficienta maxima a plitei,
puneti oala in centrul zonei de gatit



Selectarea vaselor de gatit

== I = G

Tigaie din fonta pentru ulei Oala din otel inoxidabil Tigaie din fonta Ibric din fonta

%

A 4

Ibric din otel inoxidabil emailat Ustensila de gatit din email Tava din fonta

Puteti avea mai multe vase diferite de gatit

1 Aceasta plita cu inductie poate identifica un numar mare de vase de gatit, pe care le puteti testa
apeland la una dintre urmatoarele metode:
Puneti vasul pe zona de gatit. Daca zona de gatit corespunzatoare indica un nivel de putere,
atunci vasul este corespunzator. Daca apare intermitent ,U”, atunci vasul nu este adecvat a fi
utilizat pe plita cu inductie.

2 Tineti un magnet pe vas. Daca magnetul este atras de vas, este adecvat pentru a fi folosit pe
plita cu inductie.
Observatie: Baza vasului trebuie sa contina material magnetic.

Trebuie sa aiba un fund plat, cu un diametru de cel putin 14 cm.
3 Folositi tigai ale caror diametru sa fie la fel de mare ca desenul de pe zona selectata.
Daca folositi o oala putin mai mare, energia va fi folosita cu eficienta maxima. Daca folositi o oala

mai mica, este posibil ca eficienta sa fie mai mica decéat va asteptati. Este posibil ca oalele mai
mici de 140 mm sa nu fie detectate de plita.
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Observatii priv

2

Trebuie sa se foloseasca un
comutator dedicat de aer pentru
protectia electrica.

Deschideti intotdeauna
recipientele etanse, cum ar fi
conservele, inainte de a le incalzi,
deoarece Tn mod contrar pot
exploda.

ST

Nu folositi niciodata plita cu
inductie langa alte aparate care
genereaza o temperatura ridicata,
ca de exemplu un cuptor pe gaz
sau un fncalzitor cu parafina.

—

Curatati periodic plita cu inductie
pentru a impiedica obiectele
stréine sa patrunda in ventilator si
sa impiedice aparatul sa
functioneze corespunzator.

In

d siguranta si intre

-,
S
@
q
®
e

N

Nu depozitati detergenti sau
materiale inflamabile sub plita.

Nu spalati niciodata plita cu
inductie direct cu apa.

Doar pentru utilizare n interior.

S

Nu lasati obiecte metalice, cum ar
fi cutite, furculite, linguri sau
capace pe plita, deoarece se pot
incalzi.

Atunci cand o zona de gatit a fost
pornitd mai mult timp, suprafata
mai ramane fierbinte o perioada -
prin urmare, nu atingeti suprafata
ceramica.

Verificati periodic ca niciun articol
(de ex. sticla, hartie etc.) sa nu

obstructioneze orificiul de admisie
al aerului de sub plita cu inductie.

="

h /14

(S ——]

/

¥

=
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Nu puneti vase dure sau inegale
pe plita, deoarece pot deteriora
suprafata ceramica.

Nu puneti niciodata plita cu
inductie sa functioneze fara
alimente; Tn mod contrar,
performanta de functionare a
acesteia poate fi afectata si pot
aparea pericole.

Daca suprafata plitei este fisurata,
opriti aparatul pentru a evita
posibilitatea electrocutarii.

in cazul in care cablul de
alimentare este deteriorat, acesta
trebuie nlocuit de catre agentul
nostru de service sau de o alta
persoana calificata adecvat.

Nu lasati copiii sau persoanele
infirme Tn apropierea aparatului.
Nu Ti Iasati sa utilizeze plita
nesupravegheati.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitate fizica, senzoriald sau mentala redusa sau lipsite de experienta
si cunostinte, cu exceptia cazului cand sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului de catre persoana raspunzatoare

pentru siguranta lor.

Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura ca nu se joaca cu aparatul.

ELIMINAREA: Nu eliminati
acest produs ca deseu
municipal nesortat. Este
necesara colectarea separata
a unui astfel de deseu, pentru
tratament special.

Prezentul aparat este etichetat in conformitate cu Directiva europeana 2002/96/CE privind
Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE).

Daca va asigurati ca acest aparat este eliminat corespunzator, veti ajuta la impiedicarea
deteriorarii mediului si sanatatii omului, care pot aparea daca aparatul este eliminat
necorespunzator.

Simbolul de pe produs indica faptul ca nu poate fi tratat ca deseu menajer obisnuit. Acesta
trebuie dus la un punct de colectare pentru reciclarea produselor electrice si electronice.
Acest aparat necesita eliminarea ca deseu de specialitate. Pentru mai multe informatii privind
tratarea, recuperarea si reciclarea acestui produs, contactati consiliul dvs. local, serviciul de
eliminare a deseurilor menajere sau magazinul de unde I-ati achizitionat.

Pentru informatii mai detaliate privind tratarea, recuperarea si reciclarea acestui produs, contactati consiliul dvs. local, serviciul de
eliminare a deseurilor menajere sau magazinul de unde I-ati achizitionat.
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Curatare si intretinere

Suprafata plitei cu inductie poate fi curatata usor, in urmatoarele moduri:

Tipul murdariei Metoda de curatare Materiale de curatenie

Putina Scufundati in apa calda si stergeti Burete

Cercuri si calcar | Aplicati otet alb pe zona, stergeti cu o carpa Adeziv special pentru sticla
uscata sau folositi un produs disponibil pe piata ceramica

Bomboane, Folositi o racleta speciald pentru sticla ceramica Adeziv special pentru sticla

aluminiu topit sau | pentru a indeparta reziduurile (un produs din ceramica

plastic silicon este cel mai recomandat)

Observatie: Intrerupeti alimentarea cu curent inainte de a curata plita.

Afisaj de eroare si inspectie

Daca apare orice anomalie, plita cu inductie va intra in mod automat in modul de protectie si va afisa unul
dintre urmatoarele coduri:

Problema Cauze posibile Ce trebuie facut

F1-F6 Defectarea senzorului de temperaturd  |Contactati furnizorul.

F9-FA Defectarea senzorului de temperaturd  [Contactati furnizorul.
sau a IGBT.

FC Defectarea conexiunii dintre placa de  |Contactati furnizorul.

afisaj si placa de baza.

E1/E2 Tensiune de alimentare anormala Inspectati daca alimentarea cu curent este
normala.
Porniti dupéa ce curentul revine la normal.

E3/E4 Senzorul de temperatura al placii de Reporniti dupa racirea plitei cu inductie.
sticla ceramice are valoare ridicata
ES5 Senzorul de temperatura sau IGBT au  |Reporniti dupa racirea plitei cu inductie.

\valoare ridicata

Tabelul de mai sus indica modul de evaluare si de verificare a erorilor frecvente.
Nu demontati aparatul dumneavoastra insiva; in mod contrar, este posibil sa deteriorati plita cu inductie.

Serviciul de asistenta clienti

Daca apare o eroare, inainte de apela la Serviciul post-vanzare, urmati acesti pasi:

- Verificati daca aparatul este bagat in priza corect

- Cititi tabelul cu afisaje de eroare de mai sus
Daca tot nu puteti rezolva problema, decuplati aparatul, nu incercati sa il demontati si apelati
Serviciul post-vanzare.
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Declaratie speciala

Continutul prezentului manual a fost verificat cu atentie. Cu toate acestea,
compania nu poate fi considerata responsabila pentru erorile de imprimare
sau pentru omisiuni.

De asemenea, intr-o versiune revizuita a prezentului manual pot fi introduse
orice modificari tehnice fara o notificare prealabila. Aspectul si culoarea
aparatului din prezentul manual pot fi diferite de cele reale.
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Dakujeme vam, ze ste si kapili induként varni dosku CANDY. Pred pouzitim varnej dosky si,
prosim, pozorne precitajte tento navod na pouzitie a uchovajte si ho na bezpe€énom mieste pre
pripad, Ze by ste ho v buddcnosti potrebovali.

Oznacenim tohto vyrobku znackou C € na vlastnu zodpovednost
potvrdzujeme zhodu so vSetkymi relevantnymi europskymi
bezpefnostnymi, zdravotnymi a environmentalnymi poziadavkami, ktoré sa
v pravnych predpisoch vztahuju na tento vyrobok.

V zavislosti od aplikacie, diely tohto spotrebica spinaju poZiadavky:
NARIADENIE (ES) €. 1935/2004 o materialoch a predmetoch urCenych na
styk s potravinami.

Bezpecnostné upozornenia a udrzba:

VAROVANIE: Zariadenie a jeho pristupné sucCasti sa pocas
prevadzky zahrievaju na vysoku teplotu. Davajte pozor, aby ste sa
nedotkli vyhrievacich prvkov.

Deti do 8 rokov sa nesmu zdrziavat' pri zariadeni, ak nie su pod
neustalym dohfadom.

Toto zariadenie mézu pouzivat deti starSie nez 8 rokov a osoby so
znizenymi telesnymi, zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami
alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti, len ak si pod dozorom
alebo dostali pokyny o pouzivani zariadenia bezpe¢nym sp6sobom
a ak chapu nebezpefenstva s nim suvisiace.

Deti sa nesmu hrat so spotrebi¢om.
Cistenie a uzivatelsku udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

VAROVANIE: Pri priprave pokrmov s tukmi alebo olejmi
nenechavajte varnu dosku bez dozoru, pretoze je to nebezpecné a
hrozi nebezpefenstvo vzniku poziaru.

NIKDY sa nesnazte uhasit ohen vodou, ale zariadenie vypnite a
potom plamen zakryte napriklad vekom alebo poziarnou dekou.

VAROVANIE: NebezpeCenstvo vzniku poziaru: na varnych
povrchoch neuchovavajte ziadne predmety.

VAROVANIE: Ak je povrch prasknuty, vypnite zariadenie, aby ste
zabranili moznosti Urazu elektrickym pradom.
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Na Cistenie nepouzivajte parny Cistic.

Kovové predmety, napriklad noze, vidliCky, lyziCky a pokrievky na
hrnce sa nesmu odkladat na varnu dosku, pretoze sa mézu velmi
zohriat. Akekolvek necistoty odstrante z veka pred otvorenim.

Pred zatvorenim veka sa musi varna doska nechat vychladnut.

Po pouziti prvok dosky vypnite pomocou jeho ovladaca.
Nespoliehajte sa na detektor hrncov.

Toto zariadenie nie je urCené na ovladanie pomocou externého
Casovaca alebo samostatného systému dialkového ovladania.

Prostriedok na odpojenie musi byt zaCleneny do pevnej
elektroinStalacie v sulade s pravidlami zapojenia.

Pokyny uvadzaju typ kabla, ktory sa ma pouzit' s ohfadom na teplotu
zadného povrchu zariadenia.

Ak doslo k poSkodeniu napajacieho kabla, musi ho vymenit vyrobca,
jeho servisny zastupca alebo podobne spdsobila osoba, aby
nedoslo k nebezpecCenstvu.

UPOZORNENIE: Aby sa prediSlo nebezpeCenstvu v dbésledku
neumyselného zresetovania tepelnej ochrany, toto zariadenie
nesmie byt napajané cez externé spinacie zariadenie, napriklad
Casovac, alebo byt pripojené k obvodu, ktory sa pravidelne zapina a
vypina dodavatefom energie.

VAROVANIE: Pouzivajte iba chraniCe varnej dosky navrhnuté

vyrobcom spotrebi¢a ureného na varenie alebo urCené vyrobcom

spotrebiCa v navode na pouzitie ako vhodné pomdcky alebo

chranie zabudované do spotrebi¢a. Pouzitie nevhodného chranica

mobze spobsobit nehody.

- Vzdy pouzivajte vhodny riad.

- Hrniec polozte vzdy do stredu pouzivanej varnej zony.

- Nikdy niC nekladte na ovladaci panel.

- Povrch varnej dosky nepouzivajte ako krajaciu dosku.

- Prostriedok na odpojenie musi byt zaCleneny do pevnej
elektroinStalacie v sulade s pravidlami zapojenia.
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- Pokyny uvadzaju typ kabla, ktory sa ma pouzit' s ohladom na
teplotu zadného povrchu zariadenia.

- Pred zatvorenim veka sa musi varna doska nechat vychladnut.

- UPOZORNENIE: na nadoby na varnej doske pocCas varenia
dohliadajte. Pri priprave jedla s kratkou dobou varenia na jedlo
nepretrzite dohliadajte.

Véazeny zakaznik:
Dakujeme vam, Ze ste si kapili induként varni dosku CANDY. Verime, Ze vam poskytne dobré
sluzby po mnoho rokov.

Pred pouzitim varnej dosky si, prosim, pozorne precitajte tento navod na pouZitie a uchovaijte si ho
na bezpe¢nom mieste pre pripad, Ze by ste ho v buducnosti potrebovali.

Predstavenie vyrobku

Tato indukéna varna doska je vhodna pre vSetky typy varenia. Vdaka elektromagnetickym varnym
zonam, mikropocitacom riadenym ovladacom a mnohym funkciam predstavuje idealnu volbu pre
dnesna rodinu.

Indukéna varna doska CANDY je vyrobena zo Specialnych importovanych materialov. Je mimoriadne
prakticka, odolna a bezpecna.

Princip €innosti

Indukénu varnu dosku tvori cievka, vyhrievacia platha vyrobena z feromagnetického
materialu a riadiaci systém. Elektricky prid generuje prostrednictvom cievky silné
magnetické pole. Dochadza tak ku vzniku mnozstva virov, ktoré nasledne generuju teplo,
ktoré sa prenaSa prostrednictvom varnej zény do varného riadu.

_ YY) % .

7N\

Zelezny hrniec

() M = magneticky obvod

| ———  sklokeramicka doska
[(eee] L) indukéna cievka
< > indukované prady
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Bezpecnost’

Tato varna doska bola Specialne navrhnuta na
pouzivanie v domacnosti.

KedZe sa neustéle snazime naSe vyrobky
vylepSovat, vyhradzujeme si pravo kedykolvek
upravovat technické, programové alebo estetické
strdnky tohto zariadenia.

Ochrana pred prehriatim

Snimaé& monitoruje teplotu vo varnych zénach. Ked
teplota prekroc€i bezpe€nu uroven, varna zona sa
automaticky vypne.

Detekcia malych alebo nemagnetickych
predmetov

Ked na varnej doske ponechate hrniec s priemerom
mensim ako 80 mm alebo iny maly predmet (napr.
ndz, vidlicku, klu€) €i nemagneticky hrniec (napr.
hlinikovy), priblizne jednu minutu bude zniet
zvukova signalizacia a potom sa varna doska
automaticky prepne do pohotovostného rezimu.

Varovanie ohl'adom zvysSkového tepla
Ak bola varna doska nejaku dobu zapnuta, bude
mat zvySkové teplo. Upozorni vas nanho zobrazené
pismeno ,H", aby ste sa zdrziavali od spotrebi¢a ¢o
najdalej.

Automatické vypinanie

Dalsia bezpe&nostna funkcia indukénej dosky je
automatické vypinanie. To nastava vzdy, ked
zabudnete varnu zénu vypnut. Preddefinované Casy
vypnutia su uvedené v nasledujucej tabulke:

. _ Ohrevna z6na sa automaticky
Uroven vykonu .
vypina po
1~-5 8 hodinach
6~10 4 hodinach
11~14 2 hodinach
15 1 hodinach

Po odstraneni hrnca z varnej zény sa zahrievanie
ihned prerusi a po minute zvukovej signalizacie sa
vypne.

Varovanie: Kazdy, kto pouZziva kardiostimulator, sa
musi o pouzivani indukénej varnej dosky poradit' s
lekarom.
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InStalacia

1. VyreZte pracovnu dosku podfa rozmerov
uvedenych na obrazku.

Pre ucCely inStalacie a pouZivania je potrebné
ponechat’ okolo otvoru najmenej 5 cm volného
priestoru. Uistite sa, Ze hribka pracovnej dosky je
najmenej 30 mm. Vyberte si tepelne odolny a
izolovany material pracovného povrchu (drevo a
podobny vilaknity alebo hygroskopicky material sa
nesmie pouzivat ako material pracovného povrchu,
pokial nie je impregnovany), aby sa predislo urazu
elektrickym prudom a vacsej deformacii
spbsobenej tepelnym Ziarenim z varnej dosky. Ako
je znazornené na obrazku (1):

AN

SLOVENSKY

Poznamka: Bezpecénostna vzdialenost
medzi varnou doskou a vnutornymi
povrchmi pracovnej dosky by mala byt
aspofi 3 mm.

Obrazok (1)

Min. 3mm

Je délezité, aby bola induk¢éna doska dobre
odvetravana a aby nebol blokovany vstup ani
vystup vzduchu.

Podla obrazku (2) skontrolujte, Ci je varna doska
spravne nainstalovana.
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minimalne 760 mm

Vystup
vzduchu

minimélne 5 cm
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Poznamka: Z bezpecnostnych dovodov musi byt
medzera medzi doskou a akoukolvek kuchynskou
skrinkou nad fiou najmenej 760 mm.

VAROVANIE: Zaistenie dostatoéného vetrania

Uistite sa, Ze je indukénd varna doska dobre
odvetravana a Ze vstup ani vystup vzduchu nie su
blokované. Aby nedoslo k ndhodnému dotyku s
prehriatym spodkom varnej dosky alebo k
neoCakavanému urazu elektrickym pradom pocas
prace, je potrebné umiestnit drevenu viozku
upevnenl pomocou skrutiek v minimalnej

vzdialenosti 50 mm od spodnej €asti varnej dosky.

Dodrziavajte dalej uvedené poziadavky.

| 1
i

Min. 50 mm
A
I
r-n--—-—-—-—- ------1-&
! Max. 5 mm Max. 5 mm |
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Poznamka: Na vonkajSej strane varnej
dosky su ventilaéné otvory. MUSITE zabezpesit,
aby tieto otvory neboli zablokované pracovnou
doskou, ked polozite varnui dosku na miesto.

Poznamka: Majte na pamati, ze lepidlo,
ktoré spaja plastovy alebo dreveny material s
nabytkom, musi odolavat teplote niZz8ej ako 150 °C,
aby sa zabranilo uvolneniu oblozenia.
Zadna stena, prifahlé a okolité plochy
musia byt schopné vydrzat teplotu 90 °C

3. Varnu dosku pripevnite k pracovnej doske
pomocou Styroch konzol, ktoré sa nachadzaju
na zakladni varnej dosky. Polohu konzol je
mozné nastavit podla hrubky pracovnej dosky.

SKRUTKA

L
OTVOR NA SKRUTKU

DRZIAK
o]

VARNA DOSKA VARNA DOSKA

DRZIAK pR2IAK &7
A

& 4

Poznadmka: Za Ziadnych okolnosti sa
konzoly nembzu po instalacii dotknut
vnutornych pléch pracovnej dosky (pozri
obréazok).



Varovania:

(1) Induként varnu dosku musi inStalovat
odborne spbsobila osoba. Mame k dispozicii
vlastnych kvalifikovanych inStalatérov. Nikdy
sa nepoku$ajte zariadenie instalovat
svojpomocnhe.

(2) Indukéna varna doska sa nesmie instalovat
nad chladni¢ky, mrazni¢ky, umyvacky riadu
alebo bubnové susicky.

(3) Indukéna varna doska by mala byt
nainStalovana tak, aby sa dosiahlo optimélne
vyZarovanie tepla.

(4) Stena a oblast nad varnou doskou by mala
odolat’ pésobeniu tepla.

(5) Aby ste zabranili poskodeniu, sendvi¢ova
vrstva a lepidlo by mali byt odoIné voci teplu.

(6) Parny cisti¢ sa nepouziva.

4. Pripojenie k sietovému napajaniu

Zasuvka by mala byt pripojena k jednopélovému
istiCu v sulade s prislusnou normou. Spdsob
pripojenia je zndzorneny na obrazku 3.

Napatie Pripojenie vodi¢ov
1 2 3 4 5
_ ° ° —
380 -415V 3N L1 L2 N =
Cierny  Hnedy Modry Zltozeleny
1 2 3 4 5
—
220 — 240 V~ ¢ L' N —:L
Ciernohnedy Modry Zltozeleny
Obrazok (3)

V zaujme predchadzania nehodam by poskodeny
kabel alebo kéabel, ktory vyZaduje vymenu, mal
vymienat vyhradne popredajny servisny technik s
pouzitim vhodnych nastrojov.

Ak sa zariadenie pripaja priamo k sieti, musi sa
nainstalovat vSepdlovy isti¢ s minimalnou
medzerou medzi kontaktmi 3 mm.

Intalatér musi zaistit spravne elektrické
pripojenie a sulad s bezpenostnymi predpismi.
Kabel sa nesmie ohybat ani stlacat. Kabel sa
musi pravidelne kontrolovat a vymenu smie
vykonat len odborne spbsobila osoba.
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Keramicka
platia

Poznamka: spodné plocha a
napajaci kabel varnej dosky nie su po
inStal&cii pristupné.

SL( VENSKY

Nakres indukénej varnej dosky:

Ovladaci panel Vyvod

" vzduchu

Schematicky nakres ovladacieho panela

Tlacidlo WI FI

Tlacgidlo Flexi

Tlacidlo na ovladanie napajania
Tlacidlo na ovladanie ¢asovaca
Zvysenie vykonu

Uzamknutie alebo Pauza
Zap./lvyp.

No ok wd R



Pokyny na pouzivanie

Ked je napéjanie zapnuté, zvukova signalizacia zaznie jedenkrat
a vSetky indikatory sa na jednu sekundu znazornia, a potom
zase zmiznU. Varna doska je teraz v pohotovostnom rezime.
PoloZte hrniec uprostred varnej zony.

Prevadzkové pokyny

= Stlacdte ovladac @ vSetky indikatory zobrazia ,- -“.

K prislusSnej indukénej zéne zvolte Uroven vykonu stlatenim
tla¢idla ,+“ alebo ,-“. Na zaciatku indikatory znazorfiuju ,,E-"‘ alebo

1, . - « “ ;
J ¢ stlaéenim tlacidla ,+“ alebo ,-“. Nastavujte nahor alebo nadol
stlacanim ,+“ alebo ,-“.

@8% G%:@

Ak stlagite tlacidlo ,+“ a ,-“ su€asne, nastavenie vykonu sa vrati
{0 a varna zéna sa vypne.

oy &

Poznamka: Po stlaceni tlacidla @ sa indukéna doska vrati do
pohotovostného rezimu, pokial do dvoch minut
neurobite ziadny dalSi ukon.

*V normalnom pracovnom rezime pri akejkolvek uUrovni vykonu
maximalny celkovy vykon zény 1 a 2 neprevysi 3600W.

Funkcia boost (zvySenie vykonu)

Ked stladite tlacidlo O *, indikator urovne vykonu znazorni ,, f[_'r

®y 05 ®

1. Funkcia na zvySenie vykonu funguje len 5 mindt, po ich
uplynuti sa varna zéna vrati k svojmu pévodnému
nastaveniu.

2. Funkcia na zvySenie vykonu funguije pre vSetky varné zény.

3. Ked je funkcia boost aktivna pre 1. alebo 3. varnd zénu,
z6na PRO je automaticky obmedzena na drover 2.
A naopak, ak je funkcia boost aktivna pre varni zénu PRO,
1. aj 3. varna zoéna je automaticky obmedzena na uroven 2.

ZruSenie rezimu ,,BOOST"

Rezim ,Boost” zrusite stlac¢enim ovladaca ,+“ alebo ,-“ pre

prisludnud zénu.
[
@ b

Funkcia ¢asovaca
Ak je zapnutd viac nez 1 zéna:

O  aktivujte zvolent zénu stlagenim tlagidla ,,+* alebo ,-*, budd
blikat prislusné Cisla,
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SHICH

.
potom stlacte ,+“ alebo ,-“ pre Casovaé. © .

Indikator urovne vykonu bude blikat’ a zobrazovat ,,“-'“ a
indikator ¢asovaca bude blikat.

0-lq => OO

Na zadiatku indikatory znazorfiuja & 10 alebo ,*
stlacenim tlacidla ,+" alebo ,-“. Po nastaveni ¢asu si
mdzete zvolit trover vykonu varnej zény.

Potom &as nastavte medzi 1 minatou az 9 hodinami a 59
minutami stlacenim tlacidla ,+“ alebo ,-“.

Jednym stlacenim tlacidla ,+“ sa ¢as zvysi o jednu
minutu. Podrzanim tlacidla ,+“ sa ¢as zvysi o 10 mindt.
Ked ¢&as prekro€i 1 hodinu, podrzanim tlacidla ,+“ sa ¢as
zvySi 0 30 minut.

Jednym stlacenim tlacidla ,-“ sa ¢as znizi o jednu
minutu. Podrzanim tladidla ,-“ sa ¢as znizi o 10 min(t.
Ked €as prekroci 2 hodiny, podrzanim tladidla ,-“ sa €as
znizi o 30 minut.

Mézete nastavit’ uroven vykonu pocas rezimu ¢asovaca.

Ak je Casovac nastaveny pre viac nez 1 zénu:

O

Casovaé sa da nastavit' pre vSetky 4 varné zény. Ked
nastavite €asovac su€asne na niekolko varnych zon,
zapnu sa desatinné bodky prislusnych varnych zon.

© 6.®
©5.®

na displeji asovaca sa bude zobrazovat doba varenia
Casovaca, ktora uplynie najprv. Bodka prislusnej zony
bude zapnuta, no bude blikat. Po skonéeni
odpocitavania ¢asovaca sa prislusna zéna vypne.
Nasledne sa zobrazi doba dalSieho ¢asovaca, ktora
uplynie najskér a bodka prisluSnej zony bude blikat.

@5‘.%

Ak je Casovac nastaveny, no nie je aktivny na Ziadnej
zbne, jednoducho bude sluZit len ako odpocitavanie
Casovaca.

Poznamka:

1
2.
3.

Ked €asova€ ukazuje 0 minut, €asovac sa zrusi.

Po uplynuti ¢asu sa prislu$na varna zéna vypne.

Po nastaveni ¢asu €asovy indikator blika 5 sekind a
nastaveny ¢asovac sa automaticky potvrdi.

V rezime €asovaca sa su¢asnym stlacenim tlacidla
Casovaca ,+* alebo ,-“ nastavenie ¢asovaca vrati na ,0“ a
Cas sa zrusi.



Pokyny na pouzivanie

Rezim pauzy
O Aktivaciarezimu pauzy:

Ked su varné zény v cmnostl stlacte tladidlo ,, @ ,
vSetky indikatory ukazuju .1 1“ a ohrev sa zastavi.

V tejto chvili je mozné ovladat len tlacidlo @ “a

e
DO ® O]

O Skon¢€enie rezimu pauzy:

®

Znova stlacte @ “, zobrazenia ukazu pévodné nastavenie
a varné zony budu dalej hriat.

Poznamka:

1. Stlacte tlacidlo @' “ a podrzte menej ako 3 sekundy, ¢o je
rezim pauzy.

2. Stlacte tlacidlo ,,
funkcia uzamknutia.

“ a podrzte viac ako 3 sekundy, ¢o je

Funkcia ovladania vykonu

Pre indukénu varnu dosku mézete nastavit
maximalnu uroven absorpcie pre vykon zvolenim
réznych rozsahov vykonu.

Indukéné varné dosky su schopné obmedzit
automaticky svoj vykon, aby pracovali pri nizSom
vykone a zabranili tak pretazeniu.

Cinnost ovladania vykonu:

O  Sucasnym stlacenim tlacidla ,, @ “a @' “s
H e A 4 ~ HYP c i
indikatorom ¢asovaca ukazujucim 2 “.

Oy 305

Potom stladte tlacidlo @ “ s indikatorom ¢asovaca
ukazujucim ,,SE

@
@'ﬁ) ::>@ 56 ®

Potom stlaéte sucasne tlacidla @ a @] S

indikatorom ¢asovaca ukazujucim ,,5 El':' “ o a
indikatorom drovne vykonu ukazujicim /¢, &o
znamena urovefn vykonu 7. Predvoleny rezim je
7,2 KW.

&, @y, —> o 56:—@
e} 70
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O  Stlacenim tlacidla @ “ ukongite funkciu riadenia vykonu.

SLOVENSKY

Oy,

Prepnutie na ina urovern:

O  Drzte stlacené tlacidlo ,, @ uroveri vykonu sa prepne

kazdych 5 sekdnd. K dispozicii je 5 Grovni vykonu, od
.P3“ po ,P7“ Indikator irovne vykonu zobrazi jednu z
nich.

"P3" : maximalny vykon je 2,8 kW.

"P4" : maximalny vykon je 3,5 kW.

"P5" : maximalny vykon je 4,5 kW.

"P6" : maximalny vykon je 5,8 kW.

@% => 0PI

O V tomto procese zaznie na potvrdenie zvuk bzuciaka,

stlacenim tlacidla ® “ ukoncite a vypnete varnu
dosku.

FUNKCIA WIFI (len pre CIES644DCWIFI)
Najskor by ste si mali stiahnut’ aplikaciu Simply-Fy a
nainstalovat ju do svojho prenosného zariadenia. Potom
zaregistrujte svoju induk&nu varnu dosku.

PodrobnejSie informécie najdete v dodatku.

Ak chcete pouzit’ funkciu WIFI, zapnite varnu dosku a
stlacte tlacidlo WIFI. LED indikator Wi-Fi 5 sekind rychlo
blika, o znamena, ze modul Wi-Fi sa spusta. Ak sa modul
WIFI pripoji k smerovacu, LED indikator Wi-Fi zostane
svietit po cely ¢as. Inak bude LED WIFI blikat v 1-
sekundovych cykloch.

Ak sa spravne pripojite, mbzete v sluzbe Simply-Fy najst
mnoho informacii o varnej doske, napr. vykon zény, ¢as
pretrvavajuceho zohriatia.



Pokyny na pouzivanie

Bezpeénostny rezim

Z dévodu zabezpecenia bezpecnosti deti je indukéna varna
doska vybavena uzamykacim zariadenim.

o Uzamykanie:

V prevadzkovom reZime stlacte tlacidlo @] a podrzte 3
sekundy, varna doska sa dostane do rezimu uzamykania,

p—

. - N . Yy
na Casovaci sa zobrazi L " a zvySok tlaCidiel sa s

vynimkou tlacidla @ deaktivuje.
33,0

L T
- 6_}
2
V pohotovostnom rezime stlacte tlac¢idlo ,zamku®, varna
doska prejde do rezimu uzamknutia, na ¢asovadi sa

@

r--.

—

|- . - -
zobrazi A 12" a zvySok tlaCidiel sa deaktivuje. Na

-

. - . P .
Casovaci sa na chvilu zobrazi L 12", a potom sa vypne.

I
Ak stlacite ovladacé @ na chvilu sa zobrazi ,_ Z1Z*

O Odomykanie:

Na 3 sekundy podrzte tlaCidlo ,zamku“ a deaktivujte
funkciu uzamykania.

FLEXIBILNA OBLAST

Tato oblast sa da pouzit’ ako jednotliva zéna alebo ako dve
rozne zony, v zavislosti od poZiadaviek pri vareni.

Flexibilna zéna je tvorena dvoma nezavislymi induktormi, ktoré
sa daju ovladat oddelene. V pripade jednej zony sa ta ¢ast, na
ktorej sa nenachadza kuchynsky riad, po jednej minute
automaticky vypina.

Na to, aby sa zarucila spravna detekcia hrnca, ako aj

rovnomerné rozlozenie tepla, musi sa kuchynsky riad spravne

polozit:

-V prednej alebo zadnej €asti flexibilnej zény, ked je
kuchynsky riad mensi ako 22 cm

- S vacésim riadom kamkolvek.

Velka z6na
Ak chcete aktivovat flexibilnu oblast ako jednotlivi velku zénu,
jednoducho stlacte prislusné tlagidla.

©8o®

%@ ©

Nastavenie vykonu funguje ako v ktorejkolvek inej oblasti.

Ak sa hrniec polozi z prednej ¢asti do zadnej (alebo opacne),
flexibilna oblast zaznamena tito novu polohu, pri¢om bude
udrziavat ten isty vykon.

Deaktivacia spojitej zony

Vynulovanie vykonu spojitej zony alebo opatovné stlacenie
tlacidla spojitej zony.

Dve osobitné zény

Ak chcete flexibilnu oblast pouZit ako dve nezavislé zény s
réznym nastavenim vykonu, stlacte prislusné tlacidla.

© 6.
© 9

Maximalny vykon varnych zon je takyto:

‘\

Ohrevna zéna | Normalny stav Boost
1 2000 3000

2 2000 3000
Flexibilna oblast 3000 4000
3 1800 2300

4 1800 2300

Vys8ie uvedené sa moze vzhfadom na velkost hrnca a
materialu, z ktorého je vyrobeny, liSit.

Rozmer hrnca

Priemer dna riadu na indukciu
Vamna zéna Minimalne (mm) Maximalne (mm)
laz2 140 220
3a4 160 220
Flexi z6na 220 220x4000

Varné zony sa, do urcitej miery, automaticky
prispdsobia priemeru hrnca. Dno tohto hrnca vSak musi
mat minimalny priemer podla prisluSnej varnej zény.
Aby ste dosiahli najlepsSiu u€innost varnej dosky,
umiestnite hrniec do stredu varnej zény.
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Vyber vhodného varného riadu

SLOVENSKY

2= I ' G

Zelezna panvica na

iy X Hrniec z nehrdzavejlcej ocele Zelezna panvica Zelezna kanvica
vyprazanie olejom

%

A 4

Smailtovana kanvica z Smaltovany hrniec Zelezna platiia

nehrdzavejlcej ocele

Mozete mat mnoho rézneho varného riadu

1

Tato indukéna varna doska dokaze identifikovat rézny varny riad, ktory mézete otestovat jednym
z nasledujucich spbésobov:

Postavte nadobu na varnu zénu. Ak zodpovedajuca varna zona zobrazi uroven vykonu, tak je
nadoba vhodna. Ak blika ,U“, nadoba nie je vhodna na pouZzivanie na indukénej varnej doske.

Podrzte pri nadobe magnet. Ak sa magnet pritiahne k nadobe, je vhodna na pouzivanie na
indukcnej varnej doske.
Poznamka: Dno nadoby musi obsahovat magneticky material.

Musi mat rovné dno s priemerom viac ako 14 cm.

Pouzivajte hrnce, ktorych priemer je taky velky, ako obrys zvolenej zony.

Pouzivanim trochu SirSieho hrnca sa bude vyuZivat energia s maximalnou ucinnostou. Ak
budete pouzivat mensi hrniec, u€innost mdze byt mensia, nez sa o€akavalo. Hrniec uzsi nez je
140 mm nemusi varna doska zaznamenat.
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Bezpecnostné upozornenia a udrzba:

Musi sa pouzivat Specialny
ochranny spina¢ napajania.

Uzatvorené nadoby, ako st
napriklad konzervy, zakazdym
pred ohrievanim otvorte, inak by
mohli vybuchnut.

&

Indukénu dosku nikdy
nepouZzivajte vedla iného
spotrebica, ktory vytvara vysoku
teplotu, ako je napriklad plynovy
sporak &i parafinovy ohrievac.

—

Induk&nu dosku pravidelne
Cistite, aby sa do ventilatora
nedostali cudzie predmety a aby
sa zabranilo nespravnej funkcii
zariadenia.

1

Len na interiérové pouzitie.

@
Ak bola varna zéna dlho
zapnuta, povrch zostava este
nejaku dobu hortci - takze sa

keramického povrchu
nedotykajte.

= s

h /14

(e ——]

Induk&nu varnu platiiu nikdy
nenechéavajte zapnuti bez jedla
uréeného na varenie, inak by
mohlo déjst k poskodeniu
prevadzkového vykonu a mohlo
by hrozit nebezpecenstvo.

Deti a nevladne osoby drzte
mimo dosahu spotrebica.

Nikdy im nedovolte pouzivat
spotrebi¢ bez dozoru.

Indukénud varnu dosku nikdy
neumyvajte priamo vodou.

LA

o

Z Cas na Cas skontrolujte, Ci
nie€o (napr. sklo, papier atd)
neprekaza privodu vzduchu pod
induk&nou doskou.

W
%A

Ak je povrch dosky prasknuty,
vypnite zariadenie, aby ste
zabranili akejkolvek moznosti
Grazu elektrickym pradom.

Ak je napajaci kabel poskodeny,
musi ho vymenit servisny
zastupca alebo ina vhodne
kvalifikovana osoba.

=,
X

Pod varnou doskou
neuchovavaijte Cistiace
prostriedky ani horlavé
materialy.

==

- 0o

Na doske nenechéavajte kovové
predmety, ako su noze, vidlicky,
lyzicky a pokrievky, pretoze by
sa mohli velmi zohriat'.

=
el

Na varnu dosku neukladajte
nadoby s drsnym alebo
nepravidelnym povrchom,
pretoze mdézu poskodit
keramicky povrch.

Toto zariadenie nesmu pouzivat osoby (vratane deti) s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo rozumovymi schopnostami, ani osoby s nedostatkom
poznatkov a skusenosti, pokial nie st pod dozorom alebo neboli pou¢ené o bezpeénom pouzivani zariadenia osobou zodpovednou za ich bezpecnost.

Deti by mali byt pod dozorom, aby sa zaistilo, Ze sa nebudu hrat so zariadenim.

LIKVIDACIA: Tento produkt sa
nesmie likvidovat’ ako
netriedeny komunalny odpad.
Potrebné je zaistit' jeho
samostatny zber pre osobitné
spracovanie.

Toto zariadenie je oznacené podla eurépskej smernice 2002/96/ES o odpade z elektrickych
a elektronickych zariadeni (OEEZ).
Spravnou likvidaciou tohto zariadenia zabranite moznému poSkodeniu Zivotného

prostredia a l'udského zdravia, k é¢omu by inak mohlo déjst’ v désledku jeho nespravnej

likvidéacie.

Symbol na produkte znamena, Ze sa s nim nesmie zaobchadzat’ ako s beznym domovym
odpadom. Odneste ho na zberné miesto uréené na recyklaciu elektrickych a elektronickych

zariadeni.

Toto zariadenie vyzaduje Specialny sposob likvidacie. Ak potrebujete d’alSie informacie o
spracovani, obnove a recyklacii tohto produktu, obrat'te sa na miestnu samospravu, sluzby na
likvidaciu domového odpadu alebo na predajiu, v ktorej ste produkt zakupili.

Ak potrebujete podrobnejsie informacie o spracovani, obnove a recyklacii tohto produktu, obrat'te sa na mestski samospravu, sluzby na
likvidaciu domového odpadu alebo na predajiu, v ktorej ste produkt zakupili.
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Cistenie a udrzba

Povrch indukénej varnej dosky sa da l'ahko ¢istit’ nasledujicimi spésobmi:

Typ znedistenia

Spoésob Cistenia

SLOVENSKY

Cistiace materialy

Svetlo Ponorte do hortcej vody a vyutierajte dosucha. Cistiaca hubka
Kruhy a vodny Na plochu naneste biely ocot, utrite ju makkou Speciélna prilnava latka pre
kamen handri¢kou alebo pouzite bezne predavany sklokeramiku

prostriedok

Cukriky, roztaveny
hlinik alebo plast

Na odstranenie zvySkov pouzite Specialnu
Skrabku pre sklokeramiku (najlepsi je silikonovy
produkt)

Poznamka: Pred €istenim odpojte zariadenie od elektrickej siete.

Zobrazenie chyb a kontrola

Specialna prilnava latka pre
sklokeramiku

Ak dojde k neStandardnej prevadzke, induk&na varna doska sa automaticky prepne do ochranného rezimu a
zobrazi jeden z nasledujucich kodov:

Problém Mozné priginy Co robit
F1-F6 Porucha teplotného snimaca Kontaktujte dodavatela.
F9-FA Porucha teplotného snimada IGBT. | Kontaktujte dodavatefa.
FC Prepojenie medzi displejom a Kontaktujte dodavatela.
hlavnou doskou je chybné.
E1/E2 NesStandardné napajacie napatie Skontrolujte, ¢i je napajacie napatie
normalne.
Zapnite po obnoveni normalneho
napajania.
E3/E4 Teplotny snimac¢ sklokeramickej Restartujte po ochladeni indukéne;j
dosky zistil vysoku teplotu varnej dosky.
E5 Teplotny snimac IGBT zistil vysoku | Restartujte po ochladeni indukénej
teplotu varnej dosky.

VySSie uvedena tabulka ukazuje, ako posudzovat a kontrolovat bezné problémy.
Zariadenie nedemontujte sami, pretoze moézete poskodit indukénu varnu dosku.

Zakaznicky servis

Ak sa vyskytne problém, predtym nezZ budete kontaktovat popredajny servis, skuste nasledujuce:

— Skontrolujte, Ci je spotrebi€ spravne pripojeny.
— Precitajte si predchadzajucu tabulku o chybach a zobrazeniach.

Ak stale nemdzete vyriesit problém, zariadenie vypnite, nepokusajte sa ho demontovat’ a kontaktujte

popredajny servis.
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Speciélne vyhlasenie

Obsah tohto navodu bol dékladne skontrolovany. Spolo¢nost vSak nenesie
zodpovednost za Ziadne tlacové chyby alebo opomenutia.

Vyhradzujeme si tiez pravo na technické zmeny v upravenej verzii navodu
bez upozornenia. Vzhlad a farba zariadenia v tomto navode sa méze
odliSovat od konkrétneho vyrobku.
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Hvala vam na kupnji indukcijske plo€e za kuhanje poduze¢a CANDY. Pazljivo procitajte
ovaj priruénik s uputama prije uporabe ploce za kuhanje i €uvajte ga na sigurnom mjestu
da biste se njime mogli i kasnije posluZziti.

HRVATSKI

Postavljanjem oznake CE C E na ovaj proizvod, potvrdujemo, na viastitu
odgovornost, da ovaj proizvod udovoljava svim europskim sigurnosnim,
zdravstvenim i ekoloSkim zahtjevima navedenima u propisima za ovaj
proizvod.

Dijelovi ovog uredaja su, kao Sto je primjenjivo, u skladu s:

UREDBOM (EZ) br. 1935/2004 o materijalima i predmetima koji dolaze u
dodir s hranom.

Sigurnosne napomene i odrzavanje;

e UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni dijelovi zagrijavaju se tijekom
uporabe. Obratite pozornost i ne dirajte dijelove koji se zagrijavaju.

e Neka se djeca mlada od 8 godina drze podalje od uredaja osim ako nisu
pod stalnim nadzorom.

e Ovaj uredaj smiju rabiti djeca starosti 8 i viSe godina te osobe smanjenih
fizickih, osjetilnih ili mentalnih sposobnosti ili bez iskustva i znanja ako su
pod nadzorom ili ako su dobili upute o uporabi uredaja na siguran nacin i
ako razumiju opasnosti koje ukljuCuje uporaba uredaja.

e Djeca se ne smiju igrati uredajem.

e Djeca bez nadzora ne smiju Cistiti uredaj niti obavljati radnje odrzavanja.
e UPOZORENJE: Kuhanje na plo€i za kuhanje bez nadzora uz uporabu
masti ili ulja opasno je i moze izazvati pozar.

e NIKAD nemojte pokusavati ugasiti vatru vodom, vec iskljuCite uredaj i
pokrijte plamen npr. poklopcem ili vatrootpornom dekom.

e UPOZORENJE: Opasnost od pozara: ne spremajte predmete na
povrSine za kuhanje.

e UPOZORENJE: Ako na povrsSini ima pukotina, iskljuCite uredaj radi
izbjegavanja mogucnosti strujnog udara.

¢ Ne rabite parni CistaC za CisCenje

e Buduci da se mogu zagrijati, metalne predmete, kao Sto su nozevi, vilice,
Zlice i poklopci tava ne smijete stavljati na povrSinu plo¢e za kuhanje. S
poklopca treba ukloniti bilo kakav izljev prije otvaranja.

e Povrsina ploCe za kuhanje treba se ohladiti prije zatvaranja poklopca.
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Nakon uporabe, iskljuCite ploCu za kuhanje pomocu kontrolnog gumba.

Ne oslanjajte se na detektor tave.

Ovaj uredaj nije namijenjen radu pomoc¢u vanjskog vremenskog

programatora ili zasebnog sustava na daljinsko upravljanje.

Sredstvo za iskljuCenje mora biti u sklopu fiksnog ozi€enja u skladu s

pravilima oziCenja.

U uputama se navodi vrsta kabela koju treba rabiti s obzirom na

temperaturu straznje povrsine uredaja.

Ako je oStecCen kabel za napajanje, radi izbjegavanja opasnosti moraju

ga zamijeniti proizvodac, ovlasteni agent ili osobe sli¢nih kvalifikacija.

OPREZ: Radi izbjegavanja opasnosti zbog sluajnog povratka toplinskog

osiguraCa u pocCetno stanje, ovaj se uredaj ne smije napajati pomocu

vanjskog preklopnog uredaja, kao sto je vremenski programator, ili biti

prikljuCen na strujni krug koji glavni izvor redovito ukljuCuje i iskljuCuje.

UPOZORENJE: Koristite samo stitnike ugradne ploCe proizvodaca

uredaja za kuhanje ili one za koje proizvodaC uredaja navede u uputama

da su pogodne, ili Stitnike ugradne ploCe priloZzene uz uredaj. Upotreba

neodgovarajuceg Stitnika moze prouzrociti nesrece.

- Uvijek koristite prikladno posude.

- Uvijek stavite tavu u srediSte povrSine na kojoj kuhate.

- Nemojte stavljati niSta na kontrolnu plocCu.

- Nemojte koristiti povrsinu kao dasku za rezanje.

- Sredstvo za isklju€enje mora biti u sklopu fiksnog oziCenja u skladu s
pravilima ozi€enja.

- U uputama se navodi vrsta kabela koju treba rabiti s obzirom na
temperaturu straznje povrsine uredaja.

- Povrsina ploCe za kuhanje treba se ohladiti prije zatvaranja poklopca.

- OPREZ: Proces kuhanja mora se nadzirati. Kratkotrajno kuhanje mora
se neprestano nadzirati.
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Postovani korisnice:

HRVATSKI

Hvala vam na kupnji indukcijske ploCe za kuhanje poduzec¢a CANDY. Nadamo se da ¢e vam dati
mnogo godina uspjeSnog rada.

Pazljivo procitajte ovaj priruénik s uputama prije uporabe ploCe za kuhanje i Cuvajte ga na sigurnom
mjestu da biste se njime mogli i kasnije posluZiti.

Uvod u proizvod

Indukcijska plo€a za kuhanje namijenjena je svim vrstama kuhanja jer ima elektromagnetske zone
kuhanja i mikroraCunalne kontrolne gumbe i multifunkcije pa je idealan izbor za danas$nju obitelj.

Proizvedena pomocéu posebnih uvoznih materijala, indukcijska plo¢a za kuhanje poduze¢a CANDY
iznimno je prilagodena korisniku, izdrzZljiva i sigurna.

Nacelo rada

Indukcijska plo€a za kuhanje sadrzi zavojnicu, vru¢u ploCu od feromagnetskog materijala i
upravljacki sustav. Elektricna struja stvara snazno magnetsko polje kroz zavojnicu. Ovim se
stvara veliki broj vrtloga koji stvaraju toplinu koja se kroz zonu kuhanja prenosi na posudu
za kuhanje.

_ %999 % .

SN Zeljezni lonac
() M = magnetski strujni krug
I ——— ploca od staklene keramike
LLXY L indukcijska zavojnica
< > indukcijska struja
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Sigurnost

Ova je plo¢a za kuhanje posebno namijenjena
uporabi u kuéanstvima.

Poduzece stalno nastoji poboljSati svoje proizvode i
zadrzava pravo preinake bilo kojeg tehni¢kog,
programskog ili estetskog vida ovoga uredaja u bilo
kojem trenutku.

Zastita od pregrijavanja

Osjetnik nadzire temperaturu u zonama
kuhanja. Kada temperatura prijede sigurnu
razinu, zona kuhanja automatski se iskljucuje.

Otkrivanje malih ili nemagnetskih predmeta

Kada se tava promjera manjeg od 80 mm ili neki
drugi manji predmet (npr. noz, vilica, kljuc) ili
nemagnetska tava (npr. aluminijska) ostavi na
ploCi za kuhanje, zujalica zuji otprilike minutu, a
nakon toga plo¢a za kuhanje automatski prelazi
u stanje spremnosti za rad.

Upozorenje o ostatku topline

Kada plo¢a za kuhanje radi neko vrijeme,
prisutan je ostatak topline. Pojavljuje se slovo
,H" da bi vas upozorilo da se drzite podalje od
ploCe za kuhanje.

Automatsko iskljucivanje

Automatsko isklju€ivanje jo$ je jedna sigurnosna
znacajka indukcijske plo€e za kuhanje. Ova se
funkcija pokrece svaki put kad zaboravite
iskljuciti zonu kuhanja. Zadana vremena
zaustavljanja navode se u donjoj tablici:

: . Zona zagrijavanja gasi se
Razina struje .
automatski nakon
1~5 8 sati
6~ 10 4 sata
11~14 2 sata
15 1 sat

Kad tavu maknete iz zone kuhanja, odmah se
prestane zagrijavati i isklju€uje se nakon $to je
zujalica zujala minutu.

Upozorenje: Sve osobe koje imaju ugradeni
elektrostimulator srca (pacemaker) trebaju se
posavjetovati s lijeEnikom prije uporabe indukcijske
vruce ploce.

Ugradnja

1. Izrezite radnu povrSinu u skladu s dimenzijama
prikazanima na crtezu.
U svrhu ugradnje i upotrebe potrebno je ostaviti
najmanje 5 cm prostora oko otvora. Provjerite
iznosi li debljina radne povrSine najmanje 30
mm. Odaberite materijal radne povrSine koji je
otporan na vrucinu i izoliran (drvo i sliCan
vlaknasti ili higroskopski materijal ne smije se
upotrebljavati kao materijal radne povrSine ako
nije impregniran) kako biste sprijecili strujni udar
i veca izobli€enja uzrokovana zracenjem topline
vruce plocCe. Kako je prikazano na Slici (1):

& Napomena: Sigurna udaljenost izmedu
bocnih strana ploCe za kuhanje i unutarnjih
povrsina radnog dijela trebala bi iznositi
najmanje 3 mm.

Slika (1)

Min. 3 mm

2 Indukcijska plo¢a za kuhanje mora imati dobru
ventilaciju i ne smiju se blokirati ulaz i izlaz
zraka.

Pobrinite se da se plo€a za kuhanje ispravno
ugradi, kako je prikazano na Slici 2



il

najmanje 760 mm

1zlaz

zraka
najmanje
5mm

I .
najmanje 2 cm

/ najmanje 5 cm

N zrakai

Slika (2)

Napomena: Radi sigurnosti razmak izmedu ploce za
kuhanje i bilo kojeg kuhinjskog ormari¢a iznad nje
mora biti najmanje 760 mm.

UPOZORENJE: Osiguravanje prikladne
ventilacije

Pobrinite se da indukcijska plo¢a za kuhanje ima
dobru ventilaciju te da ulaz i izlaz zraka nisu
blokirani. Kako biste sprijeCili neZeljeno dodirivanje
pregrijana dna plo¢e za kuhanije ili neocekivani
strujni udar tijekom rada, potrebno je umetnuti drveni
umetak, koji je pri¢vrséen vijcima, na najmanjoj
udaljenosti od 50 mm od dna ploce za kuhanje.
Slijedite upute u nastavku.

| 1
i

Min. 50mm
1
! Maks. 5 mm Maks. 5 mm |
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Napomena: Ventilacijski otvori nalaze
se po vanjskoj strani plo¢e za kuhanje. MORATE
osigurati da ove otvore ne blokira radni dio tijekom
postavljanja plo€e za kuhanje u poloZaj.

Napomena: Uzmite u obzir da ljepilo
koje povezuje plasti¢ni ili drveni
materijal s namjeStajem mora biti na temperaturi
vecoj od 150 °C u svrhu izbjegavanja razglavljenja
ploce.
StraZnja stijenka, povezane i okolne povrSine stoga
moraju biti otporne na temperaturu od 90 °C

3. Pri¢vrstite plo¢u za kuhanje na radnu povrsinu
pomocu Cetiri nosaca na dnu ploce. Polozaj
nosaca mozZete namjestiti prema debljini radne
povrsine.

“~— OTVOR ZA VIJAK

PLOCA ZA PLOCA ZA

Napomena: Nosaci ni u kojem
slu€aju ne smiju dodirivati unutarnje
povrSine radnog dijela nakon ugradnje
(pogledaijte sliku).

HRVATSKI
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Upozorenja:

(1) Indukcijsku plo¢u mora ugraditi propisno
kvalificirana osoba. Imamo vlastito
kvalificirano osoblje za ugradnju. Nikad ne
pokusavajte sami ugraditi ureda;j.

(2) Indukcijska se plo¢a za kuhanje ne smije
ugraditi iznad hladnjaka, zamrzivaca, perilica
posuda ili susilica rublja.

(3) Indukcijsku plocu treba ugraditi na nacin da
je moguce optimalno zracenje topline.

(4) Zid i podrugje iznad plo¢e za kuhanje trebaju
modi izdrzati toplinu.

(5) Radi izbjegavanja bilo kakvog ostecenja,
sendvi€ sloj i ljepilo moraju biti otporni na
toplinu.

(6) Ne smije se rabiti parni ¢istac.

4. Spajanje na sustav napajanja

Uticnicu treba prikljuciti u skladu s
odgovarajuéom normom na jednopolni prekida¢
strujnog kruga. Nacin spajanja prikazan je na
Slici 3.

Napon Spajanje Zica
1 2 3 4 5
>—
380 - 415V 3 N~ ¢ ° L
11 L2 N =
Cmna__ Smeda Plava Zutalzelena
1 2 3 4 5
220 - 240 V~ M— * N L
Crna i smeda Plava Zuta/zelena
Slika (3)

Ako je kabel ostecen ili ga treba zamijeniti, to
treba obaviti tehni¢ar sluzbe za pomo¢ nakon
prodaje, uz uporabu odgovarajucih alata, radi
izbjegavanja bilo kakvih nesreca.

Ako se uredaj spaja izravno na elektroenergetsku
mrezu, treba ugraditi svepolni prekida¢ strujnog
kruga uz razmak od najmanje 3 mm izmedu
kontakata.

Osoba koje ugraduje uredaj treba se pobrinuti za
ispravno elektricno spajanje te da spoj
udovoljava sigurnosnim propisima.

Kabel se ne smije savijati ni sabijati. Kabel treba
redovito provjeravati i moze ga zamijeniti samo
propisno kvalificirana osoba.

110

Napomena: dno povrsine i kabel
za napajanje plo¢e za kuhanje nisu
pristupaéni nakon ugradnje.

Dijagram indukcijske plo€e za
kuhanje:

. Ulaz zraka

Keramicka
ploca

ljack
;lSJIgE":ZVJaC 2 ——— —» Zracni ventil

Shematski dijagram upravljacke ploce

Gumb za Wi-Fi

Gumb Flexi

Gumb za regulaciju snage

Gumb za programiranje vremena
Pojaciva¢ snage

Blokiranje ili stanka
Ukljugivanje/iskljucivanje

No ok wbdh R



Upute za uporabu

Kada se uredaj ukljuci, zujalica zazuji jednom i svi se pokazivaci
pojavljuju na sekundu i onda nestaju. Plo¢a za kuhanje sada je u
stanju spremnosti za rad. Stavite tavu u sredinu zone kuhanja.

Upute za rukovanje

= Pritisnite regulator @ svi pokazivaci prikazuju ,- -“.

Odaberite razinu snage pritiskom gumba ,.+“ili ,-“ za
odgovarajucu indukcijsku zonu. Na po&etku pokaziva¢ pokazuje

LG dli l' “ pritiskom na gumb ,+“ ili ,-“. NamjeStajte viSe ili manje
pritiskom na gumb .+ ili ,-“.

@8% %:@

Istovremenim pritiskanjem gumba ,+* i ,-“ postavka snage vraca
M

se na ,u“ i zona kuhanja se iskljuCuje.
Napomena: Kada je pritisnut gumb @ indukcijska plo€a za

kuhanje vraca se u stanje spremnosti za rad ako
se u roku od dvije minute ne obavi nijedna druga
radnja.

*U normalnu rezimu rada, pri svim razinama struje, najveéa
ukupna struja zona #1 i #2 nije ve¢a od 3600 W.

Funkcija za povecanje snage

Pritisnite gumb O “, a pokazivac razine struj__e_ prikazat ¢e ,, t!Il“

Oy, 0bO
Upozorenje:
1. Funkcija za povecanje snage radi samo 5 minuta, nakon
¢ega se zona kuhanja vra¢a na izvornu postavku.
Funkcija povec¢anja snage radi na svim zonama kuhanja.
Kada je funkcija za poveéanje snage aktivirana za 1. i 3. zonu
kuhanja, zona PRO automatski je ograni¢ena na razinu 2.
U skladu s time, kada je aktivirana funkcija za povecanje

snage zone kuhanja PRO, 1. i 3. zona kuhanja automatski
su ograni¢ene na razinu 2.

2.
3.

Ponistavanje moda za povecanje snage

Izadite iz moda za povecéanje snage pritiskom na kontrolni gumb
.+ li -“ odgovarajuce zone.

© b

Funkcija vremenskog programatora
Ako je ukljuceno vise zona od 1 zone:

0 aktivirajte odabranu zonu pritiskom na gumb ,+* ili -
doti¢ne zone, a odgovarajuce ¢e brojke treperiti
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@5 @a,

zatim pritisnite gumb vremenskog programatora ,, + “ili ,, -

+
“. @ % pokazivacC razine struje treperi i pokazuje ,,t

a pokaziva€ vremenskog programatora trt_a_pe_ri.
©---@ = Ot ®

Na pocetku pokaziva¢ pokazuje ,0- 10“, postavite vrijeme
pritiskom na gumb ,+“ili ,-“ . Nakon postavljanja vremena
moZete odabrati razinu struje zone za kuhanje.

Zatim postavite vrijeme na vrijednost izmedu 1 minute i 9
sati 59 minuta pritiskom na gumb ,+“ ili ,-“.

Jednostrukim pritiskanjem gumba ,+* vrijeme se
povecéava za jednu minutu; drzanjem gumba ,+*
pritisnutim vrijeme se povecava za 10 minuta; kada
vrijeme premasi 1 sat, drzanjem gumba ,+" vrijeme se
povecava za 30 minuta.

Jednostrukim pritiskanjem gumba ,-* vrijeme se smanjuje
za jednu minutu; drzanjem gumba ,-“ pritisnutim vrijeme
se smanjuje za 10 minuta; kada vrijeme premasi 2 sata,
drzanjem gumba ,-“ vrijeme se smanjuje za 30 minuta.

U modu vremenskog programatora mozZete namjestiti
razinu struje.

Ako je vremenski programator namjeSten na viSe zona od
1 zone:

(o]

(o]

0 Vremenski programator moZe se namjestiti na sve 4 zone
kuhanja. Kada vrijeme postavljate za nekoliko zona
kuhanja istovremeno, uklju¢ene su decimalne tocke
doti¢nih zona kuhanja.

© 6.®
©95.®

na zaslonu vremenskog programatora prikazat ¢e se
vremenski programator koji ¢e prvi iste¢i. To¢ka doti¢ne
zone bit ¢e ukljucena, ali ¢e treperiti. Nakon isteka
odbrojavanja vremenskog regulatora doti¢na ¢ée se zona
iskljuciti. Zatim ¢e se prikazati novi vremenski programator
koji ¢e prvi isteéi, a odgovaraju¢a ¢e zona imati to¢ku koja
treperi.

@5‘.%

Ako je vremenski programator postavljen, no nije aktivan ni
za koju zonu, radit ¢e jednostavno kao odbrojavanje
vremenskog programatora.

Napomena:

1

2.
3.

. Kada vremenski programator dosegne 0 minuta, vremenski

se programator otkazuje.

Kada vrijeme istekne, doti¢na ¢e se zona kuhanja iskljuciti.
Nakon postavljanja vremenskog programatora, pokazivac
vremenskog programatora treperio je 5 sekundi, a
postavljeno se vrijeme automatski potvrduje.

U modu vremenskog programatora istovremenim se
pritiskanjem gumba ,+“ ili ,-“ vremenskog programatora
postavka vremenskog programatora vra¢a se na ,0“, a
vrijeme se otkazuje.



Upute za uporabu

Mod za stanku

0 Zaulazak u mod za stanku:

®.

Kada su zone kuhanja aktivne, pritisnite gumb ,,
i svi ée pokazivadi prikazivati ,/ 1“, a grijanje ¢e
se zaustaviti.

U ovom se trenutku moze rukovati samo

810

gumbima ,,

om
@]\%':D@: I @ @' ! @
0 Zaizlazak iz moda za stanku:

Ponovno pritisnite gumb @' “, zasloni prikazuju izvornu
postavku, a zone kuhanja nastavljaju s grijanjem.

Napomena:

1. PritiS¢ite gumb @ “krace od 3 sekunde, $to je mod za
stanku.

2. Pritis¢ite gumb @ “ dulje od 3 sekunde, sto je funkcija za
blokiranje.

Funkcija regulacije struje

Moguce je namjestiti najvec¢u razinu potros$nje struje
za indukcijsku plo¢u za kuhanje odabirom razli€itih
raspona struje.

Indukcijske plo¢e za kuhanje mogu se automatski
ograniciti u svrhu rada pri nizoj razini struje u svrhu
sprje€avanja opasnosti od preopterecenja.

Rad s regulacijom struje:

0 Istovremeno pritiS¢ite gumbe ,, @ “i @ “ a
pokaziva€ vremenskog programatora prikazivat

4 '-u
¢e 2"

by, 05 @

Zatim pritisnite gumb @' “, a pokaziva¢ vremenskog
programatora pokazivat ¢e ,,5"-: “

@i
QIK)':>@ SE @

Zatim istovremeno priti8¢ite gumbe @ i @
pokaziva¢ vremenskog programatora prikazivat ce

5 Et« , @ pokazivad razine struje prikazivat ée i, 5to

znac:| razmu 7; zadani je mod sada na 7,2 kW.

@ 7.
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o0 Pritisnite gumb @ “ za izlazak iz funkcije regulacije struje.

Oy,

Za prijelaz na drugu razinu:

o Pritis¢ite gumb ,, @ “, razina snage prebacivat ¢e se
svakih 5 sekundi. Postoji 5 razina struje, od ,P3“ do ,P7".

Pokazivac razine struje prikazivat ¢e jednu od nijih.

.P3" : najveca razina struje iznosi 2,8 kW.
P4 : najveca razina struje iznosi 3,5 kW.
.P5" : najveca razina struje iznosi 4,5 kW.
.P6" : najveca razina struje iznosi 5,8 kW.
LP7" 1 najveca razina struje iznosi 7,2 kW.

®x =—> QPI®
o0 Tijekom ovog ¢e procesa zujalica dugo zujati u svrhu

potvrde, pritisnite gumb ,,
za kuhanje.

“ za izlaz i isklju€ivanje ploce

FUNKCIJA WI-FI (samo za CIES644DCWIFI)
Najprije trebate preuzeti Simply-Fy i provesti instalaciju na
svojem prijenosnom uredaju. Zatim registrirajte svoju
indukcijsku plo€u za kuhanje.

Pogledajte prilog za viSe informacija.

Za upotrebu funkcije Wi-Fi ukljucite plocu za kuhanje i
pritisnite gumb Wi-Fi. LED svjetlo za Wi-Fi brzo ¢ée treperiti
5 sekundi, $to znaci da se Wi-Fi modul pokrece. Ako se
Wi-Fi modul poveZe s usmjerivaem, LED svjetlo za Wi-Fi
ostat ¢e uklju€eno cijelo vrijeme. U suprotnome ¢e LED
svjetlo za Wi-Fi treperiti u ciklusima od 1 sekunde

aktivacije i 1 sekunde deaktivacije.

Ako se ispravno poveze, brojne informacije o ploci za kuhanje
moZete saznati preko sustava Simply-Fy, npr. snagu zone,
preostalo vrijeme grijanja.



Upute za uporabu

Sigurnosni mod

Radi sigurnosti djece, indukcijska plo¢a za kuhanje ima uredaj
za blokadu.

O Blokiranje:
Tijekom moda rada priti§c¢ite gumb @] 3 sekunde, ploc¢a
za kuhanje zatim prelazi u mod blokiranja, vremenski ¢e
[ . . S
programator prikazivati ,L L/, a svi ostali gumbi, osim
gumba ,, “ bit ée blokirani.
i 6 e
%,O Loc &
J . L L
% <%

Tijekom stanja spremnosti za rad pritisnite gumb
+Blokiranje®, plo€a za kuhanje zatim prelazi u mod

N . . N .
blokiranja, vremenski programator prikazuje L /", a svi
su ostali gumbi blokirani. Vremenski programator odredeno

[ Cn
vrijeme prikazuje ,_ O/ i zatim se iskljucuje.
" . @ b
Ako pritisnete kontrolni element , = O prikazivat ¢e
se odredeno vrijeme.
O Odblokiranje:

PritiS¢ite gumb ,Blokiranje“ 3 sekunde, a funkcija blokiranja
¢e se deaktivirati

FLEKSIBILNO PODRUCJE

Ovo se podrucje moze upotrebljavati kao jedna zona ili kao dvije
razlicite zone, u skladu s potrebama kuhanja u svakom trenutku.

Fleksibilno se podruéje sastoji od dvaju neovisnih indukcijskih
elemenata kojima se moze zasebno upravljati. Kada radi kao
jedna zona, dio koji nije prekriven posudem za kuhanje
automatski se iskljucuje nakon jedne minute.

U svrhu omogucivanja ispravna prepoznavanja tave i
ravnomjerne raspodjele topline, posude za kuhanje trebalo bi se
pravilno postaviti:

- Na prednjoj ili straznjoj strani fleksibilne zone ako je posude
za kuhanje manje od 22 cm.

- Bilo gdje ako je posude za kuhanje vece.
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Kao velika zona

U svrhu aktiviranja fleksibilna podrucja kao jedne velike zone,
jednostavno pritisnite doti¢ne gumbe.

©8o®

%@ ©

Postavka za struju radi kao na bilo kojem drugom normalnom
podrudju.

Ako se lonac makne iz prednjeg dijela u strazniji (ili obrnuto),
fleksibilno podrucje prepoznaje novi polozaj i zadrzava jednaku
koli€inu struje.

Deaktivacija kontinuirane zone

Vracanjem postavki struje kontinuirane zone ili ponovnim
pritiskanjem kontinuirana gumba.

Kao dvije neovisne zone

Pritisnite doti€¢ne gumbe za upotrebu fleksibilna podrucja kao
dviju razli¢itih zona s razli€itim postavkama struje.

©
©

Najveca snaga zona kuhanja jest kako slijedi:

o.
\\\
o

Zona zagrijavanja] Normalno | Povecanje snage
1 2000 3000
2 2000 3000
Flek3|bll.no 3000 4000
podrucje
3 1800 2300
4 1800 2300

Gornje vrijednosti mogu varirati ovisno o veli¢ini tave i
materijalu od kojeg je izradena

Dimenzije tave

Promjer dna indukcijskog posuda za

Zona kuhanja kuhanje

Najmanje (mm)

Najvise (mm)

1i2 140 220
3i4 160 220
Fleksibilna zonal 220 220 x 4000

Zone kuhanja se, do odredene granice, automatski

prilagodava promjeru tave. Medutim, dno ove tave mora
imati najmaniji promjer u skladu s odgovaraju¢om zonom
kuhanja. Kako biste na najbolji nacin iskoristili svoju plo¢u
za kuhanje, postavite tavu u srediSte zone kuhanja



Odabir posuda za kuhanje

=— ‘I r G

Zeljezna tava za przenje na ulju Lonac od nehrdajuéeg celika Zeliezna tava Zeliezni &ajnik

&
l

Emajlirani ¢ajnik od nehrdajuceg ¢celika Emajlirana posuda za kuhanje Zeljezna zdjela

Mozete imati brojne razliCite posude za kuhanje

1

Indukcijska ploCa za kuhanje moze prepoznati razne posude za kuhanje, a to mozete testirati
jednim od sljedecih nacina:

Postavite posudu u zonu kuhanja. Ako doti¢na zona kuhanja prikazuje razinu struje, posuda je
prikladna. Ako treperi ,U“, posuda nije prikladna za uporabu s indukcijskom plo¢om za kuhanje.
Drzite magnet kraj posude. Ako posuda privu¢e magnet, prikladna je za uporabu s indukcijskom
plo¢om za kuhanje.

Napomena: Dno posude mora sadrzavati magnetski materijal.

Mora imati ravno dno i promjer veci od 14 cm.

Rabite tave Ciji je promjer iste veli€ine kao i odabrana zona.

Ako rabite nesto Siri lonac, osigurava se maksimalna iskoristivost energije. Ako rabite maniji
lonac, plo€a za kuhanje moze raditi slabije od oekivanog. Lonce manje od 140 mm ploca za
kuhanje mozda nece otkriti.
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Sigurnosne napomene i odrzavanje:

=

Mora se upotrebljavati
odgovarajuca zastita od struje
za prekidac¢ zraka.

Uvijek otvarajte zapeCacene
spremnike, primjerice limenke,
prije zagrijavanja jer bi oni u
suprotnome mogli eksplodirati.

oD

Nikada nemojte upotrebljavati
indukcijsku plo€u za kuhanje u
blizini drugog uredaja koji stvara
visoku temperaturu kao $to su
plinska kuhala ili parafinski
grijaci.

———

Redovito Eistite indukcijsku
plo¢u za kuhanje kako biste
sprijecili dospijevanje stranih
predmeta u ventilator i
nepropisan rad uredaja.

1

Samo za upotrebu u unutarnjem
podrugju.

Kada je zona kuhanja uklju¢ena
duze vrijeme, povrSina ostaje
vruc¢a odredeno vrijeme nakon
toga, stoga nemojte dodirivati
keramicku povrsinu.

=7

ST

[ ——]

Nikada nemojte upotrebljavati
indukcijsku plo¢u za kuhanje
bez hrane u posudama jer bi u
suprotnome moglo do¢i do
utjecaja na u€inak rada i
opasnih situacija.

Drzite djecu i nemoéne osobe
podalje od uredaja.

Nikada im nemojte omoguciti
upotrebu uredaja bez nadzora.

Plo¢u za kuhanje nemojte
nikada izravno ispirati vodom.

®

®

Povremeno provijerite da nista
(npr. staklo, papir itd.) ne blokira
ulaz zraka ispod ploce za
kuhanje.

I/
¥

Ako na povrsini ploce za
kuhanje ima pukotina, iskljucite
uredaj radi izbjegavanja
mogucénosti strujnih udara.

Ako je kabel za napajanje
o8te¢en, mora ga zamijeniti nas
ovlasteni serviser ili jednako
kvalificirana osoba.

HRVATSKI

N

Nemoijte ¢uvati deterdzente ili
zapaljive materijale ispod ploce
za kuhanje.

==

- o0

Nemojte ostavljati metalne
predmete poput noZeva, vilica,
Zlica ili poklopaca na ploci za
kuhanje jer oni mogu postati
vru¢ima.

=7
el

Na ploCu za kuhanje nemojte
postavljati grube ili neravne
posude jer one mogu ostetiti
keramicku povrsinu.

Ovaj uredaj nije namijenjen za upotrebu osobama (ukljucujuci djecu) s ogranic¢enim fizickim, osjetnim ili mentalnim sposobnostima ili kojima nedostaju
iskustvo i znanje, osim ako ih osoba odgovorna za njihovu sigurnost ne nadzire ili im ne da upute u vezi s upotrebom uredaja.

Djecu treba nadzirati kako biste se osigurali da se ne igraju uredajem.

ZBRINJAVANJE: Ne
zbrinjavajte ovaj proizvod kao

nerazvrstani komunalni otpad.

Potrebno je odvojeno
prikupljanje takvog otpada
radi obrade.

Ovaj je uredaj oznacen u skladu s europskom Direktivom 2002/96/EZ o otpadnoj elektricnoj

i elektroni¢koj opremi (OEEO).

Ako se pobrinete za ispravno zbrinjavanje ovoga uredaja, pomazete u sprjeCavanju Steta
po okoli§ i ljudsko zdravlje koje bi mogle nastati ako se proizvod ne zbrine naispravan

nacin.

Oznaka na proizvodu znaci da se proizvod ne smije smatrati uobi¢ajenim otpadom u
domacinstvu. Treba ga odnijeti na prikupno mjesto za recikliranje elektricne i elektronicke

robe.

Ovaj uredaj zahtijeva posebno zbrinjavanje otpada. Radi dodatnih informacija o obradi, oporabi i
recikliranju ovoga proizvoda, obratite se svom lokalnom vijecu, sluzbi za zbrinjavanje otpada u
domacinstvu ili trgovini gdje ste ga kupili.

Radi dodatnih informacija o obradi, oporabi i recikliranju ovoga proizvoda, obratite se uredu lokalnog vije¢a, sluzbi za zbrinjavanje
otpada u domacinstvu ili trgovini gdje ste kupili proizvod.
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Ciséenje i odrzavanje

Povrsinu indukcijske plo€e za kuhanje mozete jednostavno o istiti na sljede¢e na€ine:

Vrsta Nacin ¢iSéenja Sredstva za €iSéenje
oneciséenja
Svijetlo Uronite u vruéu vodu i obriSite Spuzva za CiSéenje
Obruci i kamenac | Nanesite bijeli ocat na to podrudje, obriSite Specijalno ljepilo za kerami¢ko
mekanom krpom ili rabite proizvod iz trgovacke staklo
ponude
Slatkisi, rastopljeni | Upotrijebite specijalnu strugalicu za keramicko Specijalno ljepilo za keramicko
aluminij ili plastika | staklo da biste uklonili ostatke (najbolji je proizvod | staklo
od silikona)

Napomena: Iskljucite napajanje prije ¢is¢enja.

Prikaz kvara i ispitivanje

Ako dode do neispravnosti, indukcijska plo€a za kuhanje automatski prelazi u zastitni mod i prikazuje jednu od
sljedecih oznaka:

Problem Moguci uzroci Sto giniti

F1-F6 Kvar osjetnika temperature Kontaktirajte dobavljaca.
F9-FA Kvar osjetnika temperature IGBT-a. | Kontaktirajte dobavljaca.
FC Veza izmedu ploce zaslona i glavne | Kontaktirajte dobavljaca.

ploCe nije uspjela.

E1/E2 Nenormalan opskrbni napon Provijerite je li opskrba strujom
normalna.
Ukljucite uredaj ako je opskrba strujom
normalna.
E3/E4 Osjetnik temperature ploc¢e od Ponovno pokrenite uredaj nakon $to se
staklene keramike je visok indukcijska plo€a za kuhanje ohladi.
E5 Osjetnik temperature IGBT-a je vru¢ | Ponovno pokrenite uredaj nakon sto se

indukcijska plo€a za kuhanje ohladi.

Gornja tablica prikazuje kako pristupiti i provjeriti uobi¢ajene kvarove.
Ne rastavljajte uredaj sami, mozete ostetiti indukcijsku plo€u za kuhanje.

Sluzba za korisnike

Ako dode do kvara, prije nego pozovete Sluzbu za pomo¢ nakon prodaje, izvedite sljedeée radnje:
-Provjerite da je uredaj ispravno uklju¢en
-Proucite gornju tablicu prikaza kvara
Ako i dalje ne moZete rijesiti problem, iskljucite uredaj, ne pokuSavajte ga rastaviti i pozovite
Sluzbu za pomo¢ nakon prodaje.
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HRVATSKI

Posebnaizjava

PaZljivo smo provjerili sadrzaj ovoga priru€nika. No, poduzece ne snosi
odgovornost za bilo kakve pogresSke u tiskanju ili izostavljene podatke.

Nadalje, bilo kakve tehni¢ke preinake mogu se ukljugiti u revidiranu verziju
priruénika bez obavijesti. Izgled i boja uredaja u ovom priru¢niku mogu se
razlikovati od izgleda i boje stvarnog uredaja.
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Zahvaljujemo se na kupovini ,,CANDY*“ indukcione ploc¢e. Procitajte ovo uputstvo za upotrebu
pazljivo pre upotrebe ploce i Cuvajte ga na bezbednom mestu za upotrebu u buduénosti.

Postavljanjem oznake CE CE na ovaj proizvod, izjavljulemo, na
sopstvenu odgovornost, uskladenost sa svim evropskim zahtevima o
bezbednosti, zastiti zdravlja i zivotne sredine koji vaze u zakonodavstvu za
ovaj proizvod.

Delovi ovog uredaja u skladu su sa sledecom vazec¢om uredbom:

UREDBA (EZ) br. 1935/2004 o materijalima i predmetima koji dolaze u
kontakt s hranom

Podsetnici za bezbednost | odrzavanje:

UPOZORENJE: Uredaj i njegovi pristupacni delovi zagrevaju se
tokom upotrebe. Treba voditi raluna da se grejni elementi ne
dodiruju.

Deca mlada od 8 godina moraju se drzati dalje od uredaja, osim ako
su pod stalnim nadzorom.

Ovaj uredaj mogu koristiti i deca uzrasta od 8 ili viSe godina i osobe
sa smanjenim fiziCkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja, ako to €ine pod nadzorom ili ukoliko
uredaj koriste prema uputstvima za bezbednu upotrebu i ako
razumeju opasnosti koje ta upotreba ukljucuje.

Deca ne smeju da se igraju sa uredajem.

Ci8éenje i odrzavanje koje obavlja korisnik ne smeju obavljati deca
bez nadzora.

UPOZORENJE: Kuvanje bez nadzora na ploCi sa mascu ili uljem
moze biti opasno i moze dovesti do pozara.

NIKADA nemojte pokuSavati da ugasite vatru vodom, vec iskljucite
uredaj i pokrijte plamen, npr. poklopcem ili vatrogasnim ¢ebetom.
UPOZORENJE: Opasnost od pozara: ne Cuvajte stvari na
povrSinama za kuvanje.

UPOZORENJE: Ako je povrSina napukla, isklju€ite uredaj kako bi se
izbegla mogucnost strujnog udara.

Ne koristite parni Cista€ za CiS¢enje.

Metalni predmeti kao Sto su nozevi, viljuSke, kasike i poklopci
posuda ne smeju se stavljati na povrSinu ploCe, jer se mogu
zagrejati. Sve izlivene supstance treba ukloniti sa poklopca pre
otvaranja.
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PovrsSina ploCe se mora ohladiti pre spusStanja poklopca.

Nakon upotrebe, iskljucite ploCu preko kontrolnog dugmeta. Nemojte

se oslanjati na detektor posuda.

Upravljanje ovim uredajem putem spoljnog tajmera ili odvojenim

sistemom daljinske kontrole nije predvideno.

Uredaj za isklju€ivanje mora biti ugraden u fiksno ozi€enje u skladu

sa pravilima o oziCenju.

Uputstva navode vrstu kabla koji ¢e se koristiti, uzimajuéi u obzir

temperaturu zadnje povrsine uredaja.

Ako je napojni kabl oSte¢en, mora ga zameniti proizvodac, njegov

serviser ili drugo kvalifikovano lice, kako bi se izbegla opasnost.

OPREZ: Da bi se izbegao rizik zbog nenamernog ponovnog

podeSavanja termalnog iskljuCivanja, ovaj uredaj ne sme da se

napaja preko spoljnog prekidacCa, kao Sto je tajmer, i ne sme biti

prikjucen na kolo koje redovno ukljucuje i iskljuCuje

elektrodistributivna sluzba.

UPOZORENJE: Koristite iskljuCivo one zaStithe elemente za

ugradne ploCe koje je dizajnirao proizvoda€ uredaja za kuvanje ili

koje je proizvodaC uredaja naveo u uputstvu za upotrebu, kako je

predvideno, ili one zastitne elemente za ugradne ploCe koje ste

dobili uz uredaj. KorisCenje neodgovarajucih zastitnih elemenata

moze dovesti do nesreca.

- Uvek koristite odgovarajuce posude.

- Uvek stavljajte tiganj na sredinu povrSine na kojoj kuvate.

- Nemojte stavljati niSta na kontrolnu tablu.

- Nemojte koristiti povrsinu kao dasku za secCenje.

- Uredaj za isklju€ivanje mora biti ugraden u fiksno oZiCenje u
skladu sa pravilima o oziCenju.
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- Uputstva navode vrstu kabla koji ¢e se koristiti, uzimajuci u obzir
temperaturu zadnje povrsSine uredaja.

- Povrsina ploCe se mora ohladiti pre spustanja poklopca.

- OPREZ: proces kuvanja mora se nadzirati. Kratkotrajno kuvanje
mora se neprestano nadzirati.

Postovani kupce,

Zahvaljujemo se na kupovini ,CANDY* indukcione plo¢e. Nadamo se da ¢e vas godinama dobro
sluziti.

Procitajte ovo uputstvo za upotrebu pazljivo pre upotrebe ploCe i Cuvajte ga na bezbednom mestu za
upotrebu u buduénosti.

Osnovno o proizvodu

Indukciona plocCa sluzi za sve vrste kuvanja, sa elektromagnetnim povrSinama za kuvanje, mikro-
kompjuterizovanim kontrolama i viSestrukim funkcijama, $to ga Cini idealnim izborom za modernu
porodicu.

Proizveden od posebno uvezenih materijala, ,CANDY* indukciona ploca je izuzetno jednostavna za
koriS¢enje, trajna i bezbedna.

Princip rada

Indukciona ploca se sastoji od kalema, plo¢e za kuvanje od feromagnetnog materijala i
sistema kontrola. Elektricna struja stvara snazno magnetno polje preko kalema.

Ono stvara veliki broj vrtloga koji zauzvrat generiSu toplotu koja se zatim prenosi preko
povrSine za kuvanje do posude za kuvanje.

_ 199) % -

SN gvozdena Serpa
) M — magnetno kolo
| ————— staklo-kerami¢ka ploca
LLXI ece indukcioni kalem
< > izazvane struje
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Bezbednost

Ova ploca je specijalno dizajnirana za upotrebu u
domacinstvu.

U neprestanom nastojanju da poboljSa svoje
proizvode, kompanija ,CANDY" zadrzava pravo da
izmeni bilo koji tehni€ki, programski ili estetski
aspekt uredaja u bilo kom trenutku.

Zastita od pregrevanja
Senzor prati temperaturu u povrSinama za kuvanje.
Kada temperatura prede bezbedni nivo, povrSina za
kuvanje se automatski iskljucuje.

Detekcija malih ili nemagnetnih predmeta
Kada posuda sa pre¢nikom manjim od 80 mm, ili
neki drugi mali predmet (npr. noz, viljuska, kljuc) ili
nemagnetna posuda (npr. od aluminijuma) ostane
na ploc€i, oglaSava se zvucni signal otprilike jedan
minut, nakon ¢ega plo¢a automatski prelazi u rezim
pripravnosti.

Upozorenje o zaostaloj toploti
Kada ploca radi duze vreme, bi¢e prisutna zaostala
toplota. Slovo ,H“ se pojavljuje kako bi vas upozorilo
da ne dirate plocu.

Automatsko iskljuéivanje
Jos jedna bezbednosna karakteristika indukcione
ploCe je automatsko iskljucivanje. Ovo se deSava
svaki put kada zaboravite da iskljuCite neku povrsinu
za kuvanje. Podrazumevana vremena isklju€ivanja
su prikazana u tabeli u nastavku:

.. PovrSina koja se greje automatski
Nivo ja€ine L
se iskljuCuje nakon
1-5 8 sati
6~10 4 sata
11~14 2 sata
15 1 sata

Kada se posuda ukloni sa povrSine za kuvanje, ona
odmah zaustavlja grejanje i isklju€uje se nakon sto
se zvucni signal ukljuci na jedan minut.

Upozorenje: Sve osobe sa ugradenim sréanim
pejsmejkerom treba da se konsultuju s lekarom pre
upotrebe indukcione ploce.
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Postavljanje
1. Isecite radnu povrsinu u skladu sa veliCinama
prikazanim na crteZu.
Za svrhu ugradnje i upotrebe, oko rupe treba
ostaviti prostor od 5 cm. Proverite da li je debljina
radne povrSine najmanje 30 mm. Odaberite
materijal za radnu povrSinu koji je otporan na
toplotu i moze posluziti kao izolator (drvo i slicne
vlaknaste i higroskopne materijale ne treba koristiti
kao materijal za radnu povrSinu osim ukoliko su
impregnirani) kako bi se izbegli strujni udari i veée
deformacije koje emitovanje toplote grejne ploce
moZe prouzrokovati. Kao $to je prikazano na slici

(2):

AN

Napomena: Bezbedno rastojanje izmedu
strana plo€e i unutrasnjih povrsina radnog
dela treba da bude najmanje 3 mm.

Slika (1)

Min. 3 mm

2 Od sustinskog je znacCaja da indukciona plo¢a
ima dobru ventilaciju i da dovod i odvod vazduha
nisu blokirani.

Proverite da li je plo€a pravilno postavljena kao Sto
je prikazano na slici 2
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min. 760 mm
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min. 5 cm min. 5 mm
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min. 2 cm
Dovmji

Slika (2)
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Napomena: Radi sigurnosti, razmak izmedu plocCe i
bilo kog ormari¢a iznad nje trebalo bi da bude
najmanje 760 mm.

UPOZORENJE:
ventilacije

Obezbedivanje adekvatne

Proverite da li indukciona plo¢a ima dobru ventilaciju
i da dovod i odvod vazduha nisu blokirani. Kako bi
se izbegao slu€ajni kontakt sa pregrejanim dnom
ploCe ili neo&ekivani strujni udar tokom rada,
neophodno je postaviti drveni deo koji treba da bude
fiksiran Srafovima na minimalnom rastojanju od

50 mm od dna plo¢e. PoStujte zahteve u nastavku.

1 1
)

Min. 50 mm
1

Maks. 5 mm Maks. 5 mm
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Napomena: Oko plocCe, sa spoljne
strane, nalaze se otvori za ventilaciju. MORATE
obezbediti da radni deo ne blokira ove otvore kada
postavite plo€u na Zeljenu poziciju.

Napomena: Uzmite u obzir da lepak

kojim se za namestaj lepi plasti¢ni ili
drveni materijal mora biti otporan na temperaturu
od najmanje 150°C kako bi se izbeglo odlepljivanje
plo¢a. Zid sa zadnje strane, kao i povrSine koje se
nalaze pored ili u okolini moraju biti otporni na
temperaturu od 90°C

3. Fiksirajte plo€u na radnu povrSinu pomocu Cetiri
drza€a na dnu ploce. Polozaj drzaga moze se
podesiti prema debljini gornjeg dela.

F Pt
\\‘ ZAVRTANJ

DRZAC

PLOCA PLOCA

Napomena: Drzadi ni u kom slu€aju

ne smeju biti u kontaktu sa

unutrasnjim povrSinama radnog dela
nakon ugradnje (pogledaijte sliku).
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Upozorenja:

(1) Indukcionu ploéu mora da postavi
odgovarajuce kvalifikovana osoba. Mi imamo
sopstveno kvalifikovano osoblje. Nikada ne
pokusavajte da ugradite uredaj sami.

(2) Indukciona plo¢a ne sme se postavljati iznad
frizidera, zamrziva¢a, masine za pranje
posuda ili za susenje vesa.

(3) Indukcionu plo¢u treba postaviti tako da je
moguce optimalno emitovanje toplote.

(4) Zid i prostor iznad ploce treba da budu u
stanju da izdrze toplotu.

(5) Da bi se izbegla oste¢enja, sendvi¢ panel i
lepak treba da budu otporni na toplotu.

(6) Ne sme se koristiti parni Cistac.

4. Priklju¢ak za napajanje

Uticnica treba da bude povezana u skladu sa
odgovarajuéim standardom, na jednopolni
prekidaC. Postupak povezivanja prikazan je na
slici 3.

Napon Priklju€ivanje Zica
1 2 3 4 5
>—
380-415 V 3 N~ ° ° L
L1 L2 N =
Crna__ Smeda Plava Zuta/zelena
1 2 3 4 5
220-240 V~ M— * N L
Crna i smeda Plava Zutalzelena
Slika (3)

Ako je kabl ostecen ili treba da se zameni, to bi
trebalo da izvrSi tehniCar ovlaséenog servisa za
naknadno odrzavanje koriste¢i odgovarajuéi alat,
kako bi se izbegle bilo kakve nesrece.

Ako se uredaj direktno priklju€uje na izvor
napajanja, mora se postaviti jedan jednopolni
osigura¢ sa minimalnim rastojanjem od 3 mm
izmedu kontakata.

Lice koje ugraduje plo¢u mora da obezbedi da je
napravljen odgovarajuci elektri¢ni priklju¢ak i da
je u skladu sa propisima o sigurnosti.

Kabl ne sme biti savijen ili sabijen. Kabl mora
redovno proveravati i menjati samo
odgovarajuce kvalifikovana osoba.

Napomena: PovrSina s donje
strane i kabl za napajanje plo€e ne mogu se
dosegnuti nakon ugradnje.

Sema indukcione ploée:

«Dovod
| vazduha

Keramicka
plo¢a

Konona . ownd

vazduha

Sematski prikaz kontrolne table

Dugme za WI Fl

Dugme Flexi

Dugme za regulisanje jacine
Dugme za regulisanje tajmera
Dugme za ubrzano zagrevanje
Dugme za zaklju€avanije ili pauzu
Dugme za uklju€ivanjef/iskljucivanje

NoakrwdpE
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Uputstvo za upotrebu

Kada je napajanje uklju¢eno, zvucéni signal ¢e se oglasiti jednom
i svi pokazivaci ¢e se ukljuciti na jednu sekundu, a onda ¢e se
iskljuciti. Plo¢a je sada u reZimu pripravnosti. Postavite posudu u
centar povrSine za kuvanje.

Uputstva za rukovanje

= Pritisnite dugme @ i svi pokazatelji pokazuju ,- -“.

Izaberite nivo jaCine pritiskom na dugme ,+“ ili ,-* za
odgovarajucu indukcionu povrsinu. Na poc€etku, pokazatelj

pokazuje el l' “ po pritisku na dugme ,+“ ili ,-“. Povecajte ili
smanijite ja¢inu pritiskom na dugmad ,+“ ili ,-“.

@8% %:@

Ako istovremeno pritisnete dugmad ,+“ i ,-“, podeSavanje jacine

se vraéa na L i povr$ina za kuvanje se iskljuduje.

Oy &

Napomena: Kada je pritisnuto dugme @ indukciona plo¢a
se vraca u pasivni rezim rada ako se nijedna
druga radnja ne obavi u roku od dva minuta

*U normalnom rezimu rada na bilo kom nivou jacine,
maksimalna ukupna ja€ina povrSina #1 i #2 nije veca od
3600 W.

Funkcija ubrzanog zagrevanja

Pritisnite dugme O “ i pokazatelj nivoa jacine pokazivace E N

®y 0@

Upozorenje:

1. Funkcija ubrzanog zagrevanja funkcioniSe samo 5 minuta,
nakon ¢ega se povrSina za kuvanje vrac¢a na originalno
podeSavanje.

2. Funkcija ubrzanog zagrevanja funkcioniSe na svim
povrSinama za kuvanje.

3. Kada se funkcija ubrzanog zagrevanja aktivira na prvoj ili
tre¢oj povrsini za kuvanje, PRO povrsina se automatski
ograni¢ava na 2. nivo.

U obrnutom slucaju, kada se funkcija ubrzanog zagrevanja
aktivira na PRO povrsini, prva i tre¢a povrSina se automatski
ograni¢avaju na 2. nivo.

Otkazivanje rezima ,UBRZANO ZAGREVANJE"

Otkazite rezim ,Ubrzano zagrevanje" pritiskom na dugmad ,.+“ ili
- Za odgovarajucu povrsinu.

CR-=

Funkcija tajmera
Ako je ukljuceno viSe od jedne povrSine:

0 aktivirajte odabranu povrSinu pritiskom na dugmad ,.+“ ili ,-*
za tu povrsinu, a odgovarajuce cifre ¢e zatreptati

124

SHICH

0 zatim pritisnite dugmad tajmera ,+“ili ,-“. @ %
pokazatelj nivoa jacine treptace i pokazivati ,, € “a
pokazatelj tajmera ¢e zatreptati

0t g = OL®

o Na pocetku, pokazatelj pokazuje ,0- 10, podesite
vreme pritskom na dugmad ,+“ ili ,-“. Nakon
podeSavanja vremena, mozete odabrati nivo jacine
povrSine za kuvanje.

0 Zatim podesite vreme izmedu 1 minuta i 9 sati i
59 minuta pritiskom na dugmad ,,+* ili ,,-“.

0 Pritisnite dugme ,+" jednom da produzite vreme za
jedan minut; drzite dugme ,+“ da produZzite vreme za
10 minuta; kada vreme prekoraci period od 1 sata,
drzite dugme ,+" da produZite vreme za 30 minuta.

0 Pritisnite dugme ,-“ jednom da skratite vreme za
jedan minut; drzite dugme ,-“ da skratite vreme za
10 minuta; kada vreme prekoraci period od 2 sata,
drzite dugme ,-“ da skratite vreme za 30 minuta.

0 U rezimu tajmera mozete podesiti nivo jacine.

Ako je tajmer podeSen na viSe od jedne

povrSine:

0 Tajmer se moZe podesiti na sve 4 povrSine za kuvanje.
Kada istovremeno podesite vreme za nekoliko
povrsina za kuvanje, uklju€uju se decimalne tacke
odgovarajucih povrsina za kuvanje.

© 6.®
©959.®

o Na ekranu tajmera prikazan je tajmer koiji prvi istiCe. Tacka
odgovarajuce povrsine je uklju€ena, ali trepce. Kada se
odbrojavanje tajmera zavrsi, odgovaraju¢a povrsina ¢e se
iskljuciti. Zatim ¢e se prikazati tajmer koji slededi istiCe, a
taCka odgovarajuce povrsine ¢ée poceti da trepce.

@5’.%

o0 Ako je tajmer podeSen ali nije aktivan ni na jednoj povrsini,
funkcionisaée samo kao odbrojavanje tajmera.

Napomena:

1. Kada tajmer iznosi 0 minuta, tajmer se otkazuje.

2. Kada vreme istekne, odgovaraju¢a povrsina za kuvanje
se iskljuduje.

3. Nakon podeSavanja tajmera, pokazatelj vremena trepcée
5 sekundi, a podeSeno vreme se zatim automatski
potvrduje.

4. U rezimu tajmera, istovremenim pritiskom na dugmad
tajmera ,+“ i -, podeS$avanje tajmera vrac¢a se na ,0“ a
vreme se otkazuje.

SRPSKI



Uputstvo za upotrebu

ReZim pauze

0 Za pokretanje rezima pauze:
Kada su povrSine za kuvanje uklju€ene, pritisnite dugme ,,

d.

a svi pokazatelji e pokazivati RELY zagrevanje
Ce se zaustauviti.

U tom trenutku moZe se upravljati samo

B O

pritiskom na dugmad ,,

C.
®E§=>@. ! ® @, 1 ®
0 Za otkazivanje rezima pauze:

Ponovo pritisnite dugme @ “i ekrani ¢e prikazati
originalno podeSavanje, a povrsine za kuvanje ¢e nastaviti
zagrevanje.

Napomena:

1. Pritisnite dugme @] “krace od 3 sekunde da pokrenete
rezim pauze.

2. Pritisnite dugme ,,@ “duZe od 3 sekunde da pokrenete
funkciju zaklju€avanja.

Funkcija upravljanja jaéinom

Moguce je podesiti maksimalni nivo potro$nje struje
za indukcionu plo€u uz odabir razli¢itih opsega

jacine.

Indukcione ploe se mogu automatski ograni€iti tako
da funkcioniSu na niskom nivou jaCine kako bi se
izbegao rizik od preopterecenja.

Funkcionisanje upravljanja jaCinom:

0 Pritisnite dugmad ,, @ “i @ “istovremeno, pri
¢emu pokazatelj tajmera pokazuje ,, 5

Oy @v=05 o

Zatim pritisnite dugme ,,@ “, pri €emu pokazatelj

tajmera pokazuje ,,SE “

QJE)':>@ 58 @

Zatim pritisnite dugmad ,, @‘ i, @ istovremeno, pri
gemu pokazatelj tajmera pokazuje , SEE 4 a
pokazatelj nivoa jaine pokazuje , 1“ §to oznacava
nivo jacine 7; standardni rezim je na 7,2 kW.

B, &y, —> o SC!—G)
el 7@
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0 Pritisnite dugme ® “ da izadete iz funkcije upravljanja
ja¢inom.

Oy,

Za promenu nivoa:

o Pritiskajte dugme @ i nivo jaCine promenicée se na
svakih 5 sekundi. Postoji 5 nivoa jacine, od ,P3“ to ,P7*.

Pokazatelj nivoa jadine pokazace jedan od njih.

"P3" : maksimalna jacina je 2,8 kW.
"P4" : maksimalna jacina je 3,5 kW.
"P5" : maksimalna jacina je 4,5 kW.
"P6" : maksimalna jacina je 5,8 kW.

0 U ovom procesu, zvucni signal ¢e se zacuti dugo za
potvrdu; pritisnite dugme @ “ da izadete i iskljucite plocu.

FUNKCIJA WIFI (samo za CIES644DCWIFI)

Pre svega, preuzmite aplikaciju Simply-Fy i instalirajte je na
svom prenosivom uredaju. Zatim povezite svoju indukcionu
plocu.

Detalje mozete pronaci u aneksu.

Kako biste koristili funkciju WIFI, uklju€ite plo€u i pritisnite
dugme za WIFI. LED lampica za WIFI brzo ¢e treptati

5 sekundi $to znaci da se rezim WIFI pokrece. Ako se
rezim WIFI poveze s ruterom, LED lampica za WIFI ostace
uklju¢ena sve vreme. U suprotnom, LED lampica za WIFI
treptace u ciklusima pri éemu ¢e 1 sekundu biti ukljucena,

a 1 sekundu isklju¢ena.

Ukoliko uspesno izvrsite povezivanje, mozete pronaci veliki
broj informacija o plo¢i na aplikaciji Simply-Fy, npr. jaginu
povrSine, preostalo vreme zagrevanja.



Uputstvo za upotrebu

Bezbednosni rezim

Da bi se osigurala bezbednost dece, indukciona plo¢a ima
uredaj za zaklju¢avanje.
O Zakljuéavanje:
U rezimu rada, pritisnite dugme @J na 3 sekunde, plo¢a
zatim prelazi u zaklju€ani rezim, tajmer pokazuje L OCe a

ostala dugmad su isklju¢ena, osim dugmeta @

U rezimu pripravnosti pritisnite dugme za zaklju€avanje i

[}

r--.

0

H H A H 21 H H ‘ ' I
plo¢a prelazi u zaklju€ani rezim, tajmer pokazuje ,_ ZIC*, a

|
ostala dugmad su isklju¢ena. Tajmer pokazuje - CIC

neko vreme, a zatim se iskljuCuje.

|
Ako pritisnete dugme @ oznaka ,L C/Z* ée neko vreme
biti prikazana.

Otkljucavanje:

Pritisnite dugme za zaklju¢avanje na 3 sekunde i funkcija
zaklju€avanja ¢e se iskljuciti

FLEKSIBILNO POLJE

Ova oblast se moze koristiti kao pojedina¢na povrsina ili kao dve
razlicite povrsine, u skladu sa potrebama kuvanja u datom
trenutku.

Fleksibilno polje se sastoji od dve nezavisne zavojnice kojima se
moze zasebno upravljati. Kada funkcioniSe kao pojedina¢na
povrSina, deo koji nije pokriven posudem automatski se
isklju€uje nakon jednog minuta.

Kako bi se garantovala ispravna detekcija posuda i ravhomerna
rasporedenost toplote, posude treba pravilno postaviti:

s prednje ili zadnje strane fleksibilnog polja kada je posude
manje od 22 cm;

bilo gde kada je posude veliko.
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Kao velika povrSina

Da biste aktivirali fleksibilno polje kao jednu veliku povrsinu,
jednostavno pritisnite odgovaraju¢u dugmad.

©8o®

%@ ©

PodeSavanije jacine funkcioniSe kao za svaku drugu obi¢nu
povrsinu.

Ako se posude pomeri iz prednjeg u zadniji deo (ili obrnuto),
fleksibilno polje detektuje novu poziciju odrzavajudi istu jainu.
Deaktiviranje spojivih povrSina

Ponovno podeSavanje jacine spojivih povrsina ili ponovno
pritiskanje dugmeta za spajanje

Kao dve nezavisne povrSine

Da koristite fleksibilno polje kao dve razli€ite povrSine sa
razli¢itim pode8avanjima jacine, pritisnite odgovaraju¢u dugmad.

© 6.
©

Maksimalna ja€ina povrsina za kuvanje je kao Sto
sledi:

Sy
o

zzgc])rver\f:ann?a Normalno Ubrzano
1 2000 3000
2 2000 3000
Fleksibilno polje 3000 4000
3 1800 2300
4 1800 2300

Navedene informacije mogu da variraju u zavisnosti od
veli¢ine posuda i materijala od kog je izradeno.

Dimenzije posuda

Povriina za Precnik dna indukcionog posuda
kuvanje Minimalno (mm) Maksimalno (mm)
l1i2 140 220
3i4 160 220
Flekfllbllna 220 220x4000
povrsina

PovrSine za kuvanje se u odredenoj meri automatski
prilagodavaju pre¢niku posuda. Medutim, dno posuda
mora imati minimalni pre¢nik u skladu sa odgovaraju¢om
povrSinom za kuvanje. Kako bi se postigla najvec¢a
efikasnost plo¢e, postavite posude na sredinu povrsine za
kuvanje.



Odabir posuda za kuvanje

=— ‘Im r G

Gvozdeni tiganj Lonac od nerdajuceg ¢elika Gvozdeni tiganj Gvozdeni €ajnik

&
(

Emajlirani ¢ajnik od Emajlirana posuda za kuvanje Gvozdena posuda

nerdajuceg Celika

Mozete imati viSe razli€itih posuda za kuvanje

1

Ova indukciona plo¢a moze da identifikuje razliCite posude za kuvanje koje mozete testirati na
sledeci nacin:
Postavite posudu na povrSinu za kuvanje. Ako odgovarajuca povrSina za kuvanje pokazuje nivo
jacine, posuda je odgovarajuca. Ako oznaka ,U“ trep¢e, posuda nije pogodna za upotrebu na
indukcionoj ploci.
Prislonite magnet na posudu. Ukoliko magnet privlaci posudu, posuda je pogodna za upotrebu
na indukcionoj ploci.
Napomena: Dno posude mora da sadrzi magnetni materijal.

Posuda mora imati ravno dno, a pre¢nik mora biti najmanje 14 cm.
Koristite posude Ciji je pre€nik velik kao izabrana povrsina.
Ako je nesto Sira, energija ¢e se koristiti maksimalnom efikasnoS¢u. Ako koristite manju posudu,

efikasnost bi mogla da bude manja od ocekivane. Plo¢a mozda nece detektovati posudu manju
od 140 mm.
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Podsetnici za bezbednost i odrzavanje:

Mora se koristiti odgovarajuci
vazdusni prekida¢ za zastitu
napajanja.

L)

Uvek otvarajte zapeCacene
ambalaZe, kao Sto su konzerve,
pre zagrevanja, zato Sto bi
mogle eksplodirati.

N

a7

Nikada nemojte koristiti
indukcionu plo¢u u blizini drugog
uredaja koji proizvodi visoku
temperaturu, kao Sto je Sporet
na gas ili plinski Sporet.

—

Redovno Cistite indukcionu
plo¢u kako biste sprecili da
strane materije zapadnu u
ventilator i onemoguce ispravno
funkcionisanje uredaja.

1

Samo za upotrebu u zatvorenom

prostoru.

@
Kada je povrsina za kuvanje
duze vreme bila uklju¢ena,
povrSina ostaje vru¢a jo$ neko

vreme, pa nemojte dodirivati
keramicku povrsinu.

=

T

—

Nikada nemojte ostavljati
indukcionu plo¢u uklju¢enu bez
hrane u posudi na njoj; to moze
uticati na njen uc¢inak i moze
doc¢i do opasnih situacija.

Drzite uredaj podalje od dece ili
osoba sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim
sposobnostima.

Nemojte im dozvoljavati da
koriste uredaj bez nadzora.

Nikada nemojte prati indukcionu

plo€u vodom neposredno.

Povremeno proverite da nesto
(npr. staklo, papir, itd.) ne
blokira dovod vazduha ispod
indukcione ploce.

//

Ako je povrsina ploce napukla,
iskljucite uredaj kako bi se
izbegla mogucnost strujnog
udara.

<

Ako je kabl za napajanje

o8tecen, treba da ga zameni na$

serviser ili drugo kvalifikovano
lice.

W

Nemoijte drzati deterdzente ili
zapaljive materijale ispod ploce.

>

Nemojte ostavljati metalne
predmete poput noZeva,
viljuSaka, kasika ili poklopaca na
ugradnoj plo¢i zato Sto se mogu
ugrejati.

==

el

Nemojte stavljati grube ili
neravne posude na plo¢u, zato
§to one mogu ostetiti keramicku
povrsinu.

Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (uklju¢ujué¢i decu) sa smanjenim fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili
nedostatkom iskustva i znanja, osim uz nadzor i uputstva lica odgovornog za njihovu bezbednost.

Na decu treba paziti kako bi se obezbedilo da se ona ne igraju s uredajem.

ODLAGANJE: Ne odlaZite ovaj
proizvod kao nesortirani
komunalni otpad. Neophodno
je prikupljanje ovakvog
otpada odvojeno za poseban
tretman.

Ovaj uredaj je oznacen da je u skladu sa direktivom Evropske unije 2002/96/EZ o otpadnoj
elektronskoj i elektri€noj opremi (OEEO).
Obezbedujuci da je ovaj uredaj pravilno odlozen, sprecicete svaku mogucu stetu po

zivotnu sredinu i zdravlje ljudi, do kojih bi inace moglo do¢i ako bi se odlozio na pogreSan

nacin.

Simbol na proizvodu ukazuje na to da on ne moze biti tretiran kao obi€ni otpad iz
domacinstva. Treba se odneti na mesto za prikupljanje i recikliranje elektri¢nih i

elektronskih proizvoda.

Ovaj uredaj zahteva posebno odlaganje otpada. Za dodatne informacije u vezi sa postupanjem,
skidanjem ispravnih delova i recikliranjem ovog proizvoda, obratite se vasoj opStini, vaSoj sluzbi za
odlaganje otpada ili prodavnici u kojoj ste ga kupili.

Za detaljnije informacije u vezi sa postupanjem, skidanjem ispravnih delova i recikliranjem ovog proizvoda, obratite se kancelariji lokalne
uprave, vasoj sluzbi za odlaganje otpada ili prodavnici u kojoj ste kupili proizvod.
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Ciséenje i odrzavanje

Povrsine indukcione plo€e mogu se lako ogcistiti na slede¢e nacine:

Vrsta necistoce

Nacin ¢iSéenja

Materijal za €iSéenje

Svetlo

Potopite u toplu vodu i obriSite suvom krpom Sunder za CiSéenje

Okrugli tragovi i
kamenac

Stavite malo sir¢eta na zahvac¢eno mesto, obriSite | Posebno abrazivno sredstvo za
mekom krpom ili koristite proizvod dostupan u staklo-keramiku

prodaji

Ostaci hrane,
topljeni aluminijum
ili plastika

Koristite posebnu lopaticu za staklo-keramiku za Posebno abrazivno sredstvo za
uklanjanje ostataka (najbolji je silikonski proizvod) | staklo-keramiku

Napomena: Iskljucite uredaj iz struje pre nego sto pocnete sa CiScenjem

Prikaz kvarova i

pregled

Ako primetite nepravilnosti u radu vaseg uredaja, indukciona plo€a ¢e automatski pokrenuti zastitni rezim, a na
ekranu Ce se pojaviti neka od sledecih oznaka:

Problem

Moguci uzroci

Sta moZete uraditi

F1-F6

Kvar senzora temperature

Obavestite dobavljaa.

FO-FA

Kvar senzora temperature IGBT.

Obavestite dobavljaca.

FC

Kvar veze izmedu table ekrana i
glavne table.

Obavestite dobavljaca.

E1/E2

Prekomeran napon napajanja

Proverite da li je napajanje normalno.
Kada se napajanje vrati u normalu,
ukljucite uredaj u struju.

E3/E4

plo¢e detektuje visoke vrednosti

Senzor temperature staklo-keramicke

Ponovo pokrenite nakon Sto se
indukciona plo¢a ohladi.

E5

\Vrednosti koje detektuje senzor
temperature IGBT su visoke

Ponovo pokrenite nakon Sto se

indukciona ploc¢a ohladi.

Gornja tabela pokazuje kako da procenite i proverite uobiajene kvarove.
Nemojte sami rasklapati uredaj, jer moze doci do oStecenja indukcione ploce.

Servis za korisnike

Ako dode do kvara, pre nego Sto pozovete Ovlasceni servis za naknadno odrzavanje, uradite sledece:
-proverite da li je uredaj ispravno uklju€en u struju
-procitajte navedenu tabelu kvarova i reSenja

Ako i dalje ne moZete da reSite problem, iskljuCite uredaj, ne pokuSavajte da ga rastavite i pozovite

Ovlas¢eni servis za naknadno odrzavanije.
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Posebnaizjava

Sadrzaj ovog uputstva je pazljivo proveren. Medutim, kompanija ne moze
biti odgovorna za bilo kakve Stamparske greSke ili propuste.

Isto tako, sve tehni¢ke modifikacije mogu biti uklju¢ene u revidiranu verziju
uputstva bez najave. Izgled i boja uredaja dati u ovom uputstvu mogu da se
razlikuju od stvarnih.
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Dzigkujemy za zakup ptyty indukcyjnej CANDY. Przed uzyciem ptyty indukcyjnej nalezy
doktadnie zapozna¢ sie z niniejszg instrukcja obstugi i przechowywaé ja w bezpiecznym miejscu,
aby moéc do niej wréci¢ w przysztosci.

Umieszczajgc na tym produkcie oznaczenie CE C € deklarujemy, na
wtasng odpowiedzialnos¢, zgodnos¢ ze wszystkimi europejskimi
wymogami w zakresie bezpieczenstwa, zdrowia i ochrony srodowiska
okreslonymi w prawodawstwie dotyczgcym tego produktu.

W stosownych przypadkach elementy tego urzadzenia sg zgodne z:
ROZPORZADZENIEM (WE) NR 1935/2004 w sprawie materiatow i
wyrobow przeznaczonych do kontaktu z zywnoscig

Przypomnienie dotyczace bezpieczenstwa i konserwaciji:

e OSTRZEZENIE: Podczas uzytkowania urzgdzenie i dostepne czesci
nagrzewajg sie do wysokiej temperatury. Nalezy zachowac
ostroznosc¢ aby unikngc¢ dotykania elementéw grzejnych.

e Dzieci ponizej 8 roku zycia powinny zachowac bezpieczng odlegtos¢
od urzgdzenia, chyba ze znajdujg sie pod statym nadzorem.

e Urzgdzenie to moze by¢ obstugiwane przez dzieci powyzej 8 roku
zycia oraz osoby o ograniczonej zdolnosci fizycznej, czuciowej lub
psychicznej bgdz nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, jesli sg
one pod nadzorem lub poinstruowano je w zakresie bezpiecznej
obstugi urzadzenia i zrozumiaty one potencjalne zagrozenia.

e Nie nalezy zezwala¢ dzieciom na zabawe z urzgdzeniem.

e Dzieci bez nadzoru nie mogg czysci¢ ani przeprowadzac
konserwacji

e OSTRZEZENIE: Gotowanie na plycie przy uzyciu tluszczu lub oleju
moze stanowiC zagrozenie i spowodowac pozar.

e NIGDY nie nalezy prébowacé gasi¢ pozaru wodg. Nalezy wytgczyc¢
urzgdzenie, a nastepnie zakryC ptomien, na przyktad pokrywka lub
kocem gasniczym.

e OSTRZEZENIE: Niebezpieczenstwo  pozaru: nie  nalezy
przechowywac przedmiotéw na polach grzejnych do gotowania.

e OSTRZEZENIE: W przypadku pekniecia pola nalezy wylgczyé
urzgdzenie, aby unikng¢ porazenia prgdem elektrycznym.

e Do czyszczenia nie uzywac myjki parowe,;.

131



Zabrania sie umieszczania na powierzchni ptyty metalowych

przedmiotow, takich jak noze, widelce, tyzki i pokrywki rondli,

poniewaz mogg one sie nagrzewac. Przed otwarciem pokrywy

nalezy usungc z niej wszelkie wycieki.

Przed zamknieciem pokrywy nalezy odczekac, az ptyta ostygnie.

Po uzyciu nalezy wytgczyC element grzejny uzywajac przetacznika.

Nie nalezy polegac na czujniku wykrywajgcym patelnie.

Urzadzenie nie jest przeznaczone do obstugi za pomocyg

zewnetrznego zegara lub oddzielnego systemu zdalnego

sterowania.

Elementy stuzgce do odtgczania muszg by¢ wbudowane w statg

instalacje elektryczng zgodnie z przepisami dotyczgcymi przewodow

instalacji elektryczne,.

W instrukcjach okreslono typ przewodu, jaki ma by¢ stosowany,

biorgc pod uwage temperature tylnej powierzchni urzgdzenia.

W razie uszkodzenia kabla zasilajgcego powinien go wymienic

producent, serwisant lub inna wykwalifikowana osoba, aby unikng¢

zagrozenia.

PRZESTROGA: W celu unikniecia zagrozenia zwigzanego z

przypadkowym ponownym wigczeniem wytgcznika termicznego,

urzgdzenie nie moze byC zasilane przez zewnetrzne urzgdzenie

przetagczajgce, takie jak zegar, lub podtgczone do obwodu, ktéry jest

regularnie wtgczany i wytgczany przez zaktad energetyczny.

OSTRZEZENIE: Nalezy korzystaé wylgcznie z oston ptyty kuchenne;j

zaprojektowanych przez producenta urzgdzenia lub wskazanych

przez niego w instrukcji obstugi jako odpowiednie bgdz z oston ptyty

kuchennej wbudowanych w urzgdzenie. Zastosowanie niewtasciwej

ostony moze powodowac wypadki.

- Nalezy zawsze stosowac odpowiednie garnki.

- Zawsze umieszczac patelnie na srodku pola, na ktérym zamierza
sie gotowac.

- Nie umieszczac nic na panelu sterowania.

- Nie uzywac powierzchni jako deski do krojenia.
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- Srodki stuzgce do odtgczania nalezy potaczyé z okablowaniem
zgodnie z zasadami dotyczgcymi okablowania.

- W instrukcjach okreslono typ przewodu, jaki ma by¢ stosowany,
biorgc pod uwage temperature tylnej powierzchni urzgdzenia.

- Przed zamknieciem pokrywy nalezy odczekac, az ptyta ostygnie.

- PRZESTROGA: proces gotowania powinien by¢ nadzorowany.
Krotki proces gotowania powinien byc¢ stale nadzorowany.

Szanowny Kliencie:

Dziekujemy za zakup ptyty indukcyjnej CANDY. Mamy nadzieje, ze bedzie dobrze

stuzyta przez wiele lat.

Przed uzyciem ptyty indukcyjnej nalezy doktadnie zapoznac sie z niniejszg instrukcjg obstugi i
przechowywac jg w bezpiecznym miejscu, aby méc do niej wrocic w przysziosci.

Opis produktu

Ptyta indukcyjna stuzgca do wszelkiego rodzaju gotowania, z elektromagnetycznymi strefami
gotowania oraz mikrokomputerowymi elementami sterujgcymi i wielofunkcyjnymi stanowi idealny
wybér dla dzisiejszej rodziny.

Wyprodukowana ze specjalnie importowanych materiatow ptyta indukcyjna CANDY jest niezwykle
przyjazna dla uzytkownika, wytrzymata i bezpieczna.

Zasada dziatania

Ptyta indukcyjna sktada sie z cewki, ptyty grzejnej wykonanej z materiatu
ferromagnetycznego i uktadu sterujgcego. Prad elektryczny za posrednictwem cewki
wytwarza silne pole magnetyczne. Powoduje to powstanie duzej liczby wirdw, ktore z kolei
wytwarzajg ciepto, ktére nastepnie jest przesytane przez pole grzejne do naczynia
stuzgcego do gotowania.

_ 5 99) % -

zelazny garnek

() ane obwo6d magnetyczny
| — — ' szklana ptyta ceramiczna
[ee o] LX) cewka indukcyjna
prady indukujace

A
v
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Bezpieczenstwo

Ta ptyta zostata specjalnie zaprojektowana do
uzytku domowego.

Poszukujgc stale udoskonaleh swoich produktéw,
zastrzegamy sobie prawo do modyfikowania
wszelkich aspektéw technicznych, programowych
lub estetycznych urzadzenia w dowolnym
momencie.

Ochrona przed przegrzaniem

Czujnik monitoruje temperature pol grzejnych.
Jesli temperatura przekroczy bezpieczny
poziom, pole grzejne zostaje automatycznie
wytgczone.

Wykrywanie matych i niemagnetycznych
przedmiotéw

Po pozostawieniu na polu grzejnym patelni o
Srednicy mniejszej niz 80 mm lub innego
drobnego przedmiotu (np. noza, widelca,
klucza) lub patelni niemagnetycznej (np.
aluminiowej) ,przez okoto minute rozlega sie
sygnat dzwiekowy, po czym pole grzejne
automatycznie przetgcza sie w tryb gotowosci.

Ostrzezenie przed cieptem resztkowym

Gdy pole grzejne dziata juz przez pewien czas,
powstaje ciepto resztkowe. Pojawia sie litera
"H", ostrzegajgca, by zachowaé bezpieczng
odlegtosé.

Automatyczne wylaczenie

Kolejng funkcjg zabezpieczajgca ptyty
indukcyjnej jest automatyczne wytgczanie.
Nastepuje to za kazdym razem, gdy zapomnisz
wytgczyc¢ pole grzejne. W ponizszej tabeli
przedstawiono domysine czasy wytgczenia:

1-5 8 godzinach
6~10 4 godzinach
11~14 2 godzinach
15 1 godzinach

Po zdjeciu patelni z pola grzejnego , natychmiast
przestaje sie ono nagrzewac i wylgcza po uptywie
minuty od wtgczenia sygnatu dzwiekowego.
Ostrzezenie: Osoby z rozrusznikiem serca, przed
uzyciem indukcyjnej ptytki grzejnej powinny
skonsultowac sie z lekarzem.

Instalacja

1. Wycigé powierzchnie roboczg zgodnie z
wymiarami pokazanymi na rysunku.

Do celow instalacji i uzytkowania wokot otworu
nalezy zachowac co najmniej 5 cm wolnej
przestrzeni. Nalezy upewnic¢ sie, iz grubos¢
powierzchni roboczej wynosi co najmniej 30 mm.
Aby unikng¢ porazenia pradem elektrycznym i
wiekszych odksztatcen spowodowanych
promieniowaniem cieplnym pola grzejnego, nalezy
wybra¢ termoodporny i izolowany powierzchniowo
materiat powierzchni roboczej (nie nalezy stosowaé
drewna i podobnych materiatéw wtdknistych lub
higroskopijnych jako materiatu powierzchni
roboczej, chyba ze sg one impregnowane). Jak
pokazano na rysunku (1):

& Uwaga: Bezpieczna odlegto$é pomiedzy
bokami ptyty grzewczej a wewnetrzng
powierzchnig blatu roboczego powinna
wynosi¢ co najmniej 3 mm.

Rysunek (1)

2 Istotne jest, aby ptyta indukcyjna byta dobrze
wentylowana oraz aby wlot i wylot powietrza nie
byty zablokowane.

Nalezy upewni¢ sie, iz ptyta zostata prawidtowo
zainstalowana w sposo6b pokazany na rysunku 2.



il

mini 760 mm

Wylot

mini 5 cm mini 5 mm

._/

mini 2 cm
WIE

Rysunek (2)

760mm :
\
/

UWAGA: Ze wzgleddw bezpieczenstwa odlegtosé
pomiedzy ptytg a znajdujaca sie nad nig szafkg
powinna wynosi¢ co najmniej 760 mm.

OSTRZEZENIE: Zapewnienie odpowiedniej
wentylacji

Nalezy upewnic¢ sie, iz indukcyjna ptyta grzejna jest
dobrze wentylowana oraz Zze wlot i wylot powietrza
nie sg zablokowane. W celu unikniecia
przypadkowego dotkniecia przegrzanego dna ptyty
grzewczej lub wystgpienia podczas pracy
nieoczekiwanego porazenia pragdem elektrycznym,
nalezy umiesci¢ drewniang wktadke, mocowang
wkretami, w odlegtosci co najmniej 50 mm od dna
ptyty grzewczej. Nalezy postepowaé zgodnie z
ponizszymi wymaganiami.

| 1
i
Min. 50mm

1]
- |
! Maks. 5mm Maks. 5mm |
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Uwaga: Na zewnatrz ptyty grzewczej
znajdujg sie otwory wentylacyjne. UZYTKOWNIK
MUSI upewnic sig, ze otwory te nie sg
zablokowane przez blat roboczy podczas
ustawiania ptyty grzewcze;.

Uwaga: Nalezy pamieta¢, ze klej,
stosowany do tgczenia tworzywa sztucznego lub
materiatu drewnianego z meblami, musi by¢
odporny na temperature nie nizszg niz 150°C, aby
unikng¢ oderwania sie panelu.

Dlatego tez tylna sciana, powierzchnie
przylegajgce i otaczajgce muszg byé odporne na
temperature 90°C.

3. Przymocowac ptyte grzewczg do blatu
roboczego za pomocg czterech uchwytow na
podstawie ptyty grzewczej. Potozenie
wspornikdw mozna regulowac w zaleznosci od
grubosci blatu.

WSPORNIK
PODSTAWA

PLYTA

WSPORNIK
A

&

Uwaga: Po instalacji wsporniki w
zadnym wypadku nie mogg stykac¢ sie z
wewnetrznymi powierzchniami blatu
roboczego (patrz rysunek).




Ostrzezenia: wymianie, dokonywanej wytgcznie przez
(1) Ptyta indukcyjna musi by¢ zainstalowana odpowiednio wykwalifikowang osobe.
przez odpowiednio wykwalifikowang osobe.

Dysponujemy wiasnymi wykwalifikowanymi
instalatorami. Nigdy nie nalezy probowac
samodzielnie instalowa¢ urzgdzenia.

(2) Nie nalezy instalowa¢ ptyty indukcyjnej nad
lodéwkami, zamrazarkami, zmywarkami ani
suszarkami.

(3) Plyte indukcyjng nalezy zainstalowac w taki
sposob, aby umozliwi¢ optymalny sposdb
odprowadzenia ciepta.

(4) Sciana i obszar nad ptytg powinny mieé¢
odpowiednig wytrzymatos¢ termiczng.

(5) Aby unikng¢ uszkodzen, warstwa
sandwiczowa i klej powinny by¢ odporne na

ciepto. I -Wiot powietrza

(6) Nie nalezy uzywa¢ myjki parowe;.

Uwaga: po zainstalowaniu nie ma
dostepu do powierzchni dolnej i przewodu
zasilajgcego ptyte.

Schemat ptyty indukcyjnej:

Ptyta
ceramiczna
4. Podiaczenie do zasilania
Gniazdo powinno by¢ podtgczone do wytgcznika
jednobiegunowego zgodnie z odpowiednig
normg. Sposob potgczenia pokazano na
rysunku 3.
Napiecie Potgczenie przewodowe
1 2 3 4 5 Panel
380-415V 3N- L. 1 I:2 ¢ N' i sterowania e _. Odpowietrznik
Czarny Brgzowy Niebieski Zéhy/Z-ieIony
1 2 3 4 5
220-240V~ ._I.. ¢ N' _:L
Czarny&Brgzowy Niebieski Zotty/Zielony

Rysunek (3)
Rysunek schematyczny panelu sterowania
Jesli kabel jest uszkodzony lub wymaga wymiany,

w celu unikniecia wypadkow wymiane takg

powinien przeprowadzi¢ serwisant posprzedazny
uzywajgc odpowiednich narzedzi.

Jesli urzadzenie jest podtaczone bezposrednio do
zasilania sieciowego, nalezy zainstalowac¢
wielobiegunowy przerywacz obwodu o minimalnej
przerwie miedzy stykami wynoszgcej 3 mm.

Przycisk WI FI

Przycisk Flexi

Gtéwny przycisk zasilania.

Gtowny przycisk wytgcznika czasowego
Wzmacniacz

Blokada lub pauza

WH/Wyt.

Instalator musi zapewni¢ poprawne podigczenie
elektryczne i zgodnosc¢ z przepisami
bezpieczenhstwa.

No ok wd R

Kabel nie moze by¢ zgiety ani scisniety. Kabel
musi podlegac¢ regularnym sprawdzeniom i
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Instrukcja uzytkowania

Po wigczeniu zasilania jednorazowo zadzwieczy brzeczyk, a
wszystkie wskazniki wigczg sie na jedng sekunde, po czym
zgasng.. Plyta grzewcza znajduje sie teraz w trybie czuwania.
Umies¢ patelnie na srodku pola grzejnego.

Instrukcja obstugi

= Nacisnij przycisk @ wszystkie wskazniki wskazg "- -

Wybierz poziom mocy, naciskajgc przycisk ,+” lub ,-” dla
odpowiedni J'strefy indukcyjnej. Aby rozpoczg¢ od wskazania

wskaznika ,&” lub ,4” nalezy nacisnaé przycisk ,+” lub ,-".
Regulowa¢ w gore lub w dot, naciskajac przycisk ,+” lub ,-"

@8% %:@

Jednoczesne nacisniecie przyciskow ,+” i ,-” powoduje powrot
ustawien zasilania ,&” i wylgczenie pola grzejnego.

OF &,

UWAGA: Po nacisnieciu przymsku ~L” ptyta indukcyjna
powraca do trybu czuwania, jesli w ciggu dwéch
minut nie zostanie wykonana zadna inna czynnosgé.

*W trybie normalnej pracy, na kazdym poziomie mocy,
maksymalna tgczna moc pola #1 i #2 nie przekracza 3600 W.

Funkcja ,boost”

Nacisnij przycisk O , wskaznik poziomu mocy pokaze tl

L, Qb ®

Ostrzezenie:

1. Funkcja ,boost” dziata tylko przez 5 minut, po czym pole
grzejne powraca do pierwotnego ustawienia.

2. Funkcja ,boost” jest dostepna dla wszystkich pol grzejnych.
3. Po aktywowaniu funkcji ,boost” dla 1. lub 3. pola grzejnego,

pole PRO jest automatycznie blokowane na poziomie 2.
| odwrotnie, po aktywowaniu funkcji ,,boost” dla pola
grzejnego PRO, zaréwno 1. jak i 3. pole grzejne sa
automatycznie ograniczone do poziomu 2.

Wyltaczenie funkcji ,,BOOST”

Wytacz funkcje ,Boost”, naciskajgc przycisk ,+” lub ,-"

przypisany do odpowiedniego pola grzejnego.

CR-=

Funkcja wylacznika czasowego
Jesli wkaczono wiecej niz 1 pole:
O  aktywuj wybrane pole naciskajac przycisk ,+” lub ,-"
odpowiadajgce mu cyfry zaczng pulsowaé
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O 6 G}%

nastepnie nacisnij przycisk zegara ,+” lub ,, -”

© % , wskaznik poziomu mocy miga i pokazuje ,,

f-_", wskaznik zegara réwniez miga
O---@ => Ot
@,

Aby rozpoczaé kiedy wskaznik pokazuje & 107, ustaw
czas, naciskajgc przycisk ,+” lub ,-". Po ustawieniu czasu
mozesz wybra¢ poziom mocy pola grzejnego.

Nastepnie ustaw czas od 1 min. do 9 godz. 59 min.
naciskajac przycisk ,+” lub,-".

Jednokrotne nacisniecie przycisku ,+” wydtuza czas o
jedng minute ; przytrzymanie przycisku ,+” wydiuza czas
0 10 minut; po przekroczeniu 1 godziny przytrzymanie
przycisku ,+” wydtuza czas o 30 minut.

Nacisniecie przycisku ,-" powoduje skrocenie czasu

0 jedng minute; przytrzymanie przycisku ,-" skraca czas o
10 minut; po przekroczeniu 2 godzin przytrzymanie
przycisku "2 skraca czas o 30 minut.

Poziom mocy mozna ustawi¢ w trybie wytgcznika
czasowego.

Jesli wylacznik czasowy jest ustawiony na
wiecej niz 1 pole:

o

o0 Wylgcznik czasowy mozna ustawi¢ dla wszystkich

4 pol grzejnych Po ustawieniu czasu dla kilku pél
grzejnych jednoczes$nie zaswiecg sie punkty
dziesietne odpowiednich pdl grzejnych.

© 6.®
©9.®

na wyswietlaczu zegara pojawi sie¢ wylacznik czasowy,
ktorego czas uptynie jako pierwszy. Punkt odpowiedniego
pola bedzie wigczony, lecz bedzie miga¢. Po zakonczeniu
odliczania czasu, odpowiednie pole zostanie wytgczone.
Nastepnie zostanie wyswietlony uptywajgcy czas kolejnego
wytgcznika czasowego, punkt odpowiedniego pola bedzie
migad.

@5’.%

Jesli wylgcznik czasowy jest nastawiony, ale nie jest
aktywny dla zadnego pola, bedzie dziatat po prostu jako
licznik odliczania wstecznego.

Uwaga:

1.

2.

Po osiagnieciu przez wytgcznik czasowy 0 minut jest on
kasowany.

Po uptywie czasu nastepuje wytgczenie odpowiedniego
pola grzejnego.

Po ustawieniu zegara wskaznik czasu miga przez 5
sekund, ustawiony czas zostanie automatycznie
zatwierdzony.

W trybie wytgcznika czasowego jednoczesne nacisniecie
przycisku ,+” lub ,-” , powoduje powr6t wytgcznika
czasowego do ,0". czas jest kasowany.



Instrukcja uzytkowania

Tryb pauzy
O Aby wejs¢é w tryb pauzy:

®.

Kiedy pola grzejne sg wigczone, nacisnij przycisk ,,
, wszystkie wskazniki wskazg ,/ " i nastapi
zatrzymanie nagrzewania.

W tym momencie dziatajg tylko przyciski @ "
oraz (D

..
OG> ® O @

O  Aby wyjsé z trybu pauzy:
Ponownie nacisnij przycisk @ ", na wyswietlaczu pojawig
sie oryginalne ustawienia, a pola grzejne beda nadal grzacé.
Uwaga:

1.Nacisnij przycisk " @] " przez mniej niz 3 sekundy,
co uruchomi tryb pauzy;

1.Naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk ,,@
co uruchomi funkcje blokady;

Funkcja sterowania moca

Istnieje mozliwos¢ ustawienia maksymalnego poziomu
absorpcji mocy dla ptyty indukcyjnej, wybierajgc rozne
zakresy mocy.

Ptyty indukcyjne sg wyposazone w mozliwosé
automatycznego ograniczenia poboru mocy, aby
pracowaé na nizszym poziomie mocy w celu unikniecia
ryzyka przecigzenia.

Zarzadzanie zasilaniem:

O Naci$nij jednoczesnie przyciski ,, @ oraz @

podczas gdy wskaznik zegara pokazuje ,,5
Oy, 05 @

Nastepnie nacisnij przycisk @] ”, a wskaznik zegara

pokaze,,SE
v, = Q 56 ®

Nastepnie nacisnij jednoczesnie przyciski ,,®”oraz @'
podczas gdy wskaznik zegara pokazuje ,,SEI'-'”, a

wskaznik poziomu mocy pokazuje , 1", co oznacza poziom
mocy 7, Domysiny tryb pracy to 7,2Kw.
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B, @y—> o 5:,_@
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Nacisnij przycisk @ ”, aby wyj$¢ z funkcji zarzadzania

zasilaniem.

O

Aby przetaczy¢ na inny poziom:

O  Naciskaj przycisk @ ", poziom mocy bedzie przetgczany
co 5 sekund. Istnieje 5 pozioméw mocy, od ,P3” do ,P7".
Wskaznik poziomu mocy pokaze jeden z nich.

"P3" : maksymalna moc wynosi 2,8 kW
"P4" : maksymalna moc wynosi 3,5 kW
"P5" : maksymalna moc wynosi 4,5 kW
"P6" : maksymalna moc wynosi 5,8 kW
O  Podczas tego procesu brzmi diugi dzwiek brzeczyka w

celu potwierdzenia, aby wyjs¢ i wylgczyc¢ plyte grzewcza,

nacisnij przycisk ®

FUNKCJA WIFI (tylko dla CIES644DCWIFI)
Przede wszystkim nalezy pobra¢ aplikacje Simply-Fy i
zainstalowac jg na posiadanym urzgdzeniu mobilnym.
Nastepnie zarejestrowac¢ swojg ptyte indukcyjna.
Szczegodty zamieszczono w zatgczniku.

Aby korzysta¢ z funkcji Wi-Fi, nalezy wigczy¢ piyte i
nacisngc¢ przycisk Wi-Fi. Dioda WIFI miga szybko przez

5 sekund, co oznacza, ze modut WIFI jest w trakcie
uruchamiania. Jesli modut WIFI| potaczy sie z routerem,
dioda WIFI bedzie swieci¢ przez caty czas. W przeciwnym
razie dioda WIFI bedzie miga¢ w cyklach 1 sekunda

Swiecenia i 1-sekundowa przerwa w Swieceniu.

Jesli potgczenie jest poprawne, w Simply-Fy mozna znalez¢
wiele informacji o ptycie, np.: strefy zasilania, pozostaty czas
grzania.



Instrukcja uzytkowania

Tryb bezpieczenstwa

Dla zapewnienia bezpieczehstwa dzieci ptyta indukcyjna jest
wyposazona w blokade.

O Blokada:
W trybie roboczym wcisnij i przytrzymaj przycisk "y przez
3 sekundy, ptyta przejdzie w tryb blokady, zegar wyswietli

|
"L 1", a pozostate przyciski, za wyjgtkiem przycisku "@
", zostang wylgczone.

@J‘%@ i::: C @g}

W trybie gotowosci nacisnij przycisk "lock" (blokada), ptyta

/|
przejdzie w tryb blokady, zegar pokazuje " 0", a
pozostate przyciski zostang wytgczone. Zegar przez chwile

[
wyswietla " CI1C", a nastepnie gasnie.

Nacisniecie przycisku sterowania @ spowoduje

[
wyswietlenie przez chwile symbolu "L CIC".

O Odblokowanie:

Przytrzymaj klawisz "Lock" przez 3 sekundy, a funkcja
blokady zostanie dezaktywowana.

STREFA ELASTYCZNA

Strefe te mozna traktowac jako pojedynczg strefe lub jako dwie
rozne strefy, w zaleznosci od wymogow zwigzanych z
gotowaniem.

Strefa elastyczna skiada sie z dwdch niezaleznych cewek,
ktérymi mozna sterowa¢ oddzielnie. Podczas pracy jako
pojedyncza strefa czes¢, ktdra nie jest przykryta naczyniami, jest
automatycznie wytgczana po uptywie minuty.

Aby zapewni¢ prawidtiowe wykrywanie patelni i rbwnomierny
rozktad ciepta, naczynia kuchenne powinny by¢ prawidtowo
umieszczone:

- Zprzodu lub z tylu strefy elastycznej, jesli naczynia sg
mniejsze niz 22 cm.

- W dowolnym miejscu w przypadku wigkszych naczyn.

Jako duza strefa

Aby aktywowa¢ strefe elastyczng jako jedng duzg strefe,
wystarczy nacisngé przeznaczone do tego przyciski.

©8®

%@ @

Ustawienia mocy dziatajg jak na kazdym innym normalnym
obszarze.

Jesli garnek zostanie przesuniety z przodu do tytu (lub
odwrotnie), strefa elastyczna wykrywa nowg pozycje,
zachowujac te samg moc.

Dezaktywacja strefy ciggtej

Zresetowanie zasilania strefy ciggtej lub ponowne nacisniecie
przycisku ciggtosci.

Jako dwie niezalezne strefy

Aby wykorzystac¢ strefe elastyczng jako dwie rézne strefy o
réznych ustawieniach zasilania, nalezy nacisng¢ przeznaczone
do tego przyciski.

© &.
@85

Pola grzejne dysponuja nastepujaca moca
maksymalna:

\

Strefa grzewcza Sta\‘/[girglzwe Boost
1 2000 3000

2 2000 3000

Strefa elastyczna 3000 4000
3 1800 2300

4 1800 2300

Powyzsze moze sige rozni¢ w zaleznosci od wielko$ci
patelni i materiatu, z ktérego jest wykonana.

Wymiary patelni

Srednica podstawowa naczyn do

Pole grzejne gotowania indukcyjnego

Minimum (mm) Maksimum (mm)
1&2 140 220
3&4 160 220
Strefa Flexi 220 220x4000

Pola grzejne do pewnego stopnia automatycznie
dopasowujg sie do $rednicy patelni. Jednakze dno tej
patelni musi mie¢ minimalng srednice dostosowang do
odpowiedniego pola grzejnego. W celu uzyskania
najlepszej wydajnosci ptyty, umiesé patelnie na srodku
pola grzejnego.
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Wybér naczyn do gotowania

— o ' " Q
Zeliwna patelnla do
smazenia na oleju

i —

Czajnik z emaliowanej stall Emaliowane naczynia Piyta zeliwna
nierdzewnej kuchenne

Garnek ze stali nierdzewnej Zeliwna patelnia Zeliwny czajnik

%

Mozna posiadac¢ rézne naczynia kuchenne.

1

Ta ptyta indukcyjna moze zidentyfikowac¢ rozne naczynia do gotowania, ktére mozna
przetestowac w jeden z ponizszych sposobow:
Umiesc naczynie na polu grzejnym. Jezeli odpowiednie pole grzejne wskazuje poziom mocy,
naczynie jest odpowiednie. Jesli miga ,U”, naczynie nie nadaje sie do stosowania z ptytg
indukcyjna.
Przytrzymaj magnes na naczyniu. Jesli magnes jest przyciggany przez naczynie, nadaje sie ono
do uzytkowania z ptytg indukcyjna.
UWAGA: Podstawa naczynia musi zawiera¢ materiat magnetyczny.

Musi mie¢ ptaskie dno o Srednicy wigekszej niz 14 cm.

Stosuj patelnie o srednicy rownej wielkosci grafiki wybranego pola.

Uzywajgc garnka zuzywamy nieco wiecej energii przy jego maksymalnej wydajnosci. Jesli
uzywasz mniejszych garnkéw wydajnos¢ moze by¢ nizsza od oczekiwanej. Ptyta grzewcza moze
nie wykry¢ naczynia mniejszego niz 140 mm.
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Przypomnienie dotyczace bezpieczenstwa i konserwaciji:

=

Do zabezpieczenia zasilania
nalezy zastosowac specjalny
wytgcznik powietrzny.

/.

Przed podgrzaniem zawsze
otwieraj szczelnie zamkniete
pojemniki, takie jak puszki, w
przeciwnym razie moga one
wybuchngé.

@

Nigdy nie uzywaj ptyty
indukcyjnej w poblizu innego
urzadzenia wytwarzajgcego
wysoka temperature, takiego jak
kuchenka gazowa lub
podgrzewacz parafinowy.

—

Regularnie czysc¢ ptyte
indukcyjna, aby zapobiec
przedostawaniu sig ciat obcych
do wentylatora i nieprawidtowe;j
pracy urzadzenia.

1

Wytgcznie do uzytku wewnatrz
budynkoéw.

Po dtuzszym czasie gotowania
pole grzejne pozostaje przez
pewien czas gorgce - nie dotykaj
wiec powierzchni ceramiczne;j.

b /4

c—

Indukcyjna ptyta grzejna nie moze
nigdy pracowac¢ bez znajdujgcej
sie na niej zywnosci, w
przeciwnym razie moze to
wptynaé na jej dziatanie i
spowodowac zagrozenie.

Dzieci lub osoby niedotezne
powinny zachowywac¢ bezpieczng
odlegtos¢ od urzadzenia.

Nigdy nie zezwalaj na uzywanie
urzgdzenia bez nadzoru.

Nigdy nie myj ptyty indukcyjnej
bezposrednio wodg.

Od czasu do czasu sprawdz,
czy nic (np. szkto, papier itp.) nie
blokuje wlotu powietrza pod
ptytg indukcyjna.

I/

¥

W przypadku pekniecia ptyty
nalezy wytgczy¢ urzadzenie, aby
uniknag¢ porazen prgdem
elektrycznym.

W przypadku uszkodzenia
przewodu zasilajgcego powinien
on zosta¢ wymieniony w
serwisie lub przez inng osobe o
odpowiednich kwalifikacjach.

N

Nie przechowuj pod ptyta
detergentéw i materiatow
tatwopalnych.

==

- o

Nie pozostawiaj na ptycie
metalowych przedmiotéw, takich
jak noze, widelce, tyzki i
pokrywy, poniewaz mogg sie
nagrzewac.

=7
=L,

Nie umieszczaj na ptycie
grzewczej szorstkich lub
nieréwnych naczyn, poniewaz
moga one uszkodzi¢ powtoke
ceramiczng.

Niniejsze urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytkowania przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub
umystowych, lub osoby nie posiadajgce doswiadczenia i wiedzy, chyba Ze osoba odpowiedzialna za ich bezpieczenstwo udzielita im instrukcji dotyczgcych
uzytkowania urzagdzenia lub nadzoruje takie osoby.

Dzieci powinny by¢ pod nadzorem osoby dorostej, ktdra zapewni, ze nie bedg sie one bawic¢ tym urzgdzeniem.

UTYLIZACJA: Nie utylizuj tego
produktu jako niesegregowanego
odpadu komunalnego. Konieczna
jest selektywna zbiorka takich
odpadow do specjalnego
przetwarzania.

Urzadzenie jest oznakowane zgodnie z dyrektywga europejska 2002/96/WE w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE).

Upewniajac sie, ze urzadzenie zostato prawidtowo zutylizowane, zapobiegniesz ewentualnym
szkodom dla sSrodowiska i zdrowia ludzkiego, ktére mogtyby powstac¢, gdyby zostato
zutylizowane w niewtasciwy sposéb.

Symbol na produkcie oznacza, ze nie moze by¢ on traktowany jak zwykly odpad z
gospodarstwa domowego. Powinien on zosta¢ przekazany do punktu zbiérki w celu recyklingu
sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

Urzadzenie wymaga specjalistycznej utylizacji odpadéw. Aby dowiedzie¢ sie wigecej na temat
przetwarzania, odzysku i recyklingu tego produktu, nalezy skontaktowac sie z wtadzami
lokalnymi, stuzbami utylizujagcymi odpady domowe lub sklepem, w ktérym produkt zostat
zakupiony.

W celu uzyskania bardziej szczegétowych informacji na temat przetwarzania, odzysku i recyklingu tego produktu nalezy skontaktowac sie
z lokalnym urzedem miasta, stuzbami utylizujagcymi odpady domowe lub sklepem, w ktérym produkt zostat zakupiony.
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Czystosc¢ i konserwacja

Powierzchnie plyty indukcyjnej mozna tatwo oczysci¢ w nastepujacy sposob:

Rodzaj Sposo6b czyszczenia Materiaty czyszczace
zanieczyszczenia
Oswietlenie Zanurzy¢ w gorgcej wodzie i wytrze¢ do sucha Gabka czyszczaca
Pierscienie i Nanies¢ na ten obszar biaty ocet, przetrze¢ Specjalny klej do szkfa
kamien wapienny | miekkg szmatkg lub uzy¢ dostepnego w handlu ceramicznego

produktu.
Stodycze, Do usuwania resztek ze szkta ceramicznego Specjalny klej do szkia
stopione nalezy uzy¢ specjalnego zgarniacza (najlepszy ceramicznego
aluminium lub jest produkt silikonowy).
tworzywa
sztuczne

UWAGA: Przed czyszczeniem nalezy odtgczy¢ zasilanie.
Wyswietlanie usterek i ich kontrola

W przypadku wystgpienia nieprawidtowosci ptyta indukcyjna automatycznie przejdzie w tryb ochronny i
wyswietli jeden z ponizszych kodéw:

Problem Potencjalne przyczyny Co nalezy zrobi¢?

F1-F6 Awaria czujnika temperatury Prosimy o kontakt z dostawca.
F9-FA Awaria czujnika temperatury IGBT. | Prosimy o kontakt z dostawca.
FC Ztacze miedzy ptytg wyswietlacza a | Prosimy o kontakt z dostawcy.

plytg gléwng jest uszkodzone.

E1l/ E2 Nieprawidtowe napiecie zasilania Sprawdz, czy zasilanie jest prawidtowe.
Wigcz po sprawdzeniu czy zasilanie jest
prawidtowe.

E3/E4 Wskazanie czujnika temperatury Po ostygnieciu ptyty indukcyjnej nalezy
piyty ze szkta ceramicznego ptytki ponownie uruchomié urzgdzenie.
szklanej ceramicznej jest wysokie

E5 Wskazanie czujnika temperatury Po ostygnieciu ptyty indukcyjnej nalezy
IGBT jest wysokie. ponownie uruchomié urzgdzenie.

Powyzsza tabela pokazuje, w jaki sposob oceniac i sprawdzac typowe usterki.
Nie demontuj urzgdzenia samodzielnie, gdyz moze to spowodowac uszkodzenie ptyty indukcyjnej.

Obstuga klienta

W przypadku wystgpienia usterki, przed skontaktowaniem sie z serwisem do spraw obstugi
posprzedaznej nalezy wykonac nastepujgce czynnosci:

-Sprawdzi¢, czy urzadzenie jest prawidtowo podtgczone do zrédta zasilania

-Przeczyta¢ powyzszg tabele awarii i wyswietlacza.
Jesli nadal nie mozna rozwigza¢ problemu, nalezy wytgczy¢ urzgdzenie, nie probowaé go demontowac
i zadzwoni¢ do
serwisu obstugi posprzedaznej.
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Deklaracja specjalna

Tre$¢ niniejszej instrukcji zostata doktadnie sprawdzona. Firma nie ponosi
jednak odpowiedzialnosci za btedy w druku lub przeoczenia.

Do zmienionej wersji instrukcji mogg réwniez bez uprzedzenia byc¢
wprowadzone zmiany techniczne. Wyglad i kolor urzgdzenia w niniejszej
instrukcji moze réznié sie od rzeczywistego.
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Osakyemo, wo B npnadanu iHayKuinHy BapunbHy noBepxHio CANDY. YBaxHO o3HanomTecA
3 uielo iHCTPYKUi€Elo 3 eKcnnyaTauii nepen BUKOPUCTaAaHHAM BapuibHOI NOBEPXHi,
a TakoXx 36epexiTb 1i Ha ManbyTHeE.

Po3miLytoumn nosHauky CE C € Ha Ui npoaykuil, My NigTBEPOXKYEMO
BiANOBIOHICTb YCiM €BPONENCHLKUM HOpMaM 6e3rekn, OXOPOHU 300POB'S Ta
€eKOJIOrYHNUM BUMOraMm, siki nepeadadeHi 3aKkoHO4aBCTBOM AN L€l

npoayKuil.
BignosigHo 00 uboro, getani Lboro npunaay BignosigarThb:

PEIMMAMEHTY (€K) Ne 1935/2004 wono matepianis i npegMeTiB, SiKi
KOHTaKTYIOTb 3 DXKeK

HaragyBaHHSs npo 6e3neKy i TexHiYHe 06CnyroByBaHHS:

o YBAI'A: lNpunag t1a Noro JOCTYMHi YaCTUHM MOXYTb HarpiBaTtuca nig
yac pobotn. Cnig 6ytn obepexHomy, WoO YHUKHYTU OOTUKY A0
HarpiBanbHUX €fIeMEHTIB.

e [liTn BikoM 00 8 poOKiB MOXYTb 3HaxoguMTuca Bing npunagy nuwe 3a
YMOBW MOCTIMHOrO Harnsay.

e [laHnn NpUCTpiN MOXe BMKOPUCTOBYBATUCS OiTbMM BiKOM Bif, 8 poOKiB
Ta ocobamn 3 oObMexeHuMn i3NYHUMKN, CEHCOpPHUMKM abo
PO3yMOBMMU 3OIOHOCTAMUM, a TakoX ocobamu 6e3 HeobxigHoro
OOCBiAYy Ta 3HaHb, SIKWO BOHM nepebyBaloTb Mig Harnsgom abo
oTpUManu HCTPYKUIT Wwoao 6e3nevyHoro BUKOPUCTaAHHA MPUCTPOLO |
PO3YMitlOTb MOXITMBY HeDe3neky.

e He Jo3BondAnTE OiTAM rpaTtucs 3 npunagom.

e [liTAM 3a00pPOHSAETLCHA BMKOHYBATU OYULLEHHS Ta OOCMNyroByBaHHS
npucTpoto 6e3 Harnagy AopPOCnuX.

e YBAIA: ToTtyBaHHA 6e3 Harnsggy Ha BapwuibHIA  NOBEPXHi i3
3aCTOCYBaHHAM XUpPYy 4M onil Moxe O6yTn HebesneyHum Ta
NPU3BECTUN OO0 BUHUKHEHHS MOXEXI.

e HIKOJIN He HamaranTecs 3aracuTu BOroHb BOAO, NPOCTO BUMKHITb
npunag Ta HaKpUUTE MOMyM'ss KPULLKOK YM  NPOTUMOXKEKHOM
KOBOPOIO.

o YBAIA: Hebesneka noxexi: He 3bepirante >XoOHUX NpeaMeTiB Ha
BapWIIbHIN MNOBEPXHI.
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YBATIA: Ao noBepxHs TpiCHyNa, BAMKHITL Npuniag, wob YHUKHYTK
YPaKeHHS enekTpUYHNUM CTPYMOM.

He BMKOPUCTOBYNTE NAPOOYNCHUK AN OYULLIEHHS Npunaay

He 3anuwante Ha BapwunbHin NOBEpPXHi Taki MeTanesi npegmMeTu, K
HOXI, BUOESKN, NOXKM YN KPULLKN KaCTPYJib, OCKISTbKM BOHU MOXYTb
HarpisaTucs. llepw HXX BIOKPUTU KPULLKY, NMEepeKkoHamTecs, Lo Ha
Hi HIYOro He POo3nuIIoCH.

[lanTe BapunbHin NOBEPXHI OXOMNMOHYTU, MNEPLL HXK 3aKPUTU KPULLIKY.

[licna BUKOPUCTAHHA BUMKHITb 30HY BapwinbHOI MOBEPXHi 3a
OOMOMOrol enemeHTiB kepyBaHHA. He noknapamteca Ha OyHKLitO
BUABMNEHHS KacTpyni.

Llen npuctpin He npusHavyeHUn ONA BUKOPUCTAHHA i3 30BHILLHIM
TanMepoM Y1 3 OKPEMOK CUCTEMOIO ANCTAHLIMHOIO KepyBaHHS.

3acobn gnsa BIiOKMHOYEHHSA MOBMHHI BYTW BKMKOYEHI B CTauiOHaApHY
NpPOBOAKY BiAMOBIAHO 4O NPaBUIT MOHTaXYy efIeKTPOYyCTaHOBOK.

Y paHin iHCTPyKUil HaBegeHO Tun Kabento OnNst BUKOPUCTAHHS,
Bepyun 0o yBaru TemnepaTypy 3agHbOI NOBEPXHi Npunaay.

3 MEeTOK YHUKHEHHA Hebe3rnekn, 3amMiHa MOLWKOMKEHOro LUHypa
XUBMEHHA NOBMHHA 34iNCHIOBATUCS  BUPOOHUKOM, haxiBuem
CepBICHOro LeHTpy abo iHWOo KBaniikoBaHO 0Ccob010.

SACTEPEXEHHA: [Ona Toro, wob yHUKHYTM Hebesneku
HEHaBMWCHOro CKMAAaHHA TepMOBUMMUKaYa, Len npunag He NoBUHEH
XUBUTUCSA Yepes TakKMil 30BHILLHIN NPUCTPIN KOoMyTauil, SK Tanmep,
abo nigknoyatTnca OO CXeMW, sika peryndapHO BMUKAETbCA Ta
BUMWKAETLCA €HEePreTUYHO KOMMAaHIEL0.

YBAI'A: BukopucrtosyunTte nuule pewiTtki anga BapusibHUX NOBEPXOHb

BiA BuUpobHMKA abo X Ti, AKi pekoMeHOoBaHi BUPOOHMKOM B

IHCTPYKLIT, @ TaKOX PEeLUiTKN, WO BXOAATb OO0 KOMMSIEKTY NocTavyaHH4

npunagy. BukopuctaHHA HeBIQMOBIOHUX PELUiTOK MOXe MNpu3BecTu

[0 HellacHUX BUNaaKis.

- 3aBXxgu BUKOPUCTOBYWTE BigNOBIgHWW Nocya,.

- 3aBXau cTaBTe KacTpynto No LEHTPI KOHAOPKK, Ha KN BU
roTyerte.
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- Y >KOOHOMY pasi He KnaaiTb HIYOro Ha rnaHesib KepyBaHHS.

- He BMKOpPUCTOBYUTE NOBEPXHIO AK OOLLKY ON1A Hapi3aHHS.

- 3acobu onsa BigKMHOYEHHS NOBUHHI BYTU BKMOYEHI B CTauiOHapHY
NPOBOAKY BiAMOBIAHO 40 NpaBuST MOHTaXy eneKTPOyCTaHOBOK.

- Y OaHin iHCTPYKUil HaBeaeHOo TUn kabento Ans BUKOPUCTAHHS,
Oepy4dn 0o yBarm TemnepaTypy 3aHbOI NOBEPXHI npuniaay.

- [awnTte BapusbHii NOBEPXHI OXOSTOHYTU, NEPLU HiXK 3aKPUTU KPULLIKY.

- 3ACTEPEXEHHA: He 3anunwanTe npouec npurotyBaHHs 6e3
Harnsgy. KopoTkoTpmBanum npouec NpurotyBaHHSA noBUHEH
NpPOXoAUTU Nig NOCTIMHUM HarnaaoM.

LLlaHOBHUW Khi€eHTe:

Osakyemo, wo Bu npuabanu iHaykuinHy BapunbHy nosepxHio CANDY. Cnogisaemocs, LWo BOHa rapHo
NPOCNYXWUTb BaMm NPOTAroM 6aratboX PoOKiB.

YBaXHO O3HaANOMTECS 3 L€t IHCTPYKLIE 3 ekcnnyaTauil nepen BUKOPUCTAHHAM BapuibHOI
MOBEPXHI, a TaKoX 306epexiTb il HAa ManbyTHE.

MNMpeacraBneHHA npoAaykKuii

[HOYKUiIMHA BapuIibHa NOBEPXHS NPpU3HAYeHa Ans BCiX BUAIB NPUroTyBaHHA iXi. 3aBAsSKM
€MNeKTPOMarHiTHAM BapurbHMM 30HaM, eNeMeHTaM KepyBaHHS 3 MiIKpOKOMM'toTepaMn Ta YNCTIEHHUM
YHKUIAM — Lie igeanbHun BuGip Ans cy4acHoi cim'i.

IHaykuinHa BapunbHa nosepxHa CANDY BurotoBfieHa 3 BUKOPUCTAHHAM OCOBMBUX iMNOPTOBAHNX
maTepianis. BoHa € gyxe 3py4YHOI0 Y BUKOPUCTaHHI, JOBroBiYHOI Ta 6e3neyHolo.

NMpuHUMN po6oTun
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IHOYKUiIMHA BapunbHa NOBEPXHSA MICTUTb KOTYLLKY, KOHPOPKY 3 doepoMarHiTHOro martepiany
Ta cucTeMy KepyBaHHSA. ENeKTpnyHum cTpym CTBOPIOE NOTYXXHE MarHiTHe rore 3a
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AO0MOMOrO KOTYLLKW. Lie CTBOPOE YNCIEHHI BUXPW, SiKi 3i CBOrO BOKY reHepyoTb Tenso, ke
NnoTiM NepefaeTbcs Yepes KOHOPKY A0 nocyay.
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3ani3Ha kacTpyns

MarHiTHUA naHuor
KepamiyHa ckngHa nnactumHa

IHOYKUiMHA KOTYLUKa

IHAYKUINHAA CTPYM



Be3neka

Lisa BapunbHa NnoBepxHs criewianbHO po3pobneHa
ANA AOMALLHLOro BUKOPUCTAHHS.

MparHy4u NOCTIMHO NOKpaLLlyBaTK CBOK MPOAYKLIO,
KOMMNaHis 3anvwae 3a coboro npaBo BHOCUTK Byab-
SIKi BMIHW B TEXHiYHIi, NporpamMHi YN eCTEeTUYHI
acnektu npunagy B 6yab-akui yac.

3axucT Big neperpiBaHHA

[aTumk KOHTpOIOE TemnepaTypy BapuUibHMX 30H.
Konu Temnepatypa nepeBuLlye 6e3neyHnin piBeHb,
KOH(POpKa aBTOMATUYHO BUMMUKAETHCS.

BusaBneHHsA ApiGHMX YM HeMarHiTHux

npeameTiB
AKWOo Ha BapuIibHI MOBEPXHI BN 3annLLINK
KacTpynto giameTpom MeHLe Hix 80 mm abo 6yab-
AKUW iHWKW apibHMIA NpegMeT (Hanpuknag, Hix,
BUOETIKY, KITHOY) Y4 HEMArHiTHY KacTpyso
(Hanpuvknag, 3 antoMiHilo), NPOTArOM XBUITUHU
nyHaTUMe A3BiHOK, MiCrs Yoro BapusibHa NOBEPXHS
aBTOMaTUYHO nepene B PeXnM OYikyBaHHS.

I'IonepemKeHHﬂ npo 3aluKoBe Tensno

AKWo BapunbHa NOBEPXHA NpautoBana npoTarom
NMeBHOro Yacy, ToAi BOHa BUAINATUME 3aruLLKOBe
Tenno. 3’aBuTbcs nitepa «Hy, sika nonepeanTsb Bac
Npo HeOBXiAHICTb YHUKHEHHS! KOHTaKTy 3 NpunagoMm.

ABTOMaTU4YHE BUMKHEHHA
LLle ogHa dyHKUiss 6e3neku iHayKLUiAHOT BapUbHOI
NOBEpPXHi — Lie aBTOMaTn4yHe BUMKHEHHS. BoHa
cnpauboByeE, KON Bn 3abynu BUMKHYTU KOHGOPKY.
CTaHgapTHUIM Yac BUMKHEHHS BKa3aHo B
HW)KYEHaBeaeHin Tadbnuu,:

PiBeHb KoHdopka aBTOMatn4HO
NOTY>XHOCTI BUMUKAETLCS Yepes
1-5 8 roanH
6~10 4 roguHu
11~14 2 roguHu
15 1 roguHy

Axwio 3abpaTn KacTpymnto 3 KOHGOPKKU, BOHA Bigpa3sy
NPUNUHSIE HarpiBaHHA i BUMUKAETBLCA NicnNs
XBUJTIMHHOTO O3BiHKA.

YBara: Ocobu 3 KapAioCTUMYNSTOPOM MOBUHHI
NPOKOHCYNbTYBaTUCS 3 fikapem nepeg
BUKOPUCTAHHAM iHOYKUiINHOT BApUbHOT MOBEPXHI.

BcTtaHoBneHHA
1. Bupixxte pobouy noBepxHio BignosigHoO 40
po3MipiB, 3a3Ha4YEHUX Ha PUCYHKY.
I3 METOI BCTAHOBJIEHHSA Ta BUKOPUCTAHHS
noTpibHO 30epertu 4oaaTkoBUIM NPOCTIP y po3Mipi 5
MM HaBKONO OTBOpY. [lepekoHanTecs, LWo TOBLLMHA
pobo40oi NoBEpPXHi CTaHOBUTL LWoHanMeHLle 30 MMm.
Ob6uparite TepMOCTIKi Ta i3onsauiiHi maTepianu
O519 NOBEpPXHi (oepeBuHa Ta iHWi NoaibHi
BOJIOKHUCTI YU TirpocKonivyHi MaTepianu He cnig,
BUKOPUCTOBYBATK sIKk MaTepian pobo4yoi NoBepxHi,
SIKLLO BOHW HaneXHUM YMHOM He 0BpobneHi), wob
YHUKHYTW YPAXKEHHS €NTEKTPUYHNM CTPYMOM, a
TaKoX 3Ha4HOI Aedopmallii, BUKIMKaHOI
BUAINEHHSM Tenna 3 BapubHOI NOBEPXHi. Ak
306paxeHo Ha PucyHky (1):

& MpumiTka: BeaneyHa BigcTaHb Mix 6okamm
BapUITbHOI NOBEPXHI Ta BHYTPILUHIMK
NOBEPXHAMUN pOBOYOT 30HN NOBMHHA
CTaAHOBUTU LOHANMEHLLE 3 MM.

PucyHok (1)

2 Baxnuso 3abe3neyunT HanexHy BeHTUNAL
iHAYKLiMHOT BapuIibHOT MOBEPXHi Ta nepekoHaTucs,
Lo oTBOPM ANs 3abopy i Buxoay noBiTpsi He
3a6r10KOBaHi.

lNepekoHanTecs, WO BapuiibHa NOBEPXHS
BCTaAHOBIEHA NPaBUIIbHO, sIK 300paXkeHo Ha

PucyHky 2.



3abip nosiTps

MiH. 760 MM
/ MiH. 5 cm MEM;(IC'?A
\/
I MiH. 2 cM ‘
]
PucyHok (2)
¢ -
8
=

3anam’ataunTe: I3 MipkyBaHb 6e3neku, BiACTaHb MixX
BapUbHOK NOBEpPXHeEo Ta Byab-akoto wadol Hag
Helo NMOBMHHA CTaHOBUTU LWoHarmMeHLwe 760 mm.

YBAIA: 3a6e3neyeHHs HaneXxHoi BeHTUnAuii

lMepekoHanTecs, Wo iHOYKUiMHa BapuiibHa NOBEPXHSA
HanexHM YMHOM BEHTUMIOETLCS, a OTBOPU 3abopy
Ta BMXoay NoBiTpsi He 3abnokoBaHi. LLlo6 yHUKHYTK
BMMNaAKOBOro AOTMKY A0 HAAMIpHO HarpiToro gHa
BapuIibHOI NOBEPXHi abo HEeOYiKyBaHOro ypaXKeHHs
€NeKTPUYHNM CTPYMOM nif 4ac poboTun, NoTpibHO
BCTAHOBUTU AepeB’sHy BCTaBKy, 3aKpinneHy
rBMHTAaMM Ha MiHiManbHin BiactaHi 50 MM Big gHa
BapuNbHOI NOBEpPXHi. [JoTpumynTecs
HWX4YeHaBeAeHMX BUMOT.

MiH. 50 mm
1
- ——————
Makc. 5 mm Makc. 5 mm
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MpumiTka: BeHTUNALinHI oTBOpPYH
3HaxXo0AATbCA 30BHI HABKOSO BapUIbHOI MOBEPXHI.
BcTaHoBnoOUM BapubHy nosepxHtio, BA
MOBWHHI nepekoHaTucs, WO Ui OTBOPU He
3abnokoBaHi pobo40to NOBEPXHELD.

MpumiTka: MNam’aTanTe, WO KNEwn, kU
BUKOPUCTOBYETLCA ANSA KPiNNeHHS NnacTuky ym
aepesa oo mebnie, NoBuHeH ByTu CTiNKMM 00
TemnepaTtyp He HKUMX Hixx 150°C, wob yHUKHYTK
BigKNeBaHHSA NaHerni.

3agHsa cTiHa, MexXylodi Ta OTouyHoYi
NMOBEPXHi NOBMHHI 3i CBOro 6oKy BUTpUMYBaTH
Temnepatypy 90°C.

3. 3akpiniTb BapubHy NOBEPXHIO A0 POBOYOI
NOBEPXHi 3a AONOMOrol0 YOTUPLOX KPOHLLTENHIB
B OCHOBI BapuIibHOT NOBEpPXHi. [onoxeHHs
KPOHLLUTENHIB MOXHa BigperyniosaTu BignosigHo
[0 TOBLLUMHU CTiNbHULL.

~.__ OTBOPM ANA
KPINUNBHUX
BUHTIB

BAPWUNbHA

BAPWUNbHA

KPOHLITEVH
A

&

MpumiTka: KpOHWTENHN 3a KOLHUX
YMOB HE MOBUHHI TOPKATUCHA BHYTPILLHIX
NOBEPXOHb poBOY0T 30HM MicNA BCTAHOBIEHHS
(OnB. PUCYHOK).
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3acTepexeHHSs:

(1) IngyKuiiHy BapurbHY NOBEPXHIO NMOBUHEH
BCTAHOBMIOBATM TiflbKK KBasigikoBaHWn
daxiseub. Y Hac € BNacHi keanigikosaHi
MOHTaXHUKW. Y XOAHOMY pasi He
HamaranTecs BCTaHOBUTW npunag
CaMOCTINHO.

(2) IHoyKuiiHy BapunbHY NOBEPXHIO He Crif
BCTAHOBNIOBATY Ha, XONOAUIbHUKOM,
MOPO3UIBHOI KaMepoto, MOCYA0OMUNHOK
MaLLWHOK YM CYLLNIBHOK MaLUMHOI0.

(3) IHayKUiiHY BapunbHY NOBEPXHIO Crifg
BCTaHOBMNIOBATW B TAaKUn cnocio, wob

3ab6e3neunTy onTUManbHe BUAINEHHs Tenna.
(4) CriHa Ta 30Ha Haf BapWIibHOK NMOBEPXHEID

MOBUHHI BYTY CTIMKMMM OO BUCOKUX
Temneparyp.

(5) LLo6 YHUKHYTN NOLIKOOXKEHHS, NOABIHUIA
Lap i Knen NOBWHHI BYTU TEPMOCTINKUMMU.

(6) He cnig BukopucToByBaTh NapoOOYNUCHNK.

4. MigknoYeHHA A0 gxXeperna XUBMEeHHSs
PoseTka noBuHHa ByTu nigknoyeHa oo
OZHOMOJOCHOro BMMKMKaYa BianoBiaHO 40
HanexHoro craHgapTy. Cnocib nigknoyeHHs
306paxeHo Ha PucyHky 3.

Hanpyra MigkntoyeHHs nposoais
1 2 3 4 5
. . —
380-415 B 3N~ L1 L2 N =
YopHuit K:E:;H CuHiit YKosTuin/3enexui
1 2 3 4 5
—
—y
220-240 B~ L N —=
YopHuit i . o .
KOpUHEBUii CuHin YKoeTuin/3enexuit
PucyHok (3)

Akwo kabenb NOWKOAXKEHO YM NOro NOTPidHO

3aMiHUTK, WO6 YHUKHYTU HeLacHNX BUNaakis, Le
NoBMHEH 3pobuTn haxiBeupb i3 NiICNANPOAAXKHOIo

obcnyroByBaHHs 3a 4ONOMOIO0 BigNOBIgHMX
iHCTPYMEHTIB.

Axwo npunapg nigknioveHo 6e3nocepeaHbo Ao
enekTpoMepexi, Toai NoTPiGHO BCTAHOBUTH
OJHOMONMOCHUI BUMMKAY i3 MiHIMarnbHOO
BiJCTaHHIO 3 MM MiX KOHTakTamu.

daxiBeLb i3 BCTAaHOBEHHSA NOBUHEH
nepekoHaTuCs y 34iINCHEHHI HaneXHoro
€NeKTPUYHOro NiAKNIYEHHS, sike Bignosigae
HopMaMm 6e3neku.

Kabenb He cnig 3rmHaTu Yn ctuckatu. Kabenb

cnig peryndapHo ornagatm ta 3aMmiHOBaTK nnLie

3 JONOMOroH KBaridikoBaHoro ¢paxisus.

MpumiTKa: HAXHSA NOBEPXHA Ta
LLUHYP >XMBIEHHS BapuUribHOI NOBEPXHI
CTaHyTb HEAOCTYNHUMU NICNSA BCTAHOBMNEHHS.

Cxema iHAYKUiNHOI BapuUIibHOI
NOBEepPXHi:

[Nopava

ﬁ « NOBITPSA

KepamiyHa
nnuTa

(MaHenb .
ynpaBniHHSA - — BeHtunauiv
HWI OTBIP

CxemaTuyHe 300paxxeHHA NaHeni kKepyBaHHA

4
1 2 3 5 6 7
Krnonka WI FI
KHonka Flexi

KHorka peryrntoBaHHS NOTY>XHOCTi
KHonka perynioBaHHs Tanmepa
MocuneHHs

BrnokysaHHs 4 naysa
Bumukay (On/Off)

No g wdh R
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IHCTPYKLUIii 3 BAKOPUCTaHHS

Micnsa BBIMKHEHHS XUBMEHHSA 04HOPAa30BO NPOMyHae A3BIHOK, a
BCi iHAMKaTOPW 3acCBITATLCS Ha OOHY CEKYHAY Ta 3racHyTb.
Tenep BapunbHa noBepxHs nepebyBae B pexnMi OUikyBaHHSI.
[MomicTiTb KacTpynio NnocepeauHi BapubHOI 30HU.

IHCTpyKUii 3 ekcnnyaTauii

= HaTucHITbL enemeHT kepyBaHHSA «@», ycCi iHankaTopu
BigoOpaxaTnuMyTb «- -».

BnbepiTb piBEHb MOTYXXHOCTI, HATUCHYBLUW KHOMKY «+» YU «-»
Ans BioNoBiAHOI iHAYKUiNHOT 30HU. CnepLuy iHaMKaTop

. [
BifoGpaxae «» aBo «I » MICIIsi HATUCHEHHS! KHOMKN «+» YK «-».

36inbLwiTh 860 3MEHLLITb MOTYXHICTb, HATUCHYBLUW KHOMKY «+»
Um «-».

@8% %:@

SAKLLO HATUCHYTK KHOMKM «+» i «-» OQHOYACHO, HanawTyBaHHS
NOTYXXHOCTi NOBEPHeTLCA A0 «Li», a BapunbHa 30Ha

]
¥ &,

3anam’atanTe: [licnsg HATUCHEHHS KHOMKU «@» iHOYKUinHa
BapuIibHa NOBEPXHS MOBEPHETLCS B PEXUM
O4iKyBaHHS, SIKLLIO NPOTSIrOM [IBOX XBUINH He
6yne BUKOHAHO XXOOHOI iHLLOT Aaii.

*Y 3BUYHOMY poBOYOMY peXMMI, Ha OYAb-SKUX PIBHSAX

NOTYXXHOCTIi, MakCcumaribHa CyKynHa NoTY>HICTb 30HU 1 i 2 He
nepesuwye 3600 BT.

PYHKLiA NOCUNEHHA

HaTucHITL kHonKy «@ », iIHAMKaTOpP PiBHA NOTYXXHOCTI

BinoGpaxaTnme « i, .
YBara:

1. ®yHKUiA NOCUNEHHS NpautoBaTMMe nue NpoTsarom 5
XBUINWH, NiCNS YOro BapuiibHa 30Ha NOBEPHETLCS A0
NMoYaTKOBMX HanallTyBaHb.

2. @yHKLUis NOCUNEHHS NOLUMPIOETHCSA HA BCKO BapuIibHY 30HY.

3. Tpu aktnBauii dyHKLUii nocuneHHsa 1-i Ta 3-i BapunbHUX 30H
30Ha PRO aBTOMaTu4Ho obmexeHa piBHeM 2.
| HaBnaku, Npu akTuBaLii PYHKLUIT TOCUNEHHS BapunbHOI
30HM PRO 1-a i 3-9 BapunbHi 30HM aBTOMaTU4YHO OOMEXEHi
piBHEM 2.

CkacyBaHHs pexumy «[MOCUTNEHHSA»

Pexum «locnneHHs» MoxHa ckacyBaTu, HATUCHYBLUW eNeMeHT
KepyBaHHS «+» abo «-» BignoBiAHOT 30HM.

CR-=
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DyHKLUiA Tanmepa
AKWwo BBiMKHEHO Ginblue HiX 1 30HY:

O akTMByInTE BMOpPaAHY 30HY, HATUCHYBLUM KHOMKY «+» abo «-»
BiAMOBIAHOI 30HW, GnNMMaTUMYTb BiANOBIAHI Undpu

@6 @%

- +
O noTiM HaTUCHITb KHOMKY TaiiMepa «+» abo «-». @ %y,
iHOMKaTOP PiBHS NOTYXXHOCTI GnnmaTtume i Bigobpaxatume

«f-'», a iHamkaTop Tarimepa npocto bnumatnuve

©---@ —>
%

O Cniovatky iHavkaTop Bino6paxae « 10», BcraHoBITh Yac,

HaTMCHYBLLIN KHOTKY «+» 41 «-». HanawTysasium yac, Bu
MOXeTe BUGpaTh piBeHb NOTYXKHOCTI BAPUIBHOT 30HM.

O TMoTim BCTaAHOBITb Yac B Aiana3oHi Mix 1 xBunnHot Ta 9
roaHaMmu 59 xBMNMHaMK, HATUCHYBLLWN KHOMKY «+» UM «-».

O OpHopa3oBe HATUCHEHHST KHOMKM «+» 30inbLUye Yac Ha
OOHY XBUINHY; YTPUMYBaHHS KHOMKM «+» 36inbluye Yyac Ha
10 XBUNUHY»; KONW Yac NepeBUWnTb 1 roanHy, Toai
YTPUMYBaHHS KHOMKK «+» 36inbwyBaTtvmMe yac Ha 30
XBUSUH.

O OpHopasoBe HATUCHEHHS KHOMKM «-» 3MEHLLIYE Yac Ha
OZIHY XBUITMHY; YTPUMYBaHHSA KHOMKW «-» 3MEHLUYE Yac Ha
10 XBUNUHY»; KON Yac NEPEBULLUTL 2 TOAMHM, TOAI
YTPUMYBAHHSI KHOMKM «-» 3MEHLLyBaTuMe Yac Ha 30
XBUIVH.

O Bwu mMOxeTe HanawTyBaTV piBEeHb NOTYXXHOCTi B PEXUMI
Tanmepa.

AKwo TanMep BCTAaHOBIEHO ANA GinbLlue HiX 1 30Hu:

O Tanmep MoxHa HanawTyBaTh Ha BCiX 4-X BapuibHUX
30Hax. Konu HanawTyBaTun Yyac Anst OeKinbKoX BapuIibHUX
30H 0QHOYACHO, YBIMKHYTLCS ECATKOBI po3gintoBadi
Bi4MNOBIAHMX BapUibHUX 30H.

© 6.®
©9.®

O Ha ekpaHi Tarimepa BigobpaxaTumeTbes vac, Ak
3aBepLunTbCs neplunm. PosgintoBay BianoBiaHoi 30HM 6yae
BBIMKHEHWI | bnnumaTtume. lMicns 3aBepLUeHHs Bianiky
Tanmepa BianoBigHa 30Ha BUMKHeTbCS. [1oTim
BiooGpaxaTMMeTbCs HOBWI Yac, sIKUIA 3aBepLUUTLCS
nepLmMm, a Ha BiANOBIAHIN 30Hi GiumaTMe po3sgintosad.

@5‘.%

O Akwo Tanmep Gyae HanalwTOBaHUIA, ane He akTMBOBaHWUIA
41151 XKOAHOT 30HM, BiH MPOCTO 3AiNCHIOBATUME Bianik.

Mpumitka:

1. Axwo Tarmep HanawToBaHo Ha 0, oro 6yae BUMKHEHO.

2. Konwn yac cnnuee, BignosigHa BapurbHa 30Ha
BUMKHETbLCS.

3. T[licna HanawTyBaHHA Tanmepa iHgMKaTop Tanmepa
OnvMmaTtume NpoTAroM 5 cekyHa, a HanalToBaHWUM Yac
Oyne aBTOMaTUYHO NiATBEPIKEHO.

4. 'Y pexumi Tanmepa ogHoYacHe HAaTUCHEHHS KHOMOK «+» i
«-» Ha TaMepi CKMaae HanawTyBaHHA Tanmepa 4o «0», a
Yyac aHyneTbCS.

KPATHCbKA




IHCTPYKLUIii 3 BAKOPUCTaHHS

Pexum naysu
O [nsa Bxoay B pexum naysu:

Mig yac po6oTn BapunbHUX 30H HATUCHITb KHOMKY « @ »,
. . [N

ycCi iHankaTopu BigobpaxaTumyThb «i 1», a

KOH(POPKM NPUNNHATE HarpiBaHHS.

Y uen Yyac MoXHa BUKOPUCTOBYBATU NuLLe

KHOMMKN «[5 » i «(D ».

OO ® O ®
O [ns Buxoay 3 pexumMy naysm:

HaTucHiTb kHOMKy «@:| » NOBTOPHO, eKkpaH BigobpasnTb
noYaTKOBI HaNaWTyBaHHSA, a8 KOHOPKN NPOAOBXaTb
HarpiBaHHs.

MpumiTtka:

1 HaTucHeHHs Ta yTpUMyBaHHSI KHOMKM «@ » NPOTHAroM
MeHLLE 3 CeKyHA, aKTUBYE PEXUM Nay3u.

2. HaTncHeHHs Ta yTpvMyBaHHS KHOMKM «@] » NPOTSArom
GinbLue 3 cekyHa aKTUBYE PeXUM GnoKyBaHHS.

PyHKUiA KepyBaHHA NOTYXHICTIO

Bu MoxeTe HanawTyBaTu MakCuMarnbHUn piBeHb
CMOXUBaHHS NOTYXHOCTI iIHAYKLINHOK BapUIbHOO
NoBepXHer0, BUOPaBLUN 3-MOMiX Pi3HUX Jiana3oHiB
MOTY>KHOCTI.

IHAYKUiMHI  BapunbHi  MOBEPXHi MalTb 3[4aTHICTb
aBTOMaTU4HO OOMEXyBaTM CBOK  MOTYXHICTb i
npauioBaTh Ha HKYOMY PiBHI AN YHUKHEHHS PU3NKY
nepeBaHTaXeHHS.

Mpouec KepyBaHHA NOTYXHICTIO:

O HaTUCHITb KHOMNKN « @ » Ta «@| » OAHOYACHO, iHOMKaTop
. . c
Tanmepa Bigobpaxatume «2 ».

by, &0 5 @

[oTiM HATUCHITb KHOMKY «Lgl », iHOMKaTop Tanmepa
Bigobpaxatume SE 5,

[OTiM HATUCHITb KHOMKN « @ » Ta «@ » OAHOYaCcHO,

iHOMKaTop TarMMepa BigoOpaxaTnve & El'-: », a
iHOMKaTOP PiBHSA NOTYXXHOCTI BifoBpaxaTume « /», 1o
nosHayaTume piBeHb MNOTYXHOCTI 7. CTaHaapTHWUW
PEeXUM BUKOPUCTOBYE MOTYXHICTb Ha piBHI 7,2 KBT.
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O HaTncHiTh KHOMNKY «® », WOO BUIATU 3 YHKLUIT KepyBaHHS

NOTY>KHICTHO.

Onsa nepeMnkKaHHsA Ha iHWWKA piBEeHb:

O TpogoBxynTe HaTUCKaTK KHOMKY « ® », PiBEHb MOTY>KHOCTI
nepeMmKkaTuMeTbCs KOXHi 5 cekyHA. IcHye 5 piBHiB
NOTYXXHOCTI, Bif «P3» no «P7». IHankaTop piBHS NOTYXXHOCTI
BigobpaxxaTume oauH i3 HUX.

"P3" : MakcumanbHa NoTYXHiCTb CTaHOBUTL 2,8 KBT.
"P4" : makcumanbHa NOTYXHiCTb CTaHOBUTL 3,5 KBT.
"P5" : MakcumanbHa NOTYXHiCTb CTaHOBUTH 4,5 kBT.
"P6" : MakcumanbHa NOTYXHiCTb CTaHOBUTHL 5,8 kBT.

O Mg yac uboro Npouecy 3By4YUTb AOBrMIA A3BIHOK A1

NiATBEPAKEHHS, HATUCHITb KHOMKY «
BMMKHYTU BapuibHY MOBEPXHIO.

», W00 BUATK Ta

PYHKUIA WI-FI (nmwe ans CIES644DCWIFI)
Hanneplue B1 noBuHHI 3aBaHTaxuTn gogaTok Simply-Fy ta
BCTAHOBWTU MOrO Ha CBili MOBINbHWMIA NpucTpin. MoTim
3apeecTpyBaTh CBO iHAYKLiNHY BapuiibHY NOBEPXHIO.
[eTanbHiwe auB. y goaartky.

[nsa BukopucTanHs dyHKuiT WI-F| yBiMKHITE BapuibHy
NMOBEpPXHI0 Ta HaTUCHITb kHonky WI-FI. CeitnogiogHun
ingukatop WI-FI wemako 6nnumatnve npotsirom 5 cekyHa,
Lo NoBiAOMUTE NPO 3aBaHTaxeHHA moaynsa WI-FI. Akwo
moaynb WI-FI nigkntountbea Ao mapLupyTtumsaTtopa,
ceitTnogiogHun ingmkatop WI-FI cBituTumMeTbCca 6€3ynmHHO.
B iHwomy paasi, ceitnogiogHun ingukatop WI-FI
OnMmaTtume UmMKnivyHo: npoTsirom 1 cekyHam 6yae
BBIMKHEHWI | Tak camo MpoTSAroM 1 CeKyHan — BUMKHEHWIA.

Mpv npaBunbLHOMY NiAKITOYEHHI BU 3HanaeTe 6arato
iHpopmalii Wwoao BapunbHOT MoBepxHi B goaatky Simply-Fy.
Hanpwvknag, Bv AisHaeTecs nNpo NOTYXHICTb 30HU, Yac
HarpiBaHHs, L0 3an1LLMBCS, TOLLO.



IHCTPYKUil 3 BAKOPUCTaAHHA

Pexum 6e3neku
3agns 6e3neku fiTen iHQyKUiiHa BapubHa NOBEPXHS

OCHalLLleHa BHYTPILLHIM GIIOKyBarlbHUM MPUCTPOEM.

O bnokyBaHHsA:
Y pobo4oMy pexmmi HaTUCHITb Ta YTPUMYWATE KHOMKY «@»
NPoTArom 3 CekyHz i BapurbHa NoBepxHs nepenge B

o . | R
pexuM 6rokyBaHHsl, TaimMep Bigobpaxatume «L I, a

iHLWi KHOMKKM ByAyTb BUMKHEHI, OKPIM KHOMKM «@».

Y po6o4oMy pexnMi HATUCHITL KHOMKY « BriokyBaHHsA»
(«Locky») i BapnnbHa NOBEPXHSI NEPENAE B PEXUM

o . |- -
6nokyBaHHs, Tanmep Bigobpaxatume «L 1 Cx», a iHwWi
KHOMKW ByayTb BUMKHEHI. Tanmep gesikuii Yac

. | R .
Blp,06pa>+<aTmme «_ LIL», anoTim 3racHe.

AKLO HATUCHYTU eNeMeHT KepyBaHHS @, Jesiknni yac

. | R
BID.OGpa)KaTVIMeTbCH « LI »,

O Po36noKyBaHHS:

YTpumynTte kHonky «bBriokyBaHHsA» («Lock») npotsrom 3
cekyHp | PyHKUia 6nokyBaHHsA Gyae ckacoBaHa.

FHYYKA 30HA

Lito 30Hy Byab-konu MOXHa BUKOPUCTOBYBATU SIK OOHY KOH(POPKY
abo aBi okpemi KOHGOPKKM BiAMOBIAHO 4O NOTPEO NPUrOTYBAHHS.

[Hy4ka 30Ha CKNafaeTbCs 3 ABOX HE3ANEXHUX iHAYKTOpIB,
AKUMU MOXHa KepyBaTy okpemo. MpaLtoroym sk ofHa KoHopKa,
Ta YyacTuHa, Ha AKI Hemae Nocyay, aBTOMaTUYHO BUMMKAETLCS
yepes oaHY XBUMUHY.

[nsa npaBunbHOro BUSIBNEHHS KacTpyri Ta piBHOMIPHOro
pO3MoAineHHs Tenna nocys noTpibHo BCTaHOBMIOBATH
HaneXHUM YUHOM:

- Cnepepny Ta no3agy rHyYKOi 30HM, SIKLO NOCYA MEHLUNIA HiXK
22 cm.

- byaob-ge, sKwo nocya GinbLUNiA.

KPATHCbKA

Ak ogHa Benuka 30Ha

LLlo6 akTuBYBaTU rHY4KY 30HY SIK OfHY BENWNKY KOH(POPKY, MPOCTO
HaTUCHITb BiANOBIOHI KHOMKN.

©8o®

HanawtyBaHHS NOTYXHOCTI NpaLtoe, Sk i Oyap-sika iHwa
3BMYalniHa 30Ha.

AKWo nepeMicTUTK KacTpynio 3 NepeaHboi YaCTUHU Ha 3a4HI0
(abo HaBnaku), rHy4Yka 30Ha BUSBUTb HOBE MOMOXEHHS,
36epiratoumn TakMn camuii piBeHb MNOTYXXHOCTI.

[eakTuBauisi cyuinbHOI 30HU

CkuaaHHS NOTYXKHOCTI CyLiNbHOT 30HN abo NOBTOPHE
HaTWCHEHHS KHOMKW CYLiNbHOI 30HM

7k aBi OKpeMi 30HK

LLlo6 BMKOpPUCTOBYBaTM rHY4KY 30HY SIK AiBi Pi3Hi KOH)OPKM 3
Pi3HMMKN HanalTyBaHHAMW NOTYXXHOCTI, HATUCHITb BIAMOBIAHI
KHOMKM.

© 5@
\
©9.®

MakcumanbHa NOTYXHICTb BapUSIbHUX 30H €

()

HaCTYMHOMO:
BapunbHa 30Ha | Hopmarnbhuin | [10CHIEHHS
1 2000 3000
2 2000 3000
Hyuka 30Ha 3000 4000
3 1800 2300
4 1800 2300

BuiesasHaveHi Moka3HWKM MOXYTb BifPi3HATUCS 3anexHO
Bif, PO3Mipy KacTpyni Ta maTtepiany, 3 9Koro BoHa

BUrOTOBMEHA.
Po3wmip kacTpyni
BapuribHa HiameTp 0CHOBW iHAYKUINHOIO nocyay
30Ha MiHimym (Mm) Makcumym (Mm)
1i2 140 220
3i4 160 220
MHyyka 30Ha 220 220x4000

BapunbHi 30HU 40 NEBHOT MeXi aBTOMaTUYHO
NPUCTOCOBYOTLCA A0 AdiameTpa kacTtpyni. [poTte gHoO
Takol KacTpyni NMOBMHHO MaTu MiHIManbHWn giameTp
BiAMNOBIAHO A0 BapurbHOI 30HW. 1N MakcMmanbHOT
e(EeKTUBHOCTi BapUbHOI MOBEPXHI MOMICTiITb KACTPYyto
nocepeauHi BapunbHOT 30HU.
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Bubip nocyay

2= I ' G

JanisHa ckoBopoaa Ans KacTtpyns 3 Hepxagitouoi cTari 3anisHa kacTpyns 3aniaHui YanHuk
CMaXxeHHs Ha onii

%

A 4

EManboBaHUM YauHuK 13 EmansoBaHuit nocyq, BaniaHa Tapinka
Hepxasitoyoi cTani

By moxeTe maTu gekinbka pisHUX TUNiB nocyay.

1

Lla inaykuinHa BapunbHa NoBEpPXHA MOXe BU3HaYaTh 6e3nid TuniB nocyny, ki MoXXHa nepesipuTn
OLHWM i3 HACTYMHUX CNOCODIB:

MomicTiTb Nnocyn Ha BapunbHY 30HY. AKLLO BignoBigHa BapubHa 30Ha Bigobpaxxae piBeHb
NOTYXXHOCTI, ToAi nocyA nigxoauTtb. Akwo 6nnmae «Uy, Togi nocyn He niaxoanTb ANs
BUKOPUCTAHHS 3 iIHAYKLUIMHOK BapUibHOK MOBEPXHEIO.

MpuknagiTe MarHiT 4o nocyay. AKWOo MarHiT NpUTAryeTbCS 40 nocyay, ToAdi uen nocya nigxoanTb
AN BAKOPUCTAHHS 3 iIHOYKLUINHOK BapUibHOK MOBEPXHELD.
3anam’atante: OcHoBa nocyay NOBMHHA MICTUTU MarHiTHUW maTtepian.

[Mocya NOBMHEH MaTu Niocke AHO AiameTpoM BinbLue Hixk 14 cwm.

BukopuctoBynTe kacTpyni, giameTp Skux Bignosigae po3mipy 306paxxeHHsa BUOpaHOoT 30HM.

AKLLO KacTpynsa TPOXu WwupLua, eHepris 6yae BUKOPUCTOBYBATUCSA 3 MaKCUMarbHOK
€(eKTMBHICTIO. AKLIO BUOpATM MEHLLY KacTpyrto, e(pekTUBHICTbL Byae Hux4ye nepeabadyBaHoro
piBHA. KacTpyns giameTpomM meHLwe Hixx 140 mm moxe ByTn He BUsIBNieHa BapubHOO
NOBEPXHELO.
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HaragyBaHHA npo 6e3neKky i TexHiYHe 06CcrnyroByBaHHSA:

=

Cnig BMKopucTOBYBaTH
BiAMNOBIOHMI MOBITPSAHMUN
BMMMKaY XXMUBMEHHS.

3aBxau BigkpuBante
repmMeTUYHi EMKOCTI (Hanpuknag,
KOHCEpBW) Nepep HarpiBaHHAM,
B iHLLOMY pa3i BOHU MOXYTb
BUOYXHYTW.

&

Hikonu He BuKkopucToByinTe
iHOYKUIVHY BapuibHY NOBEPXHIO
6ins iHWKUX npunagis, ki
reHepyloTb BUCOKI TemMnepaTtypu,
Hanpwknag, ra3oBoi NAUTA YK
KEPOCUHKM.

o ——

PerynapHo ouniynte
iHOYKUINHY BapuibHY NOBEPXHIO,
LWo6 3anobirtn NoTpannsaHHIO
CTOPOHHIX NpeameTiB y
BEHTUMATOP Ta YHUKHYTH
HecnpaBHOCTI Npunaay.

1

Jlnwe ons BHYTPILLHBOMO
BMKOPUCTaHHSI.

Axwo BapunbHa 30Ha 6yna
BBIMKHEHa NPOTAroM TPMBarnoro
yacy, NoBEPXHsI Micns Lboro
3anu1LIAETbCS rapsyoLo LWe AesKUN
yac — TOMy He TopkanTecs 8o
KepaMivyHOT NOBEPXHI.

=

h /04

[ —]

Hikonun He ponyckanTe, Wwob
iHOyKUiHa BapuibHa NOBEPXHSA
npautoBana 6e3 ixi, ockineku ii
po6oui BNacTUBOCTI MOXYTb
3a3HaTV HEraTUBHOIO BMNIMBY, @
TakoX MoXe BUHUKHYTU Hebesneka.

He ponyckante giten i HeMiYHMX
oci6 go npunagy.

Hikonu He no3Bonsante im
BMKOPVCTOBYBaTU npunag 6e3
Harnagy.

A

NS NSNS
NS NSNS
b

Hikonu He ounLynTe iHOYKUiiHY
BapwrbHy NoBepxHio 6e3nocepenHbo
3a 40MOMOrOi0 BOAM.

@

Yac Big yacy nepeBipsinTe, Ym Hisiki
CTOPOHHI NpeaMeTu (Hanpvknag,
CKno, nanip Towo) He 6rokytoTb 3abip
noBITPS Nig iIHAYKLINHOK BapUibHOK
NMOBEPXHEIO.

%A

/

SKLLO BapunbHa NOBEPXHS TpiCHyna,
BUMKHITb Npunag, Wob YHUKHYTU
MO>IMUBOCTI YPaXKEHHS eNeKTPUYHIUM
CTPyMOM.

Y pasi nowkoaXeHHs kabento

XXUBIEHHS 0r0 3aMiHy Mae 34iNCHUTY

Haw dpaxielb 3 06CNyroByBaHHs 4u
iHWa BignosigHa kBanidikoBaHa
ocoba.

KPAIHCbKA

=,
X

He 36epiravite mutoui
3acobu YM nerko3anmMumcTi
MaTepianu nig BapurbHOK
NMOBEPXHEHD.

==

— =

He sanuwarite meTanesi
npegmMeTy Ha BapuIbHin
NOBEPXHi, Hanpuknag, HoxXi,
BUAENKM, NOXKN abo
KPWLLIKW, OCKIINIbKM BOHU
MOXYTb HarpiTucs.
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He nomiwante WwWopcTkmii Yn
HepiBHMI NocyA Ha
BapWUrbHYy NOBEPXHIO,
OCKINbKU Lie MoXe
NOLLUKOAUTUN KepaMiyHy
NOBEPXHIO.

Lle# npucTpin He Npu3HaveHU Anst BUKOPUCTaHHS ocobamu (B TOMY YmCni AiTbMM) 3 0OMEXeHUMM (i3NYHUMM, CEHCOPHUMM abo Po3yMOBMMM 34iGHOCTAMM,
a Takox ocobamm 6e3 HeobxigHOro AoCBiAYy Ta 3HaHb, SKLLIO BOHW He NnepebyBaroTb i HarnsAoM abo He OTpUManm IHCTPYKLIT LWOAO BUKOPUCTaHHS
npucTpoto 3 6oky 0cobu, sika BiAnoBiaae 3a ixHio Ge3neky.

He sanuwaiite gitei 6e3 Harnagy, a TakoXx nepekoHanTecs, Lo BOHU He rpaloTbCs 3 MPUNagom.

YTUNI3AUIA: Lo npoaykuito
He cnig nomiwaTtm cepea
HeBigcopTOBaHUX
KOMYHarnbHUX BigxoaiB.
BaxnuBum € okpemuii 36ip
Takux Bigxoais ana
cneuianbHOI 06GPO6KHU.

Llev npunag mae mapkyBaHHs BignoBigHo ao Aupektusu €C 2002/96/EC wopo Bigxoais
erNeKTPUYHOro Ta enleKTpoHHoro o6naaHaHHs (BEEO).
MpaBunbHa yTUnisauis LbOro npunagy AoNoMoXxe 3ano6irTu NOTeHUiWHIN WKogi

HaBKOJIMLLIHbLOMY CepefoBuULLY YM 340POB’I0 Nogen, Aka MOXIIMBa NPU HEHanNeXHin

yTunisauii npunagy.

Mo3Ha4yka Ha npoAykKuii 03Havae, Wo ii He MOXHa NoMillaTh pa3oM i3 3BU4anHUMU
no6yrosumu Bigxogamu. Lio npogykuito cnig gonpaBUTU B NYHKT 360py ANSA nepepooku
erNeKTPUYHMUX Ta eNeKTPOHHUX KOMMOHEHTIB.
Llen npunap noBuHeH 6yTu yTunisoBaHun BignoBiaHuMu daxisuamu. [letanbHiwy iHdopmaLito
wopao o6pobku, BiAHOBNEHHA Ta Nepepo6kmn AaHOI NpoayKLuii MOXHa AisHaTuCsa B MicueBin pagi,
cnyx6i yTunisauii nobyToBux BigxoaiB abo x y mara3uHi, ae BM npuabdanuy uen npunag,.

OetanbHiwy iHopmauito woao o6po6ku, BigHOBNEHHSA Ta Nnepepobku AaHoi NpoAyKuii MoXHa AisHaTucA B MicueBin pagi, cnyx6i
yTunisauii no6yToBux BigxoaiB abo X y MarasuHi, Ae BU npuabdanuy uen npunag.

155



OuniieHHA Ta o6cnyroByBaHHA

NMoBepxHIO iHAYKUiINHOI BapuNbHOI NOBEPXHi MOXHA NIerko o4YviLlyBaTU TaKMMK cnocobamum:

Tun 3abpyAHeHHsA

MeToa ouuLLEeHHSA

MaTepianu ona ouunLLeHHs

Jlerke

SaHypI/ITI/I B rapsd4y soay Ta BUTEPTU HACyxo

'yGKa AN OYMLLEHHS

Kinbusi Ta BanHAHMI

HaHecitb 6inuii oueT Ha 30HY, NPOTPITbL M’AKOH

CneuianbHuin Knenknn martepian

HaniT TKaHWHOI abo X CKopucTanTecs NpoayKuieto, OIS KepaMidHOro ckra
OOCTYMHO B NPOAAXi.

Kapamenb, CkopucTanTecs crneuianbHUM WKpebkoM ans CneuianbHuiA KNnenknin matepian

po3annasneHumn KepaMidHOro ckna, wob Bnaanutu 3anmLukm ON1S KepaMiYHOro ckrna

artoMiHin YM NnacTuk

(HarKkpalLloto € cuIlikoHOBa NPOAYKLiS)

3anam’stante: Nepen OYMLLEHHAM BiAKMIOUITE NOAYY XUBMEHHS.

BigoGpaxeHHs noBiAOMMEeHHA NPO NOMUSIKY Ta ornsag

Y pasi BUHUKHEHHS Byab-AKUX HECNpaBHOCTEN iHAYKLUiHA BapuiibHa NOBEPXHA aBTOMATUYHO nepenae B
3aXVCHUIN pexuM i BigobpasnTb OAMH i3 HACTYMHUX KOAIB:

Mpobnema | MoxnuBi NpUYNHK PiweHHs
F1-F6 HecnpaBHicTb gatunka Temnepatypu 3BepHITbCS 40 NocTayanbHUKa.
F9-FA HecnpagHicTb gatyuka Temnepatypu 6inonsipHoro 3BepHITLCA A0 NocTavasbH1Ka.
TpaH3ucTopa 3 i30/1b0BaHUM 3aTBOPOM.
FC HecnpasHicTb NigKMNOYEHHs MiX NNaToto aucnnes Ta | 3BePHITLCA [0 nocTavanbHuKa.
OCHOBHOIO MMaToto.
E1/E2 AHOMmarbHa MepexeBa Hanpyra MepesBipTe, YK Bignosigae mepexesa
Hanpyra HopmarnsHOMY PiBHHO.
YBIMKHITb )XMBMNEHHS, KON piBeHb Hanpyru
HopMani3yeTbCes.
E3/E4 Bucoki nokasHvkn gaTynka Temnepartypu kepamivHoi | NepesaBaHTaxTe npunag nicns Toro, sK
CKISAHOI NNacTUHU iHOYKUiHa BapunbHa NoBepXHS OXOSTOHe.
E5 Bucoki nokasHvkun gaTyuka Temnepartypu MepesaBaHTaxTe Npunag nicns Toro, sk
6inonsipHOro TpaH3ncTopa 3 i30MbOBaHMM 3aTBOPOM | iHAYKLiAHA BapuiibHa NOBEPXHS OXOIOHE.

BuweHaBeneHa Tabnuusi nokasye, Sk BUSBATU Ta NEPEBIPUTY HANMOLLUMPEHILLi HECMPAaBHOCTI.
He oeMoHTynTe npunag camocCTiMHO, OCKINIbKM BU MOXETe NOLUKOAUTU iHAYKLiINHY BapuUiibHY MOBEPXHIO.

Cnyx6a niaTpMMKM KnieHTIiB

Y pasi BAHMKHEHHSA HECNPAaBHOCTI, MEPLU HiXK 3BEPHYTUCA A0 Cry>X0u nicnsnpogaxHoro
06CcnyroByBaHHS BUKOHaANTE HACTYMHeE:

- MepeBipTe, UM Npunag NpaBUAbLHO NIAKMIOYEHO A0 ENEKTPOMEPEXI
- MepernsaHbTe BULEHaBegeHy Tabnuuto 3 ONMCOM HECNPaBHOCTEN
AKLLO BM OOCI HE MOXEeTe BMPILLNTK NpobnemMy, BUMKHITb Npunag, He HamarauTecsi LEMOHTYBaTH Oro
Ta 3aTtenedoHyinTe B
cnyx0y nicnanpoga)KHoro o6cnyroByBaHHS.
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CneuianbHa 3asaBa

3MicT uboro nocibHuka 6yno peTenbHO NepesipeHo. [poTe KoMMaHist He
Hece BiOQNOBIAanbHOCTI 3a ByAb-5iKi NOMUIIKA YX NPOMYLLEHHS.

Takox M1 MOXXeMO BHOCUTW Byab-Ki TEXHIYHI 3MiHN B OHOBMEHY BepCito
LbOro nocibHunka 6e3 nonepeaHbLOro NOBIAOMMNEHHS. 30BHILLHIN BUMAA |
Konip npunagy B UbOMY MOCIOHUKY MOXYTb BiAPI3HATUCS Bif AINCHOrO.
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Zahvaljujemo se vam za nakup indukcijske kuhalne plosée CANDY.
Pred uporabo kuhalne plosée natanéno preberite ta navodila in jih hranite na varnem
mestu za poznejSo uporabo.

Z oznako CE C € na izdelku na lastno odgovornost izjavljamo, da je
izdelek skladen z vsemi Evropskimi predpisi o varnosti in zdravju ter z
okoljskimi dolo€bami, ki se nanasajo na uporabo tovrstnih izdelkov.

Deli te naprave so po potrebi skladni z:

UREDBO EVROPSKEGA PARLAMENTA IN SVETA (ES) st. 1935/2004 o
materialih in izdelkih, namenjenih za stik z zivili.

Varnostni ukrepi in vzdrzevanje:

e OPOZORILO: Naprava in dostopni deli se med uporabo segrejejo.
Pazite, da se ne dotikate grelnih elementov.

e Otroci, mlajSi od 8 let, ne smejo uporabljati naprave, razen ¢e so pod
stalnim nadzorom.

e To napravo lahko uporabljajo otroci od osmega leta naprej ter osebe
z zmanjSanimi telesnimi, Cutnimi ali razumskimi sposobnostmi ali s
pomanjkanjem izkusenj ter znanja le pod nadzorom ali Ce so dobili
ustrezna navodila glede varne uporabe naprave in Ce se zavedajo
nevarnosti, ki obstajajo.

e Otroci se z napravo ne smejo igrati.

o Cis&enja in vzdrZevanja otroci ne smejo izvajati brez nadzora.

e OPOZORILO: Nenadzorovano kuhanje na ploS¢€i z mastjo ali oljem
je lahko nevarno in lahko privede do pozara.

e NIKOLI ne poskuSajte gasiti pozara z vodo, temvecC izklopite
napravo in nato pokrijte ogenj, npr. s pokrovom ali pozarno odejo.

e OPOZORILO: Nevarnost pozara: na kuhalnih povrSinah ne hranite
predmetov.

e OPOZORILO: Ce je povrsina podena, izklopite napravo, da bi se
izognili morebitnemu elektricnemu udaru.

e Za CiSCenje ne uporabljajte parnega Cistilnika.

e Na povrsino kuhalne plosCe ne polagajte kovinskih predmetov, kot
so nozi, vilice, zZlice in pokrovke, saj se lahko segrejejo. Pred
odpiranjem pokrova morate obrisati morebitno razlito tekocCino.
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Pred zapiranjem pokrova mora biti povrSina kuhalne povrSine
ohlajena.

Po uporabi izklopite kuhalno mesto. Ne zanaSajte se na detektor
posode.

Ta naprava ni namenjena za upravljanje z zunanjim ¢asovnikom ali
loCenim sistemom daljinskega upravljanja.

Sredstva za izklop morajo biti vgrajena v stalno napeljavo skladno
s pravili glede napeljave.

V navodilih je navedena vrsta kabla, ki ga morate uporabiti, pri
cemer je treba upostevati tudi temperaturo zadnje povrSine naprave.
Ce je napajalni kabel poskodovan, ga mora zamenjati predstavnik
proizvajalca, pooblasCene servisne sluzbe ali druga strokovno
usposobljena oseba, kajti menjava je lahko nevarna.

POZOR: Da bi se izognili nenamerni ponastavitvi termiCnega
prekinjala, kuhalne ploS€e ne smete napajati prek zunanje naprave,
npr. Casovnika, in je ne smete prikljuCiti na tokokrog, ki ga redno
vklaplja oz. izklaplja dobavitelj energije.

OPOZORILO: Uporabljajte samo zaScite kuhalnih ploS¢, ki jih je
izdelal proizvajalec naprave za kuhanje ali ki jih je proizvajalec
navedel v uporabniskih navodilih kot primerne, ali zasCite ploSc, ki
SO vgrajene v napravi. Uporaba neustreznih zascit lahko povzroci
nesrece.

- Vedno uporabljajte ustrezno kuhinjsko posodo.

- Posodo vedno polozite na sredino enote, na kateri kuhate.

- Na upravljalno plosCo ne polagajte niCesar.

- PovrsSine ne uporabljajte kot rezalno plosco.

- Sredstva za izklop morajo biti vgrajena v stalno napeljavo skladno
s pravili glede napeljave.

- V navodilih je navedena vrsta kabla, ki ga morate uporabiti, pri
cemer je treba upoStevati tudi temperaturo zadnje povrsine
naprave.

- Pred zapiranjem pokrova mora biti povrSina kuhalne povrSine
ohlajena.

- POZOR: Postopek kuhanja mora biti pod nadzorom. Kratkotrajni

postopek kuhanja mora biti pod stalnim nadzorom.
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SposStovani,

zahvaljujemo se vam za nakup indukcijske kuhalne ploS€e CANDY. Upamo, da vam bo dolga leta
dobro sluzila.

Pred uporabo kuhalne ploS¢e natancno preberite ta navodila in jih hranite na varnem mestu za
poznejSo uporabo.

Predstavitev izdelka

Indukcijska kuhalna plos¢a je primerna za vse vrste kuhanja, saj je opremljena z elektromagnetnimi
kuhalis¢i, mikroraCunalniSkim krmiljenjem in Stevilnimi drugimi funkcijami, s Cimer je idealna izbira za
danasnje druzine.

Indukcijska kuhalna plos¢a CANDY je izdelana iz posebnih uvozenih materialov, zato je izjemno
prijazna do uporabnika, trpezna in varna.

Nacin delovanja

Indukcijska kuhalna ploS¢a je sestavljena iz indukcijske tuljave, plos¢e iz feromagnetne
snovi in krmilnega sistema. Elektri¢ni tok prek tuljave ustvarja mocno magnetno polje. To
ustvarja Stevilne vrtince, ki ustvarjajo toploto, ki se nato prek kuhali§¢a prenese na posodo.

_ %999 % .

N Zelezna posoda
() M= magnetni tokokrog
| ——— steklokeramic¢na ploséa
[eee] sl indukcijska tuljava
D > induciran elektri¢ni tok
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Varnost

Ta kuhalna plos¢€a je namenjena za uporabo v
gospodinjstvu.

Druzba CANDY si stalno prizadeva izboljSati svoje
izdelke, zato si pridrZzuje pravico, da kadar koli
spremeni tehni¢ne in programske znacilnosti ter
zunanji videz aparatov.

Zas¢ita pred pregrevanjem
Senzor nadzoruje temperaturo na kuhalis¢ih. Ko
temperatura preseze varno raven, se kuhalisCe
samodejno izklopi.

Zaznavanje premajhnih ali nemagnetnih
predmetov

Ce na kuhalno plo$&o postavite posodo s premerom
manj kot 80 mm ali drug majhen predmet (npr. noz,
vilice, klju€) ali nemagnetno posodo (npr. iz
aluminija), se pribliZno eno minuto oglasa brencalo,
nato pa kuhalna plod¢a samodejno preklopi v stanje
pripravljenosti.

Opozorilo za preostalo toploto
Ce kuhalno plo3&o Ze nekaj Gasa uporabljate, ostane
nekoliko vroga. Crka »H« vas opozarja, da se je ne
dotikate.

Samodejen izklop
Se ena varnostna funkcija indukcijske kuhalne
ploSce je samodejen izklop. To se zgodi, ko pozabite
izklopiti katero od kuhali$¢€. V spodniji razpredelnici je
naveden privzeti ¢as, po katerem se kuhalna plosca
samodejno izklopi:

. .. | Ogrevano obmocje se samodejno
Stopnja mo i . :
izklopi po:
1-5 8 urah
6-10 4 urah
11-14 2 urah
15 1 uri

Ko posodo odstranite s kuhalis€a, se kuhalis€e takoj
preneha segrevati in se po enominutnem zvoénem
signalu izklopi.

Opozorilo: Osebe s srénim spodbujevalnikov se
morajo pred uporabo indukcijske kuhalne plos¢e
posvetovati z zdravnikom.
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Vgradnja
1. V delovno povrsino izreZzite luknjo ustrezne
velikosti, kot prikazuje skica.
Okoli luknje mora ostati Se vsaj 5 cm povrsine, da
lahko kuhalno plos€o vgradite in uporabljate.
Debelina delovne povrsine mora biti vsaj 30 mm.
Izdelana mora biti iz izoliranega in na vro&ino
odpornega materiala (za delovno povrsino ne
smete uporabljati lesa ali podobnega vlaknastega
oz. higroskopnega materiala, razen Ce je
impregniran), da se izognete elektricnemu udaru in
vecjim deformacijam, ki jih povzroci toplota s
kuhalne ploce. Kot prikazuje Slika (1):
& Opomba: Zaradi varnosti mora biti razdalja
med robovi kuhalne plosce in notranjo
povrsino delovne plos€e vsaj 3 mm.

Slika (1)

> .
Min. 3 mm

2. Kljuénega pomena je, da ima indukcijska
kuhalna plos¢a zadostno prezraCevanje in da
odprtine za zrak niso zakrite.

Zagotovite, da je plos¢a pravilno vgrajena, kot
prikazuje Slika 2.



Odprtina za

il

min 760 mm

Odprtina

min 5 cm za izstop

._/

min 2 cm
B zral@i

Slika (2)

Opomba: Zaradi varnosti mora biti razdalja med
kuhalno plosc¢o in vise€o kuhinjsko omarico vsaj
760 mm.

OPOZORILO: ZAGOTAVLIJANJE USTREZNEGA
PREZRACEVANJA

Zagotovite, da ima indukcijska kuhalna plos¢a
zadostno prezracevanje in da odprtine za zrak niso
zakrite. Da se ne bi po nesreci dotaknili pregretega
spodnjega dela kuhalne ploSce ali da med
delovanjem ne bi prisSlo do elektricnega udara,
morate na minimalni razdalji 50 mm od spodnjega
dela kuhalne plosCe z vijaki pritrditi leseno plosco.
UpoStevajte spodnje zahteve.

| 1
i

Min. 50 mm
1
! Maks. 5 mm Maks. 5 mm |
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Opomba: Na zunanijih robovih kuhalne
plosCe so odprtine za prezraCevanje. Pri vgradniji
kuhalne plos¢e MORATE zagotoviti, da delovna
plos&a ne prekrije teh odprtin.

Opomba: Upostevajte, da mora biti
lepilo, s katerim je plasti¢ni ali leseni material
prilepljen na pohistvo, odporno na temperature nad
150 °C, da se ploS&a ne odlepi.

Zadnja stena in sosednje povrsine
morajo prenesti temperaturo okrog 90 °C.

3. Kuhalno plo&c¢o pritrdite na delovno plod¢o s
Stirimi nosilci na dnu kuhalne plos&e. PolozZaj
nosilcev je mogocCe prilagoditi glede na debelino
delovne plosce.

o~
T~ VIJAK

NOSILEC

KUHALNA PLOSCA

KUHALNA PLOSCA

NOSILEC
A

&

Opomba: Po vgradnji se nosilci
nikakor ne smejo dotikati notranje povrsine
delovne plo&ce (glejte sliko).



Opozorila:

(1) Indukcijsko kuhalno plo§¢o mora vgraditi
ustrezno usposobljen strokovnjak. Druzba
CANDY ima svoje usposobljene monterje.
Kuhalne plosce nikoli ne vgrajujte sami.

(2) Indukcijske kuhalne plos¢e ne smete vgraditi
nad hladilnik, zamrzovalnik, pomivalni stroj
ali susilni stroj.

(3) Indukcijsko kuhalno plosco je treba vgraditi
tako, da omogoca optimalno izzarevanje
toplote.

(4) Stena in obmocje nad kuhalno plo$¢o morata
biti odporna na vrocino.

(5) Vecplastno dno in lepilo morata biti odporna
na vroc€ino, da ne pride do poskodb.

(6) Ne smete uporabljati parnega cistilnika.

4. Prikljucitev na elektricno omrezje

Skladno z veljavnim standardom morate vti¢nico
povezati z enopolnim prekinjalom. Prikljucitev je
prikazana na Sliki 3.

Napetost Elektriéna povezava
1 2 3 4 5
—
380415V 3N~ ° y L
L1 L2 N =
Crna Rjava Modra Rumena/zelena
1 2 3 4 5
—
220-240V~ a— N L
Crna in rjava Modra Rumena/zelena
Slika (3)

Ce je kabel poskodovan ali ga je treba zamenijati,
mora to storiti tehnik z ustreznim orodjem, da
preprecite morebitne nesrece.

Ce kuhalno plos¢&o prikljugite neposredno na
elektri€no omrezZje, morate vgraditi varovalko z
razdaljo med kontakti vsaj 3 mm.

Monter mora zagotoviti, da je prikljucitev na
elektricno omrezje ustrezna in skladna z
varnostnimi predpisi.

Kabel ne sme biti upognjen ali stisnjen. Stanje
kabla je treba redno preverjati. Zamenja ga lahko
samo ustrezno usposobljen strokovnjak.
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Opomba: po vgradnji nimate
dostopa do spodnje povrSine in napajalnega
kabla kuhalne plosce.

Skica indukcijske kuhalne

plosce:
Odprtina za
ﬁ «vstop zraka
Kerami¢na
plos¢a

Upravijaina

plosta Odprtina za

— _. prezraCevanje

Skica upravljalne plosc¢e

T Y
1 2 3 5 6 7

Tipka za Wi-Fi

Fleksibilna tipka

Tipka za nastavitev moci
Tipka za nastavitev ¢asa
Segrevanje z ojatano mocjo
Tipka za zaklepanje ali premor
Vklop/Izklop

No ok wbdh R
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Navodila za uporabo

Ko vklopite kuhalno plos¢o, se oglasi zvocni signal in za eno
sekundo se osvetlijo vsi indikatorji, nato pa ugasnejo. Kuhalna
plos¢a je zdaj v stanju pripravljenosti. Postavite posodo na

SHICH

sredino kuhaliséa. O hiatf)f)r_ltls::ute tipko €asovnika »+« ali »—«
Delovna navodila © .g"??. Utripal bo indikator stopnje modi, ki
. . - . bo pokazal »E «, in indikator ¢asovnika.
= Ko pritisnete tipko »@«, vsi indikatorji kaZzejo »- -«. ¢
OoR v
k% i O Na zacetku indikator kaZze »0- 10 «. Nastavite as s
: pritiskom na tipko »+« ali »—«. Po nastavitvi ¢asa
. . .. » . . lahko izberete stopnjo mo¢i kuhalis¢a.
Izberite stopnjo modi, tako da pritisnete tipko »+« ali »—« za
. o x i . VRN = SORTI | O  Nato s tipko »+« ali »—« nastavite ¢as med 1 minuto
izbrano kuhali$ée. Na indikatorju se najprej prikaze »&i« ali »I «. e : .
. ) : o : ter 9 urami in 59 minutami.
Prilagodite stopnjo s pomocdjo tipke »+« ali »—«.
O Ce tipko »+« pritisnete enkrat, Cas podaljSate za eno
minuto. Ce tipko »+« pritisnete in zadrZite, Cas
@ 8 ,’ @ podaljSate za deset minut. Ce tipko »+« pritisnite in
3 zadrzite, ko ¢as preseze eno uro, ¢as podaljSate za
: 30 minut.
Ce hkrati plgitignete tiF’.'fiv»J'« in »—«, nastavitev stopnje preklopi O C&e tipko »—« pritisnete enkrat, éas skrajsate za eno
nazaj na »u« in kuhalisce se izklopi. minuto. Ce tipko »—« pritisnete in zadrzite, as
-i skrajSate za deset minut. Ce tipko »+« pritisnite in
' zadrzite, ko €as preseze dve uri, €as skrajSate za
U 30 minut.
?% OV nacinu ¢asovnika lahko nastavljate stopnjo moci.

Ce je éasovnik nastavljen na veé kot enem

Opomba: Ko je pritisnjena tipka »@«, indukcijska kuhalna Kuhali&éu:
plos&a preklopi v stanje pripravljenosti, &e v dveh uhaliscu:
minutah ne pritisnete druge tipke. O  Casovnik lahko nastavite na vseh &tirih kuhali§cih.

*V normalnem nacinu delovanja pri kateri koli stopnji moci

najvecja skupna mo¢ kuhalis¢ &t. 1 in &t. 2 ne preseze 3600 W.
Funkcija segrevanja z ojaéano mocjo

Ce pritisnete tipko »@ «, indikator stopnje modi prikaze » b«.

Ko hkrati nastavite ¢as za ve€ kuhaliS¢, so vklopljene
decimalne pike ustreznih kuhaliS¢.

©6.®
©9.®

@% @ b @ O  Na prikazovalniku ¢asovnika je prikazan &as, ki
Faa i najprej izgine. Pika ustreznega obmocja bo
- T prikazana, ampak bo utripala. Ko ¢asovnik preneha

Opozorilo: odstevati, se bo ustrezno kuhali§&e izklopilo. Nato se
1. Funkcija segrevanja z ojatano mocjo deluje pet minut, nato pokaZe nov ¢asovnik in pri ustreznem kuhali$¢u

pa kuhalis¢e preklopi na prej nastavljeno stopnjo. zacne utripati pika.
2. Ta funkcija deluje na vseh kuhaliscih.
3. Ko vklopite funkcijo segrevanja z oja¢ano mocjo na prvem ali e 9 . a

tretiem kuhaliéu, je mo¢ kuhali§¢a PRO samodejno

omejena na stopnjo 2.

Ce pgv\{klopite fu.nkcijov segreva'nja z pjaéano m.‘%‘vij° na O  Ceje ¢asovnik nastavljen, toda ni vklopljen za

kuhalis€u PRO, je mo€ prvega in tretiega kuhalisca nobeno kuhali¢e, deluje kot odstevalnik asa.

samodejno omejena na stopnjo 2. ’
Izklop nacina segrevanja z ojacano mocjo Opomba:
Nacin segrevanja z oja¢ano mocjo izklopite s pritiskom na tipko 1. Ko ¢asovnik pokaze 0 minut, se izklopi.

»+« ali »—« za ustrezno kuhalisce. 2. Ko ¢as potece, se ustrezno kuhali$ce izklopi.
@ [} 3. Ce po nastavitvi 8asovnika indikator 5 sekund utripa, je
U nastavljen ¢as samodejno potrjen.

4. V nacinu ¢asovnika se s hkratnim pritiskom tipke »+« ali
»—« nastavitev povrne na »0«, ¢asovnik pa je preklican.
Funkcija ¢asovnika

Ce je vklopljeno veé kot eno kuhalisée:

O  Vklopite izbrano kuhali§ge s pritiskom tipke »+« ali »—«
za ustrezno kuhalis¢e. Utripale bodo ustrezne Stevilke.
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Navodila za uporabo

Nacin premora
o0 Vklop nacina premora:
Ko so kuhali$¢€a vklopljena, pritisnite tipko » é «

Vsi indikatorji kazejo »' ! « in segrevanje se konga.

Zdaj lahko uporabljate samo tipki »@ «in »D.

]
!

" @i
@I}%@G)JIC.D@ !

Izklop nacina premora:

®
o

Znova pritisnite tipko »@] «. Prikazovalniki pokazejo
prvotno nastavitev in segrevanje kuhali$¢ se nadaljuje.

Opomba:

1. Ce pritisnete tipko »@ « za manj kot 3 sekunde, vklopite
nacin premora.

2. Ce pritisnete tipko »@ « za vet kot 3 sekunde, vklopite

funkcijo zaklepanja.

Funkcija uravnavanja mog¢i

Indukcijski kuhalni plos¢&i lahko nastavite najvecjo stopnjo
moci, pri emer lahko izbirate med razli€nimi stopnjami.
Indukcijske kuhalne ploS¢e lahko samodejno omejijo
stopnjo delovanja tako, da delujejo pri nizji moci, kar
zmanjSa tveganje preobremenitve.

Delovanje uravnavanja mogci:

O Hkrati pritisnite tipki » @ «in »@:| «. Indikator €asovnika
kaze »9 «.

by, 3,05 @

Nato pritisnite tipko »@I «. Indikator ¢asovnika kaze »3E «

@'E) :>@ 56 @

Nato hkrati pritisnite tipki »@« in »@]«, Indikator

gasovnika kaze »9 € £ «, kazalnik stopnje mogi pa kaze » I«,
kar pomeni stopnjo modci 7. Privzet nacin je 7,2 Kw.

@% @]%':>@ 5:,.@
@ 7.

165

®]

v v

SLOVENSCINA

Pritisnite tipko »@ « za izhod iz funkcije uravnavanja moci.

O,

Sprememba stopnje modéi:

0O

Ce vedkrat pritisnete tipko » @ «, se bo stopnja moci
spremenila vsakih 5 sekund. Na voljo je pet stopen;, tj. od
»P3« do »P7«. Indikator stopnje moci bo prikazal izbrano
stopnjo.

"P3" : najvecja dosezena moc¢ delovanja je 2,8 Kw.
"P4" : najvecja dosezena moc delovanja je 3,5 Kw.
"P5" : najvecja dosezena moc¢ delovanja je 4,5 Kw.
"P6" : najvecja dosezena moc¢ delovanja je 5,8 Kw.

@% => 0PI

0 Pri tem se dalj ¢asa oglasa zvocni signal. Pritisnite tipko

» « za izhod in izklop kuhalne plogte.

FUNKCIJA WI-FI (samo za model CIES644DCWIFI)
Najprej prenesite program Simply-Fy in ga hamestite na svojo
prenosno napravo. Nato prijavite svojo indukcijsko kuhalno
plosco.

Za vec¢ informacij glejte prilogo.

Ce zelite uporabiti funkcijo upravljanja prek povezave Wi-Fi,
vklopite kuhalno plo$¢o in pritisnite gumb Wi-Fi. LED-lu¢ka
povezave Wi-Fi bo 5 sekund hitro utripala, kar pomeni, da se
modul Wi-Fi zaganja. Ce se modul Wi-Fi poveZe z
usmerjevalnikom, bo LED-lu¢ka povezave Wi-Fi svetila
neprekinjeno. V nasprotnem primeru bo LED-lu¢ka povezave
Wi-Fi utripala v intervalih, tj. eno sekundo bo lu¢ka prizgana,
eno sekundo ugasnjena.

Ce se modul pravilno poveZe, lahko v programu Simply-Fy
najdete Stevilne informacije o kuhalni plos¢&i, npr. mo¢
kuhali§¢a in preostali ¢as segrevanja.



Navodila za uporabo

Varnostni nacin

Zaradi varnosti otrok je indukcijska kuhalna plos¢a opremljena s
funkcijo za zaklepanje.

O Zaklepanje:
V nacinu delovanja za 3 sekunde pritisnite tipko (.
Kuhalna plo&¢a preklopi v zaklenjeni nacin, €asovnik

SR . . N
pokaze »L 11 «, preostale tipke pa so onemogocene,

razen tipke » @«.
(%\i‘%?@ oo @@’

V nacdinu pripravljenosti pritisnite tipko »zaklepanje«.
Kuhalna plo&¢a preklopi v zaklenjeni nacin, €asovnik

r--.

| B . v
pokaze »L 1 1Z«, preostale tipke pa so onemogocene.
. /

Casovnik za nekaj ¢asa pokaze »L J1C«, nato pa se
izklopi.
Ce pritisnete tipko @ se bo za nekaj ¢asa pokazalo

|
»io LH_«.

O Odklepanje:

Za 3 sekunde zadrZite tipko »zaklepanje« in funkcija
zaklepanja bo izklopljena.

FLEKSIBILNO OBMOCJE

Kuhalis€e lahko uporabljate kot eno kuhalno obmocgje ali kot dve
razli¢ni obmogji, odvisno od trenutnih potreb kuhanja.

Fleksibilno obmocje je sestavljeno iz dveh lo€enih induktorjev, ki
jih lahko upravljate posebej. Ko kuhali§¢e uporabljate kot eno
kuhalno obmocgje, se del, na katerem ni posode, po eni minuti
samodejno izklopi.

Da zagotovite pravilno zaznavanje posode in enakomerno
porazdelitev toplote, morate posodo postaviti pravilno:

- na sprednji ali zadnji strani fleksibilnega obmogja, Ce je
posoda manjSa od 22 cm;

- Kkjer koli, ¢e je posoda vecja.

Kot eno veliko kuhalno obmogje

Ce zelite fleksibilno obmogje uporabljati kot eno veliko kuhalno
obmogje, pritisnite za to namenjeni tipki.

©8o®

%@ ©

Nastavitve moci delujejo kot za druga obmodja.

Ce posodo premaknete s sprednjega na zadniji del (ali obratno),
fleksibilno obmocje zazna nov polozZaj, mo¢ pa ostane enaka.

Izklop enotnega kuhalnega obmocja

Ponastavite mo¢ enotnega kuhalnega obmodja ali znova
pritisnite tipko za enotno kuhalno obmocje.

Kot dve neodvisni kuhalni obmogji

Za uporabo fleksibilnega obmocja kot dveh razliénih obmogij
z razli¢nimi nastavitvami mo¢i pritisnite za to namenjeni tipki.

© 6.

9

Najvec¢ja mozna mo¢ posameznih kuhalis¢:

Ogrevano Segrevanje z
obmogje Normalna | giagano mogjo
1 2000 3000
2 2000 3000
FIekS|bv|I'no 3000 4000

obmocdje
3 1800 2300
4 1800 2300

Navedene vrednosti se lahko razlikujejo glede na velikost
posode in materiala, iz katerega je posoda izdelana.

Velikost posode

. Premer dna posode za indukcijo
KuhalisCe Minimum (mm) Maksimum (mm)
1in2 140 220
3in 4 160 220
Flek5|?|lno 220 220 x 4000
obmocje

KuhaliS¢a so do dolo€ene mere samodejno prilagojena
premeru posode. Kljub temu je za vsako kuhaliS¢e
dolo¢en minimalni premer dna posode. Za zagotavljanje
najboljSe ucinkovitosti kuhalne plos¢e postavite posodo
na sredino kuhalis¢a.

166



Izbira posode za kuhanje

=— ‘I i )

Zelezna ponev za cvrtje Lonec iz nerjaveéega jekla Zelezni lonec Zelezni kotligek

‘o

KOUICEK I1Z emajiranega Emajliran lonec Zelezna ponev

nerjavecegajekla

Uporabljate lahko razli¢ne posode.

1

To indukcijsko kuhalidCe lahko prepozna razli€ne posode, kar lahko preizkusite na enega od
naslednjih nacinov: 3
Postavite posodo na kuhali€e. Ce se za izbrano kuhaliS¢e pokaZze stopnja modi, je posoda

ustrezna. Ce pa utripa érka »U«, posoda ni primerna za uporabo na indukcijski kuhalni plo$éi.

Posodi priblizajte magnet. Ce posoda privlagi magnet, je primerna za uporabo na indukcijski
kuhalni ploSci.
Opomba: Dno posode mora biti izdelano iz magnetnega materiala.
Dno posode mora biti ravno, premer pa nad 14 cm.
Uporabite posodo, katere dno je tako veliko kot oznaka na izbranem kuhaliscu.
Ce je posoda malenkost $ir§a, bo energija izkoris&ena z maksimalnim uginkom. Ce uporabite

manjSo posodo, je u€inkovitost lahko nizja od priCakovane. KuhaliS¢e morda ne bo zaznalo
posod s premerom, manjSim od 140 mm.
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Varnostni ukrepi in vzdrzevanje:

Uporabiti morate stikalo za
zascito modi.

Zatesnjene posode, kot so
plo¢evinke, pred segrevanjem
vedno odprite, drugace lahko
eksplodirajo.

&

Indukcijske kuhalne plos¢e nikoli
ne uporabljajte v blizini aparata,
ki ustvarja toploto, kot je plinski
Stedilnik ali parafinski grelnik.

—

Indukcijsko kuhalno plos¢o
redno Cistite, da prepredite vstop
tujkov v ventilator, kar prepreci
pravilno delovanje kuhalne
plosce.

Samo za notranjo uporabo.

Ko je kuhalid€e dalj Casa
vklopljeno, kerami¢na povrsina
Se nekaj Casa ostane vroca,
zato se je ne dotikajte.

= s

h /14

(e ——]

Indukcijske kuhalne plos¢e nikoli
ne uporabljajte, ¢e v posodi ni
hrane, saj lahko to vpliva na
njeno delovanje in lahko pride
do nevarne situacije.

Otroci in osebe s posebnimi
potrebami naj se ne zadrzujejo v
blizini kuhalne plosce.

Nikoli ne dovolite, da bi jo
uporabljali nenadzorovano.

Indukcijske kuhalne plos¢e nikoli
ne Cistite neposredno z vodo.

Obcasno preverjajte, ali kaj (npr.
steklo, papir itd.) ne zakriva
odprtine za vstop zraka pod
indukcijsko kuhalno plosc¢o.

/

¥

Ce je povrsina kuhalne plosée
pocena, izklopite napravo, da bi
se izognili morebitnemu
elektriécnemu udaru.

Ce je napajalni kabel
poSkodovan, ga mora zamenjati
nas serviser ali drug ustrezno
usposobljen strokovnjak.

=,
X

Pod indukcijsko kuhalno plos¢o
ne shranjujte detergentov ali
vnetljivih snovi.

=

[— =

Na kuhalno plos¢o ne polagajte
kovinskih predmetov, kot so
nozi, vilice, Zlice ali pokrovi, saj
se lahko segrejejo.

=7
el

Na kuhalno plo$¢o ne
postavljajte hrapavih ali neravnih
posod, saj lahko poSkodujejo
kerami¢no povrsino.

Naprava ni namenjena uporabi oseb (vkljuéno z otroki) z zmanj$animi telesnimi, senzori¢nimi ali razumskimi sposobnostmi oziroma s pomanjkanjem
izkusenj ter znanja, razen ¢e so pod nadzorom ali ¢e jim je oseba, odgovorna za njihovo varnost, podala navodila glede uporabe naprave.

Zagotovite ustrezen nadzor otrok in preprecite igranje z napravo.

ODLAGANJE: Tega izdelka ne
odlagajte kot nesortiranega
komunalnega odpadka.
TakSne odpadke je treba
zbirati loéeno za posebno
obravnavo.

Ta naprava je oznacena skladno z dolocili Evropske direktive 2002/96/EU o odpadni
elektricni in elektronski opremi (WEEE).
S pravilnim nac¢inom odstranjevanja izdelka boste pomagali prepreciti morebitne negativne
posledice za okolje in zdravje ljudi, ki bi jih lahko povzrocilo nepravilno odstranjevanje

izdelka.

Simbol na izdelku oznacuje, da s tem izdelkom ni dovoljeno ravnati kot z obicajnimi
gospodinjskimi odpadki. Izdelke odpeljite na zbirno tocko za predelavo elektricne in

elektronske opreme.

Ta izdelek je treba odstraniti na poseben nacin. Za podrobnej$e informacije o obnovi in predelavi
tega izdelka ter o ravnanju s tem izdelkom se obrnite na lokalni obéinski organ, komunalno sluzbo
ali trgovino, v kateri ste izdelek kupili.

Za podrobnejSe informacije o obnovi in predelavi izdelka ter o ravnanju s tem izdelkom se obrnite na lokalni mestni organ, komunalno
sluzbo ali trgovino, v kateri ste izdelek kupili.
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Ciséenje in vzdrzevanje

Povrsino indukcijske kuhalne plos€e je mogoce enostavno €istiti na naslednje nacine:

Vrsta necistoce Nacin ¢iSéenja Pripomocek za ¢iSéenje
Manj umazana Namogite z vro€o vodo in obridite do suhega Gobica za Cis€enje
povrSina

Madezi in sledi Na obmodje nanesite beli kis, obriite z mehko Posebna lepilna folija za
vodnega kamna krpo ali uporabite namensko Cistilo steklokeramiko

Staljeni sladkor, NecistoCo odstranite s posebnim strgalom za Posebna lepilna folija za
alufolija ali steklokeramiko (najboljSa so silikonska) steklokeramiko

plastika

Vv v

Opomba: Pred Cis¢enjem napravo izkljucite iz elektricnega omrezja.

Prikaz in odpravljanje nepravilnosti v delovanju

Ce pride do nepravilnosti, indukcijska kuhalna plo$&a samodejno preklopi v naéin zasgite in prikaze se ena od
naslednjih kod:

Tezava Mozni vzroki ReSitev

F1-F6 Okvara temperaturnega senzorja Obrnite se na dobavitelja.

F9-FA Okvara temperaturnega senzorja Obrnite se na dobavitelja.
IGBT-ja

FC Povezava med prikazovalnikom in  [Obrnite se na dobavitelja.

glavno plosco je prekinjena.

E1/E2 Nenormalna napetost elektricnega Preverite, ali je elektriéno napajanje
napajanja normalno.

Ko je elektricno napajanje normalno,
\vklopite kuhalno plosc¢o.

E3/E4 'Temperaturni senzor steklokerami¢ne [Ko se indukcijska kuhalna plos¢a
plo$c€e kaZe visoko vrednost ohladi, jo znova vklopite.

E5 Temperaturni senzor IGBT-ja kaze Ko se indukcijska kuhalna plos¢a
\visoko vrednost ohladi, jo znova vklopite.

Zgornja razpredelnica prikazuje, kako ocenite in preverite pogoste nepravilnosti v delovanju.
Indukcijske kuhane ploS¢e ne razstavljajte sami, ker jo lahko posSkodujete.

Servisiranje

Ce pride do nepravilnosti v delovanju, najprej storite naslednje, preden pokligite servisno sluzbo:
— Preverite, ali je kuhalna ploS€a pravilno priklju€ena na elektricno omrezje.
— Preverite zgornjo razpredelnico o prikazu in odpravljanju nepravilnosti v delovanju.
Ce tezave $e vedno ne morete odpraviti, izklopite kuhalno plo$¢o, ne poskusajte je razstavljati in
poklicite
servisno sluzbo.
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Posebnaizjava

Vsebino teh navodil za uporabo smo skrbno pregledali. Kljub temu druzba
ni odgovorna za morebitne tiskarske napake ali izpuste.

V posodobljeno razli€ico lahko vklju¢imo tehni¢ne spremembe brez
predhodnega obvestila. Videz in barva naprave v teh navodilih za uporabo
se lahko razlikujeta od dejanskih.
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200G EUXOPIOTOUME YIO TNV ayopd TnG eraywylikng eoTtiag CANDY. Zag TrapakaAoUue va
SlaBdoeTe pe TTPOCOXK AUTO TO EYXEIPIBIO OBNYIWV XPAONG TTPIV ATTO TNV XPNON TG ECTIAG
Kol QUAASTE TO O¢€ Eva aoPAaAéG HEPOG YIa MEAAOVTIKE ava@opd.

AI'TAIKA

TotroBeTwvTag 10 avayvwploTiko CE C E ETTAVW O€ AUTO TO TTPOIOV,
ONAWVoUE, Pe OIKN MAG euBUVN, TNV CUPBATOTNTA PE OAEC TIC EUupwTTaIKES
TTPOUTTOBE0EIC AoPAAEiag, uyEiag Kal TTPo0TaCiag Tou TTEPIBAAAOVTOC TTOU
avag@EpovTal oTnV VOPoBEeaia yia auTtd To TTPOIOV.

Omwc epappdleral, Ta ECAPTAMATA AUTAC TS CUOKEUNG €ival CUPPWVA JE
TOV:

KANONIZMO (EC) No 1935/2004 yia UAIKG Kal QVTIKEIMEVA TTOU
TTpoopiovTal va €éABouv o€ €T YE TPOPIUO

Y1revlupion ac@AaAgiag Kal cuvtipnon:

e [IPOEIAOMNOIHZH: H ouokeury kai T TPOCPRACINA  TUAMATA  TNG
BepuaivovTal TTOAU Katd TNV OIAPKEID TG XProngs. Oa TTpETTel va divetal
TTPOCOX WOTE VA ATTOPEUYETAI TO AYYIYHA TwV BEPUAVTIKWY OTOIXEIWV.

e [laidId NAIKIaG KATW TwV 8 €TWV TTPETTEI VA TTAPAPEVOUV PAKPUA ATTO TNV
OUOKEUN €KTOG av BpiokovTtal UTTd cuvexn TTiBAEYN.

e AuTr) n ouokeurn UTToPEi va XpnoipotroinBei ammd maidid nAIKiog 8 €Twv N
MEYOAUTEPA KOl OTTO ATOMA ME MEIWMEVEC CWMATIKEG, QIOONTNPIOKESC T
OIAVONTIKEG IKAVOTNTEG N EAAEIYN EPTTEIPIAC KAl YyVWONG €Av €ival UTTO
ETTIBAEWN 1) TOug €xouv d0BEi 0dNYIEC AVaPOPIKA UE TN XPON TNS CUCKEUNG
ME oA TPOTTO KAl £XOUV KATAVONOEl TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXOVTAL.

e Ta mTaidid dev TTPETTEI VA TTAICOUV JE TNV CUCKEUN).

e O kaBapioudg kKal N ouvtipnon atd Tov XprRoTn ogv Ba TTPETTEl va YiveTal
aTTo TTAIdIA XWPIC ETTIBAEWN

e [NIPOEIAOIMNOIHZH: To paycipepa xwpic TTifAewn o€ pia eoTia PE AITTOC
AGQI pTTOpPEl Va €ival €TTIKIVOUVO KOl UTTOPEI va €XEl OAV ATTOTEAECUA TNV
TTPOKANGN TTUPKAYIAG.

e [NOTE pnv mpooTTaBrioeTe va OPRACETE HIO QWTIA MPE VveEPO, AANG
QATTEVEPYOTTOINOTE TN OUCKEUN KAl TN OUVEXEIQ, KOAUWTE TN QAOya TT.X. ME
€va KATTAKI ] MIa KOUBEPTA TTUPOOBEONG.

e [MPOEIAOMNOIHZH: Kivduvog Trupkayidg: PNV attoBnKeUETE AVTIKEIPEVA
OTIG ETTIPAVEIEG NAYEIPEPATOG.

e [TPOEIAOMNOIHZH: Edv éxel otrdoel n em@aveia, oBAOTE TNV OUOKEUN VIO
VQ ATTOQUYETE TNV TTIBAVOTNTA NAEKTPOTTANEIAC.

e Mnv XxpnOIPOTTOIEITE ATUOKOBAPIOTH YIa £pyACieC KaBapIouoU
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Aev TIpETTeEl va TOTTOBETOUVTAlI METAAAIKA QVTIKEIMEVO OTTWG Maxaipia,
TMPOUVIA, KOUTAAIA KOl KATTAKIO ATTO KOATOAPOAEG ETTAVW OTNV ETTIPAVEIA
TNG €0TIOG YIaTi uTTOPEi Va BeppavBouv. OTIdNTTOTE £XEl XUBEi Ba TTPETTEl Va
QQAIPEITAl ATTO TO KATTAKI TTPIV ATTO TO AVOIYUQ.

Oa TTPETTEI VA APAVETE TNV ETTIPAVEIA TNG E0TIOC VA KPUWOEI TTPIV KAEIOETE
TO KOTTAKI.

Metd amd v xprion, OPACTE TO OTOIXEIO TNG €OTIOC ATTG TO KOUWTTI
eAEyxou. Mnv TTAVOTTAUEDTE OTOV QVIXVEUTH OKEUOUG.

Auti n ouokeurp Oev TTpoopileTal yia AsiIToupyia MECW  EEWTEPIKOU
XPOVODIAKOTITN ] LEXWPIOTOU CUCTHHATOG TNAEXEIPIOHOU.

To MEOO yIa TNV OTTOOUVOEON TIPETTEl VA €iVal EVOWMATWHEVO OTNV
oTaBepr] KOAWSIWON CUUPWVA PE TOUC KAVOVIOUOUG OUVOETHOAOYIag TNG
KaAwdiwong.

O1 odnyie¢ avagépouv TOV TUTTO TOU KOAwdiou TIoU TIPETTEl VO
xpnoigotroinei, AapBdvovrag uttown Tnv Beppokpacia TG OTTio0Iag
ETTIPAVEIOG TNG OUOKEUNC.

Edv €éxer TpokAnBei Cnuid oTOo KOAWdIO TpoPodoaiag, TIPETTEl va
QAVTIKATAOTABEI aTTO TOV KATAOKEUAOTH, TOV £COUCIOOOTNMEVO TEXVIKO TOU )
AToha  PE  TTOPOPOIa  TEXVIKA KATAPTION £TO1 WOTE VA  OTTOPEUXOEi
OTTOIOOQNTTOTE KivOUVOG.

MPOZOXH: MNa va amro@uyeTe Kivouvo AOyw OKOUOCIOG £TTAVAQPOPAS TNG
BepUIKAC Ao@AAEIOG, QUTH N CUOKEUN OEV TTPETTEI VA TPOPODOTEITAI HECW
EVOG €CWTEPIKOU OIOKOTITN €AEyxou, OTTWG €vag XPOVODIOKOTITNG, 1 va
OUVOEETAl O€ €va KUKAWMA TO OTTOIO EVEPYOTTOIEITAI KOI QTTEVEPYOTTOIEITAI
TOKTIKA QTTO TOV TTAPOXO.

MPOEIAOMNOIHZH: XpnoiyoTtrolgite POvo TIPOOTATEUTIKA €OTIAG TTOU

oxedlalovtal atrd TOV KATAOKEUQOTH TNG OUOKEUNG MAYEIPEUATOC 1] TTOU

UTTOOEIKVUOVTAlI ATTO TOV KOTOOKEUQOTH) TNG OUCKEUNG OTIC 0dnYieg

XPAoNG WG KAtaAAnAa 14 Ta TIPOCTATEUTIKA €0TIOG TIOU  €ival

EVOWMNATWHEVA OTn OUOKeur. H xpnon akatdAAnAou TTpOoCTATEUTIKOU

MTTOPEI VA TTPOKOAECEI ATUXAMATA.

- Na xpnoiyoTrolgite TTAvTa To KATAAANAO payeEIpIkO OKEUOG.

- Na 1o1T00ETEITE TTAVTA TO OKEUOG OTO KEVTPO TNG JOVADAC ETTAVW OTNV
OTTOIO JOYEIPEUETE.

- Mnv TOTTOBETEITE TITTOTA OTOV TTiVAKO EAEYXOU.

- Mnv XpNOIJOTIOIEITE TNV ETTIPAVEIQ oAV EUAO KOTTNG.

- To pgEoo yia TNV aTTOCUVOEC TTPETTEI VA E€ival EVOWMUATWHUEVO OTNV
oT1aBep) KaAWDdIWoN CUPPWVA JE TOUG KAVOVIOHOUG OUVOECHOAOYIOC
TNG KAAWIWwOoNG.
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- O1 00nyieg ava@Epouv Tov TUTTO TOU KOAWOIOU TTOU TTPETTEI va
Xpnoipotroindei, AauBdavovrag uttown TV BepPokpaaia TnG oTTiodiag
ETTIPAVEIOG TNG OUOKEUNG.

- Oa TTPETTEI VA QPAVETE TNV ETTIPAVEIA TNG E0TIAG VA KPUWOEI TTPIV
KAEIOETE TO KATTAKI.

- [MPOZOXH: n diadikacia payeIpEPATOC TTPETTEI VA TTPAYUOTOTTOIEITAI
utré tTifAeywn. Mia ouvToun diadikagia payeipEPATOC TTPETTEI vd
ETMPRAETTETAI CUVEXWG.

AI'TAIKA

Ayatrnté reAdrTn:

2.0G €uXapIOTOUE yia TV ayopd TnG eTTaywylikng eotiagc CANDY. EAtTiCoupe 611 Ba oag
€EUTTNPETACOUV E TOV KAAUTEPO TPOTTO Kal YIa TTOAAG Xpovia.

2.0G TTAPOKAAOUUE va OIABACETE PE TTPOCOXIN AUTO TO EYXEIPIBIO 0dNYIWV XPAoNG TTPIV aTTd TNV XPrRon
TNG €0TIAG KAl QUAGETE TO 0€ £va aOQAAEG PEPOG YIa JEAAOVTIKA avagopd.

NMAnpo@opieg TTPOIOVTOG

O1 eTTaywYIKEG EOTIEG ECUTTNPETOUV OAA T €idN PHAYEIPEUATOG, ME TIG NAEKTPOUAYVNTIKEG (WVEG
MAYEIPEPATOC, KAl TA MIKPO-UTTOAOYIOTIKA KOUUTTIA EAEYXO KAl TIG TTOAAATTAEG AEITOUPYIES TTOU
d1aB£TouV, KABIOTWVTAG TIG TNV IBAVIKI ETTIAOYH VIO TNV 0UYXPOVN OIKOYEVEIQ.

KaTtaoKeUaOHEVEG UE EIDIKA eI0NYHMEVA UAIKA, o1 eTTaywYIKES €0Tieg TNG CANDY gival eCaIpeTIKA QIAIKES
TIPOG TOV XPROTN, AVOEKTIKEG KAl AOQPAAEIG.

Apxn AsiToupyiag

H emaywyikr €oTia atroTeAgiTal atro £va 1nvio, Hia €0Tia AyEIPEPNOTOG KATOOKEUAOUEVN OTTO
o1dnpPouayvnNTIKO UAIKO Kal €va oUoTnpa eAEyXou. To NAEKTPIKO peUpa dnuIoupyEi Eva IoXups
MayvnTikO 1Tedio yEow Tou TrNviou. AuTd TTapdyel Eva ueyaAo aplBPo dIVWV Ol OTTOIEG JE TNV

o€Ipd Toug dnuIoupyoulV BEpPATNTA N OTTOI PETA PETABIOETAI HEOW TNG CWVNG MAYEIPEUATOG
OTO LIAVEIDIKO OKELIOC.

_ 599 % -

SN 015€p£VIO OKEUOC
» (M ) = MayvNTIKO KUKAWPa
[ ——  em@Aaveia KEPAUIKAS TTAGKAG
[ese] s e TTNVio eTTaywyrg
b > ETTAYWYIKA PEUPATO
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Ac@adAsia

H eoTia autr €xel oxedlaoTei €10IKA IO OIKIAKK XPrion.
2Tnv ouvexn avadnTnon TnG yia Tnv BeATiwon Twv
TTPOIOVTWY TNG, diaTnpei To diIKaiwua va
TPOTTOTIOINCEI Avd TTACA OTIYUI OTTOIAdNTTOTE
TEXVIKA, TTPOYPOMPaTIOMEVa A aioBNnTIKA BEpaTa TNG
OUOKEUNG.

MpooTacia amwd utrepBépuavon
‘Evag aioOntpag TTapakoAouBei Tnv Beppokpaacia
oTIg (wveg payelpEpatog. Otav utrepPei n
Bepuokpaaoia éva emmiedo ac@aAegiag, n dwvn
MOyEIpEPOTOG KAEIVEI QUTOUATA.

Avixveuon HIKpWV | 6XI HOYVNTIKWV

AVTIKEIPEVWV
Otav éxel TTapapeivel ETTAVW OTNV €0Tia éva OKEUOG
ME DIAUETPO WIKPOTEPN atTd 80 mm, 1} KATTOI0 AAAO
MIKPO QVTIKEIMEVO (TT.X. Jaxaipl, TTIpouvI, KA€ISI) ) éva
OxI HayvnTiKG OKeUOG (TT.X. AAOUIVIOU), XTUTTAEI £vag
BouBNnTAG yia TTepiTTOU £va AETTTO, KAl TNV CUVEXEIQ
n €otia aAAdCel auTOPaTa 0€ KATAOTAOT AVAUOVAG.

Mposidotroinon utroAsImépevng BepuoTNTAG
OTav £xel AeiToupynaoel n 0TIA YIO OPICTUEVO XPOVIKO
O1aoTNUa, Ba UTTApXEl KATTOIO UTTOAEITTOMEVN
BepudTnTa. Epavicetal To ypduua “H” yia va oag
TTPOEIOOTTOINCEI VA UEIVETE JOKPUA aTTd QUTAV.

Autéparo officipo
AMNNO €va XapoKTNPIOTIKO aOQOAEIOG TNG ETTAYWYIKNAG
€0Tiag gival To autépato ofroipo. Autd cupBaivel
OTTOTE CEXAOETE VA KAEIOETE dia (v PHAYEIPEPATOG.
2TovV TTivaKa TTou akoAouBei avagépovTal ol €€
OpIoHOU XpOvol GRNTINaTOC:

TomroléTnon
1. KOwTe TNV €TMIQAvEIQ EpYATiag cUP@WVaA WE TIG
Ol00TACEIG TTOU QaivovTal OTO OXEDIAypauua.
MNa Toug oKOTTOUG TNG TOTTOBETNONG KAl TG XPAONG,
Ba TTpéTTEl va UTTApXEl Pia eAdxioTn amméoTaocn 5 cm
yUpw atrd Tnv TpUTTA. ZIYOUPEUTEITE OTI TO TTAXOG
NG em@aveiag epyaciag gival Touhdyiotov 30mm.
2aG TTapaKAAOUME va TTIAECETE Eva AvBEKTIKO OTNnv
BepuOTNTA KAl HOVWHEVO UAIKO ETTIQAVEING
epyaociag (dev Ba TTpéTTEl Va XpnolpoTTolouvTal EUA0
Kal TTapouola Ivawdn ) UYPOOKOTTIKA UAIKG aav
UAIKO eTTIQAvEIag epyaaiag eKTOG av gival
EMTTOTIOPEVA) VIO TRV ATTOPUYT NAEKTPOTTANEIAG Kal
MEYOAUTEPNG TTAPANOPPWONG TTOU TTPOKAAEITAI ATTO
TNV aKTIVOBoAia TnG BepudTnTag ato Tnv £0Tia
MayeipépaTog. OTTwg @aivetal otnv Eikéva (1):
& Ynueiwon: H améotaon ac@aAsiag peTagy

TWV TTAEUPWYV TNG ECTIAG KaI TWV

ECWTEPIKWV ETTIPAVEIWV TOU TTAyKou Ba
TTPETTEN va gival TOUAGXIoToV 3mm.

Eikova (1)

, , H Cwvn Bépuavang ofnAvel
SR EF oS auTéPaTa PETA ATTO
1~5 8 wpeg
6~10 4 wpeg
11~14 2 WpPEG
15 1 wpa

OT1av agaipeital ToO OKEVOG ATTo TNV CWvn
MOyEIPEPATOG, N BEPUAVON OTAPATAEI APECWG KAl
oBrvel ammé pbévn NG agou £xel XTUTTAOEI 0 BoupNTAS
yia éva AeTTTO.

Mposidotroinon: OT0I0G £X€l éva KapdIAKO
BnuaTtodoTn TTPETTEI va GUPPBOUAEUTET yIaTpd TTpIV
XPNOIYOTTOINCEI TNV ETTAYWYIKA £0TiA JAYEIPEPATOG.

2 Eival onuavtiké va e€aepiletal KAAG n
ETTAYWYIKA €0Tia KAl va pnv eutrodidovTal n
€i00d0¢ Kal n £€€060¢G Tou aépa.

2IYOUpPEUTEITE OTI N €0Tia gival TOTTOBETNUEVN CWOTA
OTTwG Qaiveral otnv Eikova 2
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ZHM: lNa Adyoug aocpaAeiag, To dIdkevo PETALU TNG
€0TIOG KAl OTTOIOOATTOTE VTOUAQTTIOU ETTAVW ATTO
QUTAV TTPETTEI VA gival TOUAAxIoTov 760 mm.

MPOEIAOMNOIHZH: E§aoc@aliovTag eTapkn
egagpioud

2IYOUPEUTEITE OTI N ETTAYWYIKI 0TI JAYEIPEUATOG
eCaepietal KaAa kai 611 dev euTTodICOVTal N €iI0000G
Kal n €€0d0¢ Tou aépa. Na Tnv atmoQuyn Tuxaiog
ETTAPNG PE TO EEQIPETIKG BEPUO KATW PEPOG TNG
€0TIAG, N TNV TTPOKANCN AVATTAVTEXNG
NAekTPOTTANEIOG KATA TNV dIdpKEIa TNG XpProng, Eival
aTTaPaAiTNTO VA BAAETE pia GUAIVN TTPOCONKN,
oTnpPIyuévn pe Bideg, o pia eAdxiotn amméoTaon
50mm a1rd 10 KATW PEPOG TNG £0TIAG. AKOAOUBAOTE
TIG TTAPOKATW OTTAITAOEIG.

L 1

EAdy. 50mm

Méy. 5mm
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2nueiwon: Yapyxouv TpUTTEG
e€aepIOUOU YUpw aTTd TO ECWTEPIKO TNG £OTIAG.
MPEMEI va olyoupeuTteite 0TI QUTEG OI TPUTTEG DEV
MTTAOKApOVTal aTTd TOV TTAYKO OTAV TOTTOBETEITE TNV
€oTia oTnv Bé0n TNG.

2nueiwon: ‘Exete uttown 611 N KOAAa
TTOU €VWVEI TO TTAACTIKO ) EUAIVO UNIKO [E TO
ETTITTAO, TTPETTEI VA EXEI AVOEKTIKOTNTA OE
Bepuokpaaia ox1 Katw atdé 150°C, yia va
ATTOQUYETE TNV ATTOKOAANCH TNG €TTEVOUONG.

EtTopévwg 10 0TTioBI0 ToiXwua, ol

YEITOVIKEG Kal O YUPW ETTIPAVEIEG TTPETTEI VA
MTTOPOUV va avTéEouv pia Beppokpaaia Twv 90°C

. 2TnpPi&te TNV €0Tia aTov TTAYKO XPNOIKOTTOIWVTAG
Ta TECOEPA PTTPATOA TTOU UTTAPXOUV OoThv BAon
NG €0Tiag. H Béon Twv YTTPAToWY UTTOPEI va
puBuioTel avaAoya Pe To TTAXOG TOU ETTAVW
MEpOUG.

EZTIA
TPAMNEZ|

MMPATEO
A

4

2nueiwon: Ze Kapia TeEPITTTWON, Ta UTTPATOA
Oev TTPETTEl VA OKOUUTTIAVE OTIG EOWTEPIKEG
ETTIQAVEIEG TOU TTAYKOU PETA ATTO TNV
TommoBéTnon (O¢cite TNV €IkOVA).



Mposidotroifoeig:

(1) H emraywyikn eoTia TTPETTEl va TOTTOOETNOCI
ato éva KatdAAnAa TTICTOTTOINKEVO ATOO.
‘Exoupe Toug dIKOUG PAG TTIOTOTTOINUEVOUG
eykaTaoTaTeg. MoTé unv TTPOCTTOBNOETE VO
TOTTOBETACETE OVOI 0AG TNV CUTKEUN.

(2) H emraywyikn oTtia dgv TIPETTEI VOl
TotroBeTEITAI ETTAVW ATTO YUYEIA, KATAWUKTEG,
TTAUVTHPIa TTIATWY | OTEYVWTHPIA.

(3) H emraywyikn eoTia TTPETTEl va TOTTOBETEITAN
€TO1 WOTE va gival eQIKTH N BEATIOTN
akTIvoBoAia Tng BepudTnTag.

(4) To Toixwua Kal N TTEPIOXA ETTAVW OTTO TNV
€0Tia Oa TTPETTEl va UTTOPET va avTéXEI TV
BepudTnTa.

(5) Na tnv atmroguyn olacdntoTe {NUIAG, TO
OTPWHA OAVTOUITG KaI N KOAAQ TTPETTEI v
eivalr avBekTIKG 0Tn BepudTNTO.

(6) Aev TrpéTTEl va XpNOIKOTIOIEITAI éVaG
ATHOKABAPIOTAG.

4. Y0vdeon JE TNV TTAPOXHA TOU PEUMATOG
To @Ig TTPETTEl VO oUVOEETAI CUPPWVA PE TA
OXETIKA TTPOTUTTA, O€ VA JOVOTTOAIKO
ao@aAel0dIakoTITN. H néBodog TnG ouvdeong
Qaivetal oTnv Eikova 3.

Tdon ZUvdeon kaAwdiou
1 2 3 4 5
>—
380-415V 3N~ ° ° L
L1 L2 N =
Maupo  Kagpé MTrAe Kirpivo/lpdaaivo
1 2 3 4 5
220-240V~ — * N -
MaUpo & Kagé M1rAe Kitpivo/lpdaoivo
Eikova (3)

Edv 1o KaAWdIO gival XaAaouévo i xpelddeTal
avTikaTdoTaon, autd Ba TTPETTEl va yivel atTd évav
€I0IKO TEXVIKO XPNOIMOTTOIWVTAG TA KATAAANAQ
epyoaAeia, €101 WOTE va atropeuxBolv TUXOV
aruxfiuara.

Edv n ouokeun gival ouvdedepévn atreubeiag oTnv
TTapOoX NAEKTPIKOU PEUNATOG, TTPETTEI Va
TOTTO0ETNOEI £vag OPJOAEOVIKOG AOPAAEIODIAKOTITNG
MeE éva eAGXIOTO KEVO 3 mm PETALU TWV ETTAPWV.
O eykaTaoTdTng TTPETTEI Va Ao @aAioel OTI EXEI
ViVeEl N owaoTh NAEKTPIKN cUvOEDN Kal 6Tl TTAnPOI
TOUG KOVOVIOUOUG AOPAAEiag.

To kKaAwdlo dev TTPETTEI VA TOAKICEI 1] VO
oupTéCeTal. To KOAWDIO TTPETTEI VO EAEYXETAI OE
TaKTA XPOVIKA dIaCTANATA KOl VO avTikaBioTaral

MOvo atrd éva KaTAAANAQ TTIOTOTTOINUEVO GTOWO.
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2nueiwon: n KAatw emMEAvEIR KAl TO
KAAWdIO TTAPOXAG PEUPATOC TNG £0TIAG BEV
gival TTpooBAaciua YETA atrd TNV TOTTOBETNON.

AlQypappa ETTAYWYIKAG EOTIOG:

. Air entry
l Eioodog aépog

Kepapikn
TTAGKQ

—

Control panel ;
Mivakag — — Air vent

eAéyyou Aepaywyog

ZXNMOATIKO SIAYPOAMHOA TOU TTivaKa EAEyXoU

1 2 3 5 6 7
1. TMAAkTpo WI FI
2. TAAkTpo Flexi
3. Kavoviké TTARKTPO 10XU0G
4. Kavoviké TTARKTPO XPOVOBIOKOTITN
5. Evioxutig
6. KAcidwua ) Mpoowpiv AlakoTrA
7. On/Off



Odnyieg xpnong

‘Orav n Tpogpodoaia gival evepyoTroinuévn, Ba XTUTTACEI hia @opd o
BouBnmg kai Ba avawouv OAa Ta eVOEIKTIKA yIa éva SEUTEPOAETTTO

Kal yeTd Ba ofrioouv. H eaTia gival TWpa o€ KATGOTACN AVAUOVHG.

ToToBeTOTE TO OKEUOG OTO KEVTPO TNG {WvNG HAYEIPEUATOG.

0dnyieg AeiToupyiag

= TMéote To TAAKTPO " (D OAa Ta eVOEIKTIKG Ba epgavioouy - =",

EmA£ETe TO eTimedo 10x00G MECovTag TO TTAAKTPO "+" ) "-" TNG
OXETIKNAG ETTAYWYIKAG {WvNG. ZTNV apXr TO EVOEIKTIKO eU@aVilel

" E o médovtag 1o TTANRKTPO "+" A "-". AugAoTE A HEIOTE
méZovTag TO TTARKTPO "+" 1 "-".

@8% @%,'@

Edav méaeTe TauTOXpOVA Ta TTANKTPG "+" Kai "-", N puBuion TNg
IoXU0G £MOTPEPE! 0TO "L ka GBAVEI N JWvn PaYEIPEUATOG.

Oy &,

>HM: Ortav méfeTal TO TTAAKTPO "(D", N ETAYWYIKN €0TiA
EMOTPEPEI OTNV KATAOTOON AVAPOVAG Qv p€oa o€ dUo
AeTTTA O¢gv yivel KATTola AAAN evépyeia.

*Katd Tov kavoviké TpOTTo AsiToupyiag, o€ oTToIadATTIOTE ETTITTESO
10XU0G, N PEYIOTN OUVOAIKN 10XUG TNG Cwvng #1 kai #2 dev gival
peyaAUTepn atd 3600W.

AsgiToupyia gvioxuong

MiéoTe 10 TTAAKTPO @ ", T0 eVOEIKTIKG ETTITTESOU I0XUOG deixvel " o

Oy, 0b 0

MpoeidoTroinon:

1. H Aermoupyia evioxuong eival evepydg povo yia 5 AeTTTd, heTd
atd Ta oTroia n {wvn JayelpéuaTog Ba eTTavéABel oTnv
apxik puBuion.

2. H Aeiroupyia evioxuong Asitoupyei o€ OAeG TIG CWVEG
HoayeipéuaTog.

3. Orav evepyoTroigital n AsiToupyia evioxuong g 1ng R g

3n¢ Cwvng payeipéuatog, n (wvn PRO treplopieTal autéuata
oTo eTiTredo 2.
AvTiBeTa €dv evepyoTroigiTal N AIToupyia gvioxuong Tng
Cwvng payeipéuatog PRO, kai n 1n aAAd kai n 3n {wvn
JayeipéPaTog TreplopidovTal auTOPaTA OTO ETTITTESO 2.

Akupwon Tng Asitoupyiag "BOOST"

AkupwoTe TNV Asitoupyia "Boost" (Evioxuon) méfovtag 1o

TIANKTPO gAéyxou "+" 1] To "-" TNG avTioToixng {wvng.

© b

AgiToupyia xpovodiakonTn
Eav gival avappEéVeEG NEPICOOTEPEG ano 1 {WVEG:
0 evepyoTroinoTe TNV €mAeypévn wvn TECOVTAG TO TTANKTPO
"+" A "-" auTAg TnNG dwvng, Ba avaBoofrivouv Ta avTioToiXa
wneia

AI'TAIKA

CIN: ®%

0 META MECTE TO TTANKTOO " +" A" - " TOU

XPOVOdIOKOTITh . @ "% 10 EVBEIKTIKO ™g cf:depng
win

10XU0G avaBooBAvel kai deixvel " 1 " Kal TO EVOEIKTIKO
TOU XPOVOOJIaKOTITN avaBoofrvel

0-fiq = OL®

0 XV apxh To evdeIkTIKO eppavilel "0 10", puBuioTe

TOV XpoOvo méCovTag To TTANKTPO "+" i "-". Apou
puUBpioETE TOV XPOVO, UTTOPEITE VA ETTIAEEETE TO
ETITTEDO 10XU0G TNG {WvNG HOYEIPEPATOG.

0 Metd puBpioTe TOV Xpdvo PETALU 1 AeTrToU Kai 9
WpWV Kal 59 AeTrTwv mECoVTag TO TTARKTPO "+" 1)

o [MéCovtag pia @opd 1o TTARKTPO "+" augavetal o
XPOVOG KOTA £va AETTTO- KPATWVTAG TTATNPEVO TO
TAAKTPO "+" 0 Xpdvog augdveTal katd 10 AeTTTa- 61OV
0 Xpovog uttepPei TNV 1 wpa, KPATWVTAG TTATNHEVO
TO TTANKTPO "+" 0 XpOvog aufavetal KaTa 30 AeTTTd.

0 MéZovtag pia @opd To TTAAKTPO "-" EIWVETAI O
XPOVOG KOTA £va AETTTO" KPATWVTAG TTATNPEVO TO
TTAAKTPO "-" 0 Xpdvog pelwveTtal Katd 10 Aetrtd- étav
0 XPOVOoG UTTEPREI TIG 2 WPEG, KPATWVTAG TTATNHEVO
70 TTAKTPO "2 0 XPOVOG PEIWVETal KOTA 30 AETTTA.

0 Mrmopeite va puBpioete 10 £TTiTrEdO 1I0XUOG KATA TNV
Ol1dpkela TNG AEIToupyiag Tou XPOVODBIOKOTITN.

Edv o xpovo31akOTrTNnG gival puBpiopévog o€
mePIooOTEPEG OO 1 JWVEG:

o

0 O xpovodIakéTTNG PTToPEi va pubuiaTei kal oTIG 4
Cwveg payeipéuatog. Otav pubpiCeTe Tov
XPOVOBIOKOTITN TAUTOXPOVA VIO OPKETEG CWIVEG
MayeipéuaTog, eupavifovTal OEKadIKEG KOUKKIOEG TWV
OXETIKWV {WVWV PAYEIPEPATOG.

© 6.®
©95.®

Emavw otnv 086vn Tou XpovodiakdTTn Ba eugavietal o
XPOVOJIOKOTITNG TTou Ba Afgel TTpwTog. H KOoukkida Tng
avrtioToixng ¢wvng Ba ival avauuévn aAAd Ba
avaBooBnrvel. MOAIG Afgel 0 XpovodIakdTITNG avTiaTpoeng
pétpnong 6a ofroel n avtioToixn {wvn. MeTd Ba
EMPAVICETAI O VEOG TTPWTOG XPOVOBIAKOTITNG TTOU Afjyel Kal
n avrtioToixn {wvn Ba €xel TNV KOUKKi®a TTou avaBooBrivel.

@5‘.%

Edv éxel pubuioTei 0 xpovodIakoTITNG aAAG Oev €xel
gvepyotroinBei o€ otroladnTroTe {wvn, Ba Aeitoupyei ocav
£vag atrAdg XpovodIakOTITNG avTioTPOPNG HETPNONG.

Znueiwon:

1.

2.

3.

Ortav o xpovodiakoTTng gival ota 0 AeTrtd, o
XPOVOJIOKOTITNG OKUPWVETAI.

Otav apéABel 0 Xpdvog, GRAVEI N OXETIKA {wvn
HayeIpéPaTog.

A@ou pubuioTei 0 XpOVOBIAKOTITNG, KAl TO EVOEIKTIKO TOU
Xpovou avaBoofrivel yia 5 deutepOAeTITA, ETIRERAIWVETAI
QUTONOTA O PUBUICHEVOG XPOVOG.

21NV AeImoupyia Tou XpOovodIaKOTITH, TTIECOVTAG
Tautodxpova To TTARKTPO "+" A "-" Tou XPOovOodIOKOTITN, N
pPUBUIoN Tou XPOVOdIaKOTITN €MOTPEPEI aTO "0", KOl O
XPOVOG AKUPWVETAI.



Odnyieg xpnong

Agitoupyia Travong

o Na va eiodyere TNV AgiToupyia Tradong:
Ortav Aeitoupyouv ol {WVEG HayeIPEPATOG, TTIECTE TO

TARKTPO " " 6Aa Ta evBEIKTIKG epaviCouy " {1 " ka
S1akATITETAI N BépPavan.
AuTr TNV OTIYUN PTTOPET va A&ITOUpyAOEl HOVO TO

TTAAKTPO " @ " kar "

o
@’\%:DG)"@@N ®

o lNa va Byeite amrd Tnv Asitoupyia Travong:

MéoTe kal TTAAI TO TTARKTPO "@' ", ol 086veg epavifouv TNV

apxIkf pUBJIoN, Kal oI QWVES HaYEIPEUATOG apXidouv va
Beppuaivouv.

Inueiwon:

1.MéoTe 1o TTAAKTPO " @ " ANiyoTEpO aTrd 3 SUTEPOAETTTA TTOU

gival n Aeitoupyia Trou'ang.

1.Méote 10 TAAKTPO "
TTou gival n AeiIroupyia KAEIBWHATOG.

AgiToupyia diaxeipiong 10X00g

Mrtropeite va puBpioete éva péyiaTo eTTiredo
ammoppoPNOoNG I0XU0G yia TNV ETTAYWYIKN £0TIq,
EMAEYOVTAG £WG KAl DIOPOPETIKES TTEPIOKEG IXUOG.

O1 eTmaywyIKEG €0TIEG MTTOPOUV VA  TTEPIOPICTOUV
auTépaTa €101 WOTE va AgItoupyolv o€ XaunAdTEPO
emimedo 1I0XUOG, vyia TNV ammoQuyr  KivdUvou
uTTEPPOPTWONG.

Asitoupyia diaxeipiong 10X00gG:

o [MliéoTe TauTtO)POVa TO TTANKTPO " @ " Kal o3
ME TO EVOEIKTIKG TOU Xp0V05IGKé15 n va epgavicer "

Oy =05 ®

Meta méaTe To TTARKTPO D ", ME TO EVOEIKTIKO TOU
XPOVOJIOKOTITN Va EUPavilel «5E »

@i
QIE)':>@ SE @

Metd méoTe TAUTOXPOVA TO TTANKTPO " OF Kal ")
ME TO €VOEIKTIKO TOU XPOVOJIOKOTITN VA eu@avilel
SEE ", KOl TO €VOEIKTIKO TOU ETTITTEDOU 10XUOG va
eugaviger "1" Tou onuaivel oTddI0 1o¥Uog 7. H
€pPyooTaOIakr pUBUION gival oTa 7.2Kw.

@ 7@

" mePICOOTEPO ATTO 3 DEUTEPOAETITA
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o [Mméate TO TAAKTPO " ® " yia va Byeite ammd TNV Aeiroupyia
diayeipiong 10x00G.

Oy,

MNa va aAAagete og éva aAAo emritredo:

o E&akoAlouBwvtag Tnv TTieon Tou TTARKTPOU " @ " 10
eTiTed0 10XU0G Ba aAAGlel kGBe 5 deuTepOAETITA.
Ymdpyxouv 5 emimeda 1oxUog, amé 10 " P3 " éwg 10 " P7 ",
To evOEeIKTIKO €TTITTEDOU I0XUOG Ba ep@avidel éva atro
auTd.

"P3" : n péyioTn 10XUG givar 2.8Kw.
"P4" : n péyioTn 10X0G6 givar 3.5Kw.
"P5" : n péyioTn 10XUG givar 4.5Kw.
"P6" : n péyioTtn 10X0g ival 5.8Kw.

®% =>0P3G

0 e auth Tnv diadikacia, o BouPNTAG XTUTTAEI TTAPATETAPEVA

yia emBeRaiwan, méaTe TO TTARKTPO “L/” yia va Byeite Kal

va oBACETE TNV €0TiA.

AEITOYPI'IA WIFI FUNCTION

tpove yia CIES644DCWIFI)

Mpwrta at' 6Aq, Ba TpétTel va kaTeRdoeTe To Simply-Fy kai va
TO EYKATAOTACETE OTNV QOPNTH CUOKEUN oag. MeTd eyypdwTe
TNV ETTAYWYIKA €0TIO 0AG.

ZUMBOUAEUBEITE TO TTOPAPTNHA YIa AETITOUEPEIEG.

lMNa va xpnoipyotroifoete Tnv Asitoupyia WIFI, avayrte v
eaTia kal méEoTe To TTAAKTPO WIFI. To LED Tou wifi
avaBoaofrivel yia 5 OeUTEPOAETITA TTOU GNAiveEl 0TI N
povada tou WIFI kavel ekkivnon. Edv cuvdebei n povada
Tou WIFI pe Tov dpopoAoynth, To LED Tou wifi 8a
TTapapeivel avappévo yia 6An Tnv wpa. AANIWG, To LED Tou
WIFI 6a avaBoofrivel o€ KUKAOUG Tou 1 BEUTEPOAETTTOU
avapuEVo Kal 1 OeuTEPOAETTTOU ORNOTO.

Edv ouvdeBei owoTd, utropeite va Bpeite TTOAEG TTANpo@opieg
NG €oTiag atrd 10 Simply-Fy, 11.X. 10X0G {wvng,
UTTOAEITTOPEVOG XPOVOG BEpuavong.



Odnyieg xpnong

Agaitoupyia acpalegiag

MNa va eEac@aiioeTe TNV A0QAAEIa TWV TTAIBILV, N ETTAYWYIKA
eoTia gival epodIaouévn PE Hia CUOKEUN] KAEIBWHATOG.
O KAsidwpa:
> kardoTaon Asitoupyiag, TECTE TO TTAAKTPO "Gy yia
3 deuTePOAETTTA, N €0Tia peTaBaivel o AeiToupyia
KAEIBWPATOG, 0 XPOVOBIOKOTITNG Ba eupavicel L D" kal
ATTEVEPYOTTOIOUVTAI OAQ TO UTTOAOITTA TTAAKTPA EKTOG TOU

TIAAKTPOU ®
@J‘%@ c @g}

> KardoTaon avapovAg, TéoTe To TTANKTPO "lock", n eoTia
peTaBaivel ag AsiToupyia KAEIBWHUATOG, 0 XPOVOBIOKATITNG

i

o

[ . . .
edeaviCel "L CIZ" kal atrevepyoTrolouvTal OAA T UTTOAOITTA

R
TANKTPA. O XpovodIakdTITNG euavilel yia Aiyo "L 1" kai
MeTd ofrvel.

Edv TatAgeTe TO TTAAKTPO EAEYXOU @ , 0a eypavioTei

| B
"L " yia Aiyo aTnv 08évn.

ZekAgidwpa:

KpatroTe atnuévo 1o TTARKTPO "Lock” yia 3
OeUTEPOAETTTA, Kal OTNV ouvéxela Ba atrevepyoTroinBei n
AgiToupyia KAEI®WPATOG

EYEAIKTH MNEPIOXH

AuTA n TTEPIOXA UTTOPEI va xpnaoiyoTroinBei oav pia {wvn ) oav
0U0 O1aPOopPETIKEG {WVEG, avaAoya KABe popd HE TIG AVAYKEG
HayeIpéPaTog.

H guéAikTn TTEPIOXA aTTOTEAEITAI ATTO SUO AVEEAPTNTA ETTAYWYIKA
aTolxgia Ta oTroia PTTopouv va eAeyxBoulv EexwpioTd. Otav
Aerroupyei oav pia gviaia {wvn, TO THAPA TO OTTOI0 dev
KOAUTITETQI QTTO OKEUOG PAYEIPEPATOS ORVEl auTduaTa PJETE aTrod
Eva AeTTTO.

MNa va emTUXETE Yia CWOTH avixveuon Tou oKeUoUg Kal dia
opoIGPOPPN KATAvVOUr TNG BepudTNTAG, Ba TTPETTEl Va
TOTTO0eTNOEI CWOTA TO OKEUOG PAYEIPEUATOG:

21nv eutrpooBia ) oTnv oTrioBia TTAeupd TNG EVUEAIKTN JWovng
OTav TO OKEUOG PAYEIPEPATOG Eival MIKPOTEPO aTTd 22 cm.

OT1ToUdNTTOTE PE HEYOAUTEPO OKEUOG HAYEIPEUATOG.
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Zav JeydAn {wvn

MNa va evepyoTToINOETE TNV EUENIKTN TTEPIOXT oAV pia eviaia {wvn,
atrAG MECTE TA OXETIKA TTANKTPQ.

©8®

%@ ®

H puBpion NG 10XU0G AeIToupyei OTTWG G€ OTTOIAdNTTOTE GAAN
KQVOVIKA TTEPIOXT.

Edv To okelog petakivnBei atrd 1o eutrpdabio aTo oTriaBio TuAua
(A TO avTioTPOWO), N EUEAIKTN TTEPIOXT avIXVEUEI TNV vEéa BEan,
dlaTnpwvTag TNV idla 1I0XU0.

ATrevepyoTroinon Tng cuvexouevng {wvng

MndevifovTtag Tnv 1I0XU TG ouveXOPEVNG Cwvng N TTIECOVTAG Kal
TT&AI TO TTAAKTPO OUVOEONG

Zav duo avegapTnTeg {WVeg

Mo va XpnoIUOTTOINCETE TNV EUEAIKTN TTEPIOXH Tav dUOo
OIPOPETIKEG CUIVEG PE BIAPOPETIKEG PUBUIOEIG 1I0XUOG, TTIECTE TA
OXETIKA TTANKTPA.

© 6.@.
© 98 ®

H péyiotn 100G Twv {wvwyv HaYEIPEPATOG Eival
oUh@WvVa JE Ta akOAouBa:

Zavn Béppavong|  Kavovikn Evioxupévn
1 2000 3000
2 2000 3000
EuéAikTn Trepioxn 3000 4000
3 1800 2300
4 1800 2300

Ta avwTépw UTTopEi va dla@épouv avaloya e To pEyebog
TOU OKEUOUG Kal To UAIKG atrd TO oTT0i0 €ival
KOTAOKEUAOUEVO

AidoTaon okgdoug

) H d1dueTpog TNG BAong Tou eTTaywyikou
Z‘*{"” oKeUOUG JAYEIPEUATOG
HAYEIPEUATOS I FAGyioTn (mm) MéyioTn (mm)
1&2 140 220
3&4 160 220
Zwvn Flexi 220 220x4000

O1 Cwveg payeipéuaTog propoulyv, YEXPI EVOG opiou, va
TTPOCApPOLoVTal AUTOUATA OTNV BIAUETPO TOU OKEUOUG.
QoT1600 0 TTATOG TOU OKEUOUG AUTOU TTPETTEI VA €XEI Hia
eAdx10Tn diapeTpo avdAloya pe Tnv avTioToixn {wvn
payeipépatog. MNa va emTuxeTe TNV KAAUTEPN duvaTh
atrodoTIKOTNTA TNG £0TIOG 0AG, 0OG TTAPAKAAOUUE va
TOTTOBETEITE TO OKEUOG OTO KEVTPO TNG CLvng
payeipéuaTog.



EiIAoyn TWV HAYEIPIKWY OKEUWV

=— ‘Il r G

210ep£EVIo OKEVUOG TNYAVIOUATOG AvogeidwTn kaToapoAa 210epEVIo OKEVOG 210epévia KaToapOAa

E
[

Katoapoha avogeidwTou XaAuBa 2KEUOG PAYEIPEUATOG PE TUAATO 210epévia TTAGKa

MrTropei va €xeTe TTOANG DIAPOPETIKA OKEUN PAYEIPEPATOG

1

AUTH n ETTAYWYIKA €0TIO UTTOPEI va avayvwpioel hia TTAnBwpa atrd okeun JayeipEPATos, Ta oTToia
MTTOPEITE VA DOKINACETE PE Wia atrd TIG akOAoUBEeC peBOdOUG:
ToTToBETAOTE TO OKEUOG £TTAVW OTNV {wvn Payelpéuatog. Eav n avtioToixn Cwvn HayEIpEPATOS
eM@avicel Eva eTitredo 10XU0G, TOTE TO OKEUOG gival KaTAAANAo. Edv avaBooBrvel éva "U", 161 TO
OKEUOG B¢V gival KATAAANAO yia xprion PE TNV ETTAYWYIKA €0TiA.
KpatioTe éva payvAaTn €TTAVW OTO OKEUOG. EAvV 0 payvnTng €AKEl TO OKEUOG, €ival KATAAANAO yia
XPon HUE TNV ETTAYWYIKN €0TiA.
>HM: H Bdaon Tou oKeUOUC TTPETTEI VO TTEPIEXEI MAYVNTIKO UAIKO.

Mpétrel va €xel Eva TTITTEQO TTATO PE Pia DIGUETPO peyaAuTepn atmd 14 cm.

XPNOIYOTTOINOTE OKEUN N DIAUETPOG TWV OTTOIWV gival TOCO PEYAAN OO0 TO TTEPIYPAPMA TNG
eTMAeyEVNG CLOVNG.

XpNoIUOTTOIWVTAG £va eAa@Pa TTIo PapdU OKEUOG N evEPyEIa Ba xpnoIuoTToiNdei oTn PéyioTn
atrodoor] TnG. EAv XpNOIUOTTOIEITE PIKPOTEPO OKEUOG N ATTODOTIKOTNTA PTTOPE va gival HIKPATEPN
atrd TNV aQVOUEVOUEVN. ZKEUVOG PIKPOTEPO aTrd 140 mm UTTOPEI VA uNV AviXVEUETAI OTTO TNV €O0TIA.
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Y1revluuion ac@AAEIOg KOl CUVTHPNON:

=

MpéTel va xpnaoioTrolital évag
€CEIOIKEUPEVOG OOPAAEIODIOKOTITNG
0€POG TTPOOTACIOG.

Na avoiyete TTavta Ta oTEYAVA
doxeia, OTTWG Ol KOVOEPREG, TTPIV
TIG {eOTAVETE, AAAILIG PTTOPET Va
ekpayouv.

ST

[MoTé pnv XPNOIYOTIOIEITE TNV
ETTAYWYIKN £0TIA KOVTA O€ pia
AGAAn ouokeun n otroia TTapdyel pia
uywnAR Beppokpaaia, OTTWG pia
KouZiva agpiou 1 évag
Bepuavtipag TTapagivng.

—

KaBapifeTe TAKTIKA TNV ETTAYWYIKH
€0Tia yIa va euTTodiceTe {Eva
owpata atd 1o va eiIgéABouv péoa
OTOV QVEHIOTAPA OTTOTPETTOVTAG TN
owaTH A&IToupyia TNG CUOKEUAG.

1

MNa ecwTepIkn xpAon pévo.

Orav eival avappévn pia guvn
HayeIpEPATOG Yia HEYAAO XPOVIKO
BIG0TNHA N ETTIQAVEIQ TTAPAUEVEI
CeaTA yIa KATTOI0 XPOVIKG dIdoTnua
META - £TO1 PNV AKOUMTTATE TNV
KEPAUIKA ETTIPAVEIQ.

="

h /14

(S ——]

[MOTE PNV A@rVETE TNV ETTAYWYIKA
€0Tia va A&IToupyEi Xwpig aynTo,
OANIWG PTTOPET VO £TTNPEQOTET N
AEITOUPYIKN TNG ATTéd0an Kal va
TTPOKANBEi Kivduvog.

KpartioTe maudid i aduvapa aroua
HaKpud& atré TNV GUOKEUN.

[MoTé pnv Ta aQrveTe va TNV
XPNOIYOTIOIOUV XWPIG €TTIBAEWN.

MoTé pnv TTAEVETE TNV ETTAYWYIKN
€oTia ammeuBeiag e vepo.

EAéyxeTe OE TAKTA XPOVIKA
SlaoTApaTa OTI TITTOTE (TT.X. YUQAI,
XapTi, KATT.) Oev UTTAOKAPEI TV
€1I0aywyn Tou aépa KATw a1rd TNV
ETTAYWYIKN €0TiA.

¥
%A

Edv éxel omrdoel n em@aveia ng
€0TiaG, OBNAOTE TNV CUOKEUN YIa vVa
QATTOQUYETE OTTOIABNTTOTE
mOavATNTA NAEKTPOTTANGIAG.

Edv €xel TaBel {nuid To KAAWSIO
Tpogodoaiag Ba TTPETTEl va
avTIKATAOTOOE aTTd TOV

£E0UOI0O0TNMEVO ETTIOKEUACTH HOG

) até GAAO KATAAANAa
TMOTOTTOINKEVO ETTAYYEAUATIOL

AI'TAIKA

=,
X

Mnv a1ToBnKeUETE ATTOPPUTTAVTIKA
1 €0@AeKTA UAIKE KATW aTrd TNV
€oTia.

o

Mnv a@rvete JETAAAIKG
QVTIKEIPEVA OTTWG paxaipia,
TMPOUVIA, KOUTAAIO KAl KOTTAKIA
ETTAVW OTNV €0TIA YIATI UTTOPET VO
CeoTaBoUVv.

=
el

Mnv TotroBeTeiTe TPAXIG i
QAVOUOIOUOP®a OKEUN ETTAVW OTNV
€0TiQ, yIOTI UTTOPEI VO
TIPOKOAAEOOUV {NUIG OTNV KEPOMIKN
EMQPAVEIQ.

AuTA n cuokeun Oev TTPOOPICETaI VI XPrion AT AToud (GUUTTEPIAGUBAVOUEVWY TWV TTAIBIWV) PE MEIWPEVEG CWHATIKEG, AIOBNTNPIAKEG ) SIAVONTIKEG
IKQVOTNTEG R EANEIYN EPTTEIPIAG KAl YVWONG, EKTOG GV TOUG £X0UvV O0Bei 0dnyieg avapopIKd PE T XPron TNG CUOKEURG aTTo éva ATOMO TTOU €ival UTTEUBuvo

YIa TNV a0@AAEIQ TOUG,.

Ta maudia Ba péTrel va emBAETTOVTAI WOTE va dlac@aAieTal 6T Oev TIAI{OUV PE T CUOKEUN.

AMOPPIWH: Mnv mreTdTe autd
TO TTPOIOV CaV adIaXWpPIoTO
aoTIKG aréBAnTo. Eivai
aTapaiTnTn n cUuAAoyn
TETOIWV ATTORAATWY XWPIOTA
via €181KA emegepyaaoia.

AUTA N CUOKeEUN QEPEI ETIKETA CUPQWVA Je TRV Eupwtraikn odnyia 2002/96/EC oXeTIKA pE
1o arOBANTA €18WV NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU g§omAiouou (WEEE).

ESac@aAifovrag OTI QUTH N OUCKEUN ATTOPPITITETAI CWOTd, 8a BonbRoeTe oTNV TTPOANYN
SUVNTIKWYV apVNTIKWV ETITITWOEWYV Yia TO TreEPIBAAAOV Kal TNV dnuocIa uyEia, ol oTroieg Ba
UITopolcav o€ avTiBeTn TEPITTTWON va TTPOKANBoUV a1rd TV akaTdAAnAn diaxeipion

aTToPEIYNG aUTOU TOU TTPOIOVTOG.

To oUpBoAo eTavw OTO TTPOIGV UTTOSEIKVUEI OTI SEV Ba TTPETTEI VO AVTIHETWTTI{ETOI TAV
OIKIOKO aTTOppIdHa. Od TTPETTElI VO UETAPEPETAI O€ £va ONUEIo OUAAOYAG yia TV
avOKUKAWON NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU £§OTTAICHOU.
AuTA n cuokeun atraiTei e1I51KNA 81G0gon aroBANTWV. Ia TTEPICTOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA ME TNV
METAXEIPION, TNV AVAKTNON KAl TRV AVOKUKAWGOT auToU TOU TTPOIiOVTOG, 00G TTAPAKOAOUNE va
ETMIKOIVWVNOETE PE TOV TOTTIKO 0ag GUMBOUAO TNG UTTNPETIAG aTréppIYnG, | HE TO KATAOTNMA OTTO TO

OTTO0i0 TO ayopdoaTE.

Mo To10 avaAuTIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA ME TNV UETAXEIPION, TRV AVAKTNON KAl TRV AVOKUKAWON auToU TOU TTPOIOVTOG, 00g
TTaPAKAAOUE VO ETTIKOIVWVAOETE JE TOV TOTTIKO 0aG GUMBOUAO TNG UTTNPETIAg aTTOPPIYNG, | HE TO KATACTNHO OTTO TO OTTOi0 AYOPACaTE

TO TTPOIOV.
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KaBapiopdg kail Zuvtipnon

H em@dveia Tng eTTAYWYIKAG £0TiAG PTTOpEi Vo KaBapioTei eUKOAA pe Toug aké6AouBoug TpdTTOUG:

Totrog péAuvong MéBodog kaBapiopou YAIkd KaBapiouou
EAappid MouAidaTe pe CeoTO vePO Kal OKOUTTIOTE OTEYVA Z@ouyydapi kabBapioguou
AakTUAIOI Kl XpnoigotroinaTte AoTrpo EUdI TNV TTEPIOXN, Ei10Ik6 KaBapIoTIKO IO KEPAUIKO
dAata OKOUTTIOTE JE éva JOAAKO TTavi  Xpnoiyotroiote | T¢aul

éva TTPOIdV TTOU €ival dIaB£CIUo GTO EUTTOPIO

Zaxapn, Nwpévo | XpnoIgoTrolnaoTe pia 181K {UOTPA Y1 KEPAUIKO E161k6 KaBapIOoTIKO yIa KEPAUIKO
aAoupivio YUCAI yia va apaip€TeTe UTTOAEIUPaTA (TO TCApI
TIAQOTIKO KAAUTEPO gival Eva TTPOIGV GIAIKOVNG)

>HM: AtroouvdéoTe TNV TTapox PEUMATOG TIPIV ATTO TOV KaBapIoUO.

Epo@avion BAGBNG Kal EAeyX0G

Edv epgavioTei otroiadrmrote duCA&IToupyia, n ETTaywYIKA €0Tia Ba TTePAcEl auTdOPATa O€ AIToupyia
TTpooTaciag Kal Ba gugavioel otnv 066vn £vav aTrd Toug akOAouBoug KwIKoUG:

MpoRANua MOaveg amieg Ti va KAveTe
F1-F6 BAGBN aiobntrpa Beppokpaaiag > ag TTapPaKAAOUPE VA ETTIKOIVWVIOETE
ME TOV TTPOUNBEUTA.
F9-FA BAGBN aiodnTrpa Bspuokpaaciag Tou  [20G TTOPAKAAOUUE VA ETTIKOIVWVAOETE
IGBT. ME TOV TTPOUNBEUTA.

FC Exel BAGBN n oUvdeon WeTALU TNG >0G TTOPAKOAOUE VA ETTIKOIVWVATETE
086vng Tou Trivaka Kal Tou KUpIlou ME TOV TTPOUNBEUTH.
Tivaka.

E1/E2 IAVTIKQVOVIKR TAGN Tpopodoaiag > ag TTapakaAoUpe va eAEYEETE AV
€ival KavoVvIKr n TTapoxn Tou
peUATOG.

AvAyTe ag@oU atrokaTtaoTadsi n cwoTh
Tpogodoaia.
E3/E4 YwnAr Beppokpaaia Tou aiobntipa  [Zag TTapakaAoUpe avayTe {avd Tnv
KEPAMIKOU YuaAioU ETTAYWYIKA €EOTIA AQOU KPUWOEL.
E5 'YwnAn Bepuokpagia aiobntipa Tou  [Zag TTapakaAolue avayTe ava Tnv
IGBT ETTAYWYIKI €0TIA APOU KPUWOEI.

O avwTépw TTivakag deixvel TTWG va afIoAOYNOETE Kal va EAEYEETE KOIVEG BAGREG.
Mnv atroouvappoAoyeiTe PdVOoI 0aG TNV CUOKEUN, AAANIWG ITTOPET VA TTPOKOAECETE {NUIA OTNV
ETTAYWYIKI €CTIAL.

Ymrnpeoia E§umrnpétnong NMeAatwy

Edv epgavioTei pia BAGRN, TTpIV KAAECETE TNV UTTNEECIA TEXVIKAG £EUTTNPETNONG, OOG TTAPAKAAOULE
KAvTe Ta ak6Aouba:

-EAéygTe 611 N ouokeun gival ouvdedEPEVN CWOTA PE TNV TTAPOXK TOU PEUUATOG

-AlaBdaoTe Tov o TTavw TTivaka BAaBWVY Kal evOEiEewv
Edv kai TTaAI dev pyTTopEite va AUCETE TO TTPOPRANPA, OBAOCTE TNV CUCKEUN, UNV TTPOCTIABNOETE va TV
QATTOOUVAPHUOAOYNOETE KAl KOAEOTE TNV
UTTNPETia TEXVIKAG €EUTTNPETNONG.
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E1d1kiq AfjAwon

Ta TeplexOUEVA auTOU TOU eyXEIPIBIOU EXOUV eAEYXOEi TTpOOEKTIKA. QOTOCO,
n eTaipeia dev PTTOPEI VO BewpnBei uttEUBUVN YIa TUXOV TUTTOYPAPIKG AGBN
Il TTOPAAEIYEIG.

ETriong, o1 Tuxdv TEXVIKEG TPOTTOTTOINCEIG TTOPOUV VO CUUTTEPIANPOOUY O€

avaBewpnuévn €kdoon Tou gyXelpIdiou Xwpig TTpocidoTroinon. H epuedvion

Kal TO XpWHA TNG CUCKEUNG O€ QUTO TO €YXEIPIOIO PTTOPEI Va dIOPEPOUV ATTO
TNV TTPAYUATIK.
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Bnarogapum Bu, 4ye 3akynuxrte nHaykumoHeH nnot ot CANDY. Mons, npeau aa
M3nonsBarTe nfoTa, NpoyeTeTe BHUMATENTHO HAaCTOALWOTO PbLKOBOACTBO U ro

CbXpaHABaNUTe Ha CUTYPHO MACTO 3a 6bAeLln CnpaBKu.

C noctaBsiHeTo Ha CE MapKUpoOBKaTa C E BbpPXYy TO3N MNMPOAYKT HUE
3adaBdaBamMe, Ha CBOA OTTOBOPHOCT, CbOTBETCTBUE C BCUYKU eBpOﬂeVICKM
3aKOHOBU U3UCKBAHMS 3a 6€30MacHOCT U ona3BaHe Ha 34paBeTo U
OKOJTHaTa cpefa, KOUTO Ca NpuioxXmmm 3a To3n rnpPpoadykT.

KbaeTo e NpunoXxmmo, YacTuTe Ha HacToSILLMA ypen ca OTroBapsT Ha:

PEIMTAMEHT (EO) Ne 1935/2004 oTHOCHO MaTepuanuTte v npeameTuTe,
npeLHa3Ha4YeHn 3a KOHTaKT C XpaHW.

HanomMHsAHUA 3a 6e30NacHOCT U NoaApbXKKA:

NMPEOYTMNPEXOEHWE: o Bpeme Ha nanonseaHe ypeobT U HeroBute
OTKPUTM MOBBLPXHOCTU Ce HaropewasaT. BHMMaBanTe ga He gokocBaTte
HarpaBaLLUTE enemMeHTH.

[dpbXTe geua nog 8-rogvilHa Bb3pacT garede oT ypeaa, OCBEH akO He
ca nof HenpekbCHaATOTO HabnaeHe Ha Bb3pacTeH.

To3n ypea moxe ga ce usnonssa oT geua Ha 8 n noseye rogMHu n ot
nuua ¢ HamaneHn ou3nyeckn, CETUBHN UMM YMCTBEHU CNOCOBHOCTN UNK
C HeZoCTaTb4eH ONMUT U MO3HaHUSA, ako UM € OCUTypeH Hag3op wunu ca
UM NpefocTaBeHN yKasaHWs OTHOCHO M3NON3BaHETO Ha ypega no
be3onaceH HayMH, M ako Te3nM nuua pasdupat noTeHUnanHuTe
OMacHOCTM.

He nossonsesanTe Ha geua ga cu urpadr ¢ ypeaa.

[MouncTBaHETO M TEXHMYECKaTa NoaapbXKKa He TpsibBa Oa ce u3BbpLuBaT
oT Aaeua 6e3 Hag3op.

MPEOAYIMNPEXOEHWE: lNoTBeHeTO 6e3 Haa3op Bbpxy NfOT C MasHUHA
MM Macrio MoXe ga e onacHo W ga gosene 4o noxap.

HWKOI'A He onuTBanTe ga racute noXxapa ¢ Boda, a U3kro4deTe ypeaa u
NOKPUUTE NnambKa, HanpuMep € Kanak UM NpoTUBOMNOXapHO 04eANo.
NMPEOYMPEXOEHWE: OnacHocT oOT noxap: He CbXxpaHsBauTe
npeamMeTn BbpXy NOBLPXHOCTUTE 3a FOTBEHE.

NMPEOYTIPEXXOEHWE: Ako noBbpxHOCTTa € HanykaHa, W3Kn4deTe
ypena, 3a na nsberHete pucka oT enekTpudeckn yaap.

He nsnonsesanTte napoyncrayvka 3a noymcTeBaHe Ha ypeaa.

He noctaBsnite meTanHu npeaMeTM OT poAda Ha HOXOBe, BUMULMN,
ABXULN U Kanauy Ha TEHOKepU BbpXy NIoTa, Tbil KATO Te MoraT aa ce
HaropelAT. Pa3netn TeyHocTn TpsibBa ga O6baaT nouYncTBaHu, npeau
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OTBapsiHE Ha Kanaka.
[Mpean oa 3aTBopuTe Kanaka, TpsibBa ga OCTaBUTE MOBBbPXHOCTTA Ha
nnoTa ga N3cTuHe.
Cnen kato NpuKNiYnTE C NON3BAHETO, U3KMNIOYETE KOTIOHA OT OyTOHa My
3a ynpasrieHve. He pasuntanTte Ha ceH30opuTe 3a 3acn4aHe Ha CbaoBe.
Tosn ypen He e npefHasHayeH ga ce U3Mon3Ba Ype3 BbHLIEH TanMep
NN oTAenHa cucTema 3a AUCTaHUMOHHO ynpaBreHme.
B enektpuyeckata mpexa TpsibBa ga 6bae BrpageHo cpeactBO 3a
N3KMNIOYBAHE CbIMacHO npasunaTta 3a uarpaxngaHe Ha enekTpuyecku
NHCTanauun.
YKkasaHusiTa nocodBaT TMNa 3axpaHBaly kaben, KOUTO ce MU3rnonaea, KaTto €
B3eTa npeaBua Temnepatyparta Ha 3agHaTa NOBbPXHOCT Ha ypeaa.
AKko 3axpaHBalluaT kaben ce nospeau, Ton TpsibBa Aa ce NoAMEHU OT
npoun3BoauTens, OT HEroB CcepBuU3eH MpeacTaBUTEN WNUM nuua CbC
cxogHa KBanudukaumsa, 3a ga ce n3berHe onacHocT.
BHUMAHWE: 3a ga ce mnaberHe onacHOCT, nopogeHa OT Crly4amHOTO
HynupaHe Ha TepMOM3KYBaTens, ypeabT He OGuBa Oa ce 3axpaHBa
npe3 BBLHLIHO W3KMHYBALLO YCTPOWMCTBO, KAaTO Hanpumep TauMmep, HUTO
aa 6bae cBbp3aH KbM BEPUra, KOSATO CE BKITHOYBA U U3KIMOYBa PeaoBHO.
MNPEAYNPEXOEHUE: N3non3sante camo npeanasutenn 3a nnoToBe,
KOUTO Ca NMpoeKkTMpaHn OT NPOn3BOAUTENS Ha ypeda 3a rOTBEHe Unu ca
MNOCOYEHM KaTo MNOAXOAsLLM OT HEro B ykasaHusaTa 3a ynortpeba, unu
BrpageHuTe B ypega npegnasutenyu 3a nnota. K3nons3BaHeTo Ha
Henoaxo4siLun npegnasuTeny Moxe ga gosene 40 3510M0NyKu.
- BwuHarn nsnonseante nogxoasaum rotBapckm cbaoBe.
- BwuHarn nocraBante cbaa B LEHTbPA Ha KOTIIOHA, HA KOUTO roTBUTE.
- He nocraeanTe HULLO BbpXY NaHesa 3a ynpasneHue.
- He u3nonsBante NOBbPXHOCTTA KaTO AbCKa 3a psizaHe.
- B okabenasaHeTo TpsibBa ga 6bae BrpageHo CpeacTBO 3a U3KITHOYBaHeE,
CbrnacHoO nNpaBunara 3a nsrpaxxgaHe Ha eneKkTpuyeckn MHcTanauuu.
- YKasaHudaTa noco4sBaT TMNa 3axpaHBall, kaben, KoUTO ce N3MNon3Ba, KaTo
e B3eTa npeasua TemnepartypaTta Ha 3agHaTta NoBbPXHOCT Ha ypeaa.
- [lNpeown na 3atBopuTe Kanaka, TpsibBa Aa octaBUTeE NOBBLPXHOCTTA
Ha nNnoTa Aa U3CTUHe.
- BHUMAHWE: He roteeTe, 6e3 Habntogasate npoueca. AKo
rOTBEHETO NpoabiiKaBa KpaTko Bpeme, Habnogasante npoueca
HenpeKkbLCHaTo.
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YBaxaemMu KIMeHTH,

Bnarogapum Bu, ye 3akynuxte nHgykumoHeH nnot ot CANDY. Hagasame ce Ton ga Bu cnyxum
©e3npobnemMHo AbNrM rogmHn.

Mons, npean aa nanonssarte nnoTa, npoYyeTeTe BHUMATENHO HACTOALLOTO PHKOBOACTBO U IO
CbXpaHsiBanTe Ha CUrypHO MACTO 3a ObAeLum CripaBKu.

lNpeacraBsiHe Ha NpoAykKTa

BnarogapeHue Ha enekTpoMarHUTHUTE CU 30HU 3a FOTBEHE, MUKPOKOMMIOTBPHOTO CU yNpaBreHue u
pa3HoobpasHUTe CU PYHKLUM UHAYKLUMOHHUST MIIOT € NOAXOASALL 3a BCUYKM HAYMHM Ha FTOTBEHE,
KOETO ro npasu naeanHUAT n3Gop 3a eqHO CbBPEeMEHHO CEMEWCTBO.

[MpounsBeneH oT cneynanHo BHECEHW 3a LenTa matepuanu, HAYyKUMoHHMAT nnoT Ha CANDY e
N3KITIOYUTESTHO NECEeH 3a NonasaHe, yCTon4me 1 6esonaceH.

NMpuHuMn Ha paboTa

NHOYKUMOHHMST NOT Ce CbCTOM OT HAaMOTKa, HarpesaTernHa NoBbPXHOCT, U3paboTeHa ot
dbepomMarHuTeH Matepuar, 1 cuctema 3a ynpasrneHve. ENekTpuyeckuaT Tok, NpoTuyall, npes
HamoTKaTa, Cb3faBa MOLLIHO MarHUTHO norne. To nopaaa ronam 6poi 3aBUXPSIHUS, KOUTO OT CBOSA
CTpaHa reHepuvpar TomnnmHa, KOSITo ce NpeaaBa Npe3 NOBbPXHOCTTa 3a roTBEHE KbM CbAa, B KOMTO ce
roTBM.

_ IHE -

SN MeTanHa TeHaxepa
()] M= MarHuTHa Bepura
| —————  CTBbKIOKepamnyHa NoBbpPXHOCT
X XY X X

MHOYKUMOHHA HaMOTKa

MHOYKUMNOHHU TOKOBE
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Be3onacHocT

HacToswumsT nnoT e cneuunanHo NpoeKkTupaH 3a
nonseaHe y goma.

Hue HenpekbcHaToO ce cTpeMum Aa nogobpsisame
CBOMTE NPOAYKTU U CU 3anassame NpaBoTo Aa
N3MEHsIME BCUYKM TEXHUYECKM, MPOrpaMHu 1
€CTeTUYECKN XapaKTEePUCTMKM Ha ypeaa rno BCSKO
eHO Bpewme.

3awuTa oT nperpsieaHe

TemnepatypaTta B 30HUTE 3a FOTBEHE Ce Creau
OT ceH3op. KoraTto TemnepaTtypaTta HagBuLn
6e30nacHOTO HMBO, 30HaTa 3a rOTBEHE Ce
N3KMoYBa aBTOMATUYHO.

3acuuyaHe He ApeOHU NN HEMAarHUTHU
npeameTu

KoraTo Bbpxy nnota 6bae ocTaBeH CbA C
anameTbp no-manko ot 80 mm nnun gpyr gpebeH
npegMeT (Hanp. HOX, BUNULA, KIoY) Unm
HEeMarHUTeH cbA (Hanp. anyMnHMEB), B
npoab/hKeHMe Ha okosio 1 MMHyTa ce JyBa
3BYKOB CUrHan, cref KoeTo nnoTbT
aBTOMAaTM4YHO NPEMUHABA B PEXNM Ha
rOTOBHOCT.

MpenynpexaeHue 3a octaTb4yHa TONJSIMHA
Korato nnoTsT € paboTunn n3sectHo Bpeme,
cnef U3KNIYBaHETO My Liie MMa OCTaTbyHa
TonnuHa. CeeTtewarta byksa “H” cnyxu 3a
npegynpexaeHne fa He gokoceaTe nnota.

ABTOMaTM4HO U3KIHOYBaHe

Opyra dyHKUMSA 3a 6e30NacHOCT Ha
WHOYKUMOHHMS NITOT € aBTOMaTUYHOTO MYy
n3Kno4BaHe. T4 ce 3agencTBa, ako 3abpasute
[a N3KIMYNTE HAKOS OT 30HUTE 3a rOTBEHE.
BpemeTo 3a n3kntouBaHe, KOeTo € abpryHO
3agafeHo, e NocoYeHo B TabnuuaTa no-gony:

HuBo Ha HarpeBaTenHaTta 30Ha Lle ce

MOLLHOCTTa N3KMN0YM aBTOMaTUYHO crnep,
1~-5 8 yaca
6~10 4 yaca
11~14 2 yaca
15 1 vaca

KoraTo cbobT 6bae MaxHaT OT 30HaTa 3a roTBEHE,
T4 BeJHara cnmpa ga Harpsaea U ce U3KI4Ba cnen
KaTO 3BYKOBUAT CUrHanN € 3sy4van egHa MnHyTa.

MpeaynpexpeHue: Jlvua, KOUTO UMAT NENCMENKBP,
TpsibBa Ja ce NOCHLBETBAT C flekap, npeau aa
N3non3eaTt MHAYKLMOHHUS NS0T,
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MoHTax
1.

N3pexeTe OTBOP B KyXHEHCKUSI MAOT, KAaTo
cbbntogaBaTe NOCOYEHUTE B YepTexa pasmMepu.
3a uenuTe Ha MOHTaXka 1 NoN3BaHETO Ha nroTa
OKomno oTeopa TpsibBa Aa 6bae ocTaBeHO
pa3cTosiHue He no-marnko ot 5 cm. [ebenuHara
Ha KyXHEHCKMs NnoT Tpsibea na 6bvae Hau-
manko 30 mm. MaTepmansT, OT KOWUTO €
n3paboTeH KyXHEHCKUAT nnoT, Tpsibea ga 6bae
TOMNOYCTOMYMB M A He npoBexja
€NeKTPUYEeCTBO (HE M3nons3sanTe 4bPBO U
CXOQHW BITAKHECTU UM XUIPOCKOMUYHN
Martepuann, OCBEH ako HE ca UMNPErHnpaHmn),
3a Ja ce nNpenoTBpaT PUCK OT ENEKTPUYECKN
yoap v 3HadnTenHa gedopmMauuns, npuYnHeHn
OT ToNnNuHaTa oT KoTnoHuTe. Kakto e nokasaHo

Ha curypa 1:

BEBITAPCKA

3abenexka: besonacHOTO pa3cTosiHMe
Mexay KpauwaTa Ha nnoTa U BbTpeluHaTa
MOBBPXHOCT Ha KyXHEHCKMS NAOT TpsibBa
Ja 0bae Han-manko 3 MMm.

®urypa 1

~

> -
MuHuMmym 3 MM

2. OT ocobeHa BaXXHOCT € MHAYKUMOHHUAT nnoT

4a ce npoBeTpsBa gobpe n oTBOpPUTE 3a
BfiM3aHe 1 u3BexaaHe Ha Bb3gyxa fa He
Obgar 3anyLwBaHu.

YBepeTe ce, Ye NNOoTbT € MOHTUPaH NPaBUITHO,
KaKTO e nokasaHo Ha durypa 2.
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BHumaHume: C orneq Ha 6e3onacHocTTa

pa3CcTOsSHMETO MexXay NnoTa 1 Hamupallm ce Hag
Hero wkadgoBe TpsibBa aa 6bae Han-manko 760 mm.

NMPEOYNPEXAOEHUE: OcurypeTte gocTaTb4HO
npoBeTpeHue

YBepeTe ce, Ye UHOYKUMOHHUSAT NIoT ce
npoBeTpsiBa 4oOpe 1 Ye OTBOpUTE 3a BXOA U
n3BexgaHe Ha Bb3ayxa He ca 3anyweHu. 3a ga ce
nsberHe cny4aeH Jonup Ao HarpsiBaoTo ce AbHO
Ha NnoTa, KaKTo 1 3a Ja ce npegoTepaTu
enekTpuyeckun ygap no speme Ha paborta, e
Heob6XxoAMMO Aa ce NocTaBu AbpPBEHA BOXKA,
NPUKperneHa ¢ NoMoLLTa Ha BUHTOBE, Ha pa3CTosIHNE
Han-manko 50 MM oT AbHOTO Ha nnoTta. CneppanTte
N3nCKBaHUATa No-gony:

1
— —

Makc. 5 Mmm Makc. 5 Mmm
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3abenexka: o BbHLWHATa cTpaHa Ha
nnoTa MMa BEeHTUNauMoHHN oTBopu. Korato
nocTtaBsiHe MHAYKLUMOHHUSA NIIOT HAa MACTOTO My,
TPABBA pa ce yBepuTe, 4e Te€31 OTBOPMU HE ca
3anyLeHn OT KyXHEHCKMs NNoT.

3abenexka: Mmante npeasua, ye
nenunoTo, KOeTo CBbP3Ba NIIAaCTMacoBUsA UNn
AbpBEHUst MaTepuan c ypeaa, Tpsbea aa e
n3gbpka Ha Temnepatypa Han-manko 150°C, 3a ga
ce n3berHe pasnensHeTo My.
CnepoBartenHo 3agHaTta CTeHa, KakTo U1
NOBBLPXHOCTUTE B HEMOCPeACTBEHA 6nmM3oCT
TpsbBa ga moraT ga usabpxaT Ha TemnepaTypa oT
90°C.

3. 3akpeneTe nnoTa BbpXy KYXHEHCKUSI NNOT C
nomoLyTa Ha YeTupuTe ckobum B ocHoBaTa Ha
nnota. lNMonoxeHneTo Ha ckobuTe Moxe aa
6bae perynupaHo crnpsimo gebenuHaTa Ha
nnoTa.

"~ OTBOP 3A BUHT

nnot

NMOBBLPXHOCT MOBBLPXHOCT
T 7777

77

3abenexka: Cnen moHTaxa,
ckobute He TpsaAbBa ga ce gonupart Ao
BbTpelwHaTa NOBbPXHOCT HA KyXHEHCKNSA NNoT
npu HUKaKBM obCcToATENCTBA (BX.
nnicTpaumaTa).



MpeaynpexpeHus:

(1) HpyKumMoHHMST NnoT TpsibBa fa 6bae
MOHTMPaH OT KBanMuumMpaH TexHuk. Hue
pasnonarame ¢ Hawm co6CTBEHU
KBanudumunpaHm MoHTaxunctu. Hukora He ce
onuTBanTe Aa MOHTMpaTe ypeaa camu.

(2) NMHaykumoHHMAT NNoT He 6uBa ga 6bae
MOHTMPaH Hag xNnaaunHuk, dpusep,
CbOOMUSIIIHA UMW CYLUUIHS.

(3) HayKUMOHHMST NnoT TpsibBa ga 6bae
MOHTMPaH Taka, Ye aa 6bae Bb3MOXHO
ONTMMANHOTO U3MbYBaHE Ha TOMNMMHA.

(4) CteHata 3ag nnota 1 3oHaTa Hag Hero
TpsibBa Aa moraTt Aa usabpXkaTt Ha TonnuHa.

(5) 3a pa ce nsberHar weTn, crioectaTa
KOHCTPYKLMS 1 nenunoTo TpsibBa aa 6baat
TOMNNOYCTONYMBM.

(6) Oa He ce nsnonsea napouyncTayka.

4. CBbp3BaHe KbM efeKTpuvecKkaTa Mpexa
KoHTakTHOTO rHe3no Tpsabea aa 6bae cBbp3aHo
B CbOTBETCTBME C NPUNOXKXMUMUTE CTAaHOAPTU, KbM
€[HOIOIOCEH NPeKbeBay. HaumMHbLT Ha
CBbp3BaHe e nokasaH Ha curypa 3.

HanpexeHue CBbp3BaHe Ha kabena
1 2 3 4 5
>—
380-415V 3N~ ° ° L
L1 L2 N =
YepHo KadsiBo CuHbO XKbnTo/3eneHo
1 2 3 4 5
220-240V~ a— * N -
YepHo 1 kagsiso CWuHbO XXKbnto/3eneHo
®durypa 3

Ako kabenbT ce noBpean u TpsibBa oa ovae
noaMeHeH, ToBa TpsbBa Aa 6bae U3BbLPLLEHO OT
TEXHWK no cnegnpofaxbeHo obcnyxeaHe ¢
noaxoswmTe 3a Lenta MHCTPYMEHTH, 3a Aa ce
ns3berHaT HeLacTHM crny4yau.

AKO ypeabT e CBbp3aH AMPEKTHO C eneKkTpuyeckata
Mpexa, TpsA0Ba aa 6bae MOHTUPaH MHOMOMOSOCEH
npeKkbCcBay C MMHUMAIHO OTCTOSIHUE Mexay
KOHTaKTUTE OT 3 MM.

MoHTaXXHUKBT TpsibBa aa ce yBepu, ye
CBBbP3BAHETO C eNnekTpuyeckaTa Mpexa e
HanpaBeHO NPaBMUITHO U 4Ye CbOTBETCTBA Ha
pa3nopenbuTe 3a 6e3onacHocCT.

KabenbT He BvBa ga ce nperbBa v NpUTUCKA.
KabenbTt TpsibBa Aa ce npoBepsiBa pe4oBHO 1
Ja 6bae nogMeHeH, ako e HeobxoAuMo, HO camMo
OT KBanuduumnpaHo nuue.

3abenexka: [lonHaTa NOBbPXHOCT
Ha MnoTa 1 3axpaHBalMAT My kaben He
mMoraTt ga 6bae AoCTUrHaTK crneg MOHTax.

BEBJITAPCKA

D,Marpama Ha MHAOYKUWOHHUA NNOT.

KepamunyHa
nnoya

[MaHen 3a
ynpaeneHue — _, Bentunauu
OHEH OTBOpP

CxemaTuyHa guMarpama Ha naHena 3a
ynpasneHue

ByToH 3a Wi-Fi

ByToH 3a r-BkaBa 30Ha

ByToHu 3a perynupaHe Ha MOLHOCTTa
ByToHM 3a HacTpolka Ha Tanmepa
ByToH 3a 6bp30 HarpsiBaHe
3aknioysaHe unu naysa
BkntouyBaHe/nskno4saHe

No o wDdN R
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Yka3zaHua 3a non3BaHe

KoraTo 3axpaHBaHeTO O6bae BKIOYEHO, Le ce 4yye eHOKpaTeH
3BYKOB CUrHars, BCUYKM MHOUKATOPU LLie CBETHAT 3a eHa

CeKyHOa v cnep ToBa e yracHart. [1NoTbT BeYe e B pexxum Ha
roToBHOCT. [locTaBeTe CcbAa B LLleHTbpa Ha 30HaTa 3a rOTBEHE.

Yka3aHus 3a pabota

= HatucHete 6yToHa ’@ 1 BCUYKN MHAOMKATOPM LLe rokaxar “- =",

M3bepeTe HMBO Ha MOLLHOCT, KaTo HaTuckate OyToHuUTe “+” unu
“-" Ha cbOTBETHaTa UHOYKLMOHHA 30Ha. B HavyanoTto
MHOWKaTOPBLT NoKassa “&" unm “!”, koraTo HaTUCHeTe 6yToHa “+”

nnu “-". N3bepeTe xxenaHaTa MOLLHOCT, KaToO HaTucKaTe
OyToHUTE “+” nnm “-".

@8% %:@

Ako HaTucHeTe n aBaTa 6yTOHa €AHOBPEMEHHO, HNBOTO Ha

MOLLHOCT Ce Bpblua Ha «" 1 30HaTa 3a roTBeHe ce M3KMNYBA.

Y %

BaxHo: KoraTto HaTucHeTe ByToHa @ WHOYKUMOHHUAT NNoT
Ce BpblUa B PEXNM Ha rOTOBHOCT, aKko B pamMK/UTE Ha
crnegsawmTe ABe MUHYTU He B6bae n3nbnHeHa gpyra
onepaums.

* B HopmaneH pexum Ha paboTa, Ha BCAKO HUBO Ha MOLLHOCTTA,
obLlaTa MOLUHOCT Ha 30Ha 1 1 30Ha 2 He Haasuwasa 3600 W.

DyHKUMA 3a 6bpP30 HarpsiBaHe
W b)n

N MHOMKaTOPBLT 3@ HMBO Ha MOLLHOCTTa
MpenynpexaeHwue:
1.

®yHkumATa 3a 6bP30 HarpsBaHe ce M3MbiHABa camo 3a 5
MWHYTK, crieq KOeTO MOLLHOCTTa Ha 30HaTa 3a roTBeHe ce
BpbLLA KbM MbpBOHa4anHaTa cy HacTpowika.

HaTncHete GyToHa
e nokaxe *“ ([Il”

2. ®yHKumATa 3a 6bp30 HarpsABaHe MOXe Aa ce rnornasa 3a
BCUYKM 30HU 3a roTBEHE.
3. Korato 6bae BkntoveHa dyHKuMATa 3a 1-Bata unu 3-tata

30Ha 3a roTBeHe, MolwHocTTa Ha 3oHata PRO ce
orpaHn4yaBa aBTOMaTU4HO Ha HMBO 2.

W obpaTHOTO — ako 6bae BkYeHa pyHKUMATa 3a 6bp30
HarpsiBaHe 3a 3oHata PRO, moLHoCTTa KakTo Ha 1-BaTa,
Taka 1 Ha 2-paTa 30Ha 3a roTBEHE Ce orpaHM4aBa
aBTOMAaTUYHO Ha HMBO 2.

OTmsAHa Ha PyHKLMUATa 3a ObP30 HarpsiBaHe
3a ga oTmeHnTe yHKUMSTa 3a 6bp30 HarpsiBaHe, HaTUCHeTe
6yTHa “+” nnm 6yToHa “-” Ha CbOoTBETHATa 30Ha.

© b

dyHKUMA Tanmep
AKO e BKJIlOUEeHa noBeye oT 1 30Ha:
0 AxTvBMpanTe n3bpaHata 30Ha, kKaTo HAaTUCHEeTe OyToHa “+” unn
“-” Ha Ta3n 30Ha U CbOTBETHUTE LMMPK LLIE 3anoyHaT aa
npemMmuraar.
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Cnep ToBa HaTucHeTe GyToHa “+” unn

Ha Tanmepa

+
@ Wu WHOMKATOPBT 3a HUBO HA MOLLHOCTTAa Le

3ano4He Ja npemuraea u e nokassa & a
WHAMKATOPBLT 3a TaMep Lwe npeMuraa.

0@ = CHNC

0 B HauanoTo nHaukatopsT nokassa ‘0 107, sapante
)KenaHoTo BpeMe, KaTo HaTuckate ByToHa “+” unn “-",
Cnep kaTo 3agageTe XenaHoTo Bpeme, MoxeTe Aa
n3bepeTe HMBOTO HA MOLLHOCTTA Ha 30HaTa 3a roTBEeHe.
Crieq, ToBa 3aavite NpoabIMKATENHOCT Mexay 1 MuHyTa 1
9 yaca u 59 M1HyTK, KaTo HaTuckaTe ByToHa “+" unm “-".
EpnHo HaTuckaHe Ha GyToHa “+” yBenuyaBa BpemMeTo C
e[Ha MUHYTa; HaTUCKaHe CbC 3agbpKaHe yBenvyasa
BpemMeTo ¢ 10 MUHYTK; KoraTo BpemeTo HaaBumLK 1
yac, HaTMCKaHeTOo U 3aAbpXXaHETo Ha ByToHa “+”
yBenuyasa BpemMeTo ¢ 30 MUHYTK.

EfnHo HaTuckaHe Ha GyToHa “-" HaMansBa BPeEMETO C
efjHa MWHYTa; HaTUCKaHe CbC 3agbpXaHe Hamanssa
BpemMeTo ¢ 10 M1HYTK; KOoraTo BpemeTo HaasuLwn 2
Yyaca, HaTUCKaHeTo 1 3aabpkaHeTo Ha byToHa “-”
Hamanssa BpemeTo ¢ 30 MUHYTK.

MoxeTe oa 3agafeTe HMBO Ha MOLLHOCTTA, AOKaTo
CTe B peXxum Tanmep.

Axo e 3apgageH Tanmep 3a noBe4ye OT egHa 30Ha:

o Tanmep mMoxe fa 6bae 3agaBaH 3a BCUYKUTE 4 30HM 3a
rotBeHe. Korato 3agagerte Tanmep 3a HAKOMNKO 30HM 3a
roTBEHE €QHOBPEMEHHO, AECETUYHUTE TOYKM Ha
CbOTBETHUTE 30HM CBETAT.

© 6®
©95.®

[ucnneaT Ha Tanmepa e nokassa To3u TakMep, KOMTO Lie
n3teye Han-Hanpen. Toykata Ha CbOTBETHATA 30HA e
CBEeTW, HO WWe npemurea. Crieq KaTto TanMepbT N3Teue,
CbOTBEeTHaTa 30Ha Le ce usknoun. Crnen ToBa Ha aucnnes
e 6bae nokasaH criegBalmMsAT Haln-CKopo U3TUYalLL
Tanmep, KaTo LWe NnpemMurea Tovkara Ha Ta3un 30Ha.

@5’.%

AKO TalMepbT € 3a4afeH, HO HE € BKIHYEH 3a HUKOS 30Ha,
TOW We paboTn kaTo 6posuy.

o

3abenexka:

1. Korato TanmepsT € 0 MUHYTU, TOW LLe Obae OTMEHEH.

2. KoraTto BpeMeTo 1n3Te4ye, CbOTBETHATa 30Ha 3a rOTBEHE
Ce U3KMYBa.

3. Cnep kaTo 3agaferte TaMepa, UHOUKATOPBLT Lie
npemurea B NPOAbIPKEHME Ha 5 CeKyHAM 1 3a4adeHOTO
BPeMe LUe ce NOTBbPAN aBTOMaTUYHO.

4. B pexum Tanmep, ako HaTUCHeTe eqHOBPEMEHHO

OyToHuTE “+” nnun “-” Ha Tarmepa, HacTporkaTa My ce
BpblUa Ha 0 1 TON ce OTMEHS.



Yka3zaHua 3a non3BaHe

Pexxum naysa

0 3aBnusaHe B pexumM naysa
KoraTo 30oHUTE 3a roTBEHE pa6OT$IT, HaTucHeTe 6yTOHa

&

1 BCUYKM MHOMKATOPY LLie nokaxar “/ I’
cnpar da Harpsiear.

, @ KOTNOHUTE e

B TO3M MOMEHT LLe MoXeTe fa HaTuckaTe camo OyToHuTe “

5.y O-
@*gb@@: ! @ O!

0 3a u3nusaHe OT pexum naysa

-G
Fl®

HaTuncHeTe oTHOBO GyTOHa @' " — ANCNNEAT e ce BbpHe
KbM NPeanLLIHOTO CU NoKasaHue, a 30HUTe 3a FoTBEHe Le
npoabikaT Aa HarpsiBar.

3abenexka:

1. HaTuckaHe Ha 6yToHa @ " U 3agbpKaHe 3a No-marko ot
3 cekyHOM BKNOYBA PeXuUM naysa.
4

2. HatuckaHe Ha ByToHa ““~” 1 3agbpxaHe 3a noseye oT 3
CeKyHAM BKINOYBA PEXNM 3aKMo4BaHe.

®DyHKUUA 3a ynpaBneHne Ha MOLHOCTTA

Bb3MOXHO € Ja 3agafgete MakcUMarnHo HUBO Ha
nornbLiaHe Ha MOLLHOCTTAa Ha MHAYKLMOHHMS NIoT,
KaTo n3buparte pasnuyHu aManasoHn Ha MOLLHOCT.
WHAOYKUMOHHMTE MMoTOBE Morat aBTOMatU4yHO Aa
orpaHuyaBaT CBOSITA MOLLHOCT, 3a Aa paboTAT Ha no-
HUCKa MOLLHOCT U Taka Aa npeaoTspaTsaBaT pPUCK OT
npeToBapBaHe.

HauuHa Ha ynpaBneHue Ha MOLHOCTTA:

0 HaTtucHete egHoBpeMeHHO GyTOHUTE “ @ "un
C
" N MHOMKATOP®BT LLe nokaxe “=”.

Oy, "0 s5 @

Cnep ToBa HaTUCHeTe ByToHa o8 » M MHOMKATOPBLT 3a
Tanmepa Le nokaxe =153

s,

Cnepn ToBa HaTUCHETE €OHOBPEMEHHO OYyTOHUTE @ "

" @ ", KaTO MHOMKaTOpbT 3a TamMmepa Lie nokassa

SEL ", @ WHOUKaTOPbT 3a HMBO Ha MOLLHOCTTa Lue

nokasea “/”, kKOeTo 03HayaBa HMBO Ha MoLLHOcTTa 7.

MoLuHocTTa no nogpasdupaxe e 7,2 kW.

®%®%:9®5?®
@70
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0 HatucHete GyToHa @ ", 3a Ja uaneseTe OT pexunma 3a
ynpasrfeHne Ha MOLLHOCTTAa.

Oy,

3a ga npeBKIOYMTE HA APYro HUBO:

o [pogbmxaeante ga HaTuckaTe ByToHa @ 1 HUBOTO
Ha MOLLHOCTTA Lie Ce MPEBKITYBA Ha BCEKM 5 cekyHaw.
Mma 5 HmBa Ha mowHocT — oT “P3” go “P7”.
MHOoMKaTopbT 3a HMBO HA MOLLHOCTTA LLiE NMOKa3Ba HAKON

OT TSIX.
“P3" : MakcumanHaTa MoLlHocT e 2,8 kW.
“P4” : makcumanHaTa MoLUHocT e 3,5 kW.
“P5” : MakcumanHaTa MoLlHocT e 4,5 kW.
“P6” : MakcumanHaTa MoLUHocT e 5,8 kW.
“P7" : MakcumanHaTa MoLUHocT e 7,2 kW.

0 [pu HaTuCKkaHe ce YyBa NPOABLIMKUTENEH 3BYKOB CUrHamM —

HaTucHeTe OyToHa ® "
Aa U3Knio4uTe nrota.

, 3@ a uanesete OT TO3U pPexmm n

OYHKLUNA WI-FI (camo 3a mogen
CIES644DCWIFI)

Haii-Hanpeq TpabBa ga uatrernute npunoxeHmeTto Simply-Fy u
[a ro nHctanvpare Ha cBosi cMapTdoH unun Tabnet. Cneq
TOoBa TpsibBa Aa peructpmpare CBOs MHAYKLMOHEH NIOT.

3a nogpobHOCTN BUXTE NPUMNOXKEHNETO.

3a ga nanonsearte dyHkumaTa Wi-Fi BknroveTe nnoTta m
HaTucHeTe 6yToHa Wi-Fi. MHamkaTopbT 3a Wi-Fi we
npemurea 6bP30 B NpoAbIDKEHME HA 5 CeKyHAM, KOETO
03HayvaBa, 4e moaynbT 3a Wi-Fi ctapTupa. Ako MmogynbT
3a Wi-Fi ycnee ga ce cebpxe ¢ pyTepa, cBeTOOMOAbT Lie
ocTaHe cBeTHaT npes LuanoTo Bpeme. B npoTuseH criyyan
Lle npemMuUrea Ha MHTepeanu ot no 1 cekyHaa.

AKO CBbP3BaHETO € YCMeLHo, B npunoxeHneto Simply-Fy we
MOXeTe Aa BkaaTe pasHoobpasHa uHdopmMaums 3a nnorta —
Hanp. akTMBHa 30Ha U MOLLHOCT, OCTaBalLo BpeMe 3a
HarpsiBaHe.



Yka3aHusA 3a nonsBaHe

Pexxnm Ha 6e3onacHocT
3a pa rapaHTupa 6e3onacHoCTTa Ha feuara, MHOYKLUMOHHUST
nnoT e obopyaBaH C yCTPOMCTBO 3a 3akroyBaHe.
O 3aknouBaHe:
B pexwum Ha paboTta HaTucHeTe GyToHa “@ nro 3apbXTE
3 cekyHAM — NNOTHLT BMM3a B PEXUM Ha 3akioyBaHe,
I
TanmepwbT We nokasea “L Z1Z", a octaHanute OyTOHU, C

U3KITOYEHME Ha “ ", Wwe 6baaT HeakTUBHW.

e;
(%,0 La

oc B

B pexum Ha roTOBHOCT HaTUcHeTe ByToHa “KaTuHapye” —
NNOTHT LLIE MUHE B PEXMM Ha 3aKnioyBaHe, TauMepbT e

r--.

/4

[
nokasea “L 1", a octaHanute OyToHM We 6bae

N | I
HeakTuBHU. TanmepsbT e nokasea “L /L 3a n3BecTHO
BpeMe 1 crief ToBa Lue yracHe.

AKo HaTucHeTe @, 3a N3BECTHO BpeMe LLe Ce MNMoKaxe
[
‘Lo,

O OTKnrouBaHe:
HaTncHeTte GyToHa “KaTuHapye” 1 ro 3agpbXxTe 3 cekyHam
— PEXNMDBT Ha 3aKMOYBaHE LLE Ce UKoY,
MBKABA 30HA

Tasun 30Ha MOXe [a ce M3Mon3sa KaTto eaMHNYHa Unn KaTo ase
OTAENHU 30HU, Cropes HyXauTe.

["bBkaBaTa 30Ha ce CbCTOM OT ABa HE3aBUCKMMU MHOYKTOpPAa,
KOUTO MoraT ga ce ynpasnsasat nootgenHo. Korato pa60TVI KaTo
€AVWHNYHa 30Ha, 4YacTTa, BbpXY KOATO HEe € NOCTaBEeH CbA 3a
roTBeHe, ce N3KI4vBa aBTOMaTU4HO cnea eaHa MUHyTa.

3a goa moxe ga 6bae M3BbPLLUEHO NpaBUHO 3acn4aHe Ha Cbaa U
TonNMHaTa Aa ce pa3npocTtpaHABa paBHOMEPHO, CbAbT TpHGBa
na 6bae nocrtaeeH npaBUINHO:

- B NpegHaTa unu 3agHaTa YacT Ha rbBKaBaTa 30Ha, ako
CbAbT € C AMaMeTbp No-Manbk OT 22 cw;

- KbAeTo K Aa e, KoraTto € no-rofisgm.
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Kato egHa ronsima 3oHa

3a ga uanonseare rbBKaBaTa 30Ha kaTo efHa ronsiMa 30Ha,
NMPOCTO HATUCHETEe CbOTBETHUTE 6YTOHVI.

Q8o

HacTtpowkaTta Ha MOLHOCTTa pa60TVI Nno CbLlMA HA4YNH KaTo U 3a
BCsAKa gpyra 3oHa.

Ako cbabT Obae npemMmecTeH OT npeaHaTa B 3agHata 4acT (VIJ'IVI
OGpaTHOTO), BKaBaTa 30Ha We 3ace4ye HoBaTa no3vuna u e
3ana3n HUBOTO Ha MOLLIHOCT.

MU3knouBaHe Ha ronsimaTta 30Ha

M3knoyeTe ronsimaTta 3oHa UnNn HaTUCHeTe 6yTOHa 3a rondama
30Ha OTHOBO.

KaTo nBe He3aBMCUMM 30HMU

3a ga uanonseare rb-BkaBaTa 30Ha KaTo ABE OTAESTHU 30HU C
pasnn4Hn HMBa Ha MOLLHOCT, HAaTUCHETE CbOTBETHUTE 6yTOHVI.

© b.

9

MakcumanHaTta MOLWHOCT Ha 30HUTE 3a roTBEHE e
KaKToO crieaBa:

3ora na Hopmanta Ha?;ﬂp;:rie
HarpsiBaHe
1 2000 3000
2 2000 3000
M>BKaBa 30Ha 3000 4000
3 1800 2300
4 1800 2300

FOpHWTE CTOMHOCTM MOXe [ja BapupaT B 3aBUCUMOCT OT
pasMepa Ha CbAa 1 MaTepuarna, OT KOMTO € n3paboTeH

TOW.
Pa3mep Ha cbAaa
[rnameTbp Ha ocHoBaTa Ha cbAa 3a
3oHa 3a WHAOYKUMOHHO rOTBEHE
roteexe MuHUMYM (MM) Makcrmym (Mm)
1Tn2 140 220
3n4 160 220
"-BKaBa 30Ha 220 220 x 4000

30HUTE 3a rOTBEHE Ce aganTtupart aBToMaTtu4HO, A0
onpepgeneHa rpadHnda, KM agnaMeTbpa Ha cbaa.
[ObHOTO Ha cbaa obave Tpﬂ6Ba aa nMa MMHUManeH
anamMeTbp, CbOTBETCTBALL Ha AadeHaTa 30Ha 3a
rotBeHe. 3a makcumarnHa e(bI/IKaCHOCT Ha nnota
nocTaesnTe cbaa B LUeHTbpa Ha 30HaTa 3a roTBeHe.

BEbJITAPCKA



N360p Ha roTBapcKku cbaoBse

BEBJITAPCKA

——— o \-’ —_— Q
MeTanHu Turasun Tenmxepu OT Hepbxaaema MnnUTKNM MeTanHu MeTanHu YanHuum

CToMaHa TeHopKepu

A 4

YaiiHnum oT emannupaxa Emaiinupanu rotBapckv cbaose MeTannu nnouun

%

HepbXOaema CToMaHa

MoxeTe ga nsnonssarte pasnvMyHu roTBapckn CbaoBe.

1

|/|HLI,yKL|,I/IOHHI/I$IT nnoT MOXe Aa pa3no3HaBa pPa3yindHn roTBapCKM CbaoBE, KOUTO MOXETE Aa

VI3I'IpO6BaTe MO HAKOW OT CneaHnTe HaYMHN:
NocTaBeTe cbaa BbpPXYy 30HATa 3a roTBEHE. AKO 3a Tasun 30Ha 3a rOTBEHE Ce NoKaXke HMBO Ha

MOLLIHOCTTAa, TO ToraBa CbAbT € noaxoasil. AKo 3anodHe ga npemurasa byksaTa “U”, To Toraea
CbAbT HE € NoaxoAsLL 3a nons3saHe.

HobnumxeTe MarHUT A0 cbaa. AKO MarHUTbLT Obe NpPUBMEYEH KbM CbAa, TO Torasa Tou e
noaxoAsLy 3a nonssaHe.

BHumaHue: OcHoBaTa Ha cbaa TpsibBa Aa cbAbpXka MarHUTEH MaTepuan.

Ton TpabBa ga nma nnocko AbHO U AnamMeTbp Hag 14 cwm.
M3non3Bante cbaoBe, YUMTO ANAaMETbP OTroBapsi Ha O4epPTaHMETO B n3bpaHaTa 30Ha.
AKO CbabT € Marko No-WnpoK, EHEPrusiTa e ce U3nonsea MakcMmanHo edumkacHo. AKo
n3nonaeaTe No-mMarsnkm cbaoBe, eoMKacHOCTTa Moxe aa 6bae no-manka oT ovYakBaHaTta.
Bb3MOXHO € NnoThT Aa He 3acuya CboBe C AnaMeTbp no-manbk oT 140 mm.
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HanomMHsiHuA 3a 6e30nNacHOCT M NoaApPbXKa:

Tpsabea ga ce n3nonaea Bb3ayLLEH
aBTOMaTM4eH NpekbcBaY.

BuHaru oTBapsiiTe 3anevaraHu
CbAO0BE Y KyTuK, Npeau Aa rv
HarpsiBaTe, 3aLl0TO B NPOTMBEH
cryyan e Bb3MOXHO [ia Ce B3pUBST.

Hwvkora He usnonssaiite
VHAOYKUMOHHWS NoT B 6G1M30CT A0
ApYr ypen, KOMTO reHepupa MHOro
TOMMMHa, OT pofa Ha rasosa nevka u
napadvHOB HarpesaTern.

—

PeposHo nouucTeanTte
MHOYKUMOHHUA MS10T, 3a Aa He
nossosisiBaTe Ha Yyxau Tena ga
nonagHaT BbB BEHTUNaTopa 1 aa
NPUYMHAT noBpeaa Ha nioTa.

3a nonsBaHe CaMo Ha 3aKpuToO.

-

KoraTo Hsikos 30Ha 3a roTBeHe e
6vna BKkIoYeHa No-NpoabIKUTESTHO
Bpeme, NOBBbPXHOCTTa M ocTaBa
ropeLya Abro Bpeme — 3aToBa He
[oKoCBanTe kepamuyHaTa
NOBBPXHOCT.

="

h /T4

c—

Hwukora He BkntouBanTe
VHOYKUMOHHMA NNoT Aa paboTtn 6e3
XpaHa BbpXy Hero, 3aLoTo ToBa
MOXe Aa [AoBefe A0 NOoHWXKaBaHe Ha
Ka4yecTBOTO My Ha paboTa 1 Moxe Aa
NMPUYMHU ONacHOCT.

[OpbxTe geua n HectabwunHu nuua
narnede ot ypega.

Hwikora He UM no3eonsiBanTe Aa ro
n3nonssat 6e3 Haa3op.

Hwvkora He MVUIATEe MHOYKUMOHHNUS
NnoT Hanpaeo C BoAa.

MeproanyHo npoBepsiBanTe Aanu
BXOAHUSIT OTBOP 3a Bb3AyX He e
3anyLeH OT HeLo (Hanp. CTbKIO,
XapTusa n ap.).

/4/’7\

/

AKO MOBBPXHOCTTA Ha nioTa e
HanykaHa, uskrioJeTe ypeaa, 3a aa
n3berHeTe pucka OT efieKTpUYeckm
yaap.

AKo 3axpaHBalLusT kaben ce
nospeau, Tov Tpabea oa 6vae
NoAMEHEH OT CepBU3eH

npeacTaBuUTEN UMK OT APYro NnLe C

noaxoasLua Keanuukaums.

*(
&

He cbxpaHsiBanTe nepunHm
npenapaTti i 3ananumu
maTepuanu noa nnoTa.

==

- O

He ocraBsiiTe meTanHu npegmeTn
KaTo HOXOBE, BUULM, ITBXULWM UIn
Kanaum Bbpxy nnoTa, Tbil KaTo Morat
[a ce HaropeLsT.

=2
'_

f

He nocraBsiiTe cbaoBe ¢ HepaBHO
[ABbHO BbPXY NI0Ta, Thil KaTo Te
morart fja noBpeasaT kepaMmuyHaTta
NOBBPXHOCT.

To3u ypen He e NpegHasHayeH 3a 13non3saHe OT Nuua (BKIIOYMTENHO Aela) C HaManeHy (uUsniecky, CETUBHM 1 YMCTBEHM Bb3NPUATUS UNW OT nla 6e3 OnuT 1 3HaHUS, OCBEH

aKo He ca Noj, Haa3op M He MM BbaaT AafeHn yKasaHKs 3a U3Non3BaHETO Ha ypeda OT NnviLie, KOETO Ce rPYkK 3a TsaxHaTa besonacHocT.

[euara Tpsi6ea aa ce Habnogaear, 3a 4a He ce Jorycka Aa cv urpasiT ¢ ypeaa.

U3XBBPNAHE: He usxbpnsanTte
TO3M ypen B HeCopTUpaHUTe
6utoBMu oTnaabuuM. Heob6xoaumo e
OTAENHOTO My Cb6UupaHe 1
“3BO3BaHe 3a cneuunanHa
o6paboTka.

To3u ypen e 0603HavYeH cbrnacHo eBponenckata upektuea 2002/96/EO 0THOCHO OTNaAbLUMN OT eNeKTPUYECcKo U
enekTpoHHo o6opyaBaHe (OEEO).
KaTto ce yBepuTte, Ye To3u ypea e 61Mn 3xBbpreH No NnpaBuUMHUA HauuH, Bue We noMorHeTe 3a HamansiBaHe Ha WeTuTe
BbPXYy OKOJNHaTa cpeZia U YOBELUKOTO 3/paBe.
MNocTaBeHUAT BLPXY TO3MU ypea CUMBOJ O3HA4aBa, Ye TON He Moxe Aa 6bae TpeTMpaH KaTo OGUKHOBEH GUTOB oTnaabK.
Toit TpA6Ba Aa 6bAe OTHECEH A0 NYHKT 3a CbOMpaHe U peLuKIIMpaHe Ha eNeKTPUYECKU U eNleKTPOHHU ypeau.

To3u ypea U3nCKBa peuMKnvpaHe oT cneuuanucTy. 3a no-HaTaTblUHA MH¢OpMaLMA OTHOCHO o6paboTkaTa,
Onon3oTBOPSIBAHETO U PELIMKITMPAHETO Ha TO3M ypes ce CBbpXeTe C MecTHaTa o6lMHa, C npeaocTaBsALMTe ycnyraTa no
cMeTocbOMpaHe UnNu ¢ Mara3uHa, oT KOMTO CTe ro 3aKynunu.

3a no-noapo6Ha nHopmaumsa OTHOCHO o6paboTkaTa, ONON30TBOPSIBAHETO U PeLMKIIMPaHeTO Ha TO3M ypea ce CBbpXeTe C MeCTHOTO KMeTCTBO, C
npepocTaBsAwWmMTe ycnyrata no cmetocb6ypaHe unu ¢ marasmHa, oT KOTO CTe ro 3aKynunu.
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NMouucTBaHe N nogapbLXKKa

nOB'prHOCTI'a Ha MHAYKUMOHHUA NIOT MOXe JieCHO Aa Cce nNo4YucTtBa no crieaHnTe Ha4nHu:

Bupg HauunH Ha nouncTBaHe MouuncTBawwm matepmanu
3aMbpcsABaHe
Jleko lMoToneTe B ropelua Boga 1 3abbpLueTe. b6a 3a nouncTBaHe

KpbroeeTte Ha
KOTITOHUTE U

BapOBMK

MonenTe macToTO € 64N oueT, 3abbplieTe ¢ meka | CneynanHu npenapaTt 3a
Kbpna unu nanonssanTe npenapaT, Npoaasall, ce | cTbkrokepamuka
B TbproBsckaTa Mpexa.

3axap, pastoneH
anyMvHun u
nnactMmaca

WN3nonaeaiTe cneynanHa cTbpraska 3a
npemaxsaHe Ha ocTaTbuuTe (Hal-gobpe
n3paboTeHa OT CUITUKOH).

CneumanHn npenapartu 3a
CTBKITOKEPaMUKa

BHumaHwue: N3knoveTte 3axpaHBaHETO Ha nnoTa, npean Aa ro nodncrtearte.

AOucnnen 3a HeM3NPaBHOCTU U NpPOBepKa

AKO BBb3HUKHE HELLIO H€O6I/IL-IaIZHO, MHOYKUNOHHUAT NNOT aBTOMAaTUYHO L BJle3e B 3alUUTEH PEXUM N Ha

ancnned My e ce rnokaxe HSIKOW OT CriegHuTEe KO4oBE:

Mpobnem Bb3moxHa npuynHa encreune

F1-F6 HeunsnpaBHOCT Ha TemMnepaTypHUA CBBbpXeTe Ce CbC CEPBU3EH TEXHUK.
CeH3op

F9 - FA HewnsnpaBHOCT Ha GUNoNApHUA CBbpXeTe Ce CbC CePBU3EH TEXHUK.
rpaH3nctop (IGBT).

FC HeuanpaBHOCT Npu BpbakaTa Mexay [(CBbpPXKETe Ce CbC CEPBU3EH TEXHMUK.
nnarkaTa Ha gucnnes u rnaBHaTa
nnartka.

E1/E2 TBbpAE HWUCKO unu TBbpAe BUcoko  [[poBepeTe ganu HAMa npobnem c
HarnpexeHve erneKTpo3axpaHBaHeTo.

BkntoyeTe, cnea kaTo 3axpaHBaHETO
Ce Bb3CTaHOBM.

E3/E4 TemnepaTypHUAT CEH30p Ha PectapTtupanTe, crneg kato
CTbKINokepaMmmnyHaTa noBbPXHOCT MHOYKUMOHHWUAT NNOT Ce OXnaau.
0T4MTa BMCOKa Temneparypa.

E5 TemnepaTypHUSIT CeH30p Ha Pectaptuparite, crneg kato

GunonsipHusi TpanaucTop (IGBT)

OT4YMUTA BUCOKa Temnepartypa.

MHOYKUMOHHUAT NNOT Ce OXnaau.

opHaTa Tabnuua nokassa Kak [a NpeLeHnUTe KakBa HeM3npaBHOCT € Bb3HMKHana.
He pasrnobssaiite ypeaa camu, 3alloTo B NPOTMBEH Cryyain Moxe fa ro nospeguTe.

Ekun no noaoapbXKa Ha KIMeHTuTe

AKO Bb3HUKHE HEM3MPABHOCT, Npeau Aa No3BbHUTE Ha ekuna no cneanpoaaxbeHo obenyxBaHe,

HanpaBeTe CrneaHoTO:
— MNpoBepeTe ganu 3axpaHBaLLMAT kaben e BKIYeH NpaBusiHo.
— MNpoBepeTe B TabnuuaTta no-rope 3a MHGoOpMaLMs 3a HEM3NPaBHOCTTA.

Axo Bblrpekn ToBa He MOXeTe Oa peLunTte npo6nema, N3Kn4veTe ypena, 0e3 ga ce onutBate ga ro

pasrnobsiBate, 1 ce obageTe Ha ekuna no crneanpogaxobeHo obcnyxeBaHe.
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CneuunanHa geknapauums

CbabpKaHMETO Ha HACTOSILLOTO PbKOBOACTBO € NPOBEPEHO BHUMATESTHO.
KoMnaHusita o6aye He Moxe Aa 6bae AbpkaHa OTrOBOPHA 3a MPEeLLKM Ui NPOMYCKU.

Bb3mMoxHO e NPOMEHN B TEXHNYECKNTE CI'IeLI,I/I(*)VIKaLI,I/II/I na 6bae I'Iy61'II/IKyBaHI/I B
penakTtnpaH BapnaHT Ha HaCToALWOTO PbKOBOACTBO, 0e3 na 6baeTe N3BECTSIBaHU 3a
ToBa. Bb3MOXHO € BLHLUHUAT BUA U LBETHLT Ha ypena aa ce pasnn4yaBsart oT
NOKa3aHOTO B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO.
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